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ΚΑΤΑΘΕΣΗ στην Α2019/1878 

 

 ΕΛΛΑΔΑ, Βόλος, 
Δευτέρα, 30 Σεπτεμβρίου 2019 / 7:30 πμ 

 

ΠΡΟΣ 

Την εισαγγελία του Αρείου Πάγου,  
εισαγγελέα Βασίλειο Πλιώτα 

Αθήνα, Λεωφόρος Αλεξάνδρας 121, ΤΚ 115 22 

gram@areiospagos.gr 

 

Την εισαγγελία Πρωτοδικών Λάρισας 

Λάρισα, Δικαστικό Μέγαρο,  
Μεγάλου Αλεξάνδρου & Κούμα, ΤΚ 411 10 

eisageliaprot.larisas@hotmail.gr 

 

Πταισματοδικείο Βόλου,  
αρμόδιο Πταισματοδίκη στην Α2019/1878 προκ.,  
Βόλος, Δικ. Μέγαρο, Ελευθερίου Βενιζέλου 39, 

ΤΚ 380 01 

ptaismavolou@gmail.com 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Πρόεδρο της Δημοκρατίας Προκόπη 
Παυλόπουλο, Αθήνα, Προεδρικό Μέγαρο, Β. 
Γεωργίου Β΄ 2, ΤΚ 100 28, info@presidency.gr 

2. Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, 

Αθήνα, Μέγαρο Μαξίμου, Γενική Γραμματεία 
Πρωθυπουργού, Ηρώδου Αττικού 19, ΤΚ 106 74, 

primeminister@primeminister.gr, 

kyriakos@parliament.gr  

3. Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, υπουργό Κώστα 
Τσιάρα, Αθήνα, Λεωφ. Μεσογείων 96, ΤΚ 115 27, Grammateia@justice.gov.gr / 

Γραμματεία Αναπληρωτή υπουργό, yyddad@justice.gov.gr  / Γενική Γραμματεία 
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, gensecretary@justice.gov.gr, 

ggdad@justice.gov.gr / Γενική Γραμματεία Αντεγκληματικής Πολιτικής, 
ggap@justice.gov.gr 

4. Άρειο Πάγο, πρόεδρο Ιωσήφ Τσαλαγανίδη, Αθήνα, Λεωφ. Αλεξάνδρας 121, ΤΚ 115 

22, president@areiospagos.gr 

5. Ένωση Δικαστών κι Εισαγγελέων, Αθήνα, Πρωτοδικείο Αθηνών, Πρώην Σχολή 
Ευελπίδων, Κτίριο 6 Γραφείο 210, ΤΚ 113 62 endikeis@otenet.gr 

6. Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών, Αθήνα, Ακαδημίας 60, ΤΚ 106 79, info@dsa.gr, 

dvervesos@ath.forthnet.gr 

7. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, υπουργό Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, αναπληρωτή 
υπουργό Γιώργο Κουμουτσάκο, υφυπουργό Ελευθέριο Οικονόμου, γενικό γραμματέα 
Κωνσταντίνο Τσουβάλα, Αθήνα, Π. Κανελλοπούλου 4, ΤΚ 101 77, 
kepik@mopocp.gov.gr 

 
 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 

του: Κωνσταντίνου  
και της: Θεοπούλας, 

πρώην αστυφύλακας με  
Α.Γ.Μ.Σ.: 244751, 

γεννηθείς στο: Λουτρό Ελασσόνας  
στις: 30 Οκτωβρίου 1967,  
προσωρινή διεύθυνση κατοικίας:  
Βόλος, Λ. Βύρωνος 31, ΤΚ 383 33  
τηλέφωνο: 6976887021,  
Email: antoniosmartinis@gmail.com 

Α.Δ.Τ.: Τ 958646  
εκδοθείσα: 19-4-2000  

από το: ΤΑ Βόλου 

άνεργος 

 
Το πρόσφατο και το βασικότερο από το 
παλαιότερο αρχείο της υποθέσεως, 
βρίσκεται δημοσιευμένο στον ιστότοπο: 
http://olympiakopantechnon.gr/ 

και συγκεκριμένα, στην σελίδα του:  
http://olympiakopantechnon.gr/tp/el-as/ 
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8. Ελληνική Αστυνομία, αρχηγό Μιχαήλ Καραμαλάκη, υπαρχηγό Ανδρέα Δασκαλάκη,  

Αθήνα, Π. Κανελλοπούλου 4, Τ.Κ. 101 77, kepik@astynomia.gr και λοιπές υπηρεσίες 

9. ΥΠΠ / Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων, Μαρούσι Αττικής, Λεωφ. Κηφισίας 23, 
ΤΚ 151 23, dey1@otenet.gr, internalffairs@astynomia.gr 

10. Αστυνομική Ακαδημία, Αμυγδαλέζα Αττικής, Λ. Θρακομακεδόνων 101, ΤΚ 136 79, 
policeacademy@hellenicpolice.gr 

11. Υπουργείο Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικών Υποθέσεων, υπουργό Ιωάννη 
Βρούτση, Αθήνα, Σταδίου 29, ΤΚ 105 59, ypourgos_erg@yeka.gr / αναπληρωτή 
υπουργό, anypkal@yeka.gr / υφυπουργούς Νότη Μηταράκη και Δόμνα Μιχαηλίδου, 

yfypapasxolisi@yeka.gr, gramyfypapasxolisi@yeka.gr / Γενική Γραμματεία Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης, ggp@yeka.gr / Διεύθυνση καταπολέμησης της φτώχειας, dkf@yeka.gr / 

ΟΠΕΚΑ, kea_evalotes@opeka.gr 

12. Βουλή των Ελλήνων, Αθήνα, Μέγαρο Βουλής, ΤΚ 10021, infopar@parliament.gr 

13. Όλους τους βουλευτές. 

14. Πρόεδρο Ευρωπαϊκής Επιτροπής Jean-Claude Juncker, Commission Européenne, Rue 

de la Loi / Wetstraat 200, 1049 Bruxelles, president.juncker@ec.europa.eu και για την 
κοινοποίηση του παρόντος, στην εκλεγείσα νέα πρόεδρο της ΕΕ Ursula von der Leyen’s 

15. Ευρωπαϊκή Επιτροπή, comm-rep-athens@ec.europa.eu 

16. Ευρωπαϊκή Επιτροπή / Γενική Διεύθυνση Δικαιοσύνης και Καταναλωτών / Επίτροπο 

Věra Jourová, Commission Européenne, 1049 Bruxelles / Brussel, Belgique, vera-

jourova-contact@ec.europa.eu 

17. Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα, Σεραφείο Πειραιώς & Πέτρου 
Ράλλη, Αθήνα, 118 54, europedirect@athens.gr 

18. Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, 

Παπαναστασίου & Κουμουνδούρου, Λάρισα, 411 10, europedirect@thessaly.gov.gr 

19. Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, epathinai@europarl.europa.eu 

20. Υπουργεία Δικαιοσύνης & Εσωτερικών, των χωρών της ΕΕ 

21. Πρεσβείες & Προξενεία, των χωρών της ΕΕ στην Ελλάδα 

 

Κρατικά και Μισθοφορικά Μέσα Ενημέρωσης 

22. Βουλή – Κανάλι, kanali@parliament.gr 

ΕΡΤ 

23. Ελληνική Ραδιοφωνία Τηλεόραση / Συντάκτες αστυνομικού και δικαστικού ρεπορτάζ, 
ΑΘΗΝΑ, Μεσογείων 136 και Κατεχάκη, ΤΚ 11527, info@ert.gr 

24. Γενική Δ-νση Νέων Μέσων webmaster@ert.gr 

25. Τηλεόραση / γραμματεία ειδήσεων tvnews@ert.gr 

26. ΕΡΑ Δίκτυο perifereiakoi@ert.gr 

27. Δεύτερο Πρόγραμμα deftero@ert.gr 

28. Η Φωνή της Ελλάδας thevoiceofgreece@ert.gr 

ΕΡΤ 3 

29. Γενική Διεύθυνση ΕΡΤ 3 gdirector.ert3@ert.gr 

30. Τμήμα επικοινωνίας epikoinonia.ert3@ert.gr 

31. Υποδιεύθυνση Ειδήσεων και Ενημέρωσης enimerosi.ert3@ert.gr 

32. Τμήμα Ειδήσεων newsroom.ert3@ert.gr 

Τοπικά ΜΜΕ 

33. ΕΡΤ Βόλου ertvolou@ert.gr 
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34. Εφημερίδα «Θεσσαλία» info@e-thessalia.gr 

35. Εφημερίδα «Ταχυδρόμος» info@taxydromos.gr 

36. Εφημερίδα «Μαγνησία» info@magnesianews.gr 

37. Εφημερίδα «Ελευθερία» info@eleftheria.gr 

Λοιπά και διαδικτυακά ΜΜΕ 

38. Έθνος, noulisch@ethnos.gr, info@ethnos.gr 

39. Εστία, info@estianews.gr 

40. Εφημερίδα των Συντακτών, contact@efsyn.gr 

41. Η Αυγή, webcontact@avgi.gr 

42. Η Καθημερινή, info@kathimerini.gr, kathimerini@kathimerini.gr, 

kmagazine@kathimerini.gr 

43. Ριζοσπάστης, pol@rizospastis.gr, mailbox@rizospastis.gr 

44. ΣΚΑΪ, reporters@skai.gr 

45. ΤΑ ΝΕΑ epistoles@tanea.gr 

46. Φιλελεύθερος, info@fileleftheros.gr 

47. altsantiri, info@altsantiri.gr 

48. enikos.gr, info@enikos.gr 

49. in.gr, social@dolnet.gr 

50. Euronews Greece, vasilis.bitsis@euronews.com 

51. Law&Order, info@lawandorder.gr 

52. LiFO, info@lifo.gr 

53. NewsIt, info@newsit.gr 

54. NewsNea, info@newsnea.com 

55. Newpost, info@newpost.gr 

56. Real.news, info@realnews.gr, news@realnews.gr, studio@realfm.gr, 

newsroom@realfm.gr, portal@real.gr 

57. STAR, info@star.gr, desk@star.gr 

58. Ένωση Ανταποκριτών Ξένου Τύπου, fpa@fpa.gr 

 
ΘΕΜΑ: ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ - Δημοκρατορία 

 
ΣΧΕΤΙΚΑ: 

i 2019-09-26]β  ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ - εισ. ΑΠ, παρ. προκ. 

 

Με την επιφύλαξη των διατάξεων του ΠΚ άρθρο 116 αδιαίρετο της έγκλησης, «Η 
ποινική δίωξη ασκείται εναντίον όλων των συμμετόχων του εγκλήματος ακόμη και αν η 
έγκληση που υποβλήθηκε στρέφεται εναντίον ενός από αυτούς», καθώς και της σχετικής i 
από 26-9-2019 ΜΗΝΥΤΗΡΙΑΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ μου στον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, αλλά 
κι ανεξαρτήτως της τύχης που θα έχει τελικά, η προσφυγή μου για την ανάκληση της 
παρανόμου Α2019/1878 προκαταρκτικής εξετάσεως και για την προσαρμογή της στη 
νομιμότητα, με αυστηρό ορισμό εγκαλούντος/ων, εγκαλουμένου/ων και διαταγή σχετικής 
προανακρίσεως, χάριν επισπεύσεως των διαδικασιών οι οποίες έχουν ξεπεράσει αισχρώς την 
εικοσαετία πια και για την αποτροπή τουλάχιστον από την πλευρά μου, των οποιωνδήποτε 
υποψιών πως επιδιώκω τάχα με δόλο την παραγραφή οποιουδήποτε αδικήματος, ως 

mailto:info@e-thessalia.gr
mailto:info@taxydromos.gr
mailto:info@magnesianews.gr
mailto:info@eleftheria.gr
mailto:noulisch@ethnos.gr
mailto:info@ethnos.gr
mailto:info@estianews.gr
mailto:contact@efsyn.gr
mailto:webcontact@avgi.gr
mailto:info@kathimerini.gr
mailto:kathimerini@kathimerini.gr
mailto:kmagazine@kathimerini.gr
mailto:pol@rizospastis.gr
mailto:mailbox@rizospastis.gr
mailto:reporters@skai.gr
mailto:epistoles@tanea.gr
mailto:info@fileleftheros.gr
mailto:info@altsantiri.gr
mailto:info@enikos.gr
mailto:social@dolnet.gr
mailto:vasilis.bitsis@euronews.com
mailto:info@lawandorder.gr
mailto:info@lifo.gr
mailto:info@newsit.gr
mailto:info@newsnea.com
mailto:info@newpost.gr
mailto:info@realnews.gr
mailto:news@realnews.gr
mailto:studio@realfm.gr
mailto:newsroom@realfm.gr
mailto:portal@real.gr
mailto:info@star.gr
mailto:desk@star.gr
mailto:fpa@fpa.gr


4 

 

αντιθέτως ενήργησαν με δόλο μέχρι σήμερα οι δικαστικοί υπάλληλοι, που ενεπλάκησαν με 
οιονδήποτε τρόπο στην υπόθεσή μου, υποβάλλω ως κατάθεση τα κατωτέρω στοιχεία.  

Στο πλαίσιο της προκαταρκτικής φυσικά εάν παρανόμως δεν ανακληθεί, αλλά και 
στο πλαίσιο της προανακρίσεως, εφόσον η δικονομική διαδικασία προσαρμοστεί στην 
προβλεπομένη νομιμότητα και στο απολύτως δεσμευτικό πνεύμα, που επιβάλλεται απ’ το 
δεδικασμένο της 1/2005 αποφάσεως του Αρείου Πάγου: 

2018-10-10]α  ΥΠΟΜΝΗΜΑ στην εισ. Πρωτ. Βόλου 

Επειδή όσον αφορά την υπόθεση της ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ κατά την ΠΑΡΑΝΟΜΗ 
ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την ΕΛ.ΑΣ., η οποία σας κοινοποιήθηκε από την Δ-νση Εσωτερικών 
Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ. στις 11-9-2018, παρατηρώ μιαν παντελώς αδικαιολόγητη 
καθυστέρηση στην εφαρμογή των διατάξεων του Ελληνικού Συντάγματος άρθρο 86 Δίωξη 
κατά μελών της Κυβέρνησης, Ειδικό Δικαστήριο, αλλά και μιαν εξαιρετική δυστοκία στον 
καταλογισμό των ποινικών ευθυνών, σε όλους ανεξαιρέτως τους διεκπεραιωτές της, 
αξιωματικούς και υπουργούς, που συγκάλυψαν απροκάλυπτα ο καθένας τους προσωπικά, 
όλα τα πειθαρχικά παραπτώματα, όπως ακριβώς και τα ποινικά αδικήματα των υφισταμένων 
τους και για … την διευκόλυνση της δικαστικής διερεύνησης, η οποία αν καθυστερήσει κι 
άλλο, θα ξεφύγει προφανώς από κάθε όριο νομιμότητας, εφιστώ ιδιαιτέρως την προσοχή, 
στην ομολογία κι επιβεβαίωση των εγκλημάτων των αρχικών υπαιτίων της ανεκδιήγητης 
υπηρεσιακής ανωμαλίας, Δημητρίου Αλαμανιώτη και Κωνσταντίνου Σαρρή, από τον ίδιο 
τον υπαίτιο Δημήτριο Αλαμανιώτη κι όχι μόνο! … 

Και συγκεκριμένα: 

Ο Αλαμανιώτης κατά την εξέτασή του στο ακροατήριο του Τριμελούς 
Πλημμελειοδικείου Βόλου,  

 

όπως ακριβώς και στο ακροατήριο του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, 
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διαβεβαιώνει ρητά και ξεκάθαρα, πως είχε πλήρη επίγνωση των διατάξεων και των 
σχετικών διαταγών, που αφορούσαν τη χορήγηση των αδειών αιμοδοσίας και κατά συνέπεια, 
ΟΜΟΛΟΓΕΙ απερίφραστα, πως η μη κανονική χορήγηση της δικής μου άδειας αιμοδοσίας 
στις 10-4-1999, ήταν σαφέστατα από πρόθεση (δόλο) και στο πλαίσιο, της προσχεδιασμένης 
σκευωρίας εναντίον μου, για την τελική ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την ΕΛ.ΑΣ.! 

Όσο για τον ισχυρισμό του Αλαμανιώτη, πως δήθεν έπρεπε να πάρω προηγουμένως 
την άδειά του για να αιμοδοτήσω, ο Τζιωρτζιώτης εξεταζόμενος στο ακροατήριο του 
Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου,  

 

τον εκθέτει οριστικά κι αμετάκλητα, καταθέτοντας ξεκάθαρα στο δικαστήριο, πως 
«Δεν αποτρέπει κανείς κάποιον να δώσει αίμα»! Παραπέμποντας σαφώς πάρα πολύ 
εύστοχα και συνειδητά, στις σχετικές διαταγές περί αιμοδοσίας, οι οποίες υποχρέωναν τους 
διοικητές των υπηρεσιών και στο πλαίσιο των υπηρεσιακών τους καθηκόντων, όχι μόνο να 
μη παρεμποδίζουν την αιμοδοσία του προσωπικού τους, αλλά τουναντίον, να του 
προσφέρουν και την πάσα δυνατή διευκόλυνσή του!!! …   

Κι επισήμαιναν επίσης με έμφαση, πως ουδεμία υπηρεσιακή ανάγκη, δεν δικαιολογεί 
την παρεμπόδιση των εθελοντών αιμοδοτών να αιμοδοτήσουν, καθώς το αίμα είναι 
αναντικατάστατο και μόνη πηγή του, ο άνθρωπος. Κατά συνέπεια, η εθελοντική αιμοδοσία 
είναι ανεκτίμητη προσφορά ζωής προς τον συνάνθρωπο και δεν δύναται να παρεμποδίζεται 
για κανέναν απολύτως λόγο. Κι αυτή ακριβώς, ήταν και η ορθή ερμηνεία της πρόβλεψης 
αυτών των διαταγών, περί «συνεργασίας» των αιμοδοτών με τους προϊσταμένους τους, για 
το χρόνο της αιμοδοσίας. Συνεργασία ως προς τη διευκόλυνσή τους δηλαδή, για να 
αιμοδοτήσουν όποτε κι αν αυτοί το θελήσουν! Και σε καμία απολύτως περίπτωση, η 
συνεργασία δε νοούνταν ως υποχρέωση των εθελοντών, να λαμβάνουν προηγούμενη άδεια 
από τον προϊστάμενό τους για να αιμοδοτήσουν!!! … Μόνο ένας ανόητος δεν θα μπορούσε 
να ερμηνεύσει σωστά αυτή τη «συνεργασία», ή … ένας … κοινός εγκληματίας … Ο 
Τζιωρτζιώτης δηλαδή, γιατί την ερμήνευσε σωστά; Περισσότερο μυαλό είχε από τους 
άλλους, ή απλά δεν ήταν εγκληματίας!!!;;; … … … 

Και με την ίδια ακριβώς κατάθεση, ο Τζιωρτζιώτης αποστομώνει και τον Καταραχιά 
που ήταν γραμματέας του ΑΤ Βόλου και δεν θα ’πρεπε ποτέ λόγω εμπειρίας κι υπηρεσιακού 
αντικειμένου, να υποπίπτει σε τέτοιου τύπου άστοχες παρερμηνείες, αφού κι αυτός στο 
ακροατήριο του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου, 
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κατέθεσε ατυχώς πως: «η αιμοδοσία είναι απόφαση και προϊόν του αιμοδότη σε συνεννόηση 
με τον Διοικητή. Αν π.χ. υπηρετούν 3 σε ένα Τμήμα δεν μπορούν να δώσουν κι οι 3 τις ίδιες 
μέρες αίμα, γιατί δεν μπορεί να λειτουργήσει η Υπηρεσία έτσι.»!!! …  

Εκτός κι αν είχε κάποιους ιδιαίτερους και προσωπικούς λόγους να καταθέσει τα 
προηγούμενα!!!;;; … … … 

Δηλαδή η ΕΛ.ΑΣ., που σε καθημερινή βάση διατάσσει πανελλαδικά χιλιάδες 
μετακινήσεις προσωπικού για ένα σωρό μέτρα τάξης, ακόμα και στην περίπτωση που 
αναφέρει ο Καταραχιάς, θ’ αδυνατούσε να βρει 3 άτομα για την αντικατάστασή τους!!!;;; … 
Μα εάν κάποτε αδυνατούσε ακόμα και σε μια τέτοια ακραία περίπτωση ν’ ανταποκριθεί 
υπηρεσιακά κι επιχειρησιακά, τότε η ΕΛ.ΑΣ. δεν θα ’τανε ΕΛ.ΑΣ., αλλά ένα … καφενείο για 
πρέφα!!! … Απ’ ότι φαίνεται, μάλλον τρέφω μεγαλύτερη εκτίμηση στην ΕΛ.ΑΣ. από 
πολλούς άλλους και δεν ξέρω κι αν πρέπει πια να την τρέφω!!!;;; …  

Τέλος θα πρέπει να προσεχθεί ιδιαίτερα η αποκαλυπτική κατάθεση του Οικονόμου 
στο ακροατήριο του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου,  

 

όπου δηλώνει ξεκάθαρα, πως όταν τηλεφώνησε στον Αλαμανιώτη για να τον 
ενημερώσει περί της μη παρουσίας μου για ανάληψη υπηρεσίας την Κυριακή του Πάσχα 11-

4-1999 και για τις ώρες 14:00 – 22:00, ο Αλαμανιώτης του απάντησε ευθαρσώς κι 
απερίφραστα, «το γνωρίζω»!!! … Πως γνώριζε κάτι, που δεν ήταν σε καμία απολύτως 
περίπτωση εις θέση, να το γνωρίζει πριν του το ανακοινώσει ο Οικονόμου!!!;;; …  

Κι όπως επίσης σαφέστατα προκύπτει απ’ αυτή την αποκαλυπτική κατάθεση του 
Οικονόμου, ο … Παναγιώτου ήταν στο σπίτι του, ήδη προετοιμασμένος για την 
αντικατάστασή μου και δεν περίμενε, παρά απλά το τυπικό τηλεφώνημα του Οικονόμου, 
κατ’ εντολή του Αλαμανιώτη.  

Γιατί αλήθεια δεν έδωσε πρωτίστως ο Αλαμανιώτης, την πιο αυτονόητη φυσική 
εντολή που όφειλε να δώσει, δηλαδή να πάει κάποιος πρώτα από το σπίτι μου, για να 
διαπιστώσει καταρχήν εάν είμαι καλά στην υγεία μου, ή πως δεν συνέβη κάποιο άλλο 
έκτακτο συμβάν, το οποίο ενδεχομένως να μην μου επέτρεπε ούτε καν κι αυτή την 
ενημέρωση του αξιωματικού υπηρεσίας!!!;;; … … … 
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Τέτοια ερασιτεχνική ΣΚΕΥΩΡΙΑ, εάν δεν επρόκειτο για την δύστυχη ΕΛ.ΑΣ., 
σίγουρα θα σκορπούσε απίστευτο γέλιο σε μια σατυρική επιθεώρηση, ή σε μια 
χολιγουντιανή υπερπαραγωγή!!!;;; … … … 

 

Όσον αφορά δε την προσωρινή μου μετακίνηση, ο Αλαμανιώτης τόσο στο 
ακροατήριο του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου, 

 

όσο και στο ακροατήριο του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, 

 

καταθέτει με την μεγαλύτερη δυνατή σαφήνεια, πως η προσωρινή μου μετακίνηση, 
ήταν πέρα για πέρα ΠΑΡΑΝΟΜΗ!!! … … … Και πως το γνώριζε πάρα πολύ καλά αυτό, 
όταν εξέδιδε τα σχετικά φύλλα προσωρινής μετακίνησης!!! … Τότε γιατί τα εξέδωσε!!!;;; … 
… …  

Μα και το αστείο, πως μου εξέδωσε ειδικά το φύλλο προσωρινής μου μετακίνησης 
στο Επιτελείο της ΑΔ Μαγνησίας από το ΑΤ Βόλου, όταν τυπικά, ακόμα φαινόμουνα 
εγγεγραμμένος στο προσωπικό του ΑΤ Ν. Ιωνίας!!! … … … 

Όταν λοιπόν έπαιρνε τις … λανθασμένες εντολές της ΑΔ Μαγνησίας και διαπίστωνε 
τη σωρεία των εγκληματικών λαθών τους επί των προσωρινών μου μετακινήσεων, 
επικοινώνησε αλήθεια με τον Σαρρή, για να του ζητήσει εξηγήσεις για τους λόγους που τον 
πρόσταζε, να προβεί στην παράνομη έκδοση των φύλλων προσωρινών μου μετακινήσεων 
και να του παρατηρήσει, πως η προσταγές του, εξέθεταν άμεσα και τον ίδιο ως δ-τή μου, 
πειθαρχικά και ποινικά!!!;;; …  

Κι αν επικοινώνησε, τι ακριβώς εντολές πήρε!!!;;; …  
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Κι αν δεν επικοινώνησε, γιατί δεν το έκανε αφού σαφέστατα γνώριζε εξ αρχής, πως η 
έκδοση των φύλλων προσωρινής μου μετακίνησης, τον καθιστούσαν αμέσως συνεργό στις 
εγκληματικές ενέργειες ή/και παραλείψεις του Σαρρή!!!;;; … … … 

Και για ν’ απαλύνουμε λιγάκι την … μακάρια τύφλα της δικαιοσύνης (!;) …, ας 
πάρουμε και μια … διασκεδαστική γεύση από την κατάθεση του Σιαμέτη, στο ακροατήριο 
του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου: 

 

Ποιος έχει ξαναδεί ή ξανακούσει, πως μια προσωρινή μετακίνηση, μπορεί να είναι 
και … «προσωρινή»!!! … Δηλαδή η προσωρινή μου μετακίνηση στο ΑΤ Ν. Ιωνίας ήταν 
προσωρινή και μετά, ακολούθησε η προσωρινή μου μετακίνηση στο Επιτελείο της ΑΔ 
Μαγνησίας, ως … τακτική!!! … Σε δουλειά να βρισκόμαστε δηλαδή!!! … … … 

Αλλά και πως η προσωρινή προσωρινή μου μετακίνηση στο ΑΤ Ν. Ιωνίας, όχι!!! Δεν 
διατάχθηκε λόγω ΕΔΕ, αλλά απλά για την ενίσχυση της δυνάμεώς του ΑΤ Ν. Ιωνίας!!! … Κι 
αυτό το άτομο, υπηρετούσε ως αξιωματικός στο Επιτελείο της ΑΔ Μαγνησίας!!! … … … 

Κατακαημένη χώρα, υπαλλήλους που ταΐζεις!!! … Γιατί!!!;;; … … … 

Και πάνω στην έδρα, η … δικαστική λειτουργός αντεισαγγελέας Βασιλική 
Δεληστάθη, σα να μην ήταν καν στην αίθουσα, δεν άκουσε τίποτ’ από τα παραπάνω κι όταν 
ο πρόεδρος της έδωσε το λόγο, πρότεινε ΕΝΟΧΟΣ!!! … … … 

 

Κι όχι απλά μονάχα την ενοχή μου, αλλά καταρχήν με δύο μήνες φυλάκιση για να 
μην έχω ούτε καν τη δυνατότητα να προσφύγω στο Εφετείο!!! …  

Και χρειάστηκε η απεγνωσμένη παρέμβαση κι έκκληση του συνηγόρου μου, για να 
προτείνει το ελάχιστο της εφεσίμου ποινής!!! … … … 

Αυτό θα πει … ΤΥΦΛΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ … σε όλο της το μεγαλείο!!!;;; … …  
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Και φυσικά, ουδείς μας είναι αφελής ή ανόητος, ώστε να πιστέψει πως κατά την ώρα 
της εκδίκασης, η πανέξυπνη κι εμπειρότατη Δεληστάθη, ταξίδευε με το νου της σε τίποτα 
παραλίες, ή ότι μάζευε βρούβες στον κήπο της!!! … Φυσικά κι ήταν εκεί και φυσικά, 
παρακολουθούσε απελπισμένη όλο αυτό το τσίρκο μπροστά της, που δεν της άφηνε κανένα 
περιθώριο … νομίμων ελιγμών!!! … … … 

Τι συνέβη λοιπόν; Γιατί η Δεληστάθη, παρά την ομολογία του Αλαμανιώτη για τα 
βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα και ποινικά αδικήματα, που είχαν διαπράξει τόσο αυτός, 
όσο κι ο Σαρρής εις βάρος μου, αυτή πρότεινε τη δικιά μου ενοχή κι όχι τη δικιά τους!!!;;; … 
Γιατί δεν ακύρωσε τις εις βάρος μου κατηγορίες και δεν διέταξε αμέσως κι αυτεπαγγέλτως 
την ποινική τους δίωξη, καθώς και την διαβίβαση της δικογραφίας στο υπουργείο Δημοσίας 
Τάξεως, για την ανάλογη πειθαρχική τους δίωξη!!!;;; … 

Φιλική εξυπηρέτηση στους προϊσταμένους του συζύγου της!!!;;; …  

Πολύ φτηνό δε φαίνεται για μια Δεληστάθη!!!;;; … 

Τότε ΤΙ ΣΥΝΕΒΗ!!!;;; … … … 

Αυτή η δικαστική παραβατικότητα, από μία εμπειρότατη αντεισαγγελέα, που την 
κατέστησε ευθέως κοινή εγκληματία κατά τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση 
καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας, είναι φύση αδύνατον να εκδηλώθηκε από 
ταπεινά προσωπικά ελατήρια, ή κίνητρα!!! … Τέτοιες εγκληματικές ενέργειες και 
παραλείψεις, δύναται να παρατηρηθούν μονάχα σε εισαγγελείς μέλη, ή προστάτες κοινών, 
ή/και παρακρατικών εγκληματικών οργανώσεων, κυκλωμάτων της νύχτας και γενικώς της 
παρανομίας, ή … το συνηθέστερο, μετά από εκ των άνωθεν εντολή! Είτε κομματική, είτε 
κυβερνητική, είτε ακόμα και παρακρατική! 

Συνεπώς κι επειδή εγώ τουλάχιστον, ουδέποτε έχω πληροφορηθεί για οποιαδήποτε 
συμμετοχή, ή την παροχή προστασίας της Δεληστάθη σε παράνομα κυκλώματα, το μόνο που 
δύναται να ερμηνεύσει την απαράδεκτη στάση της και την εκ προθέσεως παράβαση των 
καθηκόντων της σε συνδυασμό με την κατάχρηση της εξουσίας της, είναι η άνωθεν εντολή!!! 
… Κι αν όντως αυτό συνέβη, τότε πότε και ποιος της την έδωσε!!!;;; … Ποιανού πολιτικού 
(προφανώς) την πίεση δέχτηκε, για να προστατέψει τους Αλαμανιώτη και Σαρρή!!!;;; … Και 
ποιον προσπαθούνε έκτοτε ανεξαιρέτως, όλοι όσοι αναλαμβάνουν τη διεκπεραίωση της 
υποθέσεώς μου, αξιωματικοί, υπουργοί, εισαγγελείς κλπ, να συγκαλύψουν τόσο 
προκλητικά!!!;;; …  

ΠΟΙΟΝ;;; … … … ΠΟΙΟΝ;;; … … … ΠΟΙΟΝ;;; … … … 

Και πρέπει να είναι κάποιος πολύ ψηλά, διότι όταν η Δεληστάθη χρεώθηκε την 
ποινική μου δικογραφία, πέρασε κάποια στιγμή με τον σύζυγό της δήθεν τυχαία από το 
κατάστημά μου, για ν’ αποκτήσει προσωπική γνώμη για το άτομό μου. Κι από τις πρώτες 
κιόλας φράσεις της, κατάλαβα πως είχε πάρει την εντολή «να με καθαρίσει μία κι έξω»! 
Επειδή όμως ο σύζυγός της μου ήταν εξαιρετικά συμπαθής, γυρίζω και του λέω μπροστά της, 
«Κώστα θα με πουλήσει, θα ζητήσω την εξαίρεσή της». Κι ο σύζυγός της προσπάθησε 
αναστατωμένος να με πείσει, ότι είναι εξαιρετικά αμερόληπτη και πως θα φερθεί αρμοστά. 
Κι όταν εγώ του είπα ξανά, «Κώστα θα με πουλήσει και θα ψυχραθούμε και μεταξύ μας», 
αυτή γύρισε να φύγει και τότε της ξεκαθάρισα με όλη μου την αυστηρότητα, πως εάν 
πραγματοποιούσε αυτό που είχε στο μυαλό της, δεν θα δίσταζα ούτε κατ’ ελάχιστον «να την 
καθίσω στο σκαμνί»! … Κι όπως ακριβώς το είχα υποψιαστεί, … με πούλησε!!! …  

Σε ΠΟΙΟΝ όμως;;; … Σε ΠΟΙΟΝ και με ποιο ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ!!!;;; … … … 
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2018-11-22]α  ΚΑΤΑΘΕΣΗ στην Α 18-1 προκ. εξ. 

σεβαστέ Πταισματοδίκη, 

κατόπιν των διευκρινήσεων στις 30-10-2018, επί της σχετικής ασαφούς Α 18-1 πρ. 
από 15-10-2018 κλήσης μου για ανάκριση, η οποία παρά του προφανούς επείγοντος 
χαρακτήρα, μου επιδόθηκε στις 29-10-2018!!!;;; … και για την εξέτασή μου ως μάρτυρας, σε 
ποινική υπόθεση κατά παντός υπευθύνου στο πλαίσιο της σχετικής προκαταρκτικής 
εξέτασης, σας καταθέτω όπως μου ζητήθηκε πολύ συνοπτικά τα γεγονότα, όπου 
διαπιστώνεται η ενοχή των παρακάτω υπαιτίων και ΑΙΤΟΥΜΑΙ, την πειθαρχική και 
ποινική τους δίωξη, χωρίς άλλη προκλητική χρονοτριβή, που αποδεικνύει την 
παρατεταμένη κι αδιάκοπτη προσπάθεια ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΩΣ των παρανομιών τους από 
τον Απρίλιο του 1999, ως προς τις αναφερόμενες κάτωθι κατά περίπτωση ενέργειες και 
παραλείψεις. Σχετικές οι διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 5 παραγραφή των πειθαρχικών 
παραπτωμάτων. 

Υποχρεούμαι ωστόσο να σημειώσω καταρχήν, πως όταν ο εισαγγελέας ζητά απ’ 
οποιονδήποτε συγκεκριμένες απαντήσεις, οφείλει εκ των προτέρων να υποβάλλει και τις 
σχετικές, συγκεκριμένες ερωτήσεις! Τα δάχτυλά του θα μυρίσει ο κλητευθείς, για να 
μαντέψει τι είναι αυτό, που δεν βρίσκεται ήδη στην διάθεση, ή δεν το καταλαβαίνει ο 
εισαγγελέας και θέλει, να του το καταθέσει εκ νέου, ή να του το διευκρινίσει!!!;;; … … … Τι 
… διαδικασία είναι αυτή!!!;;; … … … Ύποπτη!!!;;; … … … Για να τραβήξει μέχρι τις 
εκλογές, μήπως και τις κερδίσει η Νέα δημοκρατία, για να ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ σίγουρα, όλες τις 
παρανομίες τουλάχιστον των δικών της παιδιών!!!;;; … … … Για να δω που θα πάει … … 
… 

Αφού λοιπόν δεν μου υποβλήθηκαν συγκεκριμένες ερωτήσεις, αναγκαστικά 
αυτοσχεδιάζω και καταθέτω τα εξής: 

Στις 24-6-1998, στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, διοικητής του οποίου ήταν ο τότε 
αστυνόμος Α΄ Δημήτριος Αλαμανιώτης, πλαστογραφείται η υπογραφή μου σε μήνυση που 
σας επισυνάπτω, κατά του υπευθύνου του νυχτερινού καταστήματος «PLANET-BLAZE». 
Κι αφού αυτό το διαπίστωσα μία φορά, διατηρώ τις ευλογότατες επιφυλάξεις μου, πως 
ενδεχομένως, να μην ήταν κι η μοναδική!!! … … … Σημειώστε δε, πως αυτή η 
πλαστογραφία ειδικά, είναι τόσο οφθαλμοφανής, που δεν χρειάζεται καν γραφολογική 
εξέταση για να διαπιστωθεί! Και η πλαστογραφία κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 9 
παραπτώματα που επισύρουν την ποινή της απόταξης παρ. 1 περίπτ. ζ, τιμωρείται με την 
ποινή της απόταξης και αναλόγως, κατά τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 216 πλαστογραφία!!! 

… Ούτε όμως κι αντίγραφο της μήνυσης του «ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ» μου δόθηκε όταν το ζήτησα 
κι όπως έχω ήδη αναφέρει, δεν θυμάμαι αν την είχα υπογράψει. Οπότε εάν εκείνο το πρωί 
δεν την είχα υπογράψει αλλά φέρει την υπογραφή μου, τότε είναι κι αυτή πλαστογραφημένη! 
Συνεπώς ο Προκόπης Παυλόπουλος που τυγχάνει σήμερα Πρόεδρος της Ελληνικής 
Δημοκρατίας, ο Αλέξης Τσίπρας που τυγχάνει βουλευτής και Πρωθυπουργός, η Όλγα 
Γεροβασίλη που τυγχάνει βουλευτής και υπουργός Προστασίας του Πολίτη κι ο Μιχάλης 
Καλογήρου, που τυγχάνει υπουργός Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων, αλλά και το 2015, διετέλεσε μέλος της Διυπουργικής Επιτροπής υπό τον 
πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, για την καταπολέμηση της διαφθοράς!!!, μετά την παραλαβή 
του από 25-10-2018 υποσταλέντος αρχειακού μου υλικού και ειδικότερα μάλιστα, με την 
πλαστογραφημένη υπογραφή μου στην αναφερόμενη μήνυση του 1998, καθώς και του από 
1-11-2018 σχεδίου της παρούσας κατάθεσης, εάν μέχρι σήμερα δεν έχουν αιτηθεί την 
άσκηση των προβλεπομένων πειθαρχικών και ποινικών διώξεων, τότε αυτοί οι αδιάφθοροι 
… έχουν διαπράξει ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ και υπέπεσαν σε βαρύτατα πειθαρχικά 
παραπτώματα και ποινικά αδικήματα, κατά τις προβλεπόμενες διατάξεις τουλάχιστον του 
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Π.Κ. 259 παράβαση καθήκοντος, 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 187 σύσταση και 
συμμορία, μιας και θεωρείται δεδομένη η μεταξύ τους συνεννόηση επί της υποθέσεως, 
καθότι όφειλαν να συνεννοηθούν. Κι αν δεν συνεννοήθηκαν, τότε προφανώς ευθύνονται 
εξίσου, γιατί δεν συνεννοήθηκαν ως όφειλαν, για την άσκηση των προβλεπομένων 
πειθαρχικών και ποινικών διώξεων!!! … Βέβαια θα μου πείτε σιγά την πλαστογραφία που θα 
καθίσουν ολόκληροι πρόεδροι δημοκρατίας, πρωθυπουργοί, υπουργοί κι εισαγγελείς, ν’ 
ασχοληθούνε!!! … Σιγά τα λάχανα!!! … Να είχα πλαστογραφήσει εγώ την υπογραφή του 
Αλαμανιώτη, μάλιστα!!! … Να καθίσουν ν’ ασχοληθούν ακόμα κι οι … εξωγήινοι, αλλά για 
τούτη!!!;;; … Σιγά την πλαστογραφία, άσε μας ρε αστυφύλακα κι έχουμε να μετρήσουμε και 
τ’ αναδρομικά μας!!! … Και δεν είσαι καν δικός μας!!! … Και δε φανταζόμαστε μετά απ’ 
αυτήν, να θεωρείς πως είναι λογικό, να ελέγξουμε όλες τις μηνύσεις που υποβλήθηκαν με 
μηνυτή εσένα, όλη την περίοδο που ήταν διοικητής στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου ο 
Αλαμανιώτης, ή κι ακόμα πιο πίσω, για να σιγουρευτούμε πως ήταν η μόνη 
πλαστογραφημένη!!!;;; … … … Δεν είχαμε άλλη δουλειά να κάνουμε τώρα, παρά ν’ 
ασχοληθούμε με μια απλή πλαστογραφία!!!;;; … … … Άσε μας ρε αστυφύλακα· κάνε μας τη 
χάρη!!! … … … 

Στις 25-11-1998, διαπιστώνω ότι το νυχτερινό κατάστημα «ΣΟΥΣΟΥΡΟ» στην 
Αντωνοπούλου 17, λειτουργεί με … δανεική άδεια λειτουργίας, από το νυχτερινό κατάστημα 
«ALEXANDER», επί της Δημητριάδος 17! Και τις αμέσως επόμενες ημέρες, διαπιστώνω 
επίσης, πως ο Αλαμανιώτης προβαίνει «πολύ πρωτότυπα» και κατόπιν τηλεφωνικής του 
επικοινωνίας με κάποιον Μαλαματίνη, στην διόρθωση της ανωτέρω διευθύνσεως στην … 
δανεική άδεια λειτουργίας του καταστήματος «ΣΟΥΣΟΥΡΟ»! Από πότε κι από πού κι ως 
που, οι διοικητές των Αστυνομικών Τμημάτων, αναλαμβάνουν τη διεκπεραίωση της 
μεταβολής των στοιχείων των αδειών λειτουργίας των νυχτερινών καταστημάτων και 
μάλιστα, χωρίς προσκόμιση σχετικών εγγράφων από τους ιδιοκτήτες των καταστημάτων, 
αλλά με δική τους, προσωπική φροντίδα, λες κι είναι αυτά τα νυχτερινά μαγαζιά ιδιοκτησίας 
τους, ή υπηρεσιακών συμφερόντων της Ελληνικής Αστυνομίας!!!;;; … Και μάλιστα, μ’ ένα 
απλό, απλούστατο τηλεφώνημα!!!;;; … Άμα είναι τόσο απλά τα πράγματα, γιατί 
ταλαιπωρείται ο κοσμάκης από δω κι από κει στις διάφορες υπηρεσίες για τέτοιες 
μεταβολές!!!;;; … Ας πηγαίνει κατευθείαν στον διοικητή ενός Αστυνομικού Τμήματος, να 
του ζητάει έτσι απλά και προφορικώς την ανάλογη εξυπηρέτηση κι αν δεν το κάνει 
αφιλοκερδώς, να του δίνει και το ανάλογο μπαξίσι για να το μοιραστεί ποσοστιαία με τους 
προϊσταμένους του αξιωματικούς, υπουργούς κι εισαγγελείς, να τηλεφωνεί ως διοικητής σ’ 
έναν Μαλαματίνη κι η υπόθεση, να διευθετείται σε 10 μόλις λεπτά!!! Έτσι πατάσσεται μία 
και καλή η γραφειοκρατία, όχι με απείρου κάλλους … διυπουργικές κατά της διαφθοράς!!! 

… Αυτή η πρακτική της … μαφίας, λες κι είναι θεσμική ανά την Ευρώπη ένα πράγμα!!! … 

Στις 10-4-1999, αιμοδότησα στο Νοσοκομείο του Βόλου και για την Τράπεζα 
Αίματος της Ελληνικής Αστυνομίας. Παρά όμως τις κείμενες διατάξεις του Π.Δ. 584/85 

άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και πληθώρα υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν πως λόγω 
της αυτής αιμοδοσίας μου, έπρεπε να λάβω αυθημερόν 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας, ο 
Αλαμανιώτης παραβαίνοντας αυτές τις διατάξεις και τις υπηρεσιακές διαταγές, ενέκρινε την 
ειδική μου άδεια από τις 13-4-1999! Δεδομένης όμως της φανερά παράνομης ενέργειάς του 
και της από καιρό προπαρασκευής του, για την εκδίωξή μου τουλάχιστον από το Αστυνομικό 
Τμήμα Βόλου, δεν υπάκουσα στην παράνομη έγκριση της ειδικής μου άδειας αιμοδοσίας 
από 13-4-1999 και νομίμως, δεν παρουσιάσθηκα στις 11-4-1999 για υπηρεσία 14:00-22:00. 

Στις 11-4-1999, ο ανθυπαστυνόμος Χρήστος Οικονόμου, αναφέρει στον 
Αλαμανιώτη, ότι δεν προσήλθα για υπηρεσία και του απαντά, πως «το γνώριζε»!!! … Πως 
το γνώριζε ήδη και ΓΙΑΤΙ το γνώριζε ήδη!!!;;; … … … 
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Εδώ θα πρέπει να ελεγχθεί επίσης μ’ εξαιρετική επιμέλεια, εάν ο Αλαμανιώτης 
αμέσως μετά την αναφορά του Οικονόμου, ενημέρωσε ως όφειλε για την αυθαίρετη όπως 
την κήρυξε απουσία μου τον αστυνομικό διευθυντή Κωνσταντίνο Σαρρή, διότι η 
αυθαίρετη απουσία συνιστούσε αυτόφωρο πλημμέλημα κι έπρεπε φυσικά να συλληφθώ, στο 
πλαίσιο του αυτοφώρου! Κι αν ο Σαρρής ως επίσης ήταν υποχρεωμένος, ενημέρωσε αμέσως 
τον εισαγγελέα υπηρεσίας για την έκδοση σχετικού εντάλματος συλλήψεως, για να 

συλληφθώ όπως ακριβώς προβλέπονταν από τις διατάξεις του πολύ αγαπητού στην 
Αστυνομική Διεύθυνση  Μαγνησίας,  Β.Δ. της 31-12-1957 / 20-1-1958 άρθρα 149 και 150 

σύλληψις αυθαιρέτου απουσιάζοντος κατωτέρου αστυνομικού! Εάν ο Σαρρής ενημέρωσε 
σωστά τον εισαγγελέα, τότε ο εισαγγελέας θα πρέπει να διωχθεί πειθαρχικά και ποινικά, 
διότι δεν εξέδωσε ένταλμα συλλήψεως, κατά παράβαση τουλάχιστον των προβλεπομένων 
διατάξεων του Π.Κ. 259 παράβαση καθήκοντος, 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 
187 σύσταση και συμμορία! Εάν δεν τον ενημέρωσε, τότε ο Σαρρής διέπραξε βαρύτατο 
πειθαρχικό παράπτωμα και φυσικά, το ποινικό αδίκημα που προβλέπονταν από τις διατάξεις 
του Π.Κ. 259 παράβαση καθήκοντος. Κι επειδή η μη ενημέρωση, τυπικά φαίνεται ως 
παράλειψη να με διώξει ποινικά (παρότι ουσιαστικά συνέβαινε το ακριβώς αντίθετο, αλλά 
εκείνη τη στιγμή δεν υπήρχε διαθέσιμη μία βολική διαδικασία), συνιστά και το αδίκημα των 
διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 13-4-1999, «χαλαράάά …» ο Αλαμανιώτης συντάσσει και μάλλον στις 14-4-

1999, υποβάλλει στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας αναφορά περί της νόμιμης 

απουσίας μου, την οποία χαρακτηρίζει αυθαίρετη! Καταθέτοντας όμως σ’ αυτή την αναφορά 
του με απόλυτη σαφήνεια, πως έναντι της από 10-4-1999 αιμοδοσίας μου, είχε παραβιάσει 
σαφέστατα τις διατάξεις του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και την πληθώρα 
των υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν ρητά, πως λόγω της αυτής αιμοδοσίας μου, έπρεπε 
να λάβω αυθημερόν την προβλεπομένη 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας, πράξη του που 
συνιστούσε πέραν του σχετικού πειθαρχικού παραπτώματος, το ποινικό αδίκημα που 
προβλέπονταν τουλάχιστον από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος κι 
από τις διατάξεις του Β.Δ. της 31-12-1957 / 20-1-1958 άρθρο 145 ειδικά ποινικά 
αδικήματα αστυνομικών περίπτ. β! Και με την αναφορά του αυτή, ζητούσε την πειθαρχική 
μου δίωξη, για την εν γνώσει του νόμιμη απουσία μου της 11ης

 Απριλίου 1999!!! … Κι αυτό 
φυσικά, συνιστούσε το ποινικό αδίκημα που προβλέπονταν από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 
239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 15-4-1999, παρά την ομολογία των πειθαρχικών παραπτωμάτων και ποινικών 
αδικημάτων του Αλαμανιώτη στην δική του από 13-4-1999 αναφορά, ο Σαρρής, χωρίς την 
προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και το Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 
προηγούμενη ακρόασή μου, κατά την οποία θα του κατέθετα σαφώς τις παρανομίες του 
Αλαμανιώτη, αντί να ζητήσει την πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική δίωξη του 
Αλαμανιώτη, διατάσσει παράνομα πειθαρχική δίωξη εις βάρος μου και γνωρίζοντας ήδη από 
την αναφορά του Αλαμανιώτη, πως δεν είχα διαπράξει το παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα 
και πως ήμουνα παντελώς ΑΘΩΟΣ!!! … Κι αυτή του η ενέργεια, συνιστούσε όχι μόνο 
βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση 
πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22  άσκηση πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 23 

αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης, αλλά και βαρύτατο ποινικό αδίκημα, που 
προβλέπονταν από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος, 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 187 σύσταση και συμμορία μετά του Αλαμανιώτη και 
του εισαγγελέα υπηρεσίας εάν είχε ενημερωθεί, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Κ.Π.Δ. 
άρθρα 36 αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης 
πράξης!!! … Και συνεπεία της διαταγής εις βάρος μου ΕΔΕ, διατάσσει ταυτόχρονα και πάλι 
χωρίς την προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 
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προηγούμενη ακρόασή μου, την προσωρινή μου μετακίνηση από το Αστυνομικό Τμήμα 
Βόλου, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, κατά σαφέστατη παράβαση των 
προβλεπομένων διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρο 15 προσωρινή μετακίνηση! Ενέργεια που 
συνιστούσε βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα, αλλά και βαρύτατο ποινικό αδίκημα, που 
προβλέπονταν από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος!!! … Όλες οι 
ανωτέρω παράνομες ενέργειες των Αλαμανιώτη και Σαρρή, κοινοποιούνται την ίδια μέρα 
από τον ίδιο τον Σαρρή, στο ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, το οποίο παρότι υποχρεωμένο 
από τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22  
άσκηση πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής 
δίωξης, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Κ.Π.Δ. άρθρα 36 αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 

υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης,  παράνομα δεν διατάσσει εις βάρος 
τους ούτε πειθαρχική, ούτε ποινική δίωξη, με δόλο και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των 
παρανομιών των Αλαμανιώτη και Σαρρή, διαπράττοντας σαφέστατα τα προβλεπόμενα 
πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα προβλεπόμενα ποινικά αδικήματα, από τις διατάξεις 
του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, αφού 
από την κοινοποίηση της εις βάρος μου διαταχθείσας ΕΔΕ, προέκυπτε σαφώς ότι δεν είχα 
διαπράξει το παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα ή ποινικό αδίκημα, ενώ αντιθέτως 
προέκυπταν επίσης σαφέστατα, όλες οι ανωτέρω παράνομες πειθαρχικές και ποινικές 
ενέργειες και παραλείψεις, των Σαρρή κι Αλαμανιώτη!!! … 

Στις 17-4-1999, μου επιδίδεται από τον υποδιοικητή του Αστυνομικού Τμήματος 
Βόλου αστυνόμο Α΄ Θωμά Τζιωρτζιώτη, το φύλλο προσωρινής μου μετακίνησης στο 
Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, παράνομα αφού δεν μου είχε κοινοποιηθεί ακόμα ούτε η 
διαταγή της εις βάρος μου ΕΔΕ, ούτε η διαταγή της προσωρινής μου μετακίνησης! Αλλά κι 
εξαιτίας της διοικητικής – ιεραρχικής προσφυγής κατ’ αυτής της προσωρινής μου 
μετακίνησης, που είχα ήδη υποβάλλει από την προηγουμένη 16-4-1999! Κι αφού η επίδοσή 
του, ήταν μία φανερά παράνομη ενέργεια, αρνήθηκα την παραλαβή του. Κι ο Τζιωρτζιώτης 
μετά από υπόδειξη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας, έγραψε βεβαίωση αρνήσεως 
παραλαβής του στο σώμα του φύλλου της προσωρινής μου μετακίνησης, με μάρτυρα τον 
υπαστυνόμο Α΄ Δήμο Μουστέλη και το ’στειλε, με έκτακτο αγγελιαφόρο στο Αστυνομικό 
Τμήμα της Νέας Ιωνίας! Πρωτότυπες πρακτικές, που δεν γνωρίζω να προβλέπονται από 
καμία, μα καμία διάταξη ή υπηρεσιακή διαταγή και άρα, διαπράττοντας βαρύτατο 
πειθαρχικό παράπτωμα καθώς και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο από τις διατάξεις του 
Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!! … 

Στις 21-4-1999, ενημερώνεται επειγόντως ο Σαρρής (όπως προκύπτει σαφώς από τα 
έγγραφά του) κι από το ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, πως όλες του οι ενέργειες ήταν 
παράνομες και του υποδεικνύεται, η άμεση νομιμοποίησή τους … Έτσι προβαίνει στην 
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της προσωρινής μου μετακινήσεως που είχε διαταχθεί από τον ίδιο 
κι από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, αλλ’ αυτή τη 
φορά, από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Μαγνησίας!!! … Επιβεβαιώνοντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, τον παράνομο 

χαρακτήρα της προσωρινής μου μετακίνησης, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας! … 
Μόνο που ενώ μερίμνησε (όπως νόμιζε) για την προσωπική του πειθαρχική απαλλαγή … 
ΞΕΧΑΣΕ … ν’ ακυρώσει ταυτόχρονα ΟΡΘΑ και τις δικές μου πειθαρχικές συνέπειες, που 
είχαν προκληθεί από τις δικές του παράνομες ενέργειες και παραλείψεις!!! … Επιπλέον, η 
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ, διατάσσεται και πάλι χωρίς την προβλεπομένη από το Σύνταγμα 
άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόασή μου!!! … Κι όλ’ 
αυτά φυσικά, συνιστούσαν τα ποινικά αδικήματα που προβλέπονταν από τις διατάξεις του 
Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Αλλά 
όπως και την παράνομη προσωρινή μου μετακίνηση στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, 
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έτσι κι αυτή τη διαταγή της ΟΡΘΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΩΣ, ο Σαρρής την κοινοποίησε 
αυθημερόν στο … αόόόμματο … ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, απ’ όπου δεν του ασκήθηκε 
καμία πειθαρχική και ποινική δίωξη, για τη σωρεία των παραπτωμάτων κι αδικημάτων του, 
κατά παράβαση φυσικά των προβλεπομένων διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση 
καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, σε συνδυασμό τουλάχιστον με τις 
διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22  άσκηση 
πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης και 
του Κ.Π.Δ., άρθρα 36 αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 υποχρέωση για την ανακοίνωση 
αξιόποινης πράξης!!! … Αντιθέτως όμως αυτού, η Διεύθυνση Χρηματικού του υπουργείου, 
σπεύδει … βραδέως … μετά από πρόταση του Σαρρή, στην παράνομη διακοπή της 
μισθοδοσίας μου, πριν απ’ οποιαδήποτε απόφαση αρμοδίου πειθαρχικού οργάνου για την 
ενοχή μου!!! … … … Σημειωτέον πως οι υπόδικοι και κατάδικοι βουλευτές, διατηρούν την 
βουλευτική τους ιδιότητα και πληρώνονται κανονικά!!! … Δεν χάνουν την βουλευτική τους 
ιδιότητα κι ούτε διακόπτεται στο 100% η μισθοδοσία τους, άμα της απλής διαταγής 
προανακρίσεως, όπως έγινε στην περίπτωσή μου, με την απλή διαταγή διενέργειας ΕΔΕ, η 
οποία κάλλιστα θα μπορούσε ν’ αποδείξει και την αθωότητά μου!!! … Από πότε σε τούτη τη 
χώρα, οι κατηγορούμενοι οφείλουν να καταβάλλουν αμέσως με τη δίωξή τους, το κόστος της 
ανωτάτης δυνατής ποινής, πριν απ’ οποιαδήποτε απόφαση αρμοδίου πειθαρχικού ή άλλου 
δικαστικού οργάνου!!!;;; … Κι άμα τυχόν είχα αθωωθεί κατόπιν, η υπηρεσία θα μου 
επέστρεφε όλες μου τις προκαταβολικές κρατήσεις εντόκως!!!;;; … Ποιες διατάξεις 
προέβλεπαν αυτή τη διαδικασία!!!;;; … Κατά τ’ άλλα όμως, ααα!!!, όλα κι όλα, το πολίτευμά 
μας είναι δημοκρατικό και μάλιστα πρόσφατα, είναι και αριστερά ακροδεξιό!!! … … … Όσο 
για την αισθητική της δικαιοσύνης αυτού του πολιτεύματος, δεν βρίσκει κανείς λόγια για να 
την περιγράψει, ειδικά όταν παρατηρήσει πως στη χώρα με την ανεργία στο 25%, το 
ταμειακό πλεόνασμα διατίθεται σε αναδρομικά βουλευτών, δικαστικών, αστυνομικών κλπ, 
της αυτής συστημικής εξουσίας!!! … … … 

Στις 22-4-1999, μου επιδίδεται από τον Αλαμανιώτη αυτή τη φορά, το φύλλο 
προσωρινής μου μετακίνησης στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας, 
παράνομα αφού πέραν της μη ταυτόχρονης ακύρωσης των πειθαρχικών μου συνεπειών από 
την παράνομη προηγουμένη μετακίνησή μου, δεν είχε προηγηθεί και πάλι η προβλεπομένη 
από το Σύνταγμα άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόασή 
μου!!! … Κι αφού η επίδοσή του, ήταν μία φανερά παράνομη ενέργεια, αρνήθηκα την 
παραλαβή του. Κι ο Αλαμανιώτης όπως ακριβώς κι ο Τζιωρτζιώτης, έγραψε βεβαίωση 
αρνήσεως παραλαβής του στο σώμα του φύλλου της προσωρινής μου μετακίνησης, με 
μάρτυρα ξανά μα να τον Μουστέλη και το ’στειλε, με έκτακτο αγγελιαφόρο στο Επιτελείο της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας! Πρωτότυπες πρακτικές, που δεν γνωρίζω να 
προβλέπονται από καμία, μα καμία διάταξη ή υπηρεσιακή διαταγή και άρα, διαπράττοντας 
βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα καθώς και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο από τις 
διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!! … 

Στις 13-5-1999 κι ακόμη δεν έχω καταλάβει γιατί, μου επιδίδεται στο σπίτι μου 
παράνομα προφανώς το εκλογικό μου βιβλιάριο, αφού ουδέποτε το είχα ζητήσει κι αφού δεν 
έχω υπόψη μου, οποιαδήποτε διάταξη ή διαταγή, που καθιστούσε αυτή την ενέργεια 
νόμιμη!!! … 

Στις 15-6-1999, υποβάλλω αναφορά προς το Υπουργείο Δημοσίας Τάξεως ιεραρχικά, 
ζητώντας την άδεια για υποβολή μηνύσεως εναντίον των υπευθύνων της προσωπικής μου 
ταλαιπωρίας, από τις παράνομες εις βάρος μου διώξεις. Και το υπουργείο, χωρίς να μου 
ζητήσει προηγουμένως οποιεσδήποτε διευκρινήσεις, διέταξε άρον άρον την πειθαρχική μου 
δίωξη, γιατί λέει το αίτημά μου, είχε ως «αποτέλεσμα τη δημιουργία άσκοπης 
αλληλογραφίας και αδικαιολόγητης απασχόλησης των ασχοληθέντων με την υπόθεση 



15 

 

Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας.»!!! … Κι ο Σαρρής εναντίον και του οποίου θα 
υποβαλλόταν η έγκλησή μου, δηλαδή ο πρώτος εκ των κατηγορουμένων μου!!!, μου 
επέβαλλε στις 27-7-1999, πρόστιμο 5.000 δρχ.!!! … επειδή τόλμησα να ζητήσω την άδεια να 
τον μηνύσω!!! … Αυτό όμως συνιστά ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των πειθαρχικών παραπτωμάτων και 
ποινικών αδικημάτων τουλάχιστον των Σαρρή κι Αλαμανιώτη από το υπουργείο, αλλά και 
σαφή διάπραξη των προβλεπομένων αδικημάτων των διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 259 
παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 23-9-1999 και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Σαρρή, ο τότε αντιστράτηγος 
Γεώργιος Πλάκας και πρώην αστυνομικός διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Μαγνησίας, διατάσσει παράνομα καθότι αναρμόδιος, την άρση της προσωρινής μου 
μετακινήσεως στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας και την επιστροφή 
μου στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, διαπράττοντας βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα και 
ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση 
καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 5-10-1999, ο Σαρρής εν γνώσει της ΑΘΩΟΤΗΤΑΣ μου, διατάσσει παράνομα 2
η
 

εις βάρος μου ΕΔΕ και φυσικά όπως το συνήθιζε, χωρίς την προβλεπομένη από το Σύνταγμα 
άρθρο 20 και το Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόασή μου!!! … 
Διαπράττοντας γι’ ακόμη μία φορά, βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα και ποινικό αδίκημα, 
προβλεπόμενο από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, σε συνδυασμό και με τις διατάξεις του άρθρου 13 έννοια 
όρων του Κώδικα περίπτ. στ!!! … Σημειώστε επίσης ιδιαιτέρως, πως πάλι … ΞΕΧΑΣΑΝ … 
και ο Σαρρής και ο Ευθυμίου και το … αόόόμματο … ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, να 
ενημερώσουν σχετικά το Α΄/βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης για τη διαταγή 
της 2ης εις βάρος μου ΕΔΕ, ώστε να διακόψει υποχρεωτικώς την διαδικασία εκδίκασης της 
1ης ΕΔΕ και μέχρι το πέρας της εξετάσεως της 2ης, εξαιτίας των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 
άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, σε συνδυασμό με τις 
διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 94 συνολική ποινή σε περίπτωση στερητικών της ελευθερίας 
ποινών και 98 έγκλημα κατ’ εξακολούθηση. Και δεν το ξέχασαν καθόλου τυχαία προφανώς, 
αλλά με σαφή δόλο!!! … Πειθαρχικό παράπτωμα και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο από 
τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας 
περίπτ. β!!! … Και δεδομένων όλων των ποινικών παρανομιών στην 2η

 ΕΔΕ, ούτε καν 
τολμήθηκε να ζητηθεί έστω και τυπικά, η ποινική μου δίωξη για το κατηγορητήριο αυτής!!! 
… 

Την 1-11-1999, εκδικάζεται στο Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο η 1η
 ΕΔΕ και 

υποβάλλω αίτημα συνεκδίκασης με την 2η
 ΕΔΕ, προφορικώς διότι το θεωρούσα αυτονόητο 

ότι είχαν ήδη ενημερωθεί σχετικώς και θ’ ακολουθούνταν οι προβλεπόμενες διαδικασίες 
συνεκδικάσεως! Αμ δε! Και το Πειθαρχικό Συμβούλιο απαρτιζόμενο από τους αστυνομικό 
υποδιευθυντή Δημήτριο Δεμερτζή ως πρόεδρο, αστυνόμο Α΄ Χρήστο Νικολόπουλο, 

αστυνόμο Α΄ Χαράλαμπο Τουλκερίδη, αστυνόμο Β΄ Θεόφιλο Ντογραματζή, υπαστυνόμο 
Α΄ Κωνσταντίνο Βακρινό, … αδιαφορεί … προκλητικά … για το αίτημά μου, ή μετά από 
άνωθεν εντολή την οποία μόνο τα μέλη του μπορούν να μας την επιβεβαιώσουν κι εξαιτίας 
αυτού, αποφασίζει παράνομα την ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την Ελληνική Αστυνομία, 
διαπράττοντας βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που 
προβλέπονταν από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Και τώρα το «Μεγάλο μας τσίρκο»!!! … 

Στις 24-2-2000, ώρα 09.10΄ πμ, εκδικάζεται στο Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό 
Συμβούλιο, η προσφυγή μου κατά της αποφάσεως του Πρωτοβαθμίου Πειθαρχικού 
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Συμβουλίου της 1
ης

 ΕΔΕ και παρά την επανειλημμένη μου έντονη επιμονή για την τήρηση 
των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 

συνεκδίκαση, τα μέλη του αστυνομικός διευθυντής Ιωακείμ Δουλδέρης (ή Δουλδερής) ως 
πρόεδρος, αστυνομικός υποδιευθυντής Αντώνιος Καραβασίλης, αστυνομικός 
υποδιευθυντής Δημήτριος Λαβδής, αστυνόμος Α΄ Γεώργιος Λάππας και αστυνόμος Α΄ 
Στέφανος Κιουρτίδης, αποφασίζουν παράνομα και για δεύτερη φορά, την ΑΠΟΤΑΞΗ μου 
από την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και 
τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση 
καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Αμέσως μετά και ώρα 12.45΄ μμ, 
σ’ ένα γραφείο αξιωματικού γιατί στην αίθουσα των Πειθαρχικών Συμβουλίων, έπρεπε να 
εκδικασθεί άλλη υπόθεση, εκδικάζεται από το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, η 2η

 

ΕΔΕ και παρά την έντονη επιμονή μου για την τήρηση των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρα 
7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, τα μέλη του αστυνομικός 
υποδιευθυντής Χρήστος Στεφάνου ως πρόεδρος, αστυνόμος Α΄ Δημήτριος 
Μαστρογιάννης, αστυνόμος Α΄ Κωνσταντίνος Στάθης, αστυνόμος Β΄ Θεόφιλος 
Τσιμπρικίδης και υπαστυνόμος Α΄ Ιωάννης Ταλαμπίρης, αποφασίζουν παράνομα για 
τρίτη φορά και δεύτερη μέσα στην ίδια μέρα!!!, την ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την Ελληνική 
Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά 
αδικήματα, που προβλέπονταν από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση 
καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 21-6-2000, εκδικάζεται στο Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, η προσφυγή 
μου κατά της αποφάσεως του Πρωτοβαθμίου Πειθαρχικού Συμβουλίου της 2ης

 ΕΔΕ και παρά 
την επανειλημμένη μου έντονη επιμονή για την τήρηση των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 
άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, τα γνωστά από τα 
προηγούμενα Πειθαρχικά Συμβούλια μέλη του, αστυνομικός διευθυντής Δημήτριος 
Δεμερτζής ως πρόεδρος, αστυνομικός υποδιευθυντής Αντώνιος Καραβασίλης, 

αστυνομικός υποδιευθυντής Δημήτριος Λαβδής, αστυνόμος Α΄ Στέφανος Κιουρτίδης 

και το πρωτοεμφανιζόμενο μέλος αστυνόμος Α΄ Κωνσταντίνος Αναγνώστου, αποφασίζουν 
παράνομα και για τέταρτη φορά, την ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την Ελληνική Αστυνομία, 
διαπράττοντας βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που 
προβλέπονταν από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 19-10-2000 και μάλλον το πρωί, μου θυροκολλήθηκε το Α.Β.Ω. 417/00 
κλητήριο θέσπισμα της Εισαγγελέως Πλημμελειοδικών Βόλου Βασιλικής Δεληστάθη, 

σύζυγος του υποδιοικητή του Α.Τ. Βόλου, στο οποίο αποφαίνονταν πως όλες οι κατηγορίες 
εναντίον μου ήταν βάσιμες, κατά παράβαση προφανώς των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 242 
ψευδής βεβαίωση, νόθευση κλπ!!! … Και φυσικά, παρά τον απίστευτο όγκο των 
καταγγελιών και των αποδείξεών μου για τα παραπτώματα και τ’ αδικήματα τουλάχιστον 
των Αλαμανιώτη και Σαρρή εις βάρος μου, αυτή η εισαγγελέας, δεν αντιλαμβάνεται το 
παραμικρό!!!!!! … … …  Εκπληκτικό δεν είναι!!!;;; … … … Ούτε καν την ομολογία του 
Αλαμανιώτη στην από 13-4-1999 αναφορά του προς την Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας, 
για την παραβίαση των διατάξεων του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και της 
πληθώρας των υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν πως λόγω της αυτής αιμοδοσίας μου, 
έπρεπε να λάβω αυθημερόν 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας!!! … Ούτε καν την ομολογία 
του ίδιου του Σαρρή στην 244751/6/6β από 21-4-1999 δ-γή του ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ, που 
παραδέχονταν ευθαρσώς πως η προηγουμένη του 244751/6/6α από 15-4-1999 δ-γή, ήταν 
παράνομη κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 15 προσωρινή μετακίνηση!!! … Μα 
φυσικά και τ’ αντιλήφθηκε όλα, αλλά για τους προσωπικούς της λόγους κι έχοντας πλήρη 
γνώση για την ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, όχι μόνο δεν διέταξε την ποινική και κατ’ επέκταση 
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πειθαρχική δίωξη των προϊσταμένων του συζύγου της Αλαμανιώτη και Σαρρή, αλλά 
αποφάνθηκε παράνομα και για την ενοχή μου όντας ΑΘΩΟΣ!!! … Συνεπώς διέπραξε με 
δόλο βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που 
προβλέπονταν τουλάχιστον από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος 
και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 22-11-2000, αιτούμαι από το Α.Τ. Βόλου, αντίγραφα ενός συνόλου διαταγών 
περί αιμοδοσίας, τα οποία αποδείκνυαν, πως το σύννομο της χορηγήσεως της 4ήμερης άδειας 
αιμοδοσίας μου, με αφορμή της από 10-4-1999 αιμοδοσίας μου, ήταν να εγκριθεί αυθημερόν 
ήτοι στις 10-4-1999 κι όχι στις 13-4-1999, όπως την είχε εγκρίνει ο Αλαμανιώτης κι εξαιτίας 
της, προκλήθηκε όλο τούτο το απίστευτο αίσχος!!! … Και με το 244751/12/1-Α από 27-10-

2000 έγγραφο του Αλαμανιώτη, μου απαντάται επ’ ακριβώς «Σε απάντηση ανωτέρω 
σχετικής, σας γνωρίζουμε, ότι δεν δύναται να σας χορηγηθούν τα αντίγραφα των 
διαταγών, που αναγράφονται στην σχετική αίτησή σας, καθ’ όσον αυτές αφορούν το 
Αστυνομικό Προσωπικό, είναι υπηρεσιακές και δεν αφορούν ιδιώτες.-»!!! … Παράνομα 

και κατά παράβαση των διατάξεων του Ν. 2690/1999 άρθρο 5 πρόσβαση σε έγγραφα και 
του Π.Κ. άρθρο 222 υπεξαγωγή εγγράφων, ενέργεια που τιμωρούνταν τουλάχιστον με την 
ποινή της απόταξης κατά τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρο 9 παραπτώματα που 
επισύρουν ποινή απόταξης, παρ. 1ζ!!! … 

Στις 29-1-2001 και σε σχετικό ερώτημα του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης 
όπου είχα προσφύγει, με την 244751/6/2-λ΄ από 29-1-2001 απόφαση του υποστρατήγου 
Ηλία Παπαευθυμίου, του γνωστού … αόόόμματου … ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο

, 

διαβεβαιώνεται πως όλες οι παράνομες πειθαρχικές διαδικασίες, ήταν … σύννομες!!! … Τη 
συνεκδίκαση τουλάχιστον, δεν την είχε ακούσει ποτέ!!!;;; … Κατά παράβαση των διατάξεων 
του Π.Κ. άρθρο 242 ψευδής βεβαίωση, νόθευση κλπ, σε συνδυασμό με τα άρθρα 259 
παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 7-12-2001, με την 5208/2001 απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου 
Βόλου, κηρύσσομαι ένοχος μετά από πρόταση της προαναφερθείσας εισαγγελέως 
Δεληστάθη, με ποινή φυλάκισης 4 μηνών και τρία χρόνια αναστολή, μονάχα για τη νόμιμη 

απουσία μου την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999 κι έχοντας προφανώς ως όφειλε, υπόψη της 
τις βασικές διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 20 λόγοι που αποκλείουν το άδικο της πράξης και 21 

προσταγή!!! … Κι αθώος, για την άρνηση παραλαβής του παράνομου φύλλου προσωρινής 
μετακίνησής μου στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας,  για την παρανόμως χαρακτηριζόμενη ως αυθαίρετη 
απουσία μου από το Α.Τ. Ν. Ιωνίας από 19 έως και 21-4-1999, για την άρνηση παραλαβής 
του παράνομου φύλλου προσωρινής μου μετακίνησης στο επιτελείο της Α.Δ. Μαγνησίας και 
για την παρανόμως χαρακτηριζόμενη ως αυθαίρετη απουσία μου εκεί, από 22 έως 30-4-

1999!!! … Και κατά συνέπεια, εφόσον δεν προέκυπτε ενοχή μου για την απουσία μου από το 
Επιτελείο της Α.Δ. Μαγνησίας από 22 έως και 30-4-1999, προφανώς δεν προέκυπτε και για 
την υπόλοιπη απουσία μου από 1-5-1999 έως και 30-9-1999!!! … Κι γι’ αυτόν τον λόγο, 
ούτε καν ζητήθηκε η ποινική μου δίωξη γι’ αυτό το διάστημα! Πλην όμως κατά την 
ακροαματική διαδικασία, ο Αλαμανιώτης είχε ομολογήσει ξεκάθαρα πως είχε παραβιάσει τις 
διατάξεις του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και την πληθώρα των 
υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν πως λόγω της αιμοδοσίας μου στις 10-4-1999, έπρεπε να 
λάβω αυθημερόν 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας και παρά την ομολογία των παρανομιών 
του, που επιβεβαίωναν αυτόματα και την ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, η Δεληστάθη παράνομα δεν 
ακύρωσε το εις βάρος μου κατηγορητήριο, ούτε ζήτησε την ποινική και κατ’ επέκταση 
πειθαρχική δίωξη του Αλαμανιώτη ως όφειλε, ενέργεια που συνιστά βαρύτατο πειθαρχικό 
παράπτωμα και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 
παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 
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Στις 11-2-2003, με την 237/2002 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, 

κηρύσσομαι αθώος και για την απουσία μου την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999, με βάση 
προφανώς από τα συναγόμενα του σκεπτικού της, τουλάχιστον των διατάξεων του Π.Δ. 
584/85 άρθρο 39,  της 6023/23/35-ΛΕ από 8-10-96 διαταγή του ΥΔΤ/Δ-ΝΣΗ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ/ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ και της 6023/23/37ιθ από 2-5-1997 

διαταγή της Α.Δ. Λάρισας. Όπως ακριβώς δηλαδή, ισχυριζόμουνα κι εγώ, από την αρχή της 
υπηρεσιακής ανωμαλίας!!! … Κι επιβεβαιώνεται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, η 
πειθαρχική και ποινική ενοχή, τουλάχιστον των Αλαμανιώτη, Σαρρή και Δεληστάθη!!! … 

Στις 18-2-2003, αποστέλλω καταγγελία αναφερομένη διεξοδικώς σ’ ολόκληρη την 
υπόθεση και με πλήρη στοιχεία για την ενοχή των υπαιτίων, συμπεριλαμβανομένης και της 
φωτοτυπίας της άδειας του «Σούσουρου», στον υπουργό Δημοσίας Τάξεως Μιχάλη 
Χρυσοχοΐδη!!! … Ο αριθμός πρωτοκόλλου που μου δόθηκε γι’ αυτήν την καταγγελία, είναι 
244751/6/2-μβ΄ από 20-2-2003. Και παρά την καταγγελία μου και το πλήθος των αποδείξεων 
της ενοχής των αναφερομένων υπαιτίων, ο Χρυσοχοΐδης παράνομα και για την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ  των ενόχων, δεν ασκεί την προβλεπομένη πειθαρχική δίωξη από τις 
διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22 άσκηση 
πειθαρχικής δίωξης, 23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης, κατά σαφή 
παράβαση των προβλεπομένων διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 
239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … 

Στις 2-6-2003, εκδίδεται από την γραμματεία του Ποινικού Τμήματος του Αρείου 
Πάγου, βεβαίωση στην οποία πιστοποιείται ότι, «Όπως προκύπτει από το τηρούμενο στην 
Υπηρεσία μας Βιβλίο ασκήσεως αναιρέσεων, κατά της υπ. αριθμ. 237/2003 αποφάσεως 
του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, δεν ασκήθηκε μέχρι και χθες 30-5-2003 αναίρεση από 
τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου». Πιστοποιώντας και τελεσίδικα, την δεδομένη εξ αρχής 
ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου!!! … … … 

Στις 5-6-2003 και μετά από σχετική απόφαση του Διοικητικού Εφετείου, το 
Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο συνεκδικάζει επιτέλους τις δύο εις βάρος μου ΕΔΕ, 
αλλά κατά την έναρξη της εκδικάσεως, ο πρόεδρός του με αποβάλλει με πρόσχημα από την 
αίθουσα κι όλοι μαζί ήτοι, αστυνομικός διευθυντής Σωτήριος Μαλιδάκης ως πρόεδρος, 
αστυνομικός υποδιευθυντής Παρασκευάς Σιδηρόπουλος, αστυνομικός υποδιευθυντής 
Νικόλαος Πυλαρινός, αστυνόμος Α΄ Ιωάννης Λαφτσίδης, αστυνόμος Α΄ Γεώργιος 
Θανόγλου, συνεννοούμενοι κρυφά με τον δικηγόρο και θείο μου Μενέλαο Μαρτινόπουλο, 

… εξαφανίζουν την αθωωτική απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας που είχα ζητήσει 
να περιληφθεί στην δικογραφία, καθώς και το σχετικό Πιστοποιητικό του Αρείου Πάγου, 
που πιστοποιούσε τελεσίδικα την ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, για να μην υποχρεωθούν στην 
εφαρμογή των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρο 49 σχέση πειθαρχικής προς ποινική δίκη 
παράγραφος 3, να μετριάσουν ή να εξαλείψουν την επιβληθείσα ποινή της ΑΠΟΤΑΞΕΩΣ 
μου!!! … Συνεπώς πέραν της ανηθικότητας, η συγκεκριμένη ενέργειά τους ήταν σαφέστατα 
παράνομη κατά τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, όπως ακριβώς παράνομη και η απόφασή τους, για την 
πέμπτη κατά σειρά κι οριστική ΑΠΟΤΑΞΗ μου, η οποία υποχρεωτικώς έπρεπε τουλάχιστον 
να μετριαστεί κι επειδή, είχα το απύθμενο θράσος, όχι μόνο να μην διαπράττω ποτέ κανένα 
παράπτωμα και να είμαι συνεχώς ΑΘΩΟΣ, αλλά και να διεκδικώ με σθένος το δίκαιό μου!!! 

… Αλλιώς δεν ερμηνεύεται η απόφασή τους … 

Στις 29-10-2003 με αίτησή μου, που πήρε αρ. πρωτ. 9256/30-10-2003 στην 
Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, αιτούμαι τον έλεγχο της νομιμότητας όλων των διαδικασιών 
της πειθαρχικής διαδικασίας, καθώς και της ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΩΣ των παρανομιών από τον 
υπουργό Δημοσίας Τάξεως Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, αίτηση που … αρχειοθετήθηκε αρχές 
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Νοεμβρίου, από τον εισαγγελέα Δημήτριο Λινό, προφανώς για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ τόσο 
του υπουργού, όσο και όλων των ενόχων αξιωματικών!!! … Μόνο που αυτό αν δεν κάνω 
λάθος, συνιστούσε παράνομη ενέργεια κατά τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 259 παράβαση 
καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, καθότι πέραν των άλλων, η δικογραφία 
θα έπρεπε να διαβιβαστεί αμέσως κι αμελλητί στη Βουλή, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο!!! … 
Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου σου λέει και κάνει ότι … γουστάρει!!! … … … 

Με την 29373/16-2-2004 αίτησή μου προς τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως Γεώργιο 
Φλωρίδη προσωπικά, ζητάω την πειθαρχική και ποινική δίωξη όλων ανεξαιρέτως των 
υπαιτίων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρα 21 άσκηση πειθαρχικής δίωξης, 

23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης και 24 καταγγελίες κατά των 
αστυνομικών. Κι ο υπουργός παράνομα, δεν άσκησε ως όφειλε τις προβλεπόμενες διώξεις, 
κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας και 259 

παράβαση καθήκοντος!!! … 

Με την από 18-3-2004 αίτησή μου, αιτούμαι την εξέταση της ανωτέρω 29373/16-2-

2004 αίτησής μου κι από τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως Γεώργιο Βουλγαράκη 

προσωπικά, ο οποίος ούτε καν καταδέχτηκε να μου απαντήσει και φυσικά, ούτε άσκησε κι 
αυτός τις προβλεπόμενες διώξεις κατά των αναφερομένων υπαιτίων, παράνομα και κατά 
παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 259 

παράβαση καθήκοντος!!! … 

Στις 8-4-2004, καταθέτω έγκληση στην γνωστή μας από τα προηγούμενα εισαγγελέα 
Βασιλική Δεληστάθη, με την οποία ζητώ την ποινική εξέταση των αναφερομένων στις 
προηγούμενες 29373/16-2-2004 και από 18-3-2004 αιτήσεις μου προς τους υπουργούς 
Δημοσίας Τάξεως Φλωρίδη και Βουλγαράκη, καθώς και την ποινική δίωξη των ιδίων των 
υπουργών, καθότι δεν είχαν μεριμνήσει για τα νόμιμα. Κι αυτήν παρά τις διατάξεις του 
Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, διέταξε 
προανάκριση … έτσι απλά για τους τύπους …, διενεργήθηκε μία προκαταρκτική (… να την 
πει ο θεός …) με μια εξαιρετικά χλιαρή, μα πάρα πολλή χλιαρή εξέταση κάποιων 
κατηγορουμένων που βγάζει μάτι!!! και με την 78/18-3-2005 απόφαση της αντεισαγγελέως 
Πρωτοδικών Μαρίας Δημητριάδου, η έγκλησή μου απορρίπτεται ως ανεπίδεκτης 
δικαστικής εκτιμήσεως, κατ’ άρθρο 47 Κ.Π.Δ.!!! … Ενέργειες, που σαφέστατα θα πρέπει να 
ελεγχθούν εξονυχιστικά για τη νομιμότητά τους!!! … 

Στις 15-4-2005, προσφεύγω κατά της απορρίψεως της εγκλήσεώς μου από την 
Δημητριάδου, στον εισαγγελέα Εφετών Λάρισας. Και με την 76/2005 από 16-5-2005 

απόφαση του εισαγγελέα Εφετών Λάρισας αντεισαγγελέα Σταματίου Δασκαλόπουλου, 

απορρίπτεται και η προσφυγή μου κατά της απορρίψεως της εγκλήσεώς μου!!! … Ενέργεια, 
που σαφέστατα θα πρέπει να ελεγχθεί εξονυχιστικά για τη νομιμότητά της!!! … 

Με την από 13-11-2006 μηνυτήρια αναφορά μου προς τον υπουργό Δικαιοσύνης 
Αναστάσιο Παπαληγούρα, που πρωτοκολλήθηκε με αρ. 6432/14-11-2006, καταγγέλλω το 
σύνολο των πεπραγμένων έως τότε και το πλήθος των εις βάρος μου αδικιών, τόσο από την 
πλευρά των υπηρεσιών της ΕΛ.ΑΣ., όσο κι από την πλευρά των εισαγγελικών αρχών και των 
αρμοδίων υπουργών. Όμως ούτε κι αυτός άσκησε τις προβλεπόμενες διώξεις εις βάρος των 
υπαιτίων, παράνομα και κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 239 κατάχρηση 
εξουσίας και 259 παράβαση καθήκοντος, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Κ.Π.Δ. άρθρο 
30 δικαίωμα του υπουργού δικαιοσύνης για την ποινική δίωξη, 36 αυτεπάγγελτη δίωξη και 
37 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης!!! … 
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Στις 3-11-2011, υποβάλλω στον υπουργό Προστασίας του Πολίτη Χρήστο 
Παπουτσή, την από 2-11-2006 αίτηση επανένταξής μου στην ΕΛ.ΑΣ., εξαιτίας όλων των 
παράνομων ενεργειών της αποτάξεώς μου και κυρίως, της δεδομένης δεσμευτικότητας που 
προκαλούσε η αθωωτική απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, μετά του σχετικού 
Πιστοποιητικού του Αρείου Πάγου. Κι επειδή επικρατούσε εξαιρετικά ένοχη σιγή 
ασυρμάτου από το υπουργείο,  

στις 28-11-2011, αποστέλλω λεπτομερέστατη μηνυτήρια αναφορά προς τον 
Παπουτσή προσωπικά, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αρ. 47791/30-11-2011 και με την οποία, 
ζητούσα την άμεση εκκίνηση της αρμόζουσας πειθαρχικής και ποινικής δίωξης, εναντίον των 
ενόχων των εις βάρος μου αδικιών, τις οποίες παράνομα δεν άσκησε κατά παράβαση των 
διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 259 παράβαση 
καθήκοντος!!! … 

Στις 6-1-2012, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά προς τον αρμόδιο εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Βόλου, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αρ. Α.Β.Μ. Θ 12-9, ζητώντας την ποινική 
δίωξη όλων των εμπλεκομένων, συμπεριλαμβανομένου πια και του Παπουτσή. Κι αντί η 
υπόθεση να παραπεμφθεί αμελλητί στην Βουλή κατά το Σύνταγμα άρθρο 86 δίωξη κατά 
μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, η ελληνική δικαιοσύνη κι η αστυνομία, 
μεριμνούν και μ’ αφορμή την ανάβασή μου στον Όλυμπο, 

στις 10-7-2012, εκμεταλλευόμενοι την αγαθή ηλιθιότητα των αδερφών μου που είχαν 
παντελή άγνοια της υπόθεσης, έχοντας και στη διάθεσή τους εκείνον τον απερίγραπτο 
εισαγγελέα του Λιτοχώρου, που κάποια στιγμή, θέλει δε θέλει, κάπου θα βρεθεί μπροστά 
μου και χωρίς περιττές διατυπώσεις, κατευθείαν στην κλινική Οξέων της Νέας Εφέσου, με 
παραγγελία αυτού του εισαγγελέα Λιτοχώρου, τα στοιχεία του οποίου και την σχετική 
δικογραφία, αιτούμαι να λάβω γνώση!!! … Χωρίς να έχω διαπράξει το παραμικρό ποινικό 
αδίκημα, ούτε καν αυτό της υποτιθέμενης απόπειρας αυτοκτονίας, για την οποία υποτίθεται 
είχε σχηματισθεί η σχετική δικογραφία κι είχα συλληφθεί, όταν αυτός ο εισαγγελέας κι οι 
σχετικές υπηρεσίες διάσωσης υπό την καθοδήγησή του, είχαν ήδη διαπράξει το αδίκημα που 
προβλέπεται από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 307 παράλειψη λύτρωσης από κίνδυνο ζωής, 

δεδομένης της λανθασμένης εκτιμήσεώς τους, για απόπειρα αυτοκτονίας κι ας μην είχα εγώ ποτέ, 
οποιαδήποτε τέτοια πρόθεση! Απ’ την ώρα όμως που αυτοί είχαν την λανθασμένη πληροφορία, 
έπρεπε να μεριμνήσουν άμεσα για τη διάσωσή μου κι όταν με το καλό με βρίσκανε και 
διαπιστώνανε, ότι εγώ δεν είχα την παραμικρή διάθεση ν’ αυτοκτονήσω, τότε θα έπρεπε να 
ενημερώσουν σχετικά κι αυτόν τον … εισαγγελέα Λιτοχώρου, για να θέσει την υπόθεση στο 
αρχείο. Που θα ξαναβρίσκανε όμως τέτοια ευκαιρία να με ξεκάνουν!!!;;; … Σε μια ευνομούμενη 
πολιτεία βεβαίως, η έρευνα θα επεκτείνονταν και προς την πλευρά των ιατρών που βεβαίωσαν 
ψευδώς την ψυχική μου διαταραχή, αλλά στην Ελλάδα, αυτά είναι απλώς αστεία και οι διατάξεις 
του Π.Κ. άρθρο 221 ψευδείς ιατρικές πιστοποιήσεις, έτσι για να περνάει η ώρα μας!!! … Και 
για να σιγουρευτούνε τότε που μ’ είχανε στα χέρια τους και βυθισμένο στα βαριά, κρατικά 
ψυχιατρικά ναρκωτικά, με καλούνε  

στις 8-10-2012, για ανάκριση σχετικά με την από 6-1-2012 μηνυτήρια αναφορά μου 
στον εισαγγελέα Πρωτοδικών Βόλου και με αρ. Α.Β.Μ. Θ 12-9. Κατόπιν λόγω 
αρμοδιότητας λέει, η δικογραφία διαβιβάστηκε στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών κι 
από κει έστω, αντί να διαβιβασθεί άμεσα κι «αμελλητί» στη Βουλή όπως ακριβώς 
προβλέπονταν από τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της 
κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, κάποιος λέει κάπου την … χαντάκωσε … κι από τότε, τα 
ίχνη της εξαφανίστηκαν!!! … … … Τσουπ, πάει το πουλάκι πέταξεεεεεε!!! … … … … … 
…  
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Στις 9-9-2018, επιχειρώ την αναζήτησή της και προσέρχομαι στην γραμματεία της 
Εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου, για να υποβάλλω σχετική αίτηση. Οι υπάλληλοί της όμως, 
αρνούνται να την παραλάβουν!!!;;; … και την κοινοποιώ μεταξύ άλλων, στην Διεύθυνση 
Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας, η οποία την διαβιβάζει στην εισαγγελία 
κι αυτή υποχρεώνεται, να σχηματίσει την Α 18-1 δικογραφία. … Ελληνική δικαιοσύνη … … 
… 

Στις 11-9-2018, κοινοποιώ την υπόθεση στον Συνήγορο του Πολίτη και του 
υποβάλλω συμπληρωματικές αναφορές σ’ αυτήν, στις 17-9-2018 και 18-10-2018. Σ’ αυτές 
καταθέτω όλα τα προαναφερθέντα εγκλήματα, αλλά μέχρι σήμερα, ούτε φωνή, ούτε 
ακρόαση από τον Συνήγορο του Πολίτη!!! … ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ κι απ’ 
αυτόν!!!;;; … Κατά τ’ άλλα, είναι Συνήγορος του Πολίτη και πληρώνεται αρκετά καλά γι’ 
αυτό!!! … Οι δύο πρώτες απ’ αυτές τις αναφορές, διαβιβάστηκαν από την Διεύθυνση 
Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, 
ενώ η τελευταία, μάλλον … έχασε τον δρόμο της, ή δεν πρόλαβε εισιτήριο στην ΚΤΕΥΛ!!! 
… Κι αυτές οι αναφορές, ήταν υπέρ του δέοντος αρκετές, για ν’ ασκηθούν αυτεπαγγέλτως 

οι προβλεπόμενες πειθαρχικές και ποινικές διώξεις στους αναφερομένους! Μ’  απ’ ότι 
φαίνεται, η εισαγγελία δεν έχει την παραμικρή διάθεση να το κάνει στα … δικά της παιδιά … 
κι επιδιώκει προφανώς, να ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ γι’ ακόμη μία φορά τους ενόχους!!! … Για τον 
λόγο αυτό μάλλον, μου ζήτησε και την παρούσα, μήπως και υποπέσω σε κάποιο τυπικό 
παράπτωμα, για να εξαφανίσει την υπόθεση διά παντός ως το συνηθίζει με το άρθρο 47 
Κ.Π.Δ.!!!;;; … Και δεν είναι εικόνα δικαιοσύνης κι εισαγγελίας αυτή, να ζητείται από τον 
μηνυτή να προσδιορίσει επακριβώς τα ποινικά αδικήματα των κατηγορουμένων και τις 
κείμενες διατάξεις που προβλέπουν την τιμωρία τους!!! … Αυτή δεν είναι η δουλειά του 
εισαγγελέα!!!;;; … Γι’ αυτό δεν πληρώνεται!!!;;; … Να λαμβάνει γνώση των γεγονότων, να 
ελέγχει το αξιόποινό τους, να ενημερώνει τον μηνυτή για τις περιπτώσεις εξ αυτών που 
σφάλλει για το αξιόποινο, όπως και να τον προφυλάσσει από ψευδή καταμήνυση ή άλλα 
τυπικά, διαδικαστικά σφάλματα, που όχι μόνο δεν διευκολύνουν, αλλά και δυσχεραίνουν την 
λειτουργία της απονομής δικαιοσύνης; Αν αυτά ήταν υποχρεωμένοι να τα κάνουν οι μηνυτές, 
τότε δεν θα μας χρειάζονταν οι εισαγγελείς κι η ποινική δίωξη, θ’ ασκούνταν απευθείας από 
τον κάθε μηνυτή!!! … … … Συνεπώς στο σημείο αυτό, θ’ αποκαλυφθεί πλήρως κι η δόλια 
σκοπιμότητα των όποιων καθυστερήσεων, παρελκύσεων, ή άλλων ευρηματικών επινοήσεων 
των εισαγγελικών αρχών, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ και παραγραφή των εγκλημάτων των 
κατηγορουμένων μου, η οποία όμως με κάθε νέα προσπάθεια ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ, ανανεώνει 
αυτόματα και τον χρόνο της παραγραφής όλων των προηγουμένων (Π.Κ. άρθρο 111 χρόνος 
παραγραφής των εγκλημάτων) εάν δεν κάνω λάθος! Ή ακόμα χειρότερα, για την 
μεθοδευμένη αντιστροφή του κατηγορητηρίου εναντίον μου!!! … … … Κλασικές μέθοδοι 
της μαφίας φυσικά κι όχι δικαστικών υπηρεσιών, που χρηστό θα ήταν, να μην προκύψουν 
ποτέ στην περίπτωσή μου!!! … … … 

Στις 20-9-2018, επισημαίνω τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά 
μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, επισήμανση που αποστέλλεται από την 
Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας στην Εισαγγελία 
Πρωτοδικών Βόλου, μ’ ακόμα η δικογραφία ν’ αποσταλεί στην Βουλή!!!;;; … 

Στις 10-10-2018, καταθέτω υπόμνημα εξαιρετικής σημασίας για την υπόθεση στην 
Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, το οποίο απ’ ότι κατάλαβα, δεν βρίσκεται στην δικογραφία 
που έχετε στα χέρια σας!!! … Σαν πως θα ενεργήσετε την προκαταρκτική δηλαδή, εάν δεν 
έχετε στην διάθεσή σας, το σύνολο των καταγγελλομένων!!!;;; … Απορίας άξιον!!! … Θα 
κληθούνε οι κατηγορούμενοι για καταθέσεις και τι θα τους ρωτήσετε; «Τι χαμπάρια βρε 
παιδιά; Είστε καλά; Τι καφέ να σας κεράσουμε»!!!;;; … … … Έτσι θα γίνει η 
προκαταρκτική!!!;;; … Ή όπως κάποιες προηγούμενες, «τι έχετε να μα πείτε 
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κατηγορούμενοι»; «Τίποτα»! «Α πάρα πολύ καλά, θα γλιτώσουμε και το γράψιμο! Στο καλό 
λοιπόν και χαιρετίσματα»!!! … Άμα είναι κουραστικό να σας φέρουνε τα υπόλοιπα στοιχεία 
από τη γραμματεία, να πεταχτώ εγώ μια στιγμή να σας τα φέρω!!! … … … Εκτός κι αν αυτή 
η περίεργη, παρελκυστική διαδικασία, είναι μεθοδευμένη κι αποσκοπεί σε κάτι ύποπτο, που 
θ’ αποκαλυφθεί στο μέλλον! … 

Στις 11-10-2018, λαμβάνω την 244751/6/2-οδ΄ από 2-10-2018 απάντηση του 
ταξιάρχου Μιχαήλ Λαδομένου του … αόόόμματου … ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΚΠ/ΓΡ.4ο, όπου 
διαβεβαιώνεται πως όλες οι παράνομες πειθαρχικές διαδικασίες, ήταν … σύννομες!!! … 
Κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 242 ψευδής βεβαίωση, νόθευση κλπ, σε 
συνδυασμό με τα άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. 
β, καθότι και το ελάχιστο της μη συνεκδικάσεως των δύο ΕΔΕ, θέτει στην παρανομία το 
σύνολο της πειθαρχικής διαδικασίας!!! … Δεν έχει ακούσει ποτέ για τη συνεκδίκαση ο … 
Λαδομένος!!!;;; …  

Τέλος στις 22-10-2018, υποβάλλω σχετική μηνυτήρια αναφορά στον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλο, στον Πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, στην Υπουργό 
Προστασίας του πολίτη Όλγα Γεροβασίλη και στον Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας 
και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Μιχάλη Καλογήρου, για την αυτεπάγγελτη πειθαρχική και 
ποινική δίωξη των υπαιτίων. Μέχρι στιγμής όμως, κανείς τους δεν μ’ έχει πληροφορήσει για 
την άσκησή τους!!! … Συνεπώς, επέλεξαν την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των ενόχων, οπότε διέπραξαν 
τα ποινικά αδικήματα των διατάξεων του Π.Κ. άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας και 259 

παράβαση καθήκοντος κι ειδικότερα όσον αφορά τον Μιχάλη Καλογήρου, σε συνδυασμό 
με τις διατάξεις του Κ.Π.Δ. άρθρο 30 δικαίωμα του υπουργού δικαιοσύνης για την ποινική 
δίωξη, 36 αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης 
πράξης!!! … 

Και φυσικά, όσον αφορά τους πολιτικούς κατηγορουμένους μου, η ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 

δεν αποδίδεται στην θεσμική ιδιότητα των κατηγορουμένων! Οι ένοχοι δεν 
ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ θεσμικά, ακόμη κι από τον θεσμό του Προέδρου της Δημοκρατίας! 
Οι ένοχοι ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΝ ΚΑΙ ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ  και μόνο 
προσωπικά, από τ’ ακατάλληλα άτομα που όλ’ αυτά τα χρόνια, βρίσκονταν και βρίσκονται 
στις συγκεκριμένες θεσμικές θέσεις. Ήταν και είναι προσωπική τους και μόνο προσωπική 
τους, η επιλογή της ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ!!! … Δεν είναι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας που 
συγκαλύπτει σήμερα τους ενόχους, αλλά ο ακατάλληλος (δεν βρίσκω επιεικέστερο και 
κομψότερο χαρακτηρισμό) νεοδημοκράτης Προκόπης Παυλόπουλος, που χρησιμοποιεί κι 
εκμεταλλεύεται τη θέση του Προέδρου της Δημοκρατίας, για να τους συγκαλύψει! Δεν είναι 
ο Πρωθυπουργός, αλλά ο επίσης ομοίως ακατάλληλος Αλέξης Τσίπρας που χρησιμοποιεί κι 
εκμεταλλεύεται τη θέση του Πρωθυπουργού, για να τους συγκαλύψει κοκ, λοιποί υπουργοί 
κι εισαγγελείς … 

Συνεπώς, τα συγκεκριμένα άτομα έχουν διαπράξει τα εγκλήματα των διατάξεων του 
Π.Κ. άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας και 259 παράβαση καθήκοντος κι όχι φυσικά οι 
θεσμικοί τους ρόλοι. Απλά και μόνο στην περίπτωσή τους, η θεσμική τους θέση τυγχάνει 
εξόχως επιβαρυντική στις παράνομες επιλογές τους, καθότι η εξουσία που κατά νόμο 
παραχωρείται στις διάφορες πολιτικές κι υπηρεσιακές αρχές, δεν είναι για την άσκηση 
παρανόμων δραστηριοτήτων, αλλά για την περιφρούρηση και την εξασφάλιση της 
νομιμότητας. Κατά συνέπεια, οι παράνομες επιλογές τους θα έπρεπε να τυγχάνουν και 
μηδενικής, μα πραγματικά μηδενικής ανοχής!!! …  

Μέγιστο αποδεικτικό στοιχείο της ΣΥΓΚΑΛΥΨΗΣ των κατηγορουμένων, συνιστά κι 
από μόνο του το γεγονός, της μη άσκησης πειθαρχικής και ποινικής δίωξης εις βάρος τους ως 
τώρα, καθότι η άσκησή τους ειδικά για κακουργηματικές ενέργειες ή παραλείψεις, 
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επιβάλλεται σε κάθε περίπτωση, όχι μόνο για την διαπίστωση των καταγγελλομένων, αλλά 
και για την απόδειξη του ανυπόστατου αυτών και την επιβεβαίωση της αθωότητας των 
κατηγορουμένων, μιας και η αθωότητά τους, είναι υπέρ του δημοσίου συμφέροντος, του 
κύρους και του γοήτρου των υπηρεσιών τους! Και στην παρούσα περίπτωση, όσο αυτές δεν 
ασκούνται, δυστυχώς αποδεικνύει την ενοχή κι όχι την αθωότητα των κατηγορουμένων! Σε 
κάθε περίπτωση όμως, αποδεικνύει ιδιαιτέρως την κακουργηματική ενοχή των αρμοδίων από 
την μη άσκηση αυτών των διώξεων, τόσο εις βάρος μου εφόσον οι καταγγελίες μου 
ευσταθούν, όσο και εις βάρος των κατηγορουμένων, εφόσον οι καταγγελίες μου είναι 
ανυπόστατες, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας και 259 

παράβαση καθήκοντος!!! … Επομένως ανεξαρτήτως των πραγματικών ευθυνών των 
αξιωματικών, οι ποινικές ευθύνες των πολιτικών και των εισαγγελέων, είναι σε κάθε 
περίπτωση ΔΕΔΟΜΕΝΕΣ και ΑΞΙΟΠΟΙΝΕΣ!!! … 

Και γι’ αυτόν ακριβώς τον λόγο, αφού οι καταγγελίες μου είναι ούτως ή άλλως 
αδιαμφισβήτητες ειδικά για τους πολιτικούς και τους εισαγγελείς, θα επιθυμούσα εφόσον 
προβλέπεται από το νόμο, η πειθαρχική τιμωρία των αξιωματικών να είναι φυσικά η 
προβλεπομένη, ενώ η ποινική τους να είναι η μέγιστη δυνατή φυλάκιση, με τον μέγιστο 
επίσης δυνατό χρόνο αναστολής κι όχι η κάθειρξή τους. Διότι είμαι βεβαιότατος, πως οι 
περισσότεροι εξ αυτών, ουδέποτε θα τολμούσαν να παρανομήσουν, εάν δεν είχαν ως 
προκαταβολικό δεδομένο, την πολιτική και εισαγγελική ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των παρανομιών 
τους! Και πέραν αυτού, θα είναι πολύ σκληρότερο γι’ αυτούς, να … τους φτύνει ακόμα και 
το χώμα που πατούν …, παρά η φυλακή! … Μα για τους πολιτικούς και τους δικαστικούς 
υπευθύνους, οι οποίοι δεν φαίνεται ως τώρα να διακατέχονται από τέτοιου είδους ηθικές 
ευαισθησίες, αρμόζει η εξάντληση κάθε ορίου αυστηρότητας και προς όλες τις κατευθύνσεις, 
χωρίς το παραμικρό ίχνος επιείκειας, ή ανοχής!!! … … … 

Εξυπακούεται πως η παρούσα συνοπτική κατάθεση των γεγονότων και των 
εγκλημάτων, στην οποία υποχρεώθηκα από την κλήση σας, δεν ακυρώνει σε καμία απολύτως 
περίπτωση, τις υπόλοιπες παραβάσεις που προκύπτουν από το σύνολο του αρχείου μου, το 
οποίο κοινοποιήθηκε στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου στις 14-9-2018 από την 
Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας και κατατέθηκε κι από μένα 
τον ίδιο στις 31-10-2018, παραβάσεις που τυχόν παραλείφθηκαν στην παρούσα, χάριν 
συντομίας! 

Φρονώ ότι η δικογραφία έπρεπε ήδη να βρίσκεται στην Βουλή κι επισημαίνω πάλι τις 
διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, ειδικό 
δικαστήριο!!! … 

Οι υπουργοί Προστασίας του Πολίτη και Δικαιοσύνης, να μεριμνήσουν για την 
έγκαιρη και απρόσκοπτη πρόσβαση των κατηγορουμένων στο σύνολο του αρχειακού μου 
υλικού, καθότι οι κατηγορίες που τους βαρύνουν είναι δυσμενέστατες και θα πρέπει οι 
άνθρωποι, να προετοιμασθούν καταλλήλως. Δεν θ’ αναλάβω τώρα εγώ και την δική τους 
υπεράσπιση, η οποία ούτως ή άλλως είναι εξαιρετικά απλή, εφόσον παραδεχτούν τα 
εγκλήματά τους, ζητήσουν συγνώμη και υποδείξουν, όσοι έπαιρναν άνωθεν εντολή για τη 
διάπραξή τους, ποιοι ήταν αυτοί που τους την έδιναν, ώστε να τύχουν των ελαφρυντικών 
νομικών προβλέψεων!!! … Προσωπική τους επιλογή επομένως, η υπερασπιστική τους 
τακτική κι όχι δική μου υποχρέωση!!! …  

Είπαμε να …, αλλά κάπου ετούτη η ιλαροτραγωδία, θα πρέπει να τελειώσει δίκαια 
κι οριστικά!!!;;; … … … 

… Νομίζω!!!;;; … … … 

Τέλος, 
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στις 21-11-2018 το μεσημέρι, έλαβα επιτέλους γνώση, για την πορεία της από 6-1-

2012 μηνύσεώς μου!!! και την παράνομη … χαντάκωσή … της στις 18-8-2014, απ’ τον 
αντεισαγγελέα πρωτοδικών Ιωάννη Τριανταφυλλόπουλο!!! … Μία πρωτοφανής 
εγκληματική ενέργεια, για την οποία αιτούμαι την αυστηρότερη πειθαρχική και ποινική του 
τιμωρία, για παραδειγματισμό προς αποφυγήν των υπολοίπων, της αυτής εγκληματικής 
συνομοταξίας!!! … Κι αυτό, γιατί δικαιολογείται αισχρά μ’ ένα σκεπτικό για την απόρριψη 
της μηνυτήριας αναφοράς μου από 6-1-2012, προκλητικότατο, κατάφορα γελοιωδέστατο και 
εξαιρετικώς κατάπτυστο!!! … … … Κι επειδή προφανέστατα ο Τριανταφυλλόπουλος ούτε 
ηλίθιος είναι δυνατόν να είναι, ούτε κόπανος, συνάγεται αυτόματα το συμπέρασμα, πως η 
ηλίθια απόρριψη της μηνύσεώς μου, έγινε με σαφή δόλο από την πλευρά του και για την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των ενόχων, είτε με προσωπική του πρωτοβουλία, είτε ακόμη χειρότερα, με 
άνωθεν εντολή!!! … Κι η ηλιθιότητα του σκεπτικού του, προκύπτει αβίαστα, από τον 
επιλεκτικό περιορισμό της εξετάσεως των πειθαρχικών και ποινικών ευθυνών του Νικολάου 
Δρακά, ο οποίος ήταν ο ένας μονάχα από το σύνολο μερικών δεκάδων κατηγορουμένων, 
συμπεριλαμβανομένων και υπουργών!!! … Και προφανώς, ο Τριανταφυλλόπουλος, δεν είναι 
δυνατόν να μη γνώριζε τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 119 αδιαίρετο της έγκλησης!!! … 
ΣΗΜΕΙΩΤΕΟΝ δε πως ο Δρακάς, επιλέχθηκε από μένα ως πρώτος κατηγορούμενος, διότι 
όταν προσήλθα στη γραμματεία της εισαγγελίας πρωτοδικών Βόλου για να καταθέσω την 
μηνυτήρια αναφορά μου, αυτοί οι περίεργοι υπάλληλοί της!!!, με πληροφόρησαν πως για την 
υποβολή της, έπρεπε να καταβάλω ξεχωριστό παράβολο για κάθε κατηγορούμενο κι αυτό 
σήμαινε, 100 ή 150 € αν θυμάμαι καλά για τον καθένα, δηλαδή περίπου 40 κατηγορούμενοι 
επί 100 = 4.000 €, ή 40Χ150= 6.000 €, για την απλή κατάθεση μιας μηνύσεως!!!!!!!!!!!! … 
… … … Κι όταν έκπληκτος τους ρώτησα αν είναι με τα καλά τους, μου ζήτησαν να 
κατονομάσω τουλάχιστον ένα. Κι απλά επέλεξα τον Δρακά, διότι ήταν ο τελευταίος που είχε 
εμπλακεί στην υπόθεση, έτσι ώστε να καλύψω ολόκληρο το χρονικό διάστημα των 
παρανομιών, μέχρι εκείνη τη στιγμή. Κι ο Τριανταφυλλόπουλος, διάλεξε τον Δρακά για να 
θάψει την υπόθεση. Και σα να μην έφτανε αυτό, στη βεβαίωση που παρέλαβα χθες 21-11-

2018, βεβαιώνεται ότι η υπόθεση: «ΤΕΘΗΚΕ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΕΓ 83-13/17/171/35Δ/14 ΑΠΟΡ. ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΚΑΤ’ ΑΡΘΡΟ 47 Κ.Π.Δ. ΚΑΙ 
ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΕΧΕΙ ΠΑΡΕΛΘΕΙ ΑΠΡΑΚΤΟ ΤΟ ΤΡΙΜΗΝΟ ΑΣΚΗΣΕΩΣ 
ΠΡΟΦΥΓΗΣ ΚΑΤ’ ΑΡΘΡΟ 48 Κ.Π.Δ.»!!! … Αυτό όμως σημαίνει, πως η αναφερομένη 
γελοία διάταξη του Τριανταφυλλόπουλου, είχε αποσταλεί είτε στο Αστυνομικό Τμήμα 
Βόλου, είτε σε κάποιον δικαστικό επιμελητή, για να μου την επιδώσουν. Εγώ όμως ουδέποτε 
παρέλαβα αυτή τη γελοία διάταξη!!! Εάν λοιπόν υπάρχει οποιοδήποτε αποδεικτικό 
παραλαβής της με υπογραφή μου, τότε είναι πλαστογραφημένη κι αυτό, να εξετασθεί 
εξονυχιστικά!!! … Κι ακόμη χειρότερα δε, εάν έγινε επίδοση κατ’ αγνώστου διαμονής, αφού 
εγώ πολλά χρόνια πριν την 6-1-2012 και μέχρι τις 15-3-2017, διέμενα αδιάκοπτα στην οδό Κ. 
Καρτάλη 184, όπως ακριβώς σημειώνεται και στην μηνυτήρια αναφορά μου!!! Συνεπώς 
όποιος παράνομα δεν μου επέδωσε τη διάταξη Τριανταφυλλόπουλου, για να χάσω την 
προθεσμία της προσφυγής εναντίον της, ευθύνεται για βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα 
και τα σχετικά ποινικά αδικήματα, για τα οποία αιτούμαι την εξάντληση παντός ορίου 
αυστηρότητας!!! … Κι αν αυτό έγινε από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, τότε από την αυτή 
υπηρεσία έχουμε κατ’ επανάληψη εγκληματική δραστηριότητα αυτού του τύπου εις βάρος 
μου, καθότι με την ίδια ακριβώς μεθοδολογία, είχαν κοινοποιήσει και την κλήση για την 
εκδίκαση του διαζυγίου μου κατ’ αγνώστου διαμονής, ενώ γνωρίζανε τη διεύθυνσή μου, με 
αποτέλεσμα να γίνει η εκδίκαση ερήμην μου και να βγει το διαζύγιο εις βάρος μου! Για 
τέτοιο Αστυνομικό Τμήμα μιλάμε, για όσους δεν το έχουν καταλάβει ακόμα!!! … Άντε να 
δω ως πότε θα τους προστατεύετε!!! … … … … … … … … … Κι εγώ τουλάχιστον, από 
την δεκάχρονη εμπειρία μου ως αστυφύλακας, αδυνατώ να πιστέψω φυσικά, ότι όλ’ αυτά 
στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, διαπράττονταν χωρίς την αμέριστη ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 
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υπουργών κι εισαγγελέων! … … … Αυτό επιβάλλεται από την πείρα μου κι όχι από την 
πρόθεσή μου, η οποία θέλει να φαντάζεται επίμονα τις κρατικές υπηρεσίες, να μη 
λειτουργούν ως περίπτερα της μαφίας … … … Είμαι αθεράπευτα ρομαντικός!!!;;; … Ίσως 
… … … Κατά συνέπεια η διάταξη Τριανταφυλλόπουλου είναι ανεπίδεκτης πάσης 
εκτιμήσεως κι αιτούμαι, την άσκηση όλων των δυνατοτήτων θεραπείας, από τις παράνομες 

εις βάρος μου συνέπειές της. 

Έτσι για να καταλάβω δηλαδή, εάν πάει κάποιος σ’ έναν εισαγγελέα τύπου 
Τριανταφυλλόπουλου και του καταθέσει μήνυση εναντίον του γείτονά του, επειδή τον 
εξύβρισε γιατί είπε στο καφενείο, ότι είδε τον φίλο του γείτονα την προηγουμένη ημέρα να 
σκοτώνει τον ΑΒ, τότε αυτός ο εισαγγελέας τύπου Τριανταφυλλόπουλου, νομίμως θα θέσει 
την υπόθεση στο αρχείο κατ’ άρθρο 47 Κ.Π.Δ., επειδή προφανώς ο γείτονας δικαίως έστω 
υπερασπίστηκε την τιμή και την υπόληψη του φίλου του και δεν θ’ ασχοληθεί καθόλου με 
τον φόνο, αφού η μήνυση δεν στρέφεται εναντίον του δολοφόνου, αλλά του γείτονά του!!!;;; 
… … … Να χαρώ εγώ δικαιοσύνη!!! … … … 

Κι αλήθεια, τι μανία είναι αυτή με τους εισαγγελείς που πετυχαίνω κάθε φορά και 
μου αρχειοθετούν όλοι τους τις υποθέσεις μου, κατ’ άρθρο 47 Κ.Π.Δ.!!!;;; … … … Αυτό 
έχει ξεφύγει πλέον παντός ορίου συμπτωματικότητας!!! … Προφανώς και κάτι άλλο, πολύ 
άσχημο συμβαίνει!!! … Διότι σαν πολύ εύκολα κι επιλεκτικά, δεν χρησιμοποιείται συνεχώς 
αυτό το άρθρο εις βάρος μου!!!;;; … Μα πολύ όμως!!!;;; … 

Κι ως πότε άραγε!!!;;; … … … 

 

Εξυπακούεται φυσικά, πως η μήνυσή μου στρέφεται και ΚΑΤΑ ΠΑΝΤΟΣ ΑΛΛΟΥ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ, που τυχόν προκύψει κατά την πορεία της εξέτασης, πολιτικούς κι ιδιαιτέρως 
υπαλλήλους όπως εισαγγελείς κι αστυνομικούς, που με δόλο ή αμέλεια, ενήργησαν με 
οποιονδήποτε τρόπο μέχρι σήμερα, για να προκαλέσουν ενδεχομένως την παραγραφή 
οποιωνδήποτε παραπτωμάτων και αδικημάτων, όπου, όταν κι αν τυχόν αυτό προκύψει 
κάποτε, ή διαπιστώθηκε ήδη. 

 

2019-05-05]α  ΕΠΙΛΟΓΟΣ - Κατσή, Τροποποίηση 

Και τώρα που προφανώς, όλα τα διαδικαστικά τελειώσανε Ιωάννα, 

ήρθε και το τελευταίο, το χειρότερο ίσως κομμάτι αυτής της εικοσαετίας από τις 11-

4-1999, μέχρι και σήμερα 24-4-2019, το κομμάτι του απολογισμού! Και κοίτα να δεις 
σύμπτωση! Ανάσταση ήταν στην αρχή της περιπέτειάς μου, Ανάσταση είναι και τώρα!!! … 

Για να καταλάβεις όμως κάτι απ’ όλα τα παρακάτω, θα πρέπει πρώτα να σου δώσω 
μερικές εξηγήσεις, για το από που ακριβώς ξεκινά ουσιαστικά το πρόβλημά μου. Εγώ λοιπόν 
παιδί μου, κατάγομαι από μια φτωχή οικογένεια του Λουτρού Ελασσόνας, η οποία την μόνη 
σχέση που είχε ποτέ με την αστυνομία, ήταν το φακέλωμά της λόγω της αντιστασιακής 
δράσης της γιαγιάς μου, της μάνας του πατέρα μου.  

Εν τω μεταξύ, σε κείνη την απόμερη γωνιά του πλανήτη, δεν υπήρχε και κάποια 
αξιόλογη οικονομική δραστηριότητα, έτσι ώστε να συμβαδίζουμε ταυτόχρονα, με την 
διαμόρφωση της ηθική της παρανομίας και της ανοχής της, έτσι όπως αυτήν αναπτύσσονταν 

τουλάχιστον στ’ αστικά σας κέντρα. Συνεπώς, όσα παιδιά του χωριού δεν είχαμε 
οποιεσδήποτε άμεσες, ή κοντινές έστω παρτίδες με την αστυνομία, τους ρουφιάνους του 
χωριού μας, τα δικαστήρια κλπ, μεγαλώναμε μέσα στην απεραντοσύνη της ψευδαίσθησης, 
της ηθικά κι αγγελικά πλασμένης κοινωνίας! Ειδικά μάλιστα, όσον αφορά το αδιάφθορο της 
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δικαιοσύνης, εγώ τουλάχιστον το θεωρούσα τόσο δεδομένο, όσο το πως και αύριο το πρωί, ο 
Ήλιος θα βγει από την ανατολή! Τόσο στα χαμένα βρισκόμουνα! Και σ’ αυτήν την 
αποχαυνωτική κατάσταση, μπήκα και στην αστυνομία, πιστεύοντας ακράδαντα, πως μπήκα 
στην πιο νομοταγή και πειθαρχημένη υπηρεσία του δημοσίου! Ένα βλαχαδερό δηλαδή, 
εμποτισμένο μέχρι το κόκκαλο από ηθικές αξίες και ακράδαντη πίστη στην ισχύ, στην 
τήρηση των νόμων και την καθολική επικράτεια, του περί δικαίου αισθήματος! … 

Και φυσικά, με το που βγήκα από την αστυνομική σχολή του Αμαρουσίου και με 
πετάξανε κυριολεκτικά για το πρώτο, κλασικό δοκιμαστικό τεστ της ηθικής μου 
ακεραιότητας στο ΑΤ Αρτέμιδας (Λούτσας), ήρθα και για πρώτη φορά σ’ επαφή, με την 
απόλυτη διαφθορά της αστυνομίας, της ελληνικής δικαιοσύνης και της πολιτικής. Σ’ αυτό το 
τεστ, όσοι μένουν ακλόνητοι στην ηθική τους περιθωριοποιούνται τάχιστα, ενώ οι υπόλοιποι 
που γλυκαίνονται στην προσοδοφόρα παρανομία, αναβαθμίζονται συνεχώς και φτάνουν 
μέχρι και την αρχηγία της ΕΛ.ΑΣ.!  

Εκεί λοιπόν αρχίσανε να με βάζουνε σιγά σιγά, στο νόημα και στο πως γινότανε οι 
δοσοληψίες στα αυθαίρετα, ποιοι και πως τα παίρνανε κλπ. Ένα πάρα πολύ καλά 
οργανωμένο κύκλωμα δηλαδή, της αστυνομίας, της πολεοδομίας, των εισαγγελέων και των 
πολιτικών, που μαδούσανε τον κόσμο κυριολεκτικά, μα και με συγκεκριμένο τιμοκατάλογο! 
Μιλάμε για τερατώδες κι οργιώδες πλιάτσικο και θα μπορούσα να σου διηγούμαι για ώρες, 
το τι απίστευτες εμπειρίες είχα εκεί, πρόσεξε όμως, απίστευτες για μένα και μόνο. Για τους 
υπόλοιπους, ήταν απλώς η καθημερινότητά τους!  

Θα σου γράψω μονάχα ένα γραφικό για να γελάσεις. Κάποια φορά, ένας 
αστυφύλακας βούτηξε κρυφά την προκαθορισμένη μίζα ενός πολίτη που έχτιζε το αυθαίρετό 
του και δεν το ’βαλε στον κοινό κορβανά για να μοιραστεί κατά τα ειωθότα. Έλα όμως που 
τα υπόλοιπα αλάνια τον πήρανε χαμπάρι κι ένα απ’ αυτά, με το οποίο ταίριασε να κάνουμε 
μαζί υπηρεσία εκείνη την ημέρα, με πήρε και πήγαμε μαζί σε κάποιο καφενείο όπου και τον 
βρήκαμε. Κι εκεί μπροστά μου, του λέει «γιατί ρε έβαλες στην τσέπη σου τα λεφτά από 
κείνον;» Και γυρίζει ο άλλος με όλη του την φυσικότητα και του απαντάει «τι ήθελες να 
κάνω ρε μαλάκα, αρραβωνιαζόμουνα και δεν είχα μία»! «Δηλαδή, έτσι θα το πάμε από δω 
και πέρα;» του ανταπαντάει ο πρώτος. Εγώ φυσικά το βλαχαδερό, δεν κατάλαβα λέξη απ’ 
όσ’ άκουσα εκείνη την στιγμή, αλλά μου τα εξήγησε μετά στο περιπολικό ο συνάδελφος, 
απλά και μόνο πάνω στον εκνευρισμό του και στο άγχος του, κάπου να ξεσπάσει για το 
ρίξιμο. Και για να καταλάβεις για τι πλιάτσικο μιλάμε τότε, σου μεταφέρω την πληροφορία 
από έναν υπαστυνόμο των συνοδευτικών του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη, πως ο Κατσίκης 

του έδωσε τότε την ψήφο του κι έγινε πρωθυπουργός, με αντάλλαγμα το πλιάτσικο των 
αυθαιρέτων της Ανατολικής Αττικής. Έτσι κλείνονταν αυτές οι δουλειές εκείνη την εποχή … 

Και για να μην απορήσεις πως το έμαθα κι αυτό, αφού δεν πέρασα το τεστ στην 
Λούτσα, με διώξανε κακήν κακώς με την πρώτη ευκαιρία οποιασδήποτε απόσπασης κι 
αυτήν, απλώς έτυχε να προκύψει εκείνη την στιγμή, στην φρουρά της κατοικίας του μόλις 
αναλαμβάνοντος την πρωθυπουργία Μητσοτάκη στην Γλυφάδα. Εκεί λοιπόν έτυχα της 
ανωτέρω και σου το εγγυώμαι, απολύτως εγκυρότατης πληροφόρησης! Ποιο έγκυρη δεν 
γίνεται!!! … … … 

Και φυσικά λόγω του φακέλου μου, δεν στέριωσα για πολύ εκεί και σε λίγο καιρό, με 
ξαποστείλανε στο ΑΤ Γλυφάδας, ως πολιτικώς ανεπιθύμητο! Κι από κει, επειδή η ηθική μου 
δεν κάμπτονταν με τίποτα, στο Μαρούσι και μετά στο Παλαιό Ψυχικό, εξοστρακισμένος στις 
σκοπιές των πρεσβειών και μακριά, απ’ οποιαδήποτε παράνομη αστυνομική δραστηριότητα, 
διότι η ηθική μου ακαμψία δεν ήταν μόνο εξόχως προβληματική, αλλά κι εξαιρετικά 
επικίνδυνη για τα κατά υπηρεσία, διαμορφωμένα εγκληματικά κυκλώματα. 
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Όταν όμως ήρθε η ώρα να κάνω οικογένεια κι επειδή με ταλαιπωρούσανε απίστευτα 
κάθε μέρα στέλνοντάς με από δω κι από κει, φρόντισα και μετατέθηκα στον Βόλο, 

υπολογίζοντας ως βλαχαδερό ακόμα, πως εδώ λόγω επαρχίας, τα πράγματα θα ήταν 
τουλάχιστον καλύτερα! Κούνια που με κούναγε! … 

Πρόσεξε τώρα να γελάσεις. Πρώτη μέρα στο ΑΤ Βόλου κι ο διοικητής του τότε 
Νικόλαος Ευθυμίου, ναι αυτό το μπουμπούκι που διενήργησε την 2η

 εις βάρος μου ΕΔΕ, με 
καλεί στο γραφείο του για να με γνωρίσει και να με κατατοπίσει για τα καθήκοντά μου. Και 
το πρώτο πράγμα που με ρώτησε, ήταν αν είχα κάνει ποτέ υπηρεσία σε περιπολικό. Του 
απάντησα αρνητικά κι άρχισε να μου περιγράφει γενικώς, πως περίπου εκτελούνταν αυτή η 
υπηρεσία. Κι όταν τελείωσε, εντελώς απλά επειδή μου είχε δώσει την εντύπωση, πως το 
κέντρο R/T (100) ισοδυναμούσε με κανονική αίθουσα επιχειρήσεων, τον ρώτησα αφελώς, 

«καλά, τόση πολλή εγκληματικότητα έχει ο Βόλος»!!!;;; … Αλλά κι επειδή από τα λεγόμενά 
του, διαπίστωσα πως μάλλον υπήρχε απίστευτος διαθέσιμος χρόνος για το πλήρωμα, 
συμπλήρωσα την ερώτησή μου «κι όταν δεν έχουμε κάποια εντολή από το κέντρο, τι θα 
κάνουμε, θα καθόμαστε έτσι απλά, ή θα προχωρούμε σε γενικούς ελέγχους καταστημάτων 
και λοιπών περιπτώσεων αστυνομικού ενδιαφέροντος»; Οπότε πετάχτηκε έντρομος από την 
καρέκλα του και ούρλιαξε σχεδόν απελπισμένος, «ΟΟΟΧΙΙΙ!!! Διότι αν πάτε κάπου μόνοι 
σας και σας χρειαστεί εκείνη την στιγμή το κέντρο, δεν θα μπορεί να σας βρει»! … 

Βλαχαδερό όμως ακόμα και μόνο μετά από κάμποσο καιρό, κατάλαβα γιατί είχε 
πεταχτεί έτσι από την καρέκλα του! Αυτός ο τύπος λοιπόν, είχε εφεύρει μιαν πρωτότυπη 
πατέντα για την σχέση του με τα πλοκάμια του κυκλώματος της πολεοδομίας, επειδή ήθελε ή 
δεν ήθελε να τα παίρνει, είτε για οποιονδήποτε άλλο λόγο και τις αποφάσεις που μας 
κοινοποιούσε η πολεοδομία για τον έλεγχό τους, αυτός τις χρέωνε στους αξιωματικούς 
υπηρεσίας για την εκτέλεσή τους κι αυτοί με την σειρά τους, μας τις έδιναν εμάς στα 
πληρώματα των περιπολικών, για να τις επιδώσουμε απλώς στους αναφερομένους. Κι αφού 
όπου πήγαινα για επίδοση, οι άνθρωποι αναρωτιόντουσαν γιατί τους ξαναέδινα αυτό το χαρτί 
που ήδη είχαν παραλάβει από την πολεοδομία, πήγα κι εγώ που είχα απορήσει εξίσου μ’ 
αυτήν την περίεργη διαδικασία και το ανέφερα στον Ευθυμίου. Κι όπως ακριβώς κατάλαβες, 
από τότε δεν μου ξαναδώσανε να κάνω τέτοιου είδους επιδόσεις! … 

Άντε να σου γράψω κι ακόμα ένα τέτοιο χαριτωμένο γι’ αυτόν τον τύπο. Την ημέρα 
που είχα κληθεί να λάβω γνώση των εγγράφων της 2ης

 εις βάρος μου ΕΔΕ που διενεργούσε 
αυτός ο Ευθυμίου, εκεί που καθόμουνα και αντέγραφα με το χέρι ένα ένα τα έγγραφα, γιατί 
μου είχε αρνηθεί τα φωτοαντίγραφά τους όπως κάνεις κι εσύ σήμερα Ιωάννα με τις 
δικογραφίες που … παίρνεις σπίτι σου!!! …, παρουσιάσθηκε και του παραπονέθηκε μπροστά 
μου ο ανθυπαστυνόμος Γαλατσίδας, πως στις φυλακές Κασσαβέτειας όπου εκείνον τον 
καιρό ήταν διοικητής, κάποιος αστυνομικός κι απ’ ότι κατάλαβα, κατά κάποιον τρόπο 
ευνοούμενος της υπηρεσίας, είχε ανέβει στην σκοπιά του βάζοντας τον γεμιστήρα του 
αυτομάτου του, στην κατάψυξη του ψυγείου, του κυλικείου του προσωπικού! Και 
παρακαλούσε τον Ευθυμίου, να του κάνει τουλάχιστον τις δέουσες παρατηρήσεις, καθότι 
κάλλιστα θα μπορούσε να εκτεθεί κι ο ίδιος μ’ αυτά τα καμώματα ως διοικητής κι 
ανεπανόρθωτα. Και φυσικά ο Ευθυμίου, αν και υποδιευθυντής της ΑΔ Μαγνησίας τότε, 
ουδέποτε ζήτησε τον ανάλογο πειθαρχικό έλεγχο του εν λόγω αστυνομικού, ενώ εκείνη 
ακριβώς την στιγμή κορίτσι μου, εγώ διωκόμουνα γιατί είχα αιμοδοτήσει για την Τράπεζα 
Αίματος της ΕΛ.ΑΣ.!!! … Το διανοείσαι αυτό παιδί μου!!!;;; … … … Το διανοείσαι!!!;;; … 

Μετά τον Ευθυμίου, είχα διοικητή μου τον Τιμπλαλέξη, αλλ’ αυτός πλέον έχει 
πεθάνει. Θα είχα αρκετά να σου διηγηθώ και γι’ αυτόν που διενήργησε την 1η

 εις βάρος μου 
ΕΔΕ, αλλά θα περιοριστώ μονάχα σε κάτι εξίσου γραφικό, στο οποίο μετείχαν και κάποιοι 
άλλοι, που ακόμα είναι ζωντανοί. Αυτός ο Τιμπλαλέξης λοιπόν, δεν έχω ιδέα γιατί, είχε 
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ορίσει μία θέση στάθμευσης στον χώρο των υπηρεσιακών οχημάτων, για τον τότε 
δημοσιογράφο Ηλία Παπαδημητρίου. Κάτι όμως που μ’ είχε εξοργίσει αφάνταστα, διότι 
αφ’ ενός δεν φαινόταν η παραμικρή δικαιολογία για την τόσο προκλητική και προνομιακή 
μεταχείριση του δημοσιογράφου, αφ’ ετέρου δε, επειδή οι θέσεις ήταν μετρημένες κι όταν ο 
δημοσιογράφος πάρκαρε το αυτοκίνητό του εκεί, αναγκάζονταν τα περιπολικά μας να 
σταθμεύουν πάνω στα πεζοδρόμια, ενοχλώντας προκλητικά τους περιοίκους, αλλά και κάθε 
άλλον που προσέρχονταν στο τμήμα. Κι αυτό μ’ έφερνε σ’ εξαιρετικά δύσκολη θέση, όταν 
κάθε φορά ο κόσμος μου έκανε τις εύλογες παρατηρήσεις του κι εγώ, δεν είχα ιδέα τι διάολο 
να του απαντήσω! Έτσι πήγα και του διαμαρτυρήθηκα, ζητώντας του να μου πει 
τουλάχιστον, τι στα κομμάτια να λέω στον κόσμο. Αποτέλεσμα;  

Ένα βράδυ που ήμουνα σκοπός στο τμήμα, κατά τα μεσάνυχτα, ήρθε και πάλι ο 
δημοσιογράφος και πάρκαρε. Ήταν όμως κι εξαιρετικά κοινωνικός τύπος, οπότε ως το 
συνηθίζαμε, άρχισα εγώ να τον επιπλήττω για την προκλητική προνομιακή του μεταχείριση, 
αυτός να μου λέει τα δικά του και να πειραζόμαστε, οπότε χωρίς να το καταλάβουμε, πέρασε 
αρκετή ώρα. Κάποια στιγμή όμως έριξα την ματιά μου στ’ αυτοκίνητό του και παρατήρησα, 

πως όλα του τα λάστιχα, ήταν ελαφρώς ξεφούσκωτα και μάλιστα, πήγα προς τα κει και 
άρχισα να τα πατάω με το πόδι μου, ρωτώντας τον δημοσιογράφο γιατί τα ’χει έτσι. Κι αυτός 
μ’ απάντησε, πως πιθανόν να είχαν τρυπήσει από καρφιά, επειδή είχε παρκάρει 
προηγουμένως σε μιαν νεοαναγειρόμενη οικοδομή. «Μα και στα τέσσερα ρε γκαντέμη;» τον 
ρωτάω. «Δεν ξέρω» μου απάντησε και μετά από κάμποση ώρα με καλαμπούρια, έφυγε. 

Το ξημέρωμα στο τέλος της βάρδιας, όλως ξαφνικά και φιλότιμα, οι συνάδελφοί μου 
με προτρέψανε να φύγω λίγο νωρίτερα από την υπηρεσία, για να κρατήσω τα παιδιά μου και 
να πάει η γυναίκα μου στην δουλειά της. Και μόλις έφυγα εγώ, εντελώς … συμπτωματικά!!! 
… τσουπ και να σου ο υπαστυνόμος Σιαμέτης αξιωματικός επιθεώρησης εκείνο το βράδυ 
και μάρτυρας κατηγορίας στην 2η

 εις βάρος μου ΕΔΕ, περνά για επιθεώρηση από το τμήμα 
και μου κάνει αναφορά, γιατί λέει εκτελών πλημμελώς τα καθήκοντά μου, δεν αντιλήφθηκα 
ότι κάποιος μπροστά στα μάτια μου, είχε ξεφουσκώσει και τα τέσσερα λάστιχα του Ηλία!!! 

… Το ’πιασες λοιπόν αυτό Ιωάννα, ή κοιμάσαι ακόμα όρθια; Και φυσικά την κατάπιανε 
αμάσητη την αναφορά, αφού την επομένη ημέρα με ρώτησε σχετικά ο υπαστυνόμος 
Μουστέλης και του διηγήθηκα τα προηγούμενα!!! … Βλέπεις λόγω των πολιτικών μου 
πεποιθήσεων και της ηθικής μου ακαμψίας, κανένας αξιωματικός δεν με συμπαθούσε και δεν 
με ήθελε ποτέ και πουθενά παιδί μου!!! … … … 

Και μετά τον Τιμπλαλέξη, μας ήρθε ως διοικητής, αυτό το αισχρό ζώον ο 
Αλαμανιώτης. Ένας περίεργος κι αντιπαθέστατος τύπος, που εγώ τουλάχιστον αν είχα την 
αρμοδιότητα, θα ξαναέβαζα και πάλι στο μικροσκόπιο εκείνη την ληστεία τραπέζης που είχε 
γίνει σε κάποιο τμήμα της περιφέρειας, του Βελεστίνου μάλλον αλλά δεν το θυμάμαι καλά, 
όταν ήταν εκεί διοικητής του Αστυνομικού Σταθμού. Κατά την περίοδο της διοικήσεως 
αυτού του ζώου στο ΑΤ Βόλου, τα διάφορα ενδοϋπηρεσιακά κυκλώματα, κυριολεκτικά 
εκτροχιάστηκαν. Δεν θα ξεχάσω ποτέ στην ζωή μου, το ξύλο που ρίξανε οι Τουρής και 
Τσαντός, στον γιο ενός συναδέλφου της τροχαίας, ο οποίος μάλιστα φορούσε ακόμα τις 
χειροπέδες!!! … Και φυσικά δεν μου δίνανε καμία απολύτως σημασία, όταν τους έλεγα 
αγριεμένος να σταματήσουν να το δέρνουν, αφού το παιδί και χειροπέδες είχε ακόμα κι ούτε 
προέβαλλε την οποιαδήποτε έστω αντίσταση! Ιδιαιτέρως δε την στιγμή, που το παιδί από τις 
σφαλιάρες έπεσε κάτω κι ένας απ’ τους δυο αυτούς λεβέντες, έβαλε πάνω από τα μούτρα του 
το πόδι, απειλώντας το πώς θα του τα στραπατσάρει!!! … Κι αυτοί οι λεβέντες, αυτά τα 
καμάρια της ΕΛ.ΑΣ., γι’ αυτό το ανδραγάθημά τους ουσιαστικά τιμήθηκαν κιόλας, αφού δεν 
αποτάχθηκαν ακαριαίως όπως τους άξιζε, αλλά απλώς ο Τουρής αποσπάσθηκε στις 
Σποράδες κι ο Τσαντός στην ασφάλεια, όπου κάποια στιγμή νομίζω, συνελήφθη και εξέτισε 
και ποινή για εμπόριο ναρκωτικών! Και θα ολοκληρώσουν κανονικά την ευδόκιμο υπηρεσία 
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τους, αν δεν την έχουν ολοκληρώσει ήδη, με πλήρη δόξα και τιμή κι όχι σαν εμένα! Αυτά τα 
μπουμπούκια συγκαλύπτεις κορίτσι μου, σαν τι νομίζεις ότι συγκαλύπτεις; … … … 

Υστερόγραφο: στον προηγούμενο ξυλοδαρμό, δεν με απασχολεί σε καμία απολύτως 
περίπτωση ο λόγος της συλλήψεως του παιδιού, καθόσον γι’ αυτό θ’ αποφάσιζαν αρμοδίως τα 
σχετικά δικαστήρια. Περιορίζομαι δηλαδή αυστηρώς και μεμονωμένα στην συμπεριφορά των 
αστυνομικών, καθότι αυτή με αφορούσε άμεσα κι επιτακτικά, μιας και τέτοιου είδους 
συμπεριφορές, μας στιγματίζανε όλους ανεξαιρέτως, ως οργανικό σώμα κι υπηρεσία … 

Άντε να σου γράψω κι ακόμα ένα γραφικό πριν πάμε στα δικά μου, επειδή έτυχε να 

δω την Δευτέρα 22-4-2019 που το είχες σκάσει με την δικογραφία παραμάσχαλα, στα 
γραφεία του Εφετείου σου, τον δικηγόρο αδερφό του μακαρίτη πλέον νομίζω, ιδιοκτήτη του 
μπαρ ΣΟΡΥΑΝΑ. Αυτός λοιπόν κάποια στιγμή, είχε εισαγάγει κάτι φρέσκα πουτανάκια απ’ 
τ’ ανατολικά κι έδινε τις προγραμματισμένες του παραστάσεις κανονικά, χωρίς κανένας 
αστυνομικός να πλησιάζει καν κοντά στο μαγαζί, έστω και για έναν τυπικό έλεγχο βρε 
αδερφέ! Κάποια μέρα το σχολίασα περίεργος αυτό το γεγονός στον Κουτσιμπάνα, ένα από 
τα πολύ αγαπητά παιδάκια του Αλαμανιώτη. Και την επομένη κιόλας μέρα, το ζώον ο 
Αλαμανιώτης, με βάζει νυχτερινή υπηρεσία στο περιπολικό μ’ αυτόν τον Κουτσιμπάνα 

οδηγό. Κι επειδή πλέον τους ήξερα απ’ έξω κι ανακατωτά, ψυλλιάστηκα αμέσως και τι θα 
γινόταν το βράδυ. Κι όντως απ’ την αρχή κιόλας της υπηρεσίας μας, ο Κουτσιμπάνας ήταν 
σχετικώς κουμπωμένος κι εμφανώς σε μένα τον διάολο φυσικά, ύποπτος. Έτσι όταν έληξε η 
ώρα του νυχτερινού ωραρίου των μπαρ, ο Κουτσιμπάνας άρχισε να κόβει βόλτες στα 
μπαράκια που προστατεύονταν, αλλά δεν μπορούσε να μου κρυφτεί. Και για να σιγουρευτώ 
για τις υποψίες μου και την ιδιαίτερη σχέση του με τον Αλαμανιώτη, του δίνω αμέσως την 
εντολή, να κατευθυνθούμε προς το ΣΟΡΥΑΝΑ. Κι αφού δεν μπορούσε να μου το αρνηθεί 
γιατί θ’ αποκαλύπτονταν η αποστολή του, δεν μου το αρνήθηκε αλλά προσπαθούσε να πάει 
όσο αργότερα γίνονταν, για να περάσει κάποια εύλογη ώρα, που … να δικαιολογεί την 
παραβίαση ωραρίου. Μικρός όμως ο Βόλος και σε 5-10 λεπτά, ήμασταν εκεί. Και ω του 
θαύματος, αυτό το μπαρ που κάθε βράδυ παραβίαζε συστηματικά το ωράριο, εκείνη την ώρα 
ήταν κλειστό κι απ’ έξω από την είσοδό του, ήταν μερικά άτομα. Στην αρχή υπέθεσα ότι 
ήταν τίποτε περαστικοί, αλλά επειδή παραμένανε κάπως περίεργα στο σημείο, δίνω την 
εντολή στον Κουτσιμπάνα επειδή ήταν από την πλευρά του, να κατέβει και να ελέγξει 
καλού κακού, αν όντως το μπαρ ήταν κλειστό όπως φαινότανε, ή απλά έτυχε να είναι 
κλειστή η είσοδός του. Κι όπως είχε αφήσει ανοιχτή την πόρτα του περιπολικού καθώς 
κατέβηκε, ακούω αυτούς που στέκονταν μπροστά στο ΣΟΡΥΑΝΑ να του λένε 
χαριτολογώντας, «ήρθατε κιόλας; Πως κι έτσι τόσο γρήγορα;»!!! …  

Άντε κι ένα γραφικό για τον Σαρρή. Πρώτες αγροτικές κινητοποιήσεις και κάποια 
μέρα, μας στέλνουν με το περιπολικό για υπηρεσία, εμένα και τον Ποδάρα. Όταν φτάσαμε 
στον κόμβο των Μικροθηβών, αναζητήσαμε κάποιον αξιωματικό να μας πει τι θα κάνουμε 
και μας έδωσε την εντολή, να πηγαινοερχόμαστε κατά μήκος των παρκαρισμένων τρακτέρ 
και να ’χουμε το νου μας για οτιδήποτε έκτροπο, παρότι τα πράγματα ήταν παντελώς ήσυχα 
πια. Αρχίσαμε κι εμείς να κόβουμε βόλτες πέρα δώθε, καλαμπουρίζαμε και κάποια στιγμή 
αφού είχε πέσει το σκοτάδι, ε κουράστηκε κι ο Ποδάρας να οδηγεί, οπότε βρήκε τυχαία ένα 
κενό ανάμεσα σε δυο τρακτέρ και χώθηκε να φάμε καμιά ώρα. Κι εκεί μέσα στο σκοτάδι, 
κάποια στιγμή, αντιλαμβάνομαι στην άλλη πλευρά του δρόμου και σε κάποιο τρακτέρ, 
μερικά άτομα που κάτι κάνανε μπροστά στην μηχανή του. Κοιταχτήκαμε με απορία, αλλά 
τελικά συμφωνήσαμε, πως μάλλον θα ήταν ο ιδιοκτήτης του και θα ’χε κάποια ζημιά, οπότε 
με την ευκαιρία είχε φωνάξει και μερικούς άλλους αγρότες, για να την κοιτάξουν. Κάποια 
στιγμή όμως, ανάψανε έναν φακό, αναπτήρα, δεν θυμάμαι ακριβώς και τότε είδαμε, ότι 
ήτανε συνάδελφοι της ασφάλειας! «Μα τι κάνουν αυτοί εκεί πέρα ρε Σπύρο» λέω εγώ το 
βλαχαδερό στον Ποδάρα κι εκείνος που ήταν πολύ πιο έξυπνος από μένα, τρομοκρατημένος 
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κυριολεκτικά, βάζει μπρος στα γρήγορα γρήγορα και δρόμο! Καθώς όμως ξεκινούσαμε κι 
άναψε τα φώτα του περιπολικού, μας είδαν κι αυτοί από απέναντι που μέχρι τότε δεν μας 
είχανε πάρει χαμπάρι και κάπως περίεργα, μας χαιρετίσανε κιόλας αφού μας γνώρισαν. Ο 
ένας απ’ αυτούς, ήταν ο Μελισσάς που πριν λίγους μήνες, τιμήθηκε ως ο καλύτερος 
αστυνομικός της Μαγνησίας!!! … Και κείνες τις μέρες των κινητοποιήσεων, οι αγρότες 
είχαν καταγγείλει δολιοφθορές στα μηχανήματά τους και ζάχαρη στις μηχανές τους!!! … … 
… Αλλά χούντα δηλαδή Ιωάννα παιδί μου … … … 

Βλέπεις λοιπόν Ιωάννα, γιατί οι εγκληματικές σας οργανώσεις κι οι συμμορίες σας, 
είναι για γέλια και για κλάματα; Γιατί εσείς μεν οι εγκέφαλοι μπορεί να είστε σαΐνια και να 
κρύβεστε πίσω από τους φανταχτερούς σας υπηρεσιακούς τίτλους, αλλά την βρομοδουλειά 
την δίνεται να την κάνουν τα πάσης φύσεως κουτορνίθια κι ως εκ τούτου, τρώτε πάντοτε τα 
μούτρα σας πάνω σε κάτι απίθανα, νομοταγή βλαχαδερά σαν εμένα!!! … Οπότε … … … 

Φαντάσου λοιπόν και πόσ’ ακόμα παρόμοια θα μπορούσα να σου διηγηθώ! Πάμε 
όμως τώρα πριν μου κουραστείς και πάθει τίποτα κι η μήτρα σου, στην επίμαχη περίοδο της 
διώξεώς μου. 

Στις 24-6-1998, είχε προηγηθεί η «πλαστογραφία» κατ’ εντολήν του Αλαμανιώτη 

όπως με πληροφόρησε ο Καταραχιάς, στη μήνυση που γνωρίζεις πλέον πάρα πολύ καλά!  

Λίγο αργότερα, στις 25-10-1998, προέκυψε η υπόθεση του «ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ» που 
επίσης γνωρίζεις. Για να ξέρεις λοιπόν τώρα που μάλλον έχει κλείσει οριστικά η τυπική 
διαδικασία, πως ακριβώς είχαν τα πράγματα τότε και να είσαι προσεκτικότερη στο εξής, 
γιατί με τις αποφάσεις σου παιδί μου, καθημερινά κλείνεις σπίτια κι αυτό απ’ ότι έχω 
καταλάβει, μάλλον δεν το ’χεις συνειδητοποιήσει ακόμα …, μάθε λοιπόν πως το 
ΣΟΥΣΟΥΡΟ, δούλευε με … δανεισμένη … την άδεια του μπαρ ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ, ιδιοκτήτης 
του οποίου όπως όλοι οι αστυνομικοί γνωρίζανε εκτός από μένα μάλλον, ήταν ο τότε 
υπαστυνόμος της Αστυνομικής Διευθύνσεως Μαγνησίας Χατζηευφραιμίδης κι η φερομένη 
ως ιδιοκτήτρια στην άδεια του ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ, είναι απλώς νύφη του σε μακρινό του 
εξάδελφο. Μπήκες; … Κι αν δεν μπήκες, θα μπεις παρακάτω. Αλλ’ αυτό φυσικά καίτοι όλοι 
μας πια το γνωρίζουμε, όπως κι εσύ εξάλλου, αφού από καιρό τώρα φρόντισες και το έμαθες, 
δεν φαινόταν σε κανένα χαρτί για να μπορώ να το επικαλεσθώ οποτεδήποτε ως αποδεικτικό 
στοιχείο! Είναι αυτά τα κενά στην αποδεικτική διαδικασία, που δεν ξέρω αν είναι και ποτέ 
δυνατόν, να μπορέσει οποιαδήποτε νομοθεσία να τα διευθετήσει κάπως καλύτερα 
τουλάχιστον! 

Βεβαίως αυτό το φαινόμενο, της ιδιοκτησίας νυχτερινών κέντρων από αξιωματικούς 
της ΕΛ.ΑΣ. κι εκείνη την εποχή μάλιστα, ήταν τόσο πολύ συνηθισμένο στην ΑΔ Μαγνησίας, 
που θα μπορούσε κανείς να το θεωρήσει ως και καθ’ όλα φυσιολογικό! Να όπως οι κρητικοί 
για παράδειγμα, ακόμα κι όταν γίνονται πρωθυπουργοί, δε μπορούν να κατανοήσουν το 
παράνομο της οπλοκατοχής και της εμπορίας όπλων, λόγω εθιμικού δικαίου!!! … Ήταν τόσο 
απλό δηλαδή κι όποιος αξιωματικός είχε κάποιο κομπόδεμα, άνοιγε μ’ όλη του την άνεση 
οποιοδήποτε μαγαζί, αλλά πάντα νομίμως καλυμμένο καλού κακού! Πλην όμως 
ενημερώνονταν ταυτοχρόνως κι όλοι οι υπόλοιποι του αυτού σιναφιού για την προστασία 
του, ώστε ν’ αποφεύγουν σ’ αυτά τους κανονικούς ελέγχους και να περιορίζονται 
αποκλειστικώς και μόνο, σε κείνους που θα τους υποδεικνύονταν μονάχα υπηρεσιακώς! … 
Ασφαλώς, για να σου το κάνω λιανά Ιωάννα … … … 

Και δεν ξέρω πόσα χρόνια είσαι στο δικαστικό σώμα, αλλά ρώτα κανέναν παλιό και 
θα σ’ ενημερώσει σχετικά, γι’ αυτά που θα δεις από δω και κάτω. Εκείνο λοιπόν το βράδυ, το 
κέντρο R/T (100) είχε φαγωθεί κυριολεκτικά με το ΣΟΥΣΟΥΡΟ! Έτσι αφού μας έδωσε την 
πρώτη εντολή για τον έλεγχο ωραρίου, πήγαμε κι αφού βρήκαμε κλειδωμένη την είσοδό του, 
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αποχωρήσαμε. Κατόπιν επιβιβάσθηκε μαζί μας κι ο καλοκάγαθος υπαστυνόμος Χράπαλος. 

Το κέντρο μας έδωσε δυο τρεις φορές ακόμα την εντολή, βρίσκαμε το μαγαζί κλειδωμένο, 

φεύγαμε και ξανά μα να τα ίδια! Τότε σιγουρεύτηκα πως απλά είχε έρθει η ώρα για τον 
τυπικό έλεγχο του καταστήματος, ξέρεις αυτόν που γίνεται σε συνεννόηση μεταξύ σας, έτσι 
για να φαίνεται και καλά κάπου κάπου για τα μάτια του κόσμου, ότι αυτά τα μαγαζιά δεν 
χαίρουν της πουλημένης σας προστασίας κι ότι τα παιδιά, απλώς μας περιμένανε. Οπότε την 
τελευταία φορά που βρήκαμε την είσοδό του ανοιχτή κι επειδή η όλη υπόθεση ήταν 
σκηνοθετημένη, υπόθεση ρουτίνας δηλαδή, 5 λεπτών, δίνω την εντολή στον οδηγό και στον 
υπαστυνόμο, να μπούνε στο μαγαζί, να συλλάβουν τον υπεύθυνο κι εγώ έμεινα στο 
περιπολικό περιμένοντάς τους. Είχε περάσει όμως κανένα εικοσάλεπτο + κι αυτοί δεν έλεγαν 
να φανούνε. «Μα τι στο διάολο κάνουνε τόση ώρα!!!;;; …» σκέφτηκα, αφού η δουλειά όπως 
είχε φανεί μέχρι εκείνη την στιγμή, ήταν στημένη! «Ρε μπας κι έκανα λάθος» σκέφτηκα «και 
μου τους δέρνουν εκεί μέσα»; Ανήσυχος πια, κατεβαίνω, κλειδώνω το περιπολικό και πάω 
να δω τι γίνεται. Μπαίνω μέσα και βλέπω τον οδηγό στην άκρη και στα χαμένα. «Τι κάνετε 
ρε» του λέω «τόση ώρα, πάθατε τίποτα»; «Να κοίτα» μου λέει απελπισμένο το παιδί και μου 
δείχνει τον Χράπαλο σ’ ένα τραπέζι, να πίνει το ποτάκι του και να χαριεντίζεται με τον 
ξάδερφο του Χατζηευφραιμίδη. Καλά ρε του λέω του οδηγού, δεν βλέπεις ότι ο Χράπαλος 

είναι στην κοσμάρα του; Μπορεί μου λέει το παιδί, αλλ’ αυτός είναι υπαστυνόμος κι όχι εγώ! 
Καλά του λέω.  

Εν τω μεταξύ σίγουρος πλέον για το όλο στήσιμο της υποθέσεως και καθώς ήδη τ’ 
αλάνια του μαγαζιού με είδανε και κατάλαβαν ότι η ώρα του παιδιού είχε λήξει, είχαν 
μαζευτεί τριγύρω μου και περιμένανε. Σε 5 λεπτά τους λέω το μαγαζί ν’ αδειάσει κι ο 
«αυτοφωράκιας» στο περιπολικό. Δεν φαντάζομαι να μην ξέρεις τι είναι ο 
αυτοφωράκιας!!!;;; … Κι αφού το ξέρανε πως μαζί μου δεν μπορούσανε να παίξουν, σε 
πέντε λεπτά το μαγαζί άδειασε κι ο αυτοφωράκιας μαζί μας στο περιπολικό. Τον πήγαμε στο 
τμήμα κι εκεί όταν ο ανθυπαστυνόμος Οικονόμου, α μια μικρή παρένθεση εδώ Ιωάννα, εάν 
δεν είσαι τελείως βλήμα όπως φάνηκε μέχρι τώρα, η βαποράκι της συμμορίας σας, πρόσεξε 
πως σε τούτη την επιστολή, είδες ήδη και θα δεις πάρα πολλά ακόμα από τα ονόματα, που θα 
βρεις και στις εις βάρος μου ΕΔΕ ως μάρτυρες κατηγορίας κι απ’ αυτό, αν δεν είσαι βλήμα ή 
βαποράκι, θ’ αρχίσεις σιγά σιγά ν’ απολαμβάνεις το μεγαλείο των στημένων και 
μεθοδευμένων παρανομιών σας! Κλείνει η παρένθεση.  

Ο Οικονόμου λοιπόν, ζήτησε κατά την τυπική διαδικασία της συντάξεως της 
μηνύσεως από τον αυτοφωράκια, τα στοιχεία του ιδιοκτήτη του καταστήματος, ο οποίος 
έλεγε πως δεν τα θυμόταν και χαριεντίζονταν περίεργα με τον Οικονόμου. Κι επειδή κάτι 
τέτοια εγώ δεν τα σήκωνα και πολύ, σηκώνομαι, πάω στην γραμματεία, παίρνω τον φάκελο 
του μαγαζιού και καθώς προχωρούσα, για να διευκολύνω τον Οικονόμου στην δουλειά του, 
τον άνοιξα στην άδεια του καταστήματος. Κι εκεί μένω κάγκελο! Το ΣΟΥΣΟΥΡΟ 
βρισκόταν στην Αντωνοπούλου 17 και στην άδειά του φαινόταν, ότι βρίσκεται στην 
Δημητριάδος 17! Εμβρόντητος ρωτάω τον αυτοφωράκια τι συμβαίνει κι αυτός μου απαντάει, 
πως επρόκειτο για ορθογραφικό λάθος. Εν τω μεταξύ κι ο Οικονόμου, αντί ν’ αρχίσει να 
ενεργεί ως αστυνομικός και ν’ ανακρίνει σχετικώς τον αυτοφωράκια, συνέχιζε να χαχανίζει 
μαζί του και ν’ αδιαφορεί παντελώς για το περίεργο της άδειας. Αυτό δεν μου άρεσε 
καθόλου και γυρίζω αγριεμένος στον αυτοφωράκια και τον ρωτάω «έχει γούστο ρε να 
υπάρχει κι άλλο μαγαζί στην Δημητριάδος 17 με την ίδια άδεια»!; … Κι αμέσως τους 
κόβονται και των δυο τα χαχανίσματα, ο αυτοφωράκιας αρπάζει το πράσινο εσωτερικό 

υπηρεσιακό τηλέφωνο, λέει σε κείνον που τηλεφώνησε απλά και μόνο «έλα έχουμε 
πρόβλημα» και το κλείνει!!! …  

Αμέσως με ζώσανε τα φίδια. Κάτι δεν πήγαινε καθόλου καλά! Βουτάω τον οδηγό και 
φεύγουμε. Πάω να δω τι υπάρχει στην Δημητριάδος 17 κι εκεί, βρίσκω κλειστό πλέον γιατί 
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είχε περάσει η ώρα, το μπαρ ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ! Γυρίζουμε στο τμήμα κι ο Οικονόμου μου 
ζητάει να υπογράψω την μήνυση. «Ποια μήνυση ρε του λέω να υπογράψω, δεν βλέπεις τι 
γίνεται; Εάν δεν διευκρινισθεί το θέμα της αδείας, εγώ δεν υπογράφω τίποτα του λέω». «Έλα 
ρε μου λέει υπέγραψε κι όταν έρθει ο Καταραχιάς (γραμματέας του τμήματος) θα το 
ελέγξει». «Θα τον περιμένω» του λέω. Απ’ τις 6:00 πμ όμως που είχα τελειώσει, είχε πάει 
7:00 πμ κι ο Καταραχιάς δεν είχε εμφανιστεί ακόμα. Η γυναίκα μου ευλόγως είχε αρχίσει ν’ 
ανησυχεί πλέον και να με πιέζει αφού είχα τελειώσει, να πάω σπίτι εγκαίρως στα παιδιά, 
γιατί έπρεπε να φύγει κι αυτή για την δουλειά της. Οπότε αναγκάστηκα κάποια στιγμή να 
φύγω, αλλά δεν θυμάμαι και πολύ καλά, εάν τελικά υπέγραψα την μήνυση ή όχι. 

Την επομένη ήμουνα ελεύθερος υπηρεσίας λόγω της νυχτερινής βάρδιας και την 
μεθεπόμενη, νομίζω μου χορηγήθηκε ρεπό. Όταν ξαναπήγα για υπηρεσία, πολύ περίεργος 
που δεν με είχανε καλέσει να συνοδεύσω τον αυτοφωράκια στον εισαγγελέα, ρώτησα τον 
Καταραχιά τι στον διάολο έγινε; Κι αυτός μ’ απάντησε ότι «το κανόνισε ο Αλαμανιώτης». 
«Σαν τι κανόνισε δηλαδή»; «Δεν ξέρω, ρώτησε τον Τζιωρτζιώτη» (υποδιοικητής και κείνη 
την μέρα, αναπλήρωνε τον εξαφανισμένο Αλαμανιώτη). Πάω, τον ρωτάω και μ’ απαντάει κι 
αυτός το ίδιο, «δεν ξέρω, το κανόνισε ο Αλαμανιώτης»! Κι επειδή όταν κανόνιζε αυτό το 
ζώον, τίποτα δεν πήγαινε καλά, πήγα πήρα τον φάκελο του ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ, κοίταξα ξανά την 
άδεια μήπως τυχόν ήμουνα τόσο πολύ κουρασμένος εκείνη την ώρα κι είχα κάνει κανένα 
λάθος, οπότε έκπληκτος βλέπω την παράνομη τροποποίηση της άδειας από το ζώο, κατόπιν 
τηλεφωνικής του επικοινωνίας λέει, με κάποιον Μαλαματίνη που ακόμα δεν έχω μάθει, 
ποιος κοπρίτης ήταν κι αυτός! Κι όπως κρατούσα τον φάκελο κι ο Καταραχιάς με 
παρακολουθούσε έντρομος, βουτάω την άδεια και κατευθείαν στο φωτοτυπικό, πριν 
οπωσδήποτε προλάβουν να ΣΥΓΚΑΛΥΨΟΥΝ την παρανομία! Κατόπιν ζήτησα κανονικά 
και την χορήγηση αντιγράφου, αλλ’ αφού είχα εξασφαλίσει ήδη το πρωτότυπο, δεν 
μπορούσαν πλέον να το διορθώσουν άλλως! Κατάλαβες τώρα γιατί κουτορνίθι μου, 
συγκαλύπτοντας αυτούς τους καλούς νοικοκυραίους, επιβαρύνεσαι με συμμετοχή στην 
εγκληματική σας οργάνωση / συμμορία; Βλήμα, ε βλήμα! … Που μου το σκας και με την 
δικογραφία παραμάσχαλα, βλάκα!!! … 

Πρόσεξε τώρα και τα ακόλουθα. Το ζώον λοιπόν ο Αλαμανιώτης, ήταν και 
ιδιοκτήτης του νυχτερινού κέντρου ΨΥΓΕΙΑ, γι’ αυτό σας έγραφα να τον ανακρίνεται 
σχετικά, διότι όπως ακριβώς κι ο Χατζηευφραιμίδης, δεν φαινόταν αυτό κάπου απτά, έτσι 
ώστε να στοιχειοθετηθεί ως αποδεικτικό στοιχείο. Κι επειδή τον είχα ήδη στο χέρι με την 
άδεια του ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ, τρόμαξε στην ιδέα πως μπορεί να πήγαινα καμιά μέρα και στο 
μαγαζί του και να τα ’κανα όλα φύλλο και φτερό! Οπότε έπρεπε επειγόντως να με διώξει απ’ 
το τμήμα. Και για να το πετύχει αυτό, αφού εγώ δεν έλεγα με τίποτα να κάνω κάτι παράνομο, 
έπρεπε οπωσδήποτε να σκηνοθετήσει ο ίδιος κάποια ανύπαρκτη παρανομία μου! 

Οπότε λίγο καιρό αργότερα την σκηνοθέτησε και κατά τις 11:00 μμ, την ώρα που 
ήμουνα σκοπός στο τμήμα, περνάει από το απέναντι πεζοδρόμιο ένας άλλος κοπρίτης που 
σας τάιζε τότε αρκετά καλά, ο ιδιοκτήτης του μπαρ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ αν θυμάμαι σωστά, 
Πρίντζιπας και ξαφνικά, με χαιρετάει! Ποιος!; … Αυτός ο κοπρίτης που μου προκαλούσε 
αηδία γιατί σας τάιζε και του προκαλούσα εξίσου αηδία, επειδή δεν με τάιζε και δεν ήμουν 

του χεριού του, με χαιρέτησε! Ξαφνιάστηκα, αισθάνθηκα κάτι περίεργο αλλά! … Και να που 
το ένστικτό μου γι’ ακόμη μία φορά, είχε αποδειχθεί αλάνθαστο! Την ώρα του κλεισίματος 
των μπαρ, έρχεται το περιπολικό στο τμήμα με τους Θεοδωράκη και Γκόλια και μαζί τους, 
έχουν τον Πρίντζιπα! Τους κάνω νοήματα για να καταλάβω αν είναι κρατούμενος και θα 
πρέπει να ’χω το νου μου ή όχι κι αυτοί δεν μου απαντάνε. Οπότε αναγκάζομαι στο τέλος, 

βουτάω τον Θεοδωράκη και τον ρωτάω επιτακτικά αν είναι κρατούμενος. Με χίλια ζόρια 
μου απαντάει ναι και τον αφήνω. Επειδή όμως όπως σου έγραψα ήδη, τους ήξερα πλέον 
πολύ καλά κι εδώ το πράγμα βρωμούσε ως το λιμάνι, έφυγα από την σκοπιά και πήγα και 
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στήθηκα στην είσοδο του τμήματος, έτσι ώστε κι έξω να βλέπω, αλλά και μέσα να έχω το 
νου μου, γιατί σίγουρα κάτι δεν πήγαινε καλά! Πάνω όμως ήταν όλα τόσο ήσυχα, κάτι που 
ακριβώς τα έκανε κι άλλο τόσο ύποπτα! 

Κι όντως κάποια στιγμή ο Πρίντζιπας με την γυναίκα του που είχε έρθει τάχα να του 
συμπαρασταθεί, πιασμένοι χεράκι χεράκι και σαν μην συνέβαινε τίποτα, κατηφορίσανε τις 
σκάλες! Μόνο που δεν ήξεραν ότι εγώ ήμουνα εκεί! Τον βουτάω από το χέρι και τον ρωτάω 
«για πού το ’βαλες»; «Με διώξανε» μου απαντάει και πάει να μου κάνει φασαρία για την … 
παράνομη κατακράτηση του χεριού του. Και παρά τον σαματά, οι άλλοι από πάνω δεν 
φαίνονταν στις σκάλες. Αυτό με προβλημάτισε και σκέφτηκα μην τυχόν και μου ’λεγε την 
αλήθεια ο κοπρίτης, οπότε τον αφήνω προς στιγμήν και σαλτάρω στο πλατύσκαλο, 
φωνάζοντας στους άλλους «ρε που πάει αυτός»; Απέναντι ακριβώς από τις σκάλες που την 
κοπάναγε ο Πρίντζιπας, ήταν ο αρχιφύλακας Γκλέκας και στις φωνές μου, απλώς έκανε τον 
αμερικάνο «ποιος, τι, που»; Αμέσως κατάλαβα το παιχνιδάκι τους αλλά κατέβηκα γρήγορα 
να προλάβω τον Πρίντζιπα και μετά θα τους κανόνιζα όλους μαζί. Αυτός όμως βλέποντας 
ότι το σχέδιο είχε αποτύχει είχε γίνει μπουχός κι ίσα που πρόλαβα να τον δω να στρίβει 
αντίθετα στην Κουμουνδούρου. Πίσω μου κατέβηκαν δήθεν αναστατωμένοι ο Θεοδωράκης 

με τον Γκόλια, οι οποίοι παρότι τους είπα ότι έστριψε στην Κουμουνδούρου και τον 
προλαβαίνανε, αυτοί αντί να τρέξουν πίσω του να τον πιάσουν, μπήκαν στο περιπολικό και 
πήραν εντελώς άσχετα την Αλεξάνδρας! Πίσω απ’ αυτούς κι ο υπαστυνόμος Μουστέλης, 

ναι, ναι, αυτός που είδες παραπάνω και θα τον βρεις στα παράνομα φύλλα πορείας της 
προσωρινής μετακινήσεως λόγω των ΕΔΕ, να βεβαιώνει ως μάρτυρας, πως αρνήθηκα την 
παραλαβή τους!!! … Τι νόμιζες μόνο εσύ κι ο Αλαμανιώτης είστε τα μπουμπούκια στην 
συμμορία σας; Αμ δε! … Γυρίζει λοιπόν αυτό το βλήμα και μου λέει «καλά ρε Αντώνη σου 
’φυγε»; «Τι είπες ρε μαλάκα» του λέω, «τρέχα να τον πιάσεις μη σου γαμήσω το μουνί που 
σε πέταγε κι εσένα και τους άλλους μαλάκα, ε μαλάκα! Κι άλλη φορά άμα δεν ξέρετε πως 
γίνονται αυτές οι βρομοδουλειές να μην τις ξανακάνετε μαλάκα! Τρέχα τώρα να τον 
μαζέψεις μη σε γαμήσω κι αύριο θα σας ξηλώσω έναν έναν σας μαλάκα, άει στο διάολο 
κοπρίτες»! Και φυσικά, αφού συνειδητοποίησε ότι την είχανε πατήσει γι’ ακόμη μία φορά, 
με τον σχεδιασμό τους να μου φορτώσουν την ελευθέρωση κρατουμένου, χώθηκε κι αυτός 
στο αυτοκίνητό του κι ακόμα, … ψάχνει να βρει τον Πρίντζιπα!!! … … … 

Μετ’ από λίγη ώρα, ανέβηκα πάνω για τουαλέτα και τελειώνοντας, περνάω από τον 
Γκλέκα. «Τι στα κομμάτια έκανες ρε μαλάκα εκείνη την ώρα και δεν είδες τον κρατούμενο 
απέναντί σου να το σκάει»; «Μμμμ, έγραφα την υπηρεσία στο βιβλίο». «Σώπα! Και γιατί δεν 
τον είχες στο κρατητήριο»; «…», σιωπή. «Ο Θεοδωράκης που ήταν»; «Στο άλλο γραφείο, 
έγραφε την αναφορά του περιπολικού». «Κι αυτός έγραφε!!!;;; … Κι ο Μουστέλης που 
ήταν»; «Στο γραφείο του, έγραφε κι αυτός την αναφορά του». «!!! Μα τι στο διάολο, 
Πανελλήνιες δίνατε όλοι σας απόψε και δεν κοιτούσατε κανένας τον κρατούμενο!!!;;; … Κι 
ο Γκόλιας που ήταν»; «Στο μπαλκόνι νομίζω, κάποιος του είχε τηλεφωνήσει». «Ααα, στο 
μπαλκόνι, πάνω από μένα και τηλεφωνούσε κι εγώ δυο μέτρα από κάτω, δεν τον είχα 
ακούσει!!! … Τηλεφωνούσε ρε μαλάκα, ή απλώς παρακολουθούσε πότε θα μπω εγώ στην 
σκοπιά, για να το σκάσει ο Πρίντζιπας ανενόχλητος!!!;;; … Ου να μου χαθείτε τομάρια»! … 

Κάτι τέτοια γραφικά, σου ’χω και για μερικούς ακόμα εισαγγελείς άμα σ’ 
ενδιαφέρουν και γουστάρεις τα καλαμπούρια … … … 

Κι αυτή ήταν η καθημερινότητά μου παιδί μου Ιωάννα κι όχι απλά, δυο τρεις μέρες 
καθ’ όλο το χρονικό διάστημα της υπηρεσίας μου! Και που να σου περιγράψω κι όταν 
ζητήσανε από τους μπράβους των νυχτερινών κέντρων, καμιά τριανταριά άτομα, να με 
δείρουν μπας και στρώσω κι ευτυχώς για όλους μας, το αλάνι που θα ξεκινούσε τον καυγά, 
είδε που χάιδευα το σιδερικό μου και κατάλαβε, πως στην παραμικρή τους κίνηση, οι έξι θα 
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πέφτανε σαν πράσα … Κι αν προλάβαινα και ξαναγέμιζα … Κατάλαβες τώρα παιδί μου, 
πόσο ηλίθια είσαι καλύπτοντας αυτά τα τομάρια!!!;;; … Σιγά να μην κατάλαβες! … Δεν 
πειράζει, πάμε παρακάτω … … … 

Κι αφού απέτυχαν και με την ελευθέρωση κρατουμένου, το ζώον ο Αλαμανιώτης 

μου έστησε την γνωστή σου πια ιστορία, με την παρανομοποίηση της νομιμότατης 
αιμοδοσίας μου για την Τράπεζα Αίματος της ΕΛ.ΑΣ., στις 10-4-1999. Και λόγω αυτής της 
αιμοδοσίας παιδί μου, βάση των διατάξεων του ΠΔ 584/85 άρθρο 33, 

 

του άρθρου  

 

 

και τουλάχιστον της διαταγής 

 

έπρεπε να λάβω 4ήμερη άδεια αιμοδοσίας, αρχομένη από την ημέρα αιμοδοσίας στις 10-4-

1999. Βλέπεις λοιπόν κουτορνίθι, ότι όλα όσα κατηγορήθηκα κι ΑΠΟΤΑΧΘΗΚΑ γι’ αυτά, 
ήταν παντελώς κατασκευασμένα κι ανυπόστατα; Καταλαβαίνεις τώρα γιατί όλες οι 
φερόμενες ως αυθαίρετες απουσίες μου, ήταν πέρα για πέρα νομιμότατες, γι’ αυτό εξάλλου 
και κάποιοι εξυπνότεροι από σένα, ζήτησαν την ποινική μου δίωξη μονάχα για τις πρώτες 15 
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περίπου μέρες, που χρειάζονταν κάτι για να με αποτάξουν παρανόμως κι ούτε που τόλμησαν 
να επεκταθούν στους υπόλοιπους 5 μήνες της νόμιμης απουσίας μου; Κι εσύ σαν βλήμα 
απείρου κάλλους, αντί να με καλέσεις έστω και άτυπα να σου δώσω όλες ετούτες τις 
εξηγήσεις, βούτηξες την δικογραφία κι όπου φύγει φύγει!!! … Που πας ορέ όρνιο!!! Που;;; 
… … … 

Υστερόγραφο: πάρε τώρα και μια ιδέα, των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρο 15 
προσωρινή μετακίνηση και τις επακόλουθες παρανομίες του νεοδημοκράτη Σαρρή: 

   

Θυμήσου και τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 20 προηγούμενη ακρόαση και κάνε 
τη … σούμα σου!!! … 

Άρθρο 20 

1. Καθένας έχει δικαίωμα στην παροχή έννομης προστασίας από τα δικαστήρια και 
μπορεί ν’ αναπτύξει σ’ αυτά τις απόψεις του για τα δικαιώματα ή συμφέροντά του, όπως νόμος 
ορίζει. 

2. Το δικαίωμα της προηγούμενης ακρόασης του ενδιαφερομένου ισχύει και για κάθε 
διοικητική ενέργεια ή μέτρο που λαμβάνεται σε βάρος των δικαιωμάτων ή συμφερόντων του. 

Κι επειδή η … συνάδελφός σου Δεληστάθη, άλλο βλήμα κι αυτό σαν εσένα, θέλησε 
να ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ για τους δικούς της λόγους όλο αυτό το τζέρτζελο, σκάρωσε μόνη της 
αυτή την περίφημη δικογραφία 523/02, έτσι ώστε ως μη πολιτικός ενάγων εγώ, να μην 
μπορώ να έχω ποτέ στα χέρια μου τα στοιχεία της και σε συνεννόηση με τον άλλο 
μπάσταρδο συνάδελφό σου εκεί στο Εφετείο, την χώσανε στο αρχείο! 

Από τότε όμως μέχρι σήμερα, τα υπόλοιπα τα ξέρεις κι αν δεν τα ξέρεις κι είσαι 
καθαρή αν και μάλλον απίθανο, άνοιξε τα στραβάδια σου και ρίξε μια ματιά στο αρχείο που 
κατέθεσα ήδη σε DVD. Κι άμα ούτε κι από κει δεν θέλεις να ενημερωθείς, τι να σου πω; Εάν 
είσαι καθαρή, πρόσεξέ με καλά όμως τι σου γράφω, μόνο και μόνο εάν είσαι 
πραγματικά καθαρή, γιατί αλλιώς ουαί κι αλίμονό σου, ειδοποίησέ με όπως θέλεις και να 
σου δώσω όσες άλλες εξηγήσεις θέλεις.  

Ξέρεις κάτι όρνιο, αυτό που τελικά με στεναχωρεί απελπιστικά σήμερα απ’ όλη αυτή 
την ιστορία, είναι η κατάντια σας κι όχι η αποτυχία μου να δικαιωθώ. Πρόσεξέ με τώρα πάρα 
πολύ καλά, πολύ περισσότερο από πριν, γιατί από δω και πέρα θα σου γράψω ως 
καλλιτέχνης πια κι όχι ως οργισμένος μπάτσος.  

Όπως σου έγραψα και στην αρχή, γεννήθηκα και αντρώθηκα στο χωριό μου ως ένα 
κοινό βλαχαδερό, με τιμιότητα, ευαισθησίες, ερωτισμό για το κάλλος και την γνώση, 
απόλυτη ειλικρίνεια παντού και γι’ αυτό όπως βλέπεις, δεν φοβάμαι τίποτα! Κι αν υπήρχε 
και θεός, ακόμα και μ’ αυτόν, θα έπαιζα σφαλιάρες. Και μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο, πρόσθεσε 
και την επισταμένη μέριμνα της αντάρτισσας γιαγιάς μου, που επειδή είχε κι αυτήν τις δικές 
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της δυσάρεστες εμπειρίες κι ανάλογες αμαρτίες, από φόβο για την τύχη και το φακέλωμά 
μας, φρόντιζε κι απέφευγε όπως ο διάολος το λιβάνι, να μας μιλάει για κείνη την εποχή, μπας 
και κάποια στιγμή σταματήσει το κυνηγητό μας από σας και δούμε κι εμείς κάποτε στον 
Ήλιο μοίρα! Κι όπως βλέπεις, δυστυχώς η καημένη δεν τα κατάφερε! … 

Έτσι λοιπόν, μεγάλωσα με την ψευδαίσθηση ότι η εξουσία πρέπει να είναι δίκαιη και 
πως είναι! … Κι αυτό τώρα πια, είναι αδύνατον να ξεριζωθεί ακόμα και με όλες τις 
παραπάνω εμπειρίες που με προικίσατε! Δυστυχώς την πίστη μου για το δίκαιο και την 
δύναμη των νόμων, θα την πάρω μαζί μου στον τάφο. Κι ως προς την δύναμη των νόμων, 
ακόμη κι εσείς με τις παρανομίες σας το επιβεβαιώσατε! Διότι ακόμα και τις παρανομίες σας, 
σε νόμους τις στηρίξατε! … Ναι το δίκαιο κι ο νόμος, είναι το Α και το Ω στην σύνθεση της 
δομής και της ευρυθμίας οποιασδήποτε κοινωνίας! ΝΑΙ! Μόνο που υπάρχει κι ο παράγοντας 
του μηχανισμού της νομοκρατίας, δηλαδή οι υπηρεσίες της απονομής και της κατοχυρώσεώς 
του. Και δυστυχώς, αυτή η νομοκρατία εξαρτάται πλέον από τον ίδιο τον άνθρωπο Ιωάννα, 

από μένα, από σένα, από τον Αλαμανιώτη και την Δεληστάθη. Και δυστυχώς, ο καθένας 
από μας, έχει και τις αδυναμίες του, τις ιδιοτροπίες, τις πολιτικές πεποιθήσεις και τις 
παραξενιές του. Εγώ μεγάλωσα βλαχαδερό και τις αξίες μου, τις αναζητώ στο κάλλος και 
στις αρετές. Εσείς μεγαλώσατε μάλλον αφράτα και τις αξίες σας, τις αναζητάτε στα φθαρτά 
και στα καταναλωτικά. Στο φαίνεσθαι κι όχι στο ειμί.  

Έτσι ουδείς σας στάθηκε ικανός, να υποψιαστεί έστω τις δυνατότητες και τις 
προθέσεις μου και πέσατε πάνω μου μιλιούνια! Όταν κάποια στιγμή (κι αν ποτέ) συνέλθεις 
κορίτσι μου, θα τρομάξεις κυριολεκτικά μπροστά στην συνειδητοποίηση αυτού που 
συμβαίνει μεταξύ μας 20 ολόκληρα χρόνια τώρα! Εγώ εντελώς μόνος μου από την μια κι 
ΑΘΩΟΣ κι απέναντί μου, ολόκληρος ο κρατικός μηχανισμός μέχρι και τον ανεπρόκοπο τον 
Παυλόπουλο, την … «μικρή Λουλού του μπούλη Καραμανλή», παράνομος! … Μέχρι και 
στο τρελοκομείο με κλείσατε για να με ξεκάνετε! Κι από κει ακόμα σας ξέφυγα! Κι όμως 
παιδί μου, αυτό αντί να με κάνει να αισθάνομαι παντοδύναμος, σήμερα μ’ έχει καταβάλλει 
όσο τίποτ’ άλλο μέχρι στιγμής στην ζωή μου! Δεν ξέρω πως τα πας στα φιλοσοφικά κι αν 
καταλαβαίνεις γρι απ’ όσ’ αυτή την στιγμή σου γράφω, αλλά θα συνεχίσω κι ότι κατάλαβες, 
κατάλαβες. 

Έτσι λοιπόν αυτό που αποκόμισα από τα χάλια σας ειδικά τις τελευταίες μέρες, δεν 
μπορώ ακόμη να το χωνέψω! Πρόσεξέ με πάρα πολύ καλά τώρα. Είκοσι χρόνια τώρα 
πάλεψα μαζί σας, έχασα ότι είχα και δεν είχα, οικογένεια, τα παιδιά μου που λάτρευα, τους 
συγγενείς μου, τους πάντες, τα πάντα κι όλ’ αυτά, γιατί ήμουν’ απόλυτα πεπεισμένος, πως 
όχι, δεν μπορεί να είναι όλοι τους κοινοί εγκληματίες και κάποια στιγμή, θα δικαιωθώ! Και 
πέρασαν 20 χρόνια αγώνων και δεν δικαιώθηκα!!! … Όταν μου έκανε ο Αλαμανιώτης την 
αναφορά του και ζήτησε την πειθαρχική μου δίωξη, ναι κορίτσι μου, πραγματικά γέλασα και 
είπα «θα πάει αυτό το πράγμα στον Σαρρή κι ο Σαρρής δεν θα τον στείλει στον διάολο»; 
Ξέρεις παρεμπιπτόντως, όταν ακόμα δεν ήξερα καλά τον Σαρρή, του ’χα ζητήσει κι επειδή 
δεν μπορούσε να μου το αρνηθεί τότε, αυτός εγκαινίασε την πρώτη μου έκθεση ζωγραφικής 
στο Γαλλικό Ινστιτούτο. Που να το φανταζόμουνα τι θα μου σκάρωνε κατόπιν! Κι αυτός 
ήταν που μόλις είδε ότι έλειπε από τα εγκαίνια ο Αλαμανιώτης, τον επίπληξε και τον έφερε 
άρον άρον. Κι όχι φυσικά για μένα, αλλά για την εικόνα της ΕΛ.ΑΣ. κορίτσι μου, καθότι 
ήμουνα ο πρώτος αστυνομικός που έκανε έκθεση ζωγραφικής στον Βόλο κι είχανε πέσει 
πάνω μου, όλα τα τοπικά μέσα ενημέρωσης, ασχέτως της αντικειμενικής αξίας της δουλειάς 
μου, αφού αυτό εκείνη την στιγμή, επισκιάζονταν τελείως από την πρωτιά και μόνο του 
εγχειρήματος. 

Και πίστεψα ότι ο Σαρρής θα πετάξει την αναφορά κυριολεκτικά στα σκουπίδια, 
επειδή ακριβώς ήταν τόσο ανυπόστατη, ώστε και το γεγονός ακόμα ότι ο Αλαμανιώτης με 
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είχε αναφέρει, ήτανε ήδη παράνομο! Κι όπως βλέπεις διαψεύστηκα! Μετά ακολούθησαν οι 
ΕΔΕ κι εγώ το βλαχαδερό, πιστεύοντας ακράδαντα στο δίκαιο και στους νόμους, ξαναείπα ε 
οι αξιωματικοί που θα διενεργήσουν τις ΕΔΕ, αναγκαστικά εκ των νόμων θα με δικαιώσουν. 
Και πάλι την πάτησα, μα εγώ εκεί, βλαχαδερό! Όχι δεν μπορεί! Είναι αδύνατον να πάνε αυτά 
τα πράγματα στα Πειθαρχικά Συμβούλια και να κηρυχτώ ένοχος, αποκλείεται! Κι 
αποτάχθηκα! Δεν μπορεί λέω, θα βρω το δίκιο μου στα Διοικητικά Δικαστήρια! Κι από κει 
όντως, μέχρι που να πάρουν την ανάλογη πολιτική εντολή, καλά τα πηγαίνανε, μετά όμως, 
πάν’ κι αυτά!  Πίστεψα στην εξ αίματος συγγένεια κι εμπιστεύθηκα τον θείο μου δικηγόρο 
Μενέλαο Μαρτινόπουλο κι αυτός, με πούλησε σαν σουβλάκι στο παζάρι! Ε όχι σκέφτηκα, 
τουλάχιστον τα ποινικά δικαστήρια θα μ’ αθωώσουν! Κι αυτά με αθωώσανε μεν τελικά, 
αλλά από την στιγμή που δεν είμαι εις θέσιν 20 χρόνια τώρα, μ’ αυτές τους τις αθωωτικές 
αποφάσεις να δικαιωθώ, αντικειμενικά είναι σα να με καταδικάσανε και μάλιστα, πολύ πιο 
αυστηρότερα κι απ’ τα Πειθαρχικά Συμβούλια!!! …  

Που ξαναείδες εσύ ποτέ σου, να αποτάσσεται ένας Αστυφύλακας όντας ΑΘΩΟΣ και 
κατά συνέπεια, χωρίς να έχει διαπράξει το παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα, ή ποινικό 
αδίκημα!!!;;; … Όχι πες μου ρε εισαγγελέα, που!!!;;; … Και μάλιστα, σε αντιδιαστολή με τις 
περιπτώσεις των επιόρκων αστυνομικών που επανήλθαν μετά βαΐων και κλάδων στο σώμα 
(http://olympiakopantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2019-03-17-Sighorohartia.pdf) 

και περιλαμβάνονται ήδη στην δικογραφία που βούτηξες Ιωάννα από την υπηρεσία σου, με 
δόλο και με σκοπό να βλάψεις ευθέως τα νόμιμα συμφέροντά μου, βλάπτοντας όμως έτσι 
απευθείας, το κύρος, την υπόληψη και την φερεγγυότητα της υπηρεσίας σου, ήτοι το 
υπηρεσιακό, δημόσιο και κρατικό συμφέρον, όπως αυτό προσδιορίζεται κι από τις διατάξεις 
του ΠΚ άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!! … Ιωάννα, ανόητη Ιωάννα!!! … … … 

Ε εντάξει για τους πολιτικούς δεν χρειάζεται καν να μπω στον κόπο του σχολιασμού 
τους! … … … Αλήτες κι αγύρτες, με όλη τη σημασία των λέξεων … … … 

Και σα να μην έφτανε αυτό, τούτη την τελευταία περίοδο, σας είδα να μην έχετε 
ίχνος ορίου στην παρανομία και στην δολοπλοκία! Τόση διαφθορά και διαπλοκή, 
πραγματικά δεν την περίμενα!!! … Εδώ με στείλατε κυριολεκτικά αδιάβαστο που λέμε!!! … 
Όλοι σας!!!;;; … Μα όλοι σας!!!;;; … Ρε ούτε ένας σας για δείγμα της προκοπής!!!;;; … Τι 
πράγμα είν’ αυτό!!!;;; … Αυτήν η απίστευτη ευκολία που έχετε να παραβιάζεται κάθε έννοια 
δικαίου και ευνομίας, χωρίς ίχνος ηθικού φραγμού κι ευαισθησίας, πραγματικά με εξέπληξε 
και δυσάρεστα φυσικά! Βεβαίως άμα δει κανένας την εγκληματική σας οργάνωση πέραν 
της ηθικής και μόνο από τεχνικής απόψεως, όντως δεν έχω ξαναδεί κάτι πιο οργανωμένο και 
δυνατό στη χώρα μας! Είναι απίστευτο το πώς εναρμονιστήκατε όλοι σας τελικά, στο να με 
εξουδετερώσετε! Και φυσικά το καταφέρατε, διότι είστε οι μόνοι που έχετε το δικτατορικό 
προνόμιο στην κοινωνία μας, να παρανομείτε νομίμως, αλλά και να έχετε στα χέρια σας, 
όλους τους απαραίτητους μηχανισμούς επιβολής των παρανομιών σας! Να που υπάρχει 
τελικά και κάτι πραγματικά οργανωμένο σε τούτη την χώρα! Η ΔΙΑΦΘΟΡΑ και η 
ΔΙΑΠΛΟΚΗ!!! … Η ΛΕΥΚΗ ΣΑΣ ΜΑΦΙΑ!!! … … … Ε δεν βαριέσαι, απ’ τ’ ολότελα, 
καλή κι η Παναγιώταινα!!! … … …  

Το μόνο απογοητευτικό κι αυτό είναι καθοριστικό για μένα, είναι ότι στην 
πραγματικότητα λαμβανομένων υπόψη των δυνάμεών μας, εγώ μόνος μου κι εσείς 
ολόκληρος ο κρατικός μηχανισμός εναντίον μου και να μην μπορείτε να με βάλετε ακόμα 
χέρι, μάλλον εγώ είμαι ο νικητής κι όχι εσείς! … Κι αυτό το απίστευτο, να σας προκαλώ εγώ 
μόνος μου τόσο τρόμο, πρόσεξε …, ενώ εσάς θα σας γέμιζε έπαρση κι αυτοπεποίθηση, εμένα 
τουναντίον με καταρράκωσε και με σακάτεψε! Και ξέρεις γιατί; Γιατί στο τέλος ήθελα να 
νικούσε ο νόμος αν έσφαλλα στις εκτιμήσεις μου κι ας έχανα και την ζωή μου ακόμα, δεν θα 
με πείραζε καθόλου, ίσα ίσα! Τ’ ότι όμως φαινομενικά, προκύπτει να με νίκησε η παρανομία, 

http://olympiakopantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2019-03-17-Sighorohartia.pdf
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ε αυτό με συνθλίβει! Γιατί το παράδειγμά μου θα το χρησιμοποιήσετε τώρα με τον χειρότερο 
δυνατό τρόπο, για την κατατρομοκράτηση οποιουδήποτε άλλου ταλαίπωρου, που θα 
τολμήσει να βρει ομοίως το δίκαιό του! … … … 

Άσε που ενώ πραγματικά σας νίκησα, τούτο δεν έχει και το παραμικρό, θετικό 
πρακτικό αποτέλεσμα για μένα, μιας και οι όποιες αθωωτικές αποφάσεις των ποινικών 
δικαστηρίων, είναι απλά … κωλόχαρτα … για τα πειθαρχικά συμβούλια της αστυνομίας! … 
Τέτοιο φτύσιμο της αστυνομίας στην ποινική δικαιοσύνη, πραγματικά δεν έχω ξαναδεί!!! … 
Με τις υγείες σας!!! … Οπότε τώρα είμαι υποχρεωμένος να καταπιώ δύσκολα την τυπική 
ήττα μου από τα δικονομικά σας τερτίπια κι όχι την ουσιαστική, αφού στην πραγματικότητα 
σας νίκησα και ξέρεις γιατί, γιατί απλούστατα, τώρα πια δεν είμαι στην κατάλληλη ηλικία 
για να σας πολεμήσω όπως ακριβώς με πολεμήσατε. Έτσι όπως αποδειχθήκατε, ως μία 
τέλεια εγκληματική οργάνωση / συμμορία, με μονοπωλιακό μάλιστα χαρακτήρα στην 
χώρα μας, ουσιαστικά μιλάμε για μία κανονική πολιτική και δικαστική δικτατορία! Κι όπως 
κάθε δικτατορία πέφτει μόνο με αίμα, έτσι κι η δικιά σας, δεν πρόκειται ποτέ να πέσει 
διαφορετικά! Έχει όμως το εξαιρετικό προνόμιο η πολιτικοδικαστική, έναντι της 
στρατιωτικής δικτατορίας, να κοιμίζει κυριολεκτικά τις μάζες στο βάθος της ηλιθιότητας, 
οπότε οποιαδήποτε προσπάθεια αιματηρής εξαφάνισής σας, είναι απλώς έγκλημα! Ενώ το 
ίδιο ακριβώς πράγμα σε μια ακριβώς ίδια δικτατορία σαν την δικιά σας, αλλά με στρατιωτική 
ηγεσία, αυτό που είναι κοινό έγκλημα στην πολιτικοδικαστική δικτατορία, αξιώνεται στην 
στρατιωτική ως υπέρτατος ηρωισμός, μέγιστη προσφορά στην κοινωνία και σ’ ολόκληρη την 
πατρίδα! Ένα πράγμα δηλαδή σαν εμένα! Ταυτόχρονα και τα δυο σε ένα! Το ίδιο ακριβώς 
αίμα από τη μια έγκλημα κι από την άλλη ηρωισμός! … Για το ίδιο ακριβώς πράγμα εγώ, 
αθώος απ’ τη μια κι ένοχος ταυτόχρονα απ’ την άλλη!!! … Εκπληκτικό ε!!!;;; …  

Ε και τώρα στα 52 μου χρόνια, ήρωας όπως και να το κάνουμε, δεν γίνεται Ιωάννα 

μου, δεν γίνεται!!! … Εκτός κι αν τολμήσετε να μετατρέψετε την πολιτικοδικαστική σας 
δικτατορία σε στρατιωτική, οπότε θ’ αποκτήσω και το ηθικό δικαίωμα, να σφάζω κι από 
έναν σας στο γόνατο σαν κατσίκι, καθημερινά και στο μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη στο 
Σύνταγμα! Ελπίζω όμως η βλακεία σας, να μην φτάσει ποτέ ως εκεί!!! … … …  

Συνεπώς τώρα θα πρέπει να βρω κάπου ν’ αποτραβηχτώ γι’ ακόμη μία φορά στην 
ζωή μου κι αυτή την φορά, εντελώς μονάχος μου, ούτως ώστε ούτε που να σας ξαναβρώ 
στον δρόμο μου και ξεχάσω παρορμητικά την ηλικία μου!!! … Δεν θα με πείραζε καθόλου 
να με νικήσετε νομίμως, αλλά παρανόμως με πειράζει, με πειράζει πάρα πολύ!!!;;; … … … 

Δεν έχω ιδέα αν θα σου φανεί κάπου χρήσιμη τούτη η συμβουλευτική μου επιστολή 
Ιωάννα, αλλά εάν έχεις έστω κι ένα απειροελάχιστο ίχνος φιλότιμου παιδί μου, φρόντισε 
τουλάχιστον από δω και στο εξής, για όσο παριστάνεις δηλαδή ακόμα τον εισαγγελέα γιατί 
όπως είδες, μόνο εισαγγελέας δεν είσαι, αλλά ένας κοινός απατεώνας, ένας έμμισθος 
λωποδύτης, ένα μέλος εγκληματικής οργανώσεως / συμμορίας, οπότε όσο μπορείς 
τουλάχιστον, φρόντισε να είμαι ο τελευταίος άνθρωπος που αδικείς στην ζωή σου. 

Πρόσεξε παιδί μου, πρόσεξε! Δεν είσαι ο σκουπιδιάρης της γειτονιάς, που αν δεν 
μαζέψει τα φύλλα της πλατείας, ε δεν έγινε και τίποτα, αλλά είσαι σε μια θέση που οι 
αποφάσεις σου κάποτε, κρίνουν κυριολεκτικά τη ζωή ενός, ή και περισσοτέρων ανθρώπων. 
Κι αυτό δεν είναι να το παίρνεις τόσο επιπόλαια παιδί μου, όπως έκανες στην περίπτωσή 
μου!!! … … … Άκου την δικογραφία στο σπίτι!!! … … … Μπορεί να ήσουνα … φυτούκλα 
… στο σχολείο και να έφτασες ως εκεί που έφτασες, αλλά η ζωή παιδί μου, δεν είναι ένα 
απλό σχολείο, αλλά ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ!!! … Και στη ζωή οι χρηστοί κι οι μάγκες, δεν είναι οι 
εγκληματίες του είδους σου, αλλά οι σώφρονες κι οι νομοταγείς, οι πραγματικοί πολίτες 
παιδί μου κι όχι οι όποιοι … υψηλά κι υπηρεσιακά ιστάμενοι! … … … 
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Άντε κι επειδή πολύ σε σκότισα, αφού κανόνισες να μην έχω πάλι φέτος εγώ 
Ανάσταση, τουλάχιστον ας έχεις εσύ! … 

 

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΙΩΑΝΝΑ!!! … … … 

 

 

 

Ο ηλίθιος υπουργός Δικαιοσύνης Μιχάλης Καλογήρου, να κοινοποιήσει αμέσως 
την παρούσα στην εισαγγελία του Ειδικού Δικαστηρίου, στην εισαγγελία του Αρείου Πάγου, 
στην εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών, στην πρόεδρο Εφετών Λάρισας, στην εισαγγελία 
Εφετών Λάρισας, στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου και στην Ένωση Δικαστών κι 
Εισαγγελέων, για τις δικές τους υποχρεωτικές πρωτοβουλίες κι ενέργειες. 

 

ΑΚΡΟΤΕΛΕΥΤΙΑ ΥΠΟΔΕΙΞΗ 

Τέλος επισημαίνω με την μέγιστη δυνατή έμφαση, πως η πρόστυχη εξυβριστική 
δικονομική τακτική, που ακολούθησα επίτηδες παραδειγματισμένος κι ευθυγραμμισμένος  
απόλυτα, στην πρόστυχη, αισχρή, κατάπτυστη, τακτικιστική κι απολύτως παράνομη διάταξη 
6/2019 από 4-1-2019, του μέλους της εγκληματικής οργανώσεως / συμμορίας σας, της 
ΛΕΥΚΗΣ ΣΑΣ ΜΑΦΙΑΣ δηλαδή, εισαγγελέα Νικολάου Κωνσταντίνου και ειδικότερα, 
από την ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ της 15

ης
-2-2019 ΠΡΟΣ τους Υπουργό Δικαιοσύνης, 

Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Μιχάλη Καλογήρου, Υπουργό Κοινωνικής 
Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Έφη Αχτσιόγλου, μέσω της Διεύθυνσης 
καταπολέμησης της φτώχειας, Βουλή των Ελλήνων, πρόεδρο Νικόλαο Βούτση κι εντεύθεν, 
με σκοπό να διωχθώ για εξύβριση θεσμικών ατόμων και μη, έτσι ώστε στην αίθουσα του 
ακροατηρίου του αρμοδίου δικαστηρίου, να εξαναγκάσω τον εισαγγελέα της έδρας, να 
διατάξει την αναψηλάφηση ολόκληρης της υποθέσεως από 11-4-1999 έως και σήμερα, 
ΣΥΝΟΛΙΚΑ, ουδόλως αποδυναμώνει τουλάχιστον στο στάδιο της προανακρίσεως, τον 
εγκληματικό χαρακτήρα της τακτικής μου κι ως εκ τούτου, ιδιαιτέρως όλοι οι θεσμικοί 
παράγοντες που εξύβρισα έως τώρα και θα συνεχίσω ακάθεκτα να εξυβρίζω, ήτοι η μικρή 
Λουλού του Καραμανλή, πρόεδρος της Δημοκρατίας Προκόπης Παυλόπουλος, ο αλήτης 
σχολικός καταληψίας και νυν (ανάθεμα την ώρα που τον ψήφισα κιόλας τον χουντόσπορο) 
πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας, ο προκλητικά ανεπαρκέστατος πρόεδρος της Βουλής 
Νικόλαος Βούτσης, που γλιτώνει από το ακραίο υβρεολόγιό μου αποκλειστικώς και μόνο 
εξαιτίας της εκκωφαντικής αφάνειάς του, την οποία φυσικά δεν θα παραβλέψω άλλο στην 
επόμενη βλακεία του, η μπάσταρδη μαϊμού του κώλου υπουργός αΔικαιοσύνης Μιχάλης 
Καλογήρου, οι γραφικές κι αστείες θείτσες του υπουργείου Καταδίωξης του Πολίτη 
ΚαριΌλ(γ)α Γεροβασίλη και Αικατερίνη Καρα(καηδόνα)κώστα, όλοι ανεξαιρέτως οι 
βουλευτές, καθότι η γραμματεία της Βουλής όφειλε υποχρεωτικώς να τους ενημερώσει 
σχετικά και είμαι υποχρεωμένος να θεωρώ, ότι όντως το έπραξε κανονικότατα, ειδικά τα 
πάσης φύσεως βλαμμένα της Νέας Ηλιθιοκρατίας που αξιώνουν και την ανάληψη της 
επόμενης ηγεσίας της χώρας, … ου στα τσακίδια λεχρίτες …, καθότι η πλειοψηφία των 
κατηγορουμένων μου για να μην πω ασφαλώς το σύνολό τους, βάζω στοίχημα πως είναι 
ενεργότατα κομματικά στελέχη αυτού του … πολιτικού αποστήματος …, όλοι 
ανεξαιρέτως οι εμπλεκόμενοι στην υπόθεσή μου εισαγγελείς, συμπεριλαμβανομένου βεβαίως 
και του απολύτως ανυπόληπτου Συνηγόρου του Πολίτη, καθώς και όλοι ανεξαιρέτως οι 
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εμπλεκόμενοι αστυνομικοί, όφειλαν να αιτηθούν την σχετική ποινική μου δίωξη για 
εξύβριση αυτών των θεσμικών ατόμων και μη, κάτι που φυσικά δεν έπραξαν!!! … … … 

Ως εκ τούτου κι αφού εγώ δεν μπορώ να αιτηθώ μια τέτοια δίωξη εναντίον του 
εαυτού μου!!!, σημαίνει πως οι προηγούμενοι κοπρίτες που έπρεπε να το κάνουν και δεν το 
έκαναν, έχουν διαπράξει ήδη, τουλάχιστον το ποινικό αδίκημα που προβλέπεται από τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας «Υπάλληλος στα καθήκοντα του οποίου 
ανάγεται η δίωξη ή η ανάκριση αξιόποινων πράξεων: α) αν μεταχειρίστηκε παρανόμως 
εκβιαστικά μέσα για να πετύχει οποιαδήποτε έγγραφη ή προφορική κατάθεση κατηγορουμένου, 
μάρτυρα ή πραγματογνώμονα, τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον ενός έτους, εφόσον η πράξη 
δεν τιμωρείται βαρύτερα κατά τα άρθρα 137Α και 137Β,* β) αν εν γνώσει του εξέθεσε σε δίωξη 
ή τιμωρία κάποιον αθώο ή παρέλειψε να διώξει κάποιον υπαίτιο ή προκάλεσε την απαλλαγή 
του από την τιμωρία τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι δέκα ετών.» και με δόλο, καθότι με την 
προφανή ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ της ενοχής μου, επιχείρησαν ν’ αποτρέψουν την αποκάλυψη των 
πραγματικών εγκληματιών στην υπόθεσή μου και των αδιαμφισβήτητων εγκλημάτων τους!!! 
… … …  

Επιπλέον δε, επειδή αυτή η εκ προθέσεως παράλειψη για την δίωξή μου, βλάπτει 
αμέσως τα συμφέροντα του κράτους, ήτοι τουλάχιστον την απρόσκοπτη και αμερόληπτη 
απονομή της δικαιοσύνης, μα και ηθικώς, καταρρακώνει ανεπανόρθωτα την εικόνα, το 
κύρος, την τιμή και την υπόληψη πασών των εμπλεκομένων υπηρεσιών της απονομής της, η 
παράλειψη αυτή συνιστά και το προβλεπόμενο ποινικό αδίκημα από τις διατάξεις του ΠΚ 
άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος «Υπάλληλος που με πρόθεση παραβαίνει τα καθήκοντα 
της υπηρεσίας του με σκοπό να προσπορίσει στον εαυτό του ή σε άλλον παράνομο όφελος ή για 
να βλάψει το κράτος ή κάποιον άλλο τιμωρείται με φυλάκιση μέχρι δύο ετών, αν η πράξη αυτή 
δεν τιμωρείται με άλλη ποινική διάταξη.»!!! … … … 

Βλέπετε λοιπόν πόσο ηλίθιοι είσαστε όλοι σας!!!;;; … … … Έτσι όπως τα κάνατε 
σαν τα μούτρα σας, ουδέποτε θα μπορέσετε να μου ασκήσετε πλέον οποιαδήποτε νόμιμη 

ποινική δίωξη, εάν δεν περιλαμβάνει ταυτόχρονα και την ποινική δίωξη, όλων των 
προαναφερομένων για κατάχρηση εξουσίας!!! … … … Ηλίθιοι, ω απίστευτα ηλίθιοι!!! … … 
… Κι είναι το μόνο πράγμα που μας λείπει αυτή την στιγμή στην χώρα, ν’ αρχίσουν από δω 
και στο εξής όλοι οι πολίτες, ν’ ακολουθούν την δικιά μου δικονομική τακτική και πρακτική, 
για να βρούνε το χαμένο τους δίκιο!!! … … … Ου να μου χαθείτε σιχάματα … … … 

Γι’ αυτό λοιπόν εάν μέχρι αύριο Δευτέρα, 6 Μαΐου 2019 τα μεσάνυχτα, δεν μου έχει 
επιδοθεί, ή κοινοποιηθεί εγγράφως, οποιαδήποτε διαταγή άμεσης και παντοιοτρόπως 
νομιμότατης ενεργοποίησης, της αναδρομικής επανεντάξεώς μου στην ΕΛ.ΑΣ. από 11-4-

1999, με πλήρη ηθική κι υπηρεσιακή μου αποκατάσταση, … μαύρο φίδι που σας έφαγε … 
Και για ότι θα συμβεί από την Τρίτη το πρωί και πέρα, θα έχετε πλήρη ηθική και ποινική 
ευθύνη … … … Δεν πρόκειται να χαριστώ σε κανέναν σας … … … 

Η περίπτωσή μου, ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ μέχρι και διά ροπάλου να ξαναπαρουσιαστεί 
τουλάχιστον στην χώρα μας, καθότι κάτι τέτοιο θα διέλυε τελείως τον κοινωνικό μας ιστό 
και σε μια τέτοια περίπτωση, ουδείς είναι σε θέση να προβλέψει, ή/και ν’ αποτρέψει το όποιο 
απειλούμενο χάος … … 

… … … ΣΥΝΕΛΘΕΤΕ … … … 

2019-08-31]α  ΠΡΟΟΙΜΙΟ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΣ 

Πολίτη Πταισματοδίκη, 

καταρχήν ΑΙΤΟΥΜΑΙ για πολλοστή φορά, τον συσχετισμό όλων ανεξαιρέτως των 
δικογραφιών και πασών λοιπών στοιχείων, που αφορούν είτε αμέσως, είτε κι εμμέσως την 
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υπόθεσή μου από 24-6-1998 μέχρι και σήμερα, αλλά κι όσα ακόμα θα προκύψουν κατά την 
πορεία της εξετάσεώς της μελλοντικά, ιδιαιτέρως όμως κι ανυπερθέτως, τον συσχετισμό της 
δικογραφίας 523/02.  

 

Πολίτη Πταισματοδίκη, 

όπως ακριβώς επισήμανα και στην αναφορά μου από 21-8-2019, η παρούσα 
προκαταρκτική εξέταση είναι παντελώς παράνομη!!! … Κι επειδή δεν επιθυμούσα την 
συνέργειά μου σε μια ολοφάνερα παράνομη πράξη, υπέβαλλα την προηγουμένη αναφορά, 
περιμένοντας την συμμόρφωση όλων σας στη προβλεπομένη νομιμότητα και στην απλή 
λογική! Η προκαταρκτική όμως δεν ανακλήθηκε παρά τις υποδείξεις μου κι οι δικονομικές 
διαδικασίες, με την άμεση μάλιστα εποπτεία του Αρείου Πάγου, παρέμειναν προκλητικά κι 
επίμονα, στο παράνομο κι εγκληματικό τους πλαίσιο!!! … … … 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ, ΑΙΤΟΥΜΑΙ 

καταρχήν τη νόμιμη, αυστηρότατη και παραδειγματική σου τιμωρία Πταισματοδίκη, 
διότι παρά την επαγγελματική σου ιδιότητα και την απόλυτη επίγνωση των δικονομικών 
συνθηκών και παραμέτρων, μα και την σαφέστατη προειδοποιητική μου αναφορά από 21-8-

2019, που παρέλαβες ταχυδρομικώς στις 23-8-2019 (αφού οι υπάλληλοι του 

Πταισματοδικείου δεν την παραλάμβαναν αλλιώς), μέχρι σήμερα η παράνομη 

προκαταρκτική εξέταση δεν ανεστάλη κι εκκρεμεί η ολοκλήρωσή της εν γνώσει σου, με 
δόλο κι εξόχως προκλητικά, με πλήρη συνείδηση κι απόλυτη υπηρεσιακή ευθύνη, αλλά και 
με προφανή επιδίωξη, μετά το πέρας της να τεθεί στο αρχείο με σχετική διάταξη του 
εισαγγελέα (ΠΚ άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος)!!! … … … 

Επειδή μάλιστα όφειλες υποχρεωτικά, να συνεννοηθείς προηγουμένως με την ηγεσία 
του Αρείου Πάγου, για την ανάκληση της παρούσας προκαταρκτικής, την άσκηση των 
νομίμων ποινικών και κατ’ επέκταση πειθαρχικών διώξεων εις βάρος των κατηγορουμένων 
μου και την διαταγή, της σχετικής προανακρίσεως κι όχι φυσικά προκαταρκτικής, όπως 
σαφέστατα είχα υποδείξει κι εγώ με την από 21-8-2019 αναφορά μου, είμαι υποχρεωμένος 
να θεωρήσω ότι όντως το έχεις πράξει! Επομένως η ηγεσία του Αρείου Πάγου είναι 
συνεργός ή κι ηθικός αυτουργός στο παρόν έγκλημα της παράνομης προκαταρκτικής, γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, αυστηρότατη και παραδειγματική λόγω και της υπηρεσιακής 
τους ιδιότητας, προβλεπομένη τιμωρία του προέδρου του Αρείου Πάγου Βασιλείου Πέππα, 

του εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Δημητρίου Δασούλα και του προϊσταμένου του 
Τμήματος Εποπτείας Δικαστικών Λειτουργών & Στατιστικής, τα στοιχεία του οποίου δεν 
γνωρίζω αυτήν την στιγμή, πλην όμως είναι γνωστά σ’ εσένα κι αυτό αρκεί, διότι παρότι 
τους κοινοποίησα την προαναφερομένη από 21-8-2019 αναφορά μου και τους καλούσα, να 
επέμβουν άμεσα για τη νομιμοποίηση των δικονομικών διαδικασιών, κάτι που τους 
επανέλαβα επίσης στις 22-8-2019 μ’ εμπιστευτικό email αυτή την φορά προς αυτούς και 
μόνο, σήμερα βρισκόμαστε εδώ για να λάβουμε μέρος, σε μία πασιφανέστατα παράνομη κι 
εγκληματική, προκαταρκτική εξέταση!!! … … … 

Κι εσύ βεβαίως το κάνεις κατ’ επιλογήν σου, αλλά εγώ αποπνικτικά παγιδευμένος κι 
υποχρεωμένος, καθότι δεν υπάρχει άλλη ανώτερη δικαστική αρχή στην χώρα μας, για να 
προσφύγω εναντίον της παρούσας παράνομης διαδικασίας της προκαταρκτικής! Κι αυτή η 
εκβιαστική, μαφιόζικη υπηρεσιακώς, καθ’ όλα προμελετημένη και μεθοδευμένη δικονομική 

πρακτική, από την κρατική εγκληματική σας οργάνωση – συμμορία, τουλάχιστον εις 
βάρος μου και με τον 20ετή διαρκή εγκλωβισμό μου, σε αβυσσαλέες, ατέρμονες και 
βασανιστικές, άκαρπες δικονομικές μεθοδεύσεις, για να μην δικαιωθώ στον αιώνα τον 

άπαντα, αλλά και για να μην τιμωρηθούν ποτέ τα μέλη της ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ, 
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συνιστά βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα για όλους σας, μηδενός εξαιρουμένου και 
βαρύτατο ποινικό έγκλημα, τουλάχιστον ως προς τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 239 
κατάχρηση εξουσίας!!! … … … 

Ως προς την υπόθεση δε που κλήθηκα να καταθέσω, η παρούσα κατάθεση αφορά την 
παράνομη πειθαρχική μου δίωξη όταν υπηρετούσα στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου ως 
Αστυφύλακας, την παράνομη απόταξή μου από την Ελληνική Αστυνομία το 2003, την κατ’ 
επέκταση ποινική μου δίωξη και την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των παρανομιών των υπευθύνων της 
παράνομης αποτάξεώς μου, καθώς και την συνυφασμένη παράνομη διευθέτηση του 
Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης μου, στην κοινή βάση της οργανωμένης, πολιτικής 
διώξεώς μου, από την κρατική Ελληνική ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ, της πολιτικής, της δικαιοσύνης, 
της αστυνομίας, της ιατρικής και της τοπικής αυτοδιοίκησης εν προκειμένω. 

Η εξέλιξη των γεγονότων και τα συναφή αδικήματα καταλογισμένα σε κάθε υπαίτιο, 
παρατίθενται με χρονολογική σειρά και θεωρώντας, ότι έχεις μελετήσει ολόκληρο το αρχείο 
μου ως ακριβώς όφειλες, 

ΖΗΤΩ, ΤΗ ΝΟΜΙΜΗ ΤΙΜΩΡΙΑ ΚΑΘΕ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΥΠΑΙΤΙΟΥ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ 
ΠΑΝΤΟΣ ΑΛΛΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΤΥΧΟΝ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΚΑΤΑ 
ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΣ,  

σύμφωνα πάντα και με τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 119 Αδιαίρετο της έγκλησης: «Η 
ποινική δίωξη ασκείται εναντίον όλων των συμμετόχων του εγκλήματος ακόμη και αν η 
έγκληση που υποβλήθηκε στρέφεται εναντίον ενός από αυτούς». 

Προκαταβολικά ωστόσο θα πρέπει να επισημάνω ιδιαιτέρως, πως μετά από 20 χρόνια 
που διαρκεί ετούτο το εγκληματικό καραγκιοζιλίκι, ενδεχομένως κάπου να μου διαφεύγουν 
οι ακριβείς βαθμοί των αστυνομικών που αναφέρω, κάτι όμως που εσύ υπηρεσιακώς, 
υποχρεούσαι να διασταυρώσεις με ακρίβεια και σε κάθε περίπτωση. Δεύτερη απαραίτητη 
σημείωση, κατά τον προσδιορισμό των εγκλημάτων που επιχειρώ, με τις αντίστοιχες 
διατάξεις του ΠΚ και του ΚΠΔ, ενδεχομένως μετά την πρόσφατη τροποποίησή τους, κάπου 
μπορεί και να μου διαφεύγει η απόλυτη ακρίβεια. Οπότε παρακαλείσαι να την προσδιορίσεις 
αναλόγως, και να την  προσαρμόσεις απ’ τα συμφραζόμενά μου. Για την διευκόλυνσή σου, 
στα άρθρα που πραγματοποιήθηκαν τροποποιήσεις, θέτω εντός παρενθέσεων τον αριθμό των 
προηγουμένων άρθρων κι εκτός, τον αριθμό των αντιστοίχων μόλις πρόσφατα 
τροποποιημένων άρθρων. 

Στο σημείο αυτό, ξεκαθαρίζω επίσης κι ιδιαιτέρως, πως την εμπλοκή της Αστυνομικής 
Ακαδημίας στην υπόθεσή μου, δεν την επιχείρησα εξαρχής, για ν’ αναλάβουν από κει την 
οποιαδήποτε πρωτοβουλία ως προς την άσκηση των προβλεπομένων διώξεων, αλλά για να 
σπουδάσουν πάνω στην υπόθεσή μου και να μεριμνήσουν ως εκπαιδευτές των νέων 
αστυνομικών, ώστε να μην υπάρξει ποτέ ξανά παρόμοια υπόθεση σαν της δικιάς μου, όχι μόνο 
στην ΕΛ.ΑΣ., αλλά και σ’ ολόκληρο τον δημόσιο τομέα εάν είναι δυνατόν! … Έχω μια τρομερή 
αδυναμία στη μόρφωση και στην πολιτισμική καλλιέργεια γενικώς, κάτι που εγώ λόγω της 
καταγωγής μου από φτωχή οικογένεια κι απ’ ακόμη περισσότερο φτωχό τόπο, τα στερήθηκα 
δραματικά στην πορεία της ζωής μου και τα πόθησα, όσο τίποτε, μα τίποτε άλλο!!! … … … 

Εάν παρά ταύτα όμως, η Αστυνομική Ακαδημία αναλάμβανε κάποια στιγμή 
αυτοβούλως την πρωτοβουλία της αποκαταστάσεως της δικαιοσύνης προς πάσα κατεύθυνση, 
τότε αυτό θα ήταν κάτι εξαιρετικό κι αξιέπαινο γι’ αυτήν, καθώς θ’ αποδείκνυε πως 
ανταποκρίνεται πραγματικά στον ρόλο της και δύναται ανά πάσα στιγμή, ν’ ανταποκριθεί 
ακόμα και στο ύψιστο της αποστολής της, γεφυρώνοντας δημιουργικά την σχέση ολόκληρης της 
ΕΛ.ΑΣ., με το σύνολο της κοινωνίας και προς αμοιβαίο όφελος αμφοτέρων!!! … … … 

Η χρονολογική σειρά των γεγονότων, έχει ως εξής: 
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1998 

Ιούνιος 

24-6-1998, στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, διοικητής του οποίου ήταν ο τότε αστυνόμος Α΄ 
Δημήτριος Αλαμανιώτης, πλαστογραφείται η υπογραφή μου σε μήνυση κατά 
του υπευθύνου του νυχτερινού καταστήματος «PLANET-BLAZE», κατ’ εντολήν 
του ιδίου του Αλαμανιώτη προς τον γραμματέα του τμήματος ανθυπαστυνόμο 
Γεώργιο Καταραχιά, όπως ακριβώς με πληροφόρησε ο ίδιος ο γραμματέας κι 
από τον αστυνομικό της γραμματείας Νίκο αν θυμάμαι καλά το όνομά του, ενώ 
δεν θυμάμαι καθόλου το επίθετό του. Αυτό βεβαίως δεν δημιουργεί και κάποιο 
ιδιαίτερο πρόβλημα στην παρούσα εξέταση, καθώς οφείλεις να καλέσεις τον 
Καταραχιά να καταθέσει γενικώς για το σύνολο της υποθέσεως, αλλά και 
ειδικότερα σχετικώς επί της πλαστογραφίας, η οποία διενεργήθηκε εν γνώσει και 
παρουσία του από τον συγκεκριμένο αστυνομικό, οπότε θα σου δώσει και τα 
στοιχεία του. Σημειωτέον κι έχει ιδιαίτερη σημασία αυτό, πως ο εν λόγω 
αστυνομικός που πλαστογράφησε την υπογραφή μου, απ’ ότι θυμάμαι, είχε 
υπηρετήσει και σ’ άλλη υπηρεσία μαζί με τον Αλαμανιώτη και νομίζω, πως και 
σε κείνη την υπηρεσία, ήταν επίσης στην γραμματεία! … Κι αφού την 
πλαστογράφηση της υπογραφής μου την διαπίστωσα μία φορά, διατηρώ τις 
ευλογότατες επιφυλάξεις μου, πως ενδεχομένως, να μην ήταν κι η μοναδική!!! … 
… … Σημείωσε δε, πως αυτή η πλαστογραφία ειδικά, είναι τόσο οφθαλμοφανής, 
που δεν χρειάζεται καν γραφολογική εξέταση για να διαπιστωθεί! Και η 
πλαστογραφία κατά τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 9 παραπτώματα που 
επισύρουν την ποινή της απόταξης παρ. 1 περίπτ. ζ, τιμωρείται με την ποινή 
της απόταξης κι αναλόγως, κατά τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 216 
πλαστογραφία!!! …, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία του Αλαμανιώτη που έδωσε την εντολή της πλαστογραφίας, του 
αστυνομικού που την διέπραξε καθώς και του Καταραχιά, εάν κι εφόσον 
προκύπτει ποινική του ευθύνη, απ’ την τυφλή υπακοή του στην παράνομη 

εντολή του Αλαμανιώτη και την μη αναφορά της πλαστογραφίας ως όφειλε για 
τα νόμιμα, στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας. 

Νοέμβριος 

13-11-1998, καταθέτω στο ΑΤ Βόλου την αναφορά μου, για την διάσωση της ζωής της τότε 
7,5χρονης Κ.Δ. (τα στοιχεία της οποίας δεν αναφέρω εδώ λόγω ιατρικού 
απορρήτου, αλλά υπάρχουν μέσα στα έγγραφα της δικογραφίας) και μάλιστα δύο 
φορές στις 30-4/1-5-1995 01:30 και 13/14-6-1995 00:30, για να διενεργηθεί η 
προβλεπομένη ΕΔΕ και να μου απονεμηθεί η προβλεπομένη τιμητική διάκριση. 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ λοιπόν τη νόμιμη τιμωρία του Αλαμανιώτη, διότι με δόλο δεν 
διαβίβασε και δεν αιτήθηκε την προβλεπομένη ΕΔΕ από την Αστυνομική 
Διεύθυνση Μαγνησίας, με σκοπό να βλάψει, όπως ακριβώς κι έβλαψε τελικά, 
ανεπανόρθωτα τα προσωπικά μου συμφέροντα εντός της υπηρεσίας, μόνο που 
έτσι έβλαψε και τα συμφέροντα σύμπασας της ΕΛ.ΑΣ., από πράξη που θα 
εξέθετε δημοσίως κι ευμενέστατα, το κύρος και το γόητρο ολόκληρης της 
υπηρεσίας (ΠΚ άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος κ.ά., ΠΔ 22/96 άρθρα 1 §6, 

2, 9 §§1ι και 1ια, 10 §1θ κ.ά.)!!! … 

25-11-1998, διαπιστώνω ότι το νυχτερινό κατάστημα «ΣΟΥΣΟΥΡΟ» στην Αντωνοπούλου 
17, λειτουργεί με … δανεική άδεια λειτουργίας …, από το νυχτερινό 
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κατάστημα «ALEXANDER», επί της οδού Δημητριάδος 17! Και τις αμέσως 
επόμενες ημέρες, διαπιστώνω επίσης, πως ο Αλαμανιώτης προβαίνει «πολύ 
πρωτότυπα» και κατόπιν τηλεφωνικής του επικοινωνίας με κάποιον 
Μαλαματίνη, στην διόρθωση της ανωτέρω διευθύνσεως στην … δανεική άδεια 
λειτουργίας … του καταστήματος «ΣΟΥΣΟΥΡΟ»! Κι επειδή αυτό συνιστά 
σαφέστατη εγκληματική ενέργεια, επιβεβαιωμένη μάλιστα από τον ίδιο και με 
την υπογραφή του, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του.  

Ούτε όμως κι αντίγραφο της μήνυσης του «ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ» μου δόθηκε όταν το 
ζήτησα κι όπως έχω ήδη αναφέρει σε πάρα πολλές αστυνομικές, δικαστικές και 
πολιτικές αρχές της χώρας μέχρι τώρα, δεν θυμάμαι με ακρίβεια αν την είχα 
υπογράψει. Οπότε εάν εκείνο το πρωί δεν την είχα υπογράψει αλλά φέρει την 
υπογραφή μου, τότε είναι κι αυτή πλαστογραφημένη!  

Συνεπώς ο Προκόπης Παυλόπουλος που τυγχάνει ακόμη Πρόεδρος της 
Ελληνικής Δημοκρατορίας, ο Αλέξης Τσίπρας που τυγχάνει βουλευτής και ήταν 
Πρωθυπουργός μέχρι 7-7-2019, η Όλγα Γεροβασίλη βουλευτής και υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη επίσης μέχρι 7-7-2019, ο Μιχάλης Καλογήρου, που 
ήταν υπουργός Δικαιοσύνης Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων επίσης 
μέχρι 7-7-2019, αλλά και το 2015, είχε διατελέσει μέλος της Διυπουργικής 
Επιτροπής υπό τον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, για την καταπολέμηση της 
διαφθοράς!!! …, μετά την παραλαβή του από 25-10-2018 υποσταλέντος 
αρχειακού μου υλικού και ειδικότερα μάλιστα, με την πλαστογραφημένη 

υπογραφή μου στην προαναφερομένη μήνυση του 1998 και την παράνομη 

τροποποίηση της αδείας λειτουργίας του ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ, καθώς και της 
ενημερώσεώς τους επί του λοιπού συνόλου της υποθέσεώς μου, αφού μέχρι 
σήμερα δεν έχουν αιτηθεί την άσκηση των προβλεπομένων πειθαρχικών και 
ποινικών διώξεων εις βάρος των υπαιτίων, τότε αυτοί οι αδιάφθοροι … έχουν 
διαπράξει ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ και υπέπεσαν σε βαρύτατα πειθαρχικά 
παραπτώματα και ποινικά αδικήματα, κατά τις προβλεπόμενες διατάξεις 
τουλάχιστον του ΠΚ 259 παράβαση καθήκοντος, 239 κατάχρηση εξουσίας 
περίπτ. β και 187 σύσταση και συμμορία!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ την 
αυστηρότατη, νόμιμη και παραδειγματική λόγω των πολιτικών τους ιδιοτήτων 
προβλεπομένη τιμωρία τους, μιας και θεωρείται δεδομένη η μεταξύ τους 
υπηρεσιακή συνεννόηση επί της υποθέσεως, καθότι όφειλαν υποχρεωτικά κι 
υπηρεσιακά να συνεννοηθούν. Κι αν υπηρεσιακώς δεν συνεννοήθηκαν, τότε 
προφανώς ευθύνονται εξίσου, γιατί δεν συνεννοήθηκαν ως όφειλαν 
υποχρεωτικώς, για την άσκηση των προβλεπομένων πειθαρχικών και ποινικών 
διώξεων (ΚΠΔ άρθρα (36) 37 αυτεπάγγελτη δίωξη και (37) 38 υποχρέωση για 
την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης)!!! …  

Την ίδια όμως ακριβώς πειθαρχική και ποινική ευθύνη, φέρουν εξίσου ή και 
πάρα πολλή περισσότερη μάλιστα, μιας κι από τις πρόσφατες εκλογές, έλαβαν 
την άμεση εντολή του ελληνικού λαού, να πατάξουν την προηγουμένη πολιτική 
κι αισχρή, εκτεταμένη εγκληματική αυθαιρεσία, διαφθορά, διαπλοκή κι όχι 
φυσικά να την καλλιεργήσουν περαιτέρω, προς ίδιον πολιτικό και παν άλλο 
όφελος, οι νυν πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης,  

στο υπουργείο Δικαιοσύνης ο υπουργός Κώστας Τσιάρας, ο αναπληρωτής 
υπουργός ή υφυπουργός του Δημήτριος Κράνης, ο προϊστάμενος της Γενικής 
Γραμματείας Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, ο προϊστάμενος της 
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Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής, ο πρόεδρος της Ενώσεως 
Δικαστών κι Εισαγγελέων και ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών,  

στο υπουργείο Προστασίας του Πολίτη ο υπουργός Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ο 
αναπληρωτής υπουργός του Γιώργος Κουμουτσάκος, ο υφυπουργός 
Ελευθέριος Οικονόμου, ο γενικός γραμματέας Κωνσταντίνος Τσουβάλας,  

στην Ελληνική Αστυνομία ο αρχηγός Μιχαήλ Καραμαλάκης, ο υπαρχηγός 

Ανδρέας Δασκαλάκης και ο προϊστάμενος της Διευθύνσεως Εσωτερικών 
Υποθέσεων, 

στο υπουργείο Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικών Υποθέσεων ο υπουργός 

Ιωάννης Βρούτσης, ο αναπληρωτής υπουργός, οι υφυπουργοί Νότης 

Μηταράκης και Δόμνα Μιχαηλίδου, ο προϊστάμενος της Γενικής Γραμματείας 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης, ο προϊστάμενος της Διευθύνσεως Καταπολέμησης 
της φτώχειας και ο προϊστάμενος του ΟΠΕΚΑ,  

στην Βουλή των Ελλήνων ο πρόεδρος Κωνσταντίνος Τασούλας, όλοι οι 
αρχηγοί των κομμάτων κι οι βουλευτές, 

στην Ευρωπαϊκή Ένωση κι όσον αφορά τουλάχιστον, την εγκληματική 
παραβίαση του Χάρτη των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

καθώς και την γενικότερη στρατηγική της καταπολέμησης της διαφθοράς, ο 
πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Jean-Claude Juncker, η εκλεγείσα νέα 
πρόεδρος της ΕΕ Ursula von der Leyen’s που όφειλε να ενημερωθεί αρμοδίως 
κι είμαι υποχρεωμένος να θεωρώ ότι ενημερώθηκε, ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου David-Maria Sassoli, η προϊσταμένη της Γενικής Διευθύνσεως 

Δικαιοσύνης και Καταναλωτών Επίτροπος Věra Jourová, ο προϊστάμενος της 
Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα κι ο προϊστάμενος της 
Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Περιφέρεια Θεσσαλίας,  

διότι έχουν τύχει αμέτρητες φορές έως τώρα της ενημερώσεώς μου περί του 
συνόλου της υποθέσεώς μου κι αρκεί ν’ αναφέρω μονάχα την τελευταία φορά, με 
το email μου από 22 Αυγούστου 2019 - 1:48 π.μ. και με θέμα: «Παράνομη 
Προκαταρκτική Εξέταση» (συνημμένο 1), χωρίς μέχρι σήμερα ν’ ασκήσουν ή να 
αιτηθούν τουλάχιστον προς τις αρμόδιες αρχές, την άσκηση των προβλεπομένων 
πειθαρχικών και ποινικών διώξεων εις βάρος των πραγματικών υπαιτίων, στο 
σύνολο των έως τώρα πεπραγμένων περί της υποθέσεώς μου και κατά την 
διοικητική ευθύνη του καθενός τους, όσον αφορά την κάθε περίπτωση 
ξεχωριστά, ως προς τους διοικητικά υφισταμένους τους.  

Συνυφασμένη μάλιστα και με την τεράστια πολιτική και ποινική ευθύνη, της μη 
ταυτόχρονης μέριμνας για την δικαίωσή μου, που απορρέει υποχρεωτικά από τις 
αθωωτικές αποφάσεις 5208/2001 του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου, 
237/2002 του Τριμελούς Εφετείου Λαρίσης και του 1698/2-6-2003 

Πιστοποιητικού του γραμματέα του Αρείου Πάγου, που τις καθιστούσε 
αδιαμφισβήτητα ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΕΣ (ΠΚ άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περ. 
β)!!! … Μοναδική αμφιβολία διατηρώ μονάχα, για τον πρόεδρο της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής Jean-Claude Juncker και μόνο όσον αφορά την απαλλαγή των 
όποιων ευθυνών του, που προκάλεσε η διαβίβαση της από 26-2-2019 

ΕΚΘΕΣΕΩΣ μου και προς τον ίδιο, στην προϊσταμένη της Διοικητικής Μονάδας 
της Γενικής Διευθύνσεως Δικαιοσύνης και Καταναλωτών της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής Isabelle PÉRIGNON (2019-04-23]ι   ΕΕ - 2019.04.12) κι αν οι 
όποιες σχετικές πειθαρχικές και ποινικές του ευθύνες, βάρυναν πλέον μετά την 
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διαβίβαση της ΕΚΘΕΣΕΩΣ μου, την ίδια και μόνο την ίδια, την Isabelle 

PÉRIGNON. 

Τυπικά, αντικειμενικά και ουσιαστικά πολίτη Πταισματοδίκη, έτσι ακριβώς 
στοιχειοθετούνται τα εγκλήματα των προαναφερομένων! Πρακτικά ωστόσο, δεν 
υπάρχει ούτε ένας εισαγγελέας στον πλανήτη, που θ’ αποτολμούσε την ποινική 
δίωξη όλων των προηγουμένων! Ο μόνος που θα το ’κανε αυτό και χωρίς τον 
παραμικρό ενδοιασμό, είμαι εγώ, μα δυστυχώς, δεν είμαι εισαγγελέας! Κι έτσι 
αναγκαστικά, είμαι υποχρεωμένος να περιοριστώ μονάχα στο ΑΙΤΗΜΑ μου για 
τη νόμιμη τιμωρία όλων τους μηδενός εξαιρουμένου κι άιντε να σε δω 
Πταισματοδίκη, τι θα κάνεις τώρα και πως θα το διαχειριστείς όλ’ αυτό το 
απερίγραπτο ζήτημα, που αφορά την ίδια την υπόσταση της δικαιοσύνης τόσο 
στην Ελλάδα, όσο και στην Ευρωπαϊκή Ένωση, αλλά και την θεμελιώδη ουσία 
ολόκληρης της Ελληνικής κι Ευρωπαϊκής, πολιτισμικής παραδόσεως και 
κουλτούρας!!!;;; … Άιντε να σε δω Πταισματοδίκη!!! … … … Άιντε να σε δω τι 
θα κάνεις κι εσύ κι οι προϊστάμενοί σου εισαγγελείς, στο πλαίσιο της 
προβλεπομένης ισονομίας τόσο στο άρθρο 4 §1 του Ελληνικού Συντάγματος, 

όσο και στο άρθρο 20 του Χάρτη Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, που κυρώθηκε με το Ν. 3671/2008 από την Ελληνική Βουλή!!! … … 
… Θα ξαναβάλετε την υπόθεση και πάλι στο αρχείο, κατ’ άρθρο (47) 51 του 
ΚΠΔ!!!;;; … Αυτό σκοπεύετε να κάνετε και πάλι!!!;;; … … … Χμ … … …- - - 

Κι όπως αντιλαμβάνεσαι ετούτη την φορά, θα κριθείτε όλοι σας κι εσύ κι οι 
προϊστάμενοί σου, πολύ πιο αυστηρά για όσους θ’ απαλλάξετε μ’ οποιαδήποτε 
δικονομικά τεχνάσματα από την ευθύνη των εγκλημάτων τους, παρά από την 
προσωπική μου δικαίωση και πραγματικά, δεν σας ζηλεύω καθόλου μα καθόλου, 
για την προσωπική ευθύνη που επωμίζεστε!!! … … … 

 

1999 

Απρίλιος 

10-4-1999, αιμοδότησα στο Νοσοκομείο του Βόλου και για την Τράπεζα Αίματος της 
Ελληνικής Αστυνομίας, ενώ οι κείμενες διατάξεις του ΠΔ 584/85 άρθρο 39 
εθελοντές αιμοδότες, καθώς και πληθώρα υπηρεσιακών διαταγών, όπως η 
6023/23/19ε από 30-9-1987 του ΥΔΤ/ΚΔΥ/Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ, όριζε 
ρητά πως ο «χρόνος απαλλαγής από εκτέλεση υπηρεσίας εθελοντών αιμοδοτών 
αρχίζει από την ημέρα της αιμοδοσίας τους.-», η 6023/23/37-ιθ από 2-5-1997 της 
ΑΔ Λαρίσης πως «5. Οι όποιες υπηρεσιακές ανάγκες δεν είναι δυνατόν, σε καμμία 
περίπτωση, να εμποδίσουν την επιθυμία των εθελοντών Αστυνομικών να 
αιμοδοτήσουν, προσφέροντας το αίμα τους που σημαίνει προσφορά ζωής προς τον 
συνάνθρωπο.», η 6023/23/37-κ από 10-3-1999 ΣΧΕΤ: (β) της ΑΔ Λαρίσης και η 
σχετική μ’ αυτήν 6023/23/41α από 17-3-1999 της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Μαγνησίας, μόλις 24 ημέρες δηλαδή πριν την αιμοδοσία μου!!! …, πως «5.- Η 
Υπηρεσία μας θα εκτιμήσει ιδιαίτερα την προσπάθειά σας για την επιτυχία του 
επιδιωκόμενου σκοπού και σε καμία περίπτωση δεν θα πρέπει να προβληθεί ως 
δικαιολογία η ύπαρξη υπηρεσιακών υποχρεώσεων που θ’ αποτρέπει τους 
ενδιαφερομένους να εκφράσουν την επιθυμία τους.» και καθόριζαν αυστηρά, το 
υπηρεσιακό πλαίσιο των εθελοντικών αιμοδοσιών!!! … Και παρά ταύτα, αντί να 
διευκολυνθώ με κάθε τρόπο για την αιμοδοσία μου και κατόπιν αυτής, να λάβω 
αυθημερόν την 4ήμερη προβλεπομένη ειδική άδεια αιμοδοσίας, αιμοδότησα λέει 
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αυθαιρέτως!!! … κι ο Αλαμανιώτης, παραβαίνοντας με δόλο αυτές τις 
προαναφερόμενες διατάξεις κι υπηρεσιακές διαταγές, όχι μόνο δεν με διευκόλυνε 
στο κατ’ ελάχιστο να αιμοδοτήσω, αλλά δυσχέρανε κι όσο μπορούσε 
περισσότερο τις υπηρεσιακές συνθήκες για να μ’ αποτρέψει! Αλλά κι όταν 
αιμοδότησα, ενέκρινε την ειδική μου άδεια από τις 13-4-1999 κι όχι από την 
ημέρα της αιμοδοσίας μου 10-4-1999!!! … Κατά συνέπεια ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του, για τις παράνομες ενέργειες και 
παραλείψεις του, που αφορούν την συγκεκριμένη αιμοδοσία μου (ΠΚ άρθρο 259 
παράβαση καθήκοντος, Β.Δ. της 31-12-1957/20-1-1058 άρθρο 145 ειδικά 
ποινικά αδικήματα αστυνομικών περίπτ. β κ.ά.)!!! …, για την οποία μάλιστα 
αιμοδοσία, στον αντίποδα των παρανομιών του, μου έχει απονεμηθεί τιμητικό 
δίπλωμα από το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Αθηνών!!! … … … Δηλαδή μέσα στο 
ίδιο κράτος, μία πράξη θεωρείται ταυτόχρονα ως βαρύτατο πειθαρχικό 
παράπτωμα για μία υπηρεσία κι ως ευεργέτημα, για κάποια άλλη!!!;;; … … … 
Και μπορεί να λέγεται κράτος αυτό!!!;;; … … … 

11-4-1999, ο ανθυπαστυνόμος Χρήστος Οικονόμου, αναφέρει στον Αλαμανιώτη, ότι δεν 
προσήλθα για υπηρεσία και του απαντά, πως «το γνώριζε»!!! … Πως το γνώριζε 
ο Αλαμανιώτης ήδη και ΓΙΑΤΙ το γνώριζε ήδη!!!;;; … … … Κατά συνέπεια κι 
απ’ αυτήν την αναφορά του Οικονόμου, όπως ακριβώς περιγράφηκε κατά την 
κατάθεσή του στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Βόλου, προκύπτει σαφέστατα πως 
η όλη πειθαρχική μου δίωξη, ήταν μία εγκληματική σκευωρία, προμελετημένη 
και μεθοδευμένη τουλάχιστον από τον Αλαμανιώτη, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του, καθώς και των ενδεχομένων συνεργατών 
του, για την οργάνωση της εις βάρος μου σκευωρίας. 

Εδώ θα πρέπει μ’ εξαιρετική επιμέλεια, να κληθούν και να καταθέσουν οι 
Αλαμανιώτης, ο τότε αστυνομικός διευθυντής Μαγνησίας Κωνσταντίνος 
Σαρρής κι ο εισαγγελέας υπηρεσίας στις 11-4-1999, εάν αμέσως μετά την 
αναφορά του Οικονόμου, ο Αλαμανιώτης ενημέρωσε ως όφειλε για την 
αυθαίρετη όπως την κήρυξε απουσία μου τον Σαρρή, διότι η αυθαίρετη απουσία 
μου συνιστούσε αυτόφωρο πλημμέλημα κι έπρεπε φυσικά, να συλληφθώ στο 
όριο του αυτοφώρου! Κι αν ο Σαρρής ως επίσης ήταν υποχρεωμένος, ενημέρωσε 
αμέσως τον εισαγγελέα υπηρεσίας για την έκδοση σχετικού εντάλματος 
συλλήψεως για να συλληφθώ, όπως ακριβώς προβλέπονταν από τις διατάξεις του 
πολύ αγαπητού στην Αστυνομική Διεύθυνση  Μαγνησίας,  Β.Δ. της 31-12-1957 / 

20-1-1958 άρθρα 149 και 150 σύλληψις αυθαιρέτου απουσιάζοντος κατωτέρου 
αστυνομικού! Εάν ο Σαρρής ενημέρωσε σωστά τον εισαγγελέα, τότε ο 
εισαγγελέας θα πρέπει να διωχθεί πειθαρχικά και ποινικά, διότι δεν εξέδωσε 
ένταλμα συλλήψεως και δεν συνελήφθηκα, κατά παράβαση τουλάχιστον των 
προβλεπομένων διατάξεων του ΠΚ 259 παράβαση καθήκοντος, 239 κατάχρηση 
εξουσίας περίπτ. β και 187 σύσταση και συμμορία! Εάν δεν τον ενημέρωσε ως 
όφειλε (ΚΠΔ άρθρα (36) 37 αυτεπάγγελτη δίωξη και (37) 38 υποχρέωση για 
την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης), τότε ο Σαρρής διέπραξε βαρύτατο 
πειθαρχικό παράπτωμα και φυσικά, το ποινικό αδίκημα που προβλέπονταν 
τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ 259 παράβαση καθήκοντος. Κι επειδή η 
μη ενημέρωση του εισαγγελέα και η μη σύλληψή μου στο όριο του αυτοφώρου, 
τυπικά φαίνεται κι ως παράλειψη του Σαρρή να με διώξει ποινικά (ασχέτως του 
ότι συνέβαινε το ακριβώς αντίθετο, αλλά εκείνη τη στιγμή δεν υπήρχε διαθέσιμη 
κάποια άλλη πιο βολική διαδικασία), συνιστά και το αδίκημα των διατάξεων του 
ΠΚ άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Επομένως για τις ανωτέρω 
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ενέργειες και παραλείψεις, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία 
των Αλαμανιώτη, Σαρρή και του εν λόγω εισαγγελέως υπηρεσίας, που οι 
ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες μου λένε πως ήταν η Βασιλική Δεληστάθη. Κι αν 
δεν ήταν αυτήν, όποιου τέλος πάντων ήταν εισαγγελέας υπηρεσίας, στις 11-4-

1999. 

13-4-1999, ο Αλαμανιώτης συντάσσει και μάλλον στις 14-4-1999, με σκόπιμη 

καθυστέρηση δηλαδή 48-72 ωρών και για να μου δώσουν τον εύλογο χρόνο, να 
εκβιαστώ στην προσφυγή μου σε πολιτικό πρόσωπο και την διαμεσολάβησή 
του, για την αποτροπή οποιασδήποτε εις βάρος μου δίωξης (απ’ την οποία 
διαμεσολάβηση, προφανέστατα, προσδοκούσαν όλοι τους και κάποιο ανάλογο κι 
ακριβό αντάλλαγμα!!! …), υποβάλλει στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας 
αναφορά περί της νόμιμης απουσίας μου, την οποία χαρακτηρίζει αυθαίρετη!!! 
… Καταθέτοντας όμως σ’ αυτή την αναφορά του και με απόλυτη σαφήνεια, πως 
έναντι της από 10-4-1999 αιμοδοσίας μου, είχε παρανομήσει σαφέστατα ως προς 
τις διατάξεις του ΠΔ 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και την πληθώρα 
των υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν ρητά τα περί της οφειλομένης 
διευκόλυνσής μου από την υπηρεσία για να αιμοδοτήσω, αλλά και πως λόγω της 
αυτής αιμοδοσίας μου, έπρεπε να λάβω αυθημερόν 10-4-1999 την προβλεπομένη 
4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας, την οποία όμως αυτός, ενέκρινε παράνομα από 
13-4-1999!!! … Πράξη του που συνιστούσε πέραν του σχετικού πειθαρχικού 
παραπτώματος, το ποινικό αδίκημα που προβλέπονταν τουλάχιστον από τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος κι από τις διατάξεις του 
Β.Δ. της 31-12-1957 / 20-1-1958 άρθρο 145 ειδικά ποινικά αδικήματα 
αστυνομικών περίπτ. β!!! … Και με την αναφορά του αυτή, ζητούσε την 
πειθαρχική μου δίωξη, για την εν γνώσει του νόμιμη απουσία μου της 11ης

 

Απριλίου 1999!!! … Κι αυτό φυσικά, συνιστούσε το ποινικό αδίκημα που 
προβλέπονταν τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 239 κατάχρηση 
εξουσίας περίπτ. β!!! …, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία του. 

15-4-1999, παρά την ομολογία των πειθαρχικών παραπτωμάτων και ποινικών αδικημάτων 
του Αλαμανιώτη στην δική του από 13-4-1999 αναφορά, ο Σαρρής, χωρίς την 
προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και το Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 

προηγούμενη ακρόασή μου, κατά την οποία θα του κατέθετα σαφώς τις 
παρανομίες του Αλαμανιώτη, αντί να ζητήσει την πειθαρχική και κατ’ επέκταση 
ποινική δίωξη του Αλαμανιώτη, διατάσσει παράνομα πειθαρχική δίωξη εις 
βάρος μου και γνωρίζοντας ήδη από την αναφορά του Αλαμανιώτη, πως δεν 
είχα διαπράξει το παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα και πως ήμουνα παντελώς 
ΑΘΩΟΣ!!! … Κι αυτή του η ενέργεια, συνιστούσε όχι μόνο βαρύτατο 
πειθαρχικό παράπτωμα κατά τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση 
πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22  άσκηση πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 

23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης, αλλά και βαρύτατο ποινικό 
αδίκημα, που προβλέπονταν τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 

παράβαση καθήκοντος, 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 187 σύσταση 
και συμμορία μετά του Αλαμανιώτη και του εισαγγελέα υπηρεσίας εάν είχε 
ενημερωθεί, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρα (36) 37 

αυτεπάγγελτη δίωξη και (37) 38 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης 
πράξης!!! …, γι’ αυτό και ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία 
όλων τους. 
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Και συνεπεία της διαταγής εις βάρος μου ΕΔΕ, ο Σαρρής διατάσσει ταυτόχρονα 
και πάλι χωρίς την προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 
άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόασή μου, την προσωρινή μου μετακίνηση 
από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, κατά 
σαφέστατη παράβαση των προβλεπομένων διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρο 15 
προσωρινή μετακίνηση!!! … Ενέργεια που συνιστούσε βαρύτατο πειθαρχικό 
παράπτωμα, αλλά και βαρύτατο ποινικό αδίκημα, που προβλέπονταν από τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος!!! …, γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Όλες οι ανωτέρω παράνομες ενέργειες των Αλαμανιώτη και Σαρρή, 

κοινοποιούνται την ίδια μέρα από τον ίδιο τον Σαρρή στο 
ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, το οποίο παρότι υποχρεωμένο από τις διατάξεις 
του ΠΔ 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22  άσκηση 
πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής 
δίωξης, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρα (36) 37 αυτεπάγγελτη 
δίωξη και (37) 38 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης,  

παράνομα δεν διέταξε εις βάρος τους ούτε πειθαρχική, ούτε ποινική δίωξη, με 
δόλο και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των παρανομιών των Αλαμανιώτη και Σαρρή, 

διαπράττοντας σαφέστατα ο προϊστάμενος του εν λόγω ΓΡ.4ο, τα προβλεπόμενα 
πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα προβλεπόμενα ποινικά αδικήματα, 
τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 
239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, αφού από την κοινοποίηση της εις βάρος 
μου διαταχθείσας ΕΔΕ, προέκυπτε σαφώς ότι δεν είχα διαπράξει το παραμικρό 
πειθαρχικό παράπτωμα ή ποινικό αδίκημα, ενώ αντιθέτως προέκυπταν επίσης 
σαφέστατα, όλες οι ανωτέρω παράνομες πειθαρχικές και ποινικές ενέργειες και 
παραλείψεις, των Σαρρή κι Αλαμανιώτη!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του εν λόγω προϊσταμένου του Γρ.4ο. 

17-4-1999, μου επιδίδεται από τον υποδιοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Βόλου 
αστυνόμο Β΄ Θωμά Τζιωρτζιώτη, το φύλλο της προσωρινής μου μετακίνησης 
στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, παράνομα αφού ακόμα δεν είχε 
κοινοποιηθεί καν η διαταγή της εις βάρος μου ΕΔΕ κι η διαταγή της προσωρινής 
μου μετακίνησης, ούτε σε μένα, αλλά ούτε και στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, 
όπως μου δήλωσε εκείνη την στιγμή κι ευθαρσώς ο Τζιωρτζιώτης!!! … Αλλά κι 
εξαιτίας της διοικητικής – ιεραρχικής προσφυγής κατ’ αυτής της προσωρινής μου 
μετακίνησης, που είχα ήδη υποβάλλει από την προηγουμένη 16-4-1999, μετά από 
σχετική εμπιστευτική (τάχα μου και καλά) πληροφόρηση από τον αστυφύλακα 
Κόμνο, κατ’ εντολή προφανώς είτε του Αλαμανιώτη, είτε του Σαρρή, για να με 
προκαλέσουν εκβιαστικά να αιτηθώ, την διαμεσολάβηση πολιτικού προσώπου 
στην υπόθεση, για την προσωπική μου απαλλαγή από τις επικείμενες πειθαρχικές 
και ποινικές διώξεις! Κι αφού η επίδοσή του, ήταν μία φανερά παράνομη 

ενέργεια, αρνήθηκα την παραλαβή του. Κι ο Τζιωρτζιώτης μετά από υπόδειξη 
της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας, συνέταξε βεβαίωση αρνήσεως 
παραλαβής του από μένα στο σώμα του φύλλου της προσωρινής μου 
μετακίνησης, με μάρτυρα τον υπαστυνόμο Α΄ Δήμο Μουστέλη και το ’στειλε, με 
έκτακτο αγγελιαφόρο στο Αστυνομικό Τμήμα της Νέας Ιωνίας! Πρωτότυπες 
πρακτικές, που δεν γνωρίζω να προβλέπονταν από καμία, μα καμία διάταξη ή 
υπηρεσιακή διαταγή και άρα, διαπράττοντας βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα 
καθώς και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο τουλάχιστον από τις διατάξεις του 
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ΠΚ άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!! … Γι’ αυτό κι ΑΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη 
και προβλεπομένη τιμωρία, των Τζιωρτζιώτη και Μουστέλη. 

20-4-1999 καλούμαι στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας για να συναντηθώ με τον 
Σαρρή, όπου αφού για τον ίδιο ήμουνα παραβάτης αυτοφώρου πλημμελήματος 
κι εκείνη την στιγμή, ενώπιόν του στο όριο του αυτοφώρου, δεν με συνέλαβε!!! 
… Και μετά την άκαρπη συζήτησή μας, με στέλνει και μου επιδίδεται από τον 
υπαστυνόμο Α΄ της γραμματείας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας 
Ιωάννη Κοντογιάννη, ξανά η παράνομη διαταγή του για την παρουσίασή μου 
στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας! … Την στιγμή όμως της επιδόσεως, 
επισημαίνω στον Κοντογιάννη τον παράνομο χαρακτήρα της διαταγής που μου 
επιδίδει και τουλάχιστον ως προς τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 15 
προσωρινή μετακίνηση, μα και την αυτονόητη υπηρεσιακή του υποχρέωση στο 
πλαίσιο των υπηρεσιακών του καθηκόντων, να ενεργήσει τα νόμιμα για την 
σύλληψη του Σαρρή, εξαιτίας αυτής της παράνομης διαταγής του! Κάτι που 
φυσικά τον ξάφνιασε κι επίσης φυσικά, το προσπέρασε αδιάφορα!!! … Γι’ αυτό 
κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του Σαρρή για την μη 
σύλληψή μου, στην οποία ήταν υποχρεωμένος να προβεί αλλά δεν προέβη και με 
δόλο μάλιστα, διότι παρουσιαζόμενος στον εισαγγελέα μετά την σύλληψή μου 
και καταθέτοντας όλα τα προηγούμενα, ο εισαγγελέας υποχρεωτικά θα διέταζε 
την άμεση απελευθέρωσή μου καθότι ΑΘΩΟΣ και χωρίς να έχω διαπράξει το 
παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα ή ποινικό αδίκημα, ενώ ταυτόχρονα θα ήταν 
κι υποχρεωμένος, να διατάξει αμέσως την σύλληψη των ιδίων Αλαμανιώτη και 
Σαρρή, για τα προαναφερθέντα εγκλήματά τους!!! …  

Επιπλέον επιβαρυντικό στοιχείο για την παράληψή τους να με συλλάβουν, τον 
δόλο που εμπεριείχε η παράλειψή τους αυτή και την απόδειξη, της προφανούς 
οργανωμένης σκευωρίας εις βάρος μου, είναι και το γεγονός, πως εάν με 
συλλαμβάνανε εκείνη την στιγμή, όπως ακριβώς και τις προηγούμενες ημέρες ως 
είχαν αδιαπραγμάτευτη υποχρέωση κι υπηρεσιακό καθήκον να πράξουν, τότε η 
δήθεν αυθαίρετη απουσία μου θα διακόπτονταν αυτομάτως κι έτσι, δεν θα 
μπορούσαν να στηρίξουν εις βάρος μου, ούτε τουλάχιστον αυτήν την κατηγορία, 
για να μπορέσουν να με αποτάξουν!!! …  

Επίσης ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του Κοντογιάννη, για 
την παράλειψη των προβλεπομένων ενεργειών που ήταν υποχρεωμένος να 
προβεί, για την σύλληψη του Σαρρή, όπως προηγουμένως περιέγραψα 
(τουλάχιστον ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση 
εξουσίας)!!! …  

Και τώρα, κάτι πραγματικά αξιοθρήνητο και άξιο, του χειρίστου χλευασμού!!! … 
Ενώ λοιπόν 20-4-1999 μου επιδίδεται για μία ακόμη φορά όπως περιέγραψα από 
τον Κοντογιάννη, η επίμονη διαταγή του Σαρρή να παρουσιαστώ στο 
Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, την αμέσως μα την αμέσως ακριβώς επομένη 
ημέρα 

21-4-1999, ενημερώνεται επειγόντως ο Σαρρής (όπως προκύπτει σαφέστατα και 
τουλάχιστον από το έγγραφό του 244751/6/6ε από 22-4-1999 §1γ) από το 
ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, πως όλες του οι ενέργειες ήταν παράνομες και 
του υποδεικνύεται, η άμεση και τάχιστη νομιμοποίησή τους, για ν’ αποφύγει την 
πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική του δίωξη!!! … Έτσι και παρά τις 
διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 1 §§1α, 1ε, 3, άρθρο 2 κλπ, που προβλέπανε την 
αυστηρή προϋπόθεση της νομιμότητας των διαταγών και πως αυτές, θα πρέπει να 
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είναι πάντοτε σαφείς κι οριστικές, ο Σαρρής προβαίνει στην ΟΡΘΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ!!! … της προσωρινής μου μετακινήσεως που είχε διαταχθεί από 
τον ίδιο κι από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας 
Ιωνίας, στην οποία μόλις την προηγουμένη ημέρα, είχε επιμείνει ξανά μα να και 
με το αποδεικτικό του Κοντογιάννη να υπακούσω!!! … Αλλ’ αυτή τη φορά, 
διατάσσει την προσωρινή μου μετακίνηση από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, 
στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας!!! … κι επιβεβαιώνοντας 
με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, τον παράνομο χαρακτήρα της προηγουμένης 
προσωρινής μου μετακίνησης, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας! …  

Μόνο που ενώ μερίμνησε (όπως νόμιζε) για την προσωπική του πειθαρχική 
απαλλαγή … ΞΕΧΑΣΕ … ν’ ακυρώσει ταυτόχρονα ΟΡΘΑ και τις δικές μου 
πειθαρχικές συνέπειες, που είχαν προκληθεί από τις δικές του παράνομες 

ενέργειες και παραλείψεις!!! …  

Επιπλέον, η ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ, διατάσσεται και πάλι χωρίς την 
προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 
1 προηγούμενη ακρόασή μου!!! … Κι όλ’ αυτά φυσικά, συνιστούσαν τα ποινικά 
αδικήματα που προβλέπονταν από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση 
καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Αλλά όπως και την 
παράνομη προσωρινή μου μετακίνηση στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, έτσι 
κι αυτή την διαταγή της ΟΡΘΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΩΣ, ο Σαρρής την κοινοποίησε 
αυθημερόν στο ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, απ’ όπου δεν του ασκήθηκε 
καμία πειθαρχική και ποινική δίωξη, για τη σωρεία των παραπτωμάτων κι 
αδικημάτων του, κατά παράβαση φυσικά των προβλεπομένων διατάξεων του ΠΚ 

άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, σε 
συνδυασμό τουλάχιστον με τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση 
πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22  άσκηση πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 

23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης και του ΚΠΔ, άρθρα 36 
αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης 
πράξης!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία των 
Σαρρή και του προϊσταμένου του Γρ.4ο. 

Αντιθέτως όμως αυτού, η Διεύθυνση Χρηματικού του υπουργείου, σπεύδει … 
βραδέως λίγο αργότερα … μετά από την πρόταση του Σαρρή (244751/6/6ε από 
22-4-1999 §4), στην παράνομη διακοπή της μισθοδοσίας μου και πριν απ’ 
οποιαδήποτε απόφαση αρμοδίου πειθαρχικού οργάνου για την ενοχή μου!!! …, γι 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ την νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία των Σαρρή και του 
τότε προϊσταμένου της Διευθύνσεως Χρηματικού. 

Την ίδια ημέρα επίσης το απόγευμα, καλούμαι και πάλι στην Αστυνομική 
Διεύθυνση Μαγνησίας, για να συναντηθώ με τον Σαρρή κι εκεί, με περίμενε μαζί 
του κι ο αστυνομικός υποδιευθυντής Μαγνησίας, Νικόλαος Ευθυμίου. Στη 
συνάντησή μας κι ενώ βρισκόμουνα ενώπιόν τους κατά την υπηρεσιακή τους 
εκτίμηση, ως δράστης αυτοφώρου πλημμελήματος κι εντός του ορίου του 
αυτοφώρου, αντί να με συλλάβουν ως είχαν υπηρεσιακό καθήκον κι υποχρέωση, 
με πληροφόρησαν απλώς για την ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της προσωρινής μου 
μετακινήσεως στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας και με 
παρακάλεσαν, για την πιστή συμμόρφωσή μου στη νέα διαταγή! Μόνο που όταν 
τους ρώτησα «και με τα παραπτώματα που χρεώθηκα εγώ μέχρι τώρα, από τις 
δικές σας βλακείες και παρανομίες τι θα γίνει;», μου απάντησαν πως «γι’ αυτά, 
δεν μπορούμε να κάνουμε κάτι και θα διωχθείς κανονικά»! Τους ανταπάντησα 
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τότε κι εγώ, πως «μου ζητάτε δηλαδή με όσο θράσος σας περισσεύει, από τη μια 
να σας απαλλάξω από κάθε πειθαρχική και ποινική ευθύνη κι από την άλλη, για 
το ευχαριστώ σας, να μ’ αποτάξετε κι από πάνω!!! … Λυπάμαι κύριοι, αλλά δεν 
θα πάρω …, δεν δέχομαι το παζάρι σας!!! …» κι έκοψα κάθε άλλη περιττή και 
γελοία συζήτηση μαζί τους. Οπότε ο Ευθυμίου με οδήγησε στον Κοντογιάννη, ο 
οποίος μου κοινοποίησε την διαταγή της ΟΡΘΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΩΣ της 
προσωρινής μου μετακινήσεως στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Μαγνησίας, στον οποίο όμως επισήμανα για μιαν ακόμη φορά την υποχρέωσή 
του, να μεριμνήσει για την σύλληψη του Σαρρή και του Ευθυμίου αυτή την 
φορά, δεδομένης της προαναφερομένης κοινής συναντήσεώς μας και της 
παρανόμου για πάρα πολλούς λόγους διαταγής που μου επέδιδε, όπως της μη 
προηγουμένης ακροάσεώς μου προ της εκδόσεως της διαταγής και της 
υποχρεώσεώς τους να με συλλάβουν κι ο Κοντογιάννης, περιορίστηκε απλά στο 
να με ειρωνευτεί! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία όλων τους. 

22-4-1999, μου επιδίδεται από τον Αλαμανιώτη αυτή τη φορά, το φύλλο της προσωρινής 
μου μετακίνησης στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας, 
παράνομα αφού πέραν της μη ταυτόχρονης ακύρωσης των πειθαρχικών μου 
συνεπειών από την παράνομη προηγουμένη μετακίνησή μου στο Αστυνομικό 
Τμήμα Νέας Ιωνίας, δεν είχε προηγηθεί και πάλι η προβλεπομένη από το 
Σύνταγμα άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη 
ακρόασή μου!!! … Κι αφού η επίδοσή του, ήταν μία φανερά παράνομη 

ενέργεια, αρνήθηκα την παραλαβή του. Κι ο Αλαμανιώτης όπως ακριβώς κι ο 
Τζιωρτζιώτης την προηγουμένη φορά, συνέταξε βεβαίωση αρνήσεως 
παραλαβής του από μένα στο σώμα του φύλλου της προσωρινής μου 
μετακίνησης, με μάρτυρα ξανά μα να τον Μουστέλη και το ’στειλε, με έκτακτο 
αγγελιαφόρο στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας! 
Πρωτότυπες πρακτικές, που δεν γνωρίζω να προβλέπονταν από καμία, μα καμία 
διάταξη ή υπηρεσιακή διαταγή και άρα, διαπράττοντας βαρύτατο πειθαρχικό 
παράπτωμα καθώς και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο τουλάχιστον από τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρο 259 παράβαση καθήκοντος!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία των Αλαμανιώτη και 
Μουστέλη. 

Μάιος 

13-5-1999 κι ακόμη δεν έχω καταλάβει γιατί, μου επιδίδεται στο σπίτι μου παράνομα 

προφανώς το εκλογικό μου βιβλιάριο, αφού ουδέποτε το είχα ζητήσει κι αφού 
δεν έχω υπόψη μου, οποιαδήποτε διάταξη ή διαταγή, που καθιστούσε αυτή την 
ενέργεια νόμιμη!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία, όποιου διέταξε αυτήν την επίδοση, Αλαμανιώτη ή και Σαρρή, καθότι 
ναι μεν μου επιδόθηκε από αστυνομικό του Αστυνομικού Τμήματος Βόλου, αλλά 
διατασσόμουνα με το αποδεικτικό παραδόσεως του εκλογικού βιβλιαρίου, να 
παρουσιαστώ στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας!!! … Έτσι δεν προκύπτει 
με απόλυτη ακρίβεια, ποιος ακριβώς απ’ τους δυο Αλαμανιώτη και Σαρρή, 

ευθύνεται για την παράνομη επίδοση του εκλογικού μου βιβλιαρίου, ή αν 
ευθύνονται εξίσου και οι δύο, μιας και η πρόσθετη διαταγή να παρουσιαστώ μ’ 
αυτό στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας, αποδεικνύει σαφή κι οργανωμένη 
σκευωρία από κοινού!!! … … … 

Ιούνιος 
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15-6-1999, υποβάλλω λόγω σχετικής πειθαρχικής υποχρέωσης, αναφορά προς το Υπουργείο 
Δημοσίας Τάξεως ιεραρχικά, ζητώντας την άδεια για υποβολή μηνύσεως 
εναντίον των υπευθύνων της προσωπικής μου ταλαιπωρίας, από τις παράνομες 

εις βάρος μου διώξεις. Και το υπουργείο, χωρίς καν να μου ζητήσει 
προηγουμένως οποιεσδήποτε διευκρινήσεις, διέταξε άρον άρον την πειθαρχική 
μου δίωξη, γιατί λέει το αίτημά μου, είχε ως «αποτέλεσμα τη δημιουργία 
άσκοπης αλληλογραφίας και αδικαιολόγητης απασχόλησης των ασχοληθέντων 
με την υπόθεση Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας.»!!! … Κι ο Σαρρής 

εναντίον και του οποίου θα υποβαλλόταν η έγκλησή μου, δηλαδή ο πρώτος εκ 
των κατηγορουμένων μου!!!, μου επέβαλλε στις 27-7-1999, πρόστιμο 5.000 
δρχ.!!! … επειδή τόλμησα με πειθαρχική συνέπεια, να ζητήσω την άδεια να τον 
μηνύσω!!! … Αυτό όμως συνιστά ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των πειθαρχικών 
παραπτωμάτων και ποινικών αδικημάτων, τουλάχιστον των Σαρρή κι 
Αλαμανιώτη από το υπουργείο, αλλά και σαφή διάπραξη των προβλεπομένων 
αδικημάτων των διατάξεων τουλάχιστον του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση 
καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του υποστρατήγου 
Αλεξάνδρου Ζουμπουλή, που διέταξε με δόλο την εν λόγω πειθαρχική μου 
δίωξη, για να μου απαγορέψει την προσφυγή μου στην δικαιοσύνη και να 
ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΟΥΝ έτσι, τα προαναφερθέντα εγκλήματα των Αλαμανιώτη, 

Σαρρή κλπ. 

Σεπτέμβριος 

23-9-1999 και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Σαρρή, ο τότε αντιστράτηγος Γεώργιος Πλάκας 

και πρώην αστυνομικός διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας (κι 
έχει την εξαιρετική σημασία του αυτό), που εποφθαλμιούσε και προσδοκούσε 
τότε την ανάληψη της Αρχηγία της ΕΛ.ΑΣ., διατάσσει παράνομα την άρση της 
προσωρινής μου μετακινήσεως στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Μαγνησίας και την επιστροφή μου στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, παρότι 
παντελώς αναρμόδιος για κάτι τέτοιο, μιας κι αυτή η αρμοδιότητα, ανήκε 
αποκλειστικώς και μόνο στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, που θα εκδίκαζε την εις 
βάρος μου ΕΔΕ, διαπράττοντας έτσι βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα και 
ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 

259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Οκτώβριος 

5-10-1999, ο Σαρρής κι εν πλήρη γνώσει της ΑΘΩΟΤΗΤΑΣ μου, διατάσσει παράνομα 2η 

εις βάρος μου ΕΔΕ και φυσικά όπως το συνήθιζε, χωρίς την προβλεπομένη από 
το Σύνταγμα άρθρο 20 και το Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη 
ακρόασή μου!!! … Διαπράττοντας γι’ ακόμη μία φορά, βαρύτατο πειθαρχικό 
παράπτωμα και ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 

259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, σε 
συνδυασμό και με τις διατάξεις του άρθρου 13 έννοια όρων του Κώδικα περίπτ. 
στ!!! …  

Σημείωσε επίσης ιδιαιτέρως, πως πάλι … ΞΕΧΑΣΑΝ … και ο Σαρρής και ο 
Ευθυμίου και το ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, να ενημερώσουν σχετικά το 
Α΄/βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης για τη διαταγή της 2ης εις 
βάρος μου ΕΔΕ, ώστε να διακόψει υποχρεωτικώς την διαδικασία εκδίκασης της 
1ης ΕΔΕ και μέχρι το πέρας της εξετάσεως της 2ης, εξαιτίας των διατάξεων του 
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ΠΔ 22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, σε 
συνδυασμό με τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 94 συνολική ποινή σε περίπτωση 
στερητικών της ελευθερίας ποινών και 98 έγκλημα κατ’ εξακολούθηση. Και 
δεν το ξέχασαν καθόλου τυχαία προφανώς, αλλά με σαφή δόλο, ώστε ν’ 
ακολουθήσει όπως ακριβώς κι ακολούθησε, πλήθος αποτάξεων, μήπως και 
κάποια στιγμή με την εκβιαστική τους τακτική, καμφθώ ηθικά και παρατήσω, 
την όποια προσπάθεια για δικαίωσή μου!!! … Πειθαρχικό παράπτωμα και 
ποινικό αδίκημα, προβλεπόμενο τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 

259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! …, γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία των Σαρρή, 

Ευθυμίου και του προϊσταμένου του Γρ.4ο, γιατί δεν ενημέρωσαν με δόλο το 
Πειθαρχικό Συμβούλιο για την συνεκδίκαση των δύο ΕΔΕ, κάτι που προφανώς 
μπορεί να οδηγούσε όχι μόνο στην αθώωσή μου, αλλά και στην άσκηση 
πειθαρχικής και κατ’ επέκταση, ποινικής δίωξης εις βάρος τους!!! …. Και 
φυσικά, δεδομένων όλων των ποινικών παρανομιών στην 2η ΕΔΕ, ούτε καν 
τολμήθηκε να ζητηθεί έστω και τυπικά, η ποινική μου δίωξη για το 
κατηγορητήριο αυτής!!! … 

Νοέμβριος 

1-11-1999, εκδικάζεται στο Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο η 1η
 ΕΔΕ και υποβάλλω 

αίτημα συνεκδίκασης με την 2η
 ΕΔΕ προφορικώς, διότι το θεωρούσα αυτονόητο 

ότι είχαν ήδη ενημερωθεί σχετικώς και θ’ ακολουθούνταν οι προβλεπόμενες 
διαδικασίες συνεκδικάσεως! Αμ δε! Και το Πειθαρχικό Συμβούλιο απαρτιζόμενο 
από τους αστυνομικό υποδιευθυντή Δημήτριο Δεμερτζή ως πρόεδρο, αστυνόμο 
Α΄ Χρήστο Νικολόπουλο, αστυνόμο Α΄ Χαράλαμπο Τουλκερίδη, αστυνόμο Β΄ 
Θεόφιλο Ντογραματζή, υπαστυνόμο Α΄ Κωνσταντίνο Βακρινό, … αδιαφορεί 
… προκλητικά … για το αίτημά μου και προφανώς, μετά από απευθείας εντολή 
του τότε υπουργού Δημοσίας Τάξεως Μιχάλη Χρυσοχοΐδη,  να με αποτάξουν με 
οποιονδήποτε νόμιμο ή και παράνομο τρόπο, αποφασίζει παράνομα την 
ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα 
πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν 
από τις διατάξεις τουλάχιστον του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 
239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία των μελών του ΠΣ για την παράνομη απόταξή μου, 
καθώς και του Χρυσοχοΐδη, που έδωσε την σχετική εντολή για την παράνομη 

απόταξή μου. 

 

2000 

Και τώρα το «Μεγάλο μας τσίρκο»!!! … 

Φεβρουάριος 

24-2-2000 ώρα 09.10΄ πμ, εκδικάζεται στο Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, η 
προσφυγή μου κατά της αποφάσεως του Πρωτοβαθμίου Πειθαρχικού 
Συμβουλίου της 1ης ΕΔΕ και παρά την επανειλημμένη μου έντονη επιμονή για 
την τήρηση των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή 
ποινών και 50 συνεκδίκαση, τα μέλη του αστυνομικός διευθυντής Ιωακείμ 
Δουλδέρης (ή Δουλδερής) ως πρόεδρος, αστυνομικός υποδιευθυντής Αντώνιος 
Καραβασίλης, αστυνομικός υποδιευθυντής Δημήτριος Λαβδής, αστυνόμος Α΄ 
Γεώργιος Λάππας και αστυνόμος Α΄ Στέφανος Κιουρτίδης, κατόπιν προφανώς 
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εντολής του Χρυσοχοΐδη, αποφασίζουν παράνομα και για δεύτερη φορά, την 
ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα 
πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν 
τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 
239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

Αμέσως μετά και ώρα 12.45΄ μμ, σ’ ένα γραφείο αξιωματικού γιατί στην αίθουσα 
των Πειθαρχικών Συμβουλίων έπρεπε να εκδικασθεί άλλη υπόθεση, εκδικάζεται 
από το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, η 2η εις βάρος μου ΕΔΕ και παρά 
την έντονη επιμονή μου για την τήρηση των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 
δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, τα μέλη του 
αστυνομικός υποδιευθυντής Χρήστος Στεφάνου ως πρόεδρος, αστυνόμος Α΄ 
Δημήτριος Μαστρογιάννης, αστυνόμος Α΄ Κωνσταντίνος Στάθης, αστυνόμος 
Β΄ Θεόφιλος Τσιμπρικίδης και υπαστυνόμος Α΄ Ιωάννης Ταλαμπίρης, κατόπιν 
προφανώς εντολής του Χρυσοχοΐδη, αποφασίζουν παράνομα για τρίτη φορά και 
δεύτερη μέσα στην ίδια μέρα και στον ίδιο τόπο!!! … την ΑΠΟΤΑΞΗ μου από 
την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα, 
καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν τουλάχιστον από τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση 
εξουσίας περίπτ. β!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία όλων τους. 

Ιούνιος 

21-6-2000, εκδικάζεται στο Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, η προσφυγή μου κατά 
της αποφάσεως του Πρωτοβαθμίου Πειθαρχικού Συμβουλίου της 2ης ΕΔΕ και 
παρά την επανειλημμένη μου έντονη επιμονή για την τήρηση των διατάξεων του 
ΠΔ 22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, τα 
γνωστά από τα προηγούμενα Πειθαρχικά Συμβούλια μέλη του, αστυνομικός 
διευθυντής Δημήτριος Δεμερτζής ως πρόεδρος, αστυνομικός υποδιευθυντής 

Αντώνιος Καραβασίλης, αστυνομικός υποδιευθυντής Δημήτριος Λαβδής, 

αστυνόμος Α΄ Στέφανος Κιουρτίδης και το πρωτοεμφανιζόμενο μέλος 
αστυνόμος Α΄ Κωνσταντίνος Αναγνώστου, κατόπιν προφανώς εντολής του 
Χρυσοχοΐδη, αποφασίζουν παράνομα και για τέταρτη φορά, την ΑΠΟΤΑΞΗ 
μου από την Ελληνική Αστυνομία, διαπράττοντας βαρύτατα πειθαρχικά 
παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν τουλάχιστον 
από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

Οκτώβριος 

19-10-2000 και μάλλον το πρωί, μου θυροκολλήθηκε το Α.Β.Ω. 417/00 κλητήριο θέσπισμα 

της Εισαγγελέως Πλημμελειοδικών Βόλου Βασιλικής Δεληστάθη, σύζυγος του 
κάποια στιγμή υποδιοικητή του Α.Τ. Βόλου Κώστα δεν θυμάμαι το επίθετό του, 
όντας διοικητής του τμήματος ακόμα ο Αλαμανιώτης, στο οποίο αποφαίνονταν 
πως όλες οι κατηγορίες εναντίον μου ήταν βάσιμες, κατά παράβαση προφανώς 
των διατάξεων του ΠΚ άρθρο 242 ψευδής βεβαίωση, νόθευση κλπ!!! … Και 
φυσικά, παρά τον απίστευτο όγκο των καταγγελιών και των αποδείξεών μου, για 
τα παραπτώματα και τ’ αδικήματα τουλάχιστον των Αλαμανιώτη και Σαρρή εις 
βάρος μου, αυτή η εισαγγελέας, δεν αντιλαμβάνεται το παραμικρό!!!!!! … … …  
Εκπληκτικό δεν είναι!!!;;; … … … Ούτε καν την ομολογία του Αλαμανιώτη 
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στην από 13-4-1999 αναφορά του προς την Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας, 
για την παραβίαση των διατάξεων του ΠΔ 584/85 άρθρο 39 εθελοντές 
αιμοδότες και της πληθώρας των υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν πως λόγω 
της αυτής αιμοδοσίας μου, έπρεπε να λάβω αυθημερόν 4ήμερη ειδική άδεια 
αιμοδοσίας!!! … Ούτε καν την ομολογία του ίδιου του Σαρρή στην 244751/6/6β 
από 21-4-1999 δ-γή του ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ, που παραδέχονταν ευθαρσώς 
πως η προηγουμένη του 244751/6/6α από 15-4-1999 δ-γή, ήταν παράνομη κατά 
τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 15 προσωρινή μετακίνηση!!! … Μα φυσικά 
και τ’ αντιλήφθηκε όλα, αλλά για τους προσωπικούς της λόγους κι έχοντας 
πλήρη επίγνωση της ΑΘΩΟΤΗΤΑΣ μου, όχι μόνο δεν διέταξε την ποινική και 
κατ’ επέκταση πειθαρχική δίωξη των προϊσταμένων του συζύγου της 

Αλαμανιώτη και Σαρρή, αλλά αποφάνθηκε παράνομα και για την ενοχή μου, 
όντας σαφέστατα ΑΘΩΟΣ!!! … Συνεπώς διέπραξε με δόλο βαρύτατα 
πειθαρχικά παραπτώματα, καθώς και τα ποινικά αδικήματα, που προβλέπονταν 
τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 
239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! …, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία της. 

Νοέμβριος 

22-11-2000, αιτούμαι από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, αντίγραφα ενός συνόλου διαταγών 
περί αιμοδοσίας, τα οποία αποδείκνυαν, πως το σύννομο της χορηγήσεως της 
4ήμερης άδειας αιμοδοσίας μου όπως προανέφερα και με αφορμή την από 10-4-

1999 αιμοδοσία μου, ήταν να εγκριθεί αυθημερόν ήτοι στις 10-4-1999 κι όχι στις 
13-4-1999, όπως την είχε εγκρίνει ο Αλαμανιώτης κι εξαιτίας της, προκλήθηκε 
όλο τούτο το απίστευτο αίσχος!!! … Και με το 244751/12/1-Α από 27-10-2000 

έγγραφο του Αλαμανιώτη, μου απαντάται επ’ ακριβώς «Σε απάντηση ανωτέρω 
σχετικής, σας γνωρίζουμε, ότι δεν δύναται να σας χορηγηθούν τα αντίγραφα των 
διαταγών, που αναγράφονται στην σχετική αίτησή σας, καθ’ όσον αυτές αφορούν 
το Αστυνομικό Προσωπικό, είναι υπηρεσιακές και δεν αφορούν ιδιώτες.-»!!! … 
Παράνομα και κατά παράβαση των διατάξεων του Ν. 2690/1999 άρθρο 5 
πρόσβαση σε έγγραφα και του ΠΚ άρθρο 222 υπεξαγωγή εγγράφων, ενέργεια 
που τιμωρούνταν τουλάχιστον με την ποινή της απόταξης κατά τις διατάξεις του 
ΠΔ 22/96 άρθρο 9 παραπτώματα που επισύρουν ποινή απόταξης, παρ. 1ζ!!! 

…, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Για την υπεξαγωγή του αυτή, προσέφυγα αμέσως στον εισαγγελέα Σταύρο 
Μπατουδάκη, ο οποίος ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ και δεν άσκησε εις βάρος του 
Αλαμανιώτη την προβλεπομένη ποινική δίωξη για υπεξαγωγή εγγράφων, 
περιοριζόμενος απλώς στην χορήγηση σχετικής εισαγγελικής παραγγελίας προς 
τον Αλαμανιώτη, να προσαρμοστεί στις νόμιμες προβλέψεις!!! … Έτσι απλά και 
παστρικά!!! … κατά παράβαση τουλάχιστον των προβλεπομένων διατάξεων του 
ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. 
β!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του 
Αλαμανιώτη για την υπεξαγωγή και του Μπατουδάκη για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 
της. 

Για να μην αναφερθώ ειδικότερα και στην κατάχρηση των ενσήμων που μου 
χρέωσε ο Καταραχιάς, 500 δρχ περίπου, για κάθε αντίγραφο διαταγής!!! …, 
κάπου 5.000 δρχ ή 15,00 €, για μόλις 10 περίπου αντίγραφα διαταγών!!! … … … 

Κι εδώ κάτι πολύ ενδιαφέρον. Κάποιος εισαγγελέας Μπατουδάκης στην 
εισαγγελία Εφετών Λαρίσης, έχει χρεωμένη εδώ και πάρα πολύ καιρό μια 
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σχετική δικογραφία μου και την … τρενάρει όσο μπορεί … !!! … Να εξετασθεί 
αν πρόκειται για τον ίδιο ακριβώς προαναφερόμενο εισαγγελέα που 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ την υπεξαγωγή του Αλαμανιώτη, καθότι αυτό θ’ αποδείξει την 
μακροχρόνια συμμετοχή του στην ΛΕΥΚΗ σας ΜΑΦΙΑ, με τις ανάλογες 
φυσικά κι επιβαρυντικές με κάθε τρόπο, συνέπειες εις βάρος του!!! … … … 

 

2001 

Ιανουάριος 

29-1-2001 και σε σχετικό ερώτημα του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης όπου είχα 
προσφύγει, με την 244751/6/2-λ΄ από 29-1-2001 απόφαση του υποστρατήγου 
Ηλία Παπαευθυμίου του ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, διαβεβαιώνεται πως 
όλες οι παράνομες πειθαρχικές διαδικασίες, ήταν … σύννομες!!! … Τη 
συνεκδίκαση τουλάχιστον, δεν την είχε ακούσει ποτέ στις σχολές της 
Αστυνομικής Ακαδημίας απ’ όπου αποφοίτησε και γενικότερα, σ’ ολόκληρη την 
υπηρεσιακή του σταδιοδρομία!!!;;; … Κατά παράβαση επομένως των διατάξεων 
του ΠΚ άρθρο 242 ψευδής βεβαίωση, νόθευση κλπ, σε συνδυασμό με τα άρθρα 
259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! …, γι 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Δεκέμβριος 

7-12-2001, με την 5208/2001 απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου, 

κηρύσσομαι ένοχος μετά από πρόταση της προαναφερθείσας εισαγγελέως 
Δεληστάθη, με ποινή φυλάκισης 4 μηνών και τρία χρόνια αναστολή, μονάχα για 

τη νόμιμη απουσία μου την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999 κι έχοντας προφανώς 
ως όφειλε υπόψη της, τις βασικές διατάξεις του ΠΚ άρθρα 20 λόγοι που 
αποκλείουν το άδικο της πράξης και 21 προσταγή!!! … Κι ΑΘΩΟΣ, για την 
άρνηση παραλαβής του παρανόμου φύλλου προσωρινής μου μετακίνησης στο 
Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, για την παρανόμως χαρακτηριζομένη ως 
αυθαίρετη απουσία μου από το Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας από 19 έως και 
21-4-1999, για την άρνηση παραλαβής του παρανόμου φύλλου προσωρινής μου 
μετακίνησης στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας και για την 
παρανόμως χαρακτηριζομένη ως αυθαίρετη απουσία μου εκεί, από 22 έως 30-4-

1999!!! … Και κατά συνέπεια, εφόσον δεν προέκυπτε ενοχή μου για την απουσία 
μου από το Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας από 22 έως και 
30-4-1999, προφανώς δεν προέκυπτε και για την υπόλοιπη απουσία μου από 1-5-

1999 έως και 30-9-1999!!! … Κι γι’ αυτόν τον λόγο, ούτε καν ζητήθηκε η 
ποινική μου δίωξη γι’ αυτό το διάστημα!  

Πλην όμως κατά την ακροαματική διαδικασία, ο Αλαμανιώτης είχε ομολογήσει 
ξεκάθαρα πως είχε παραβιάσει τις διατάξεις του ΠΔ 584/85 άρθρο 39 εθελοντές 
αιμοδότες και την πληθώρα των υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν πως λόγω 
της αιμοδοσίας μου στις 10-4-1999, έπρεπε να λάβω αυθημερόν 4ήμερη ειδική 
άδεια αιμοδοσίας, αλλά και πως ο Σαρρής, είχε παραβιάσει τις διατάξεις του 
ΠΔ 22/96 άρθρο 15 προσωρινή μετακίνηση!!! … Και παρά την ομολογία των 
παρανομιών τους, που επιβεβαίωναν αυτόματα και την απόλυτη ΑΘΩΟΤΗΤΑ 

μου, ακόμη και για την υποτιθέμενη αυθαίρετη απουσία μου στις 11-4-1999 που 
κρίθηκα ένοχος!!! …, η Δεληστάθη ως εισαγγελέας της έδρας, παράνομα δεν 
πρότεινε την πλήρη ακύρωση ολοκλήρου του εις βάρος μου κατηγορητηρίου, 
αλλά ούτε και ζήτησε την ποινική και κατ’ επέκταση πειθαρχική δίωξη των 
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Αλαμανιώτη και Σαρρή ως όφειλε, όπως ακριβώς κι οι δικαστές Χρήστος 
Χρηστίδης, Γεώργιος Βερούσης και Αλέξανδρος Οικονόμου, ενέργειες και 
παραλείψεις που συνιστούσαν φυσικά, βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα και 
ποινικά αδικήματα, προβλεπόμενα τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 
259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, και του 
ΚΠΔ άρθρο (38) 39 υποχρέωση του δικαστή να συντάσσει έκθεση!!! …, γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία όλων τους, 
λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας. 

 

2003 

Φεβρουάριος 

11-2-2003, με την 237/2002 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, κηρύσσομαι 
ΑΘΩΟΣ και για την απουσία μου την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999, με βάση 
προφανώς από τα συναγόμενα του σκεπτικού της, τουλάχιστον των διατάξεων 
του ΠΔ 584/85 άρθρο 39,  της 6023/23/35-ΛΕ από 8-10-96 διαταγή του ΥΔΤ/Δ-

ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ/ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ και της 
6023/23/37ιθ από 2-5-1997 διαταγή της Α.Δ. Λάρισας. Όπως ακριβώς δηλαδή, 
ισχυριζόμουνα κι εγώ, από την αρχή της υπηρεσιακής ανωμαλίας!!! … Κι 
επιβεβαιώνεται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, η πειθαρχική και ποινική 
ενοχή, τουλάχιστον των Αλαμανιώτη, Σαρρή, Δεληστάθη, Χρηστίδη, 

Βερούση κι Οικονόμου!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

18-2-2003, αποστέλλω καταγγελία αναφερομένη διεξοδικώς σ’ ολόκληρη την υπόθεση και 
με πλήρη στοιχεία για την ενοχή των υπαιτίων, συμπεριλαμβανομένης και της 
φωτοτυπίας της αδείας λειτουργίας του «Σούσουρου», στον υπουργό Δημοσίας 
Τάξεως Μιχάλη Χρυσοχοΐδη!!! … Ο αριθμός πρωτοκόλλου που μου δόθηκε γι’ 
αυτήν την καταγγελία, είναι 244751/6/2-μβ΄ από 20-2-2003. Και παρά την 
καταγγελία μου και το πλήθος των αποδείξεων της ενοχής των αναφερομένων 
υπαιτίων, ο Χρυσοχοΐδης παράνομα και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ  τους, δεν 
ασκεί την προβλεπομένη πειθαρχική δίωξη από τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 

άρθρα 21 βεβαίωση πειθαρχικών παραπτωμάτων, 22 άσκηση πειθαρχικής 
δίωξης, 23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης, κατά σαφή 
παράβαση των προβλεπομένων διατάξεων τουλάχιστον του ΠΚ άρθρα 259 
παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β!!! …, γι αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Ιούνιος 

2-6-2003, εκδίδεται από την γραμματεία του Ποινικού Τμήματος του Αρείου Πάγου, 
βεβαίωση στην οποία πιστοποιείται ότι, «Όπως προκύπτει από το τηρούμενο 
στην Υπηρεσία μας Βιβλίο ασκήσεως αναιρέσεων, κατά της υπ. αριθμ. 
237/2003 αποφάσεως του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, δεν ασκήθηκε μέχρι 
και χθες 30-5-2003 αναίρεση από τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου». 
Πιστοποιώντας και ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΑ, την δεδομένη εξ αρχής ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου!!! 
… … … 

5-6-2003 και μετά από σχετική απόφαση του Διοικητικού Εφετείου, το Δευτεροβάθμιο 
Πειθαρχικό Συμβούλιο συνεκδικάζει επιτέλους τις δύο εις βάρος μου ΕΔΕ, αλλά 
κατά την έναρξη της εκδικάσεως, ο πρόεδρός του με αποβάλλει με πρόσχημα 
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από την αίθουσα, στέλνοντάς με τάχα να πάρω αριθμό πρωτοκόλλου από την 
γραμματεία κι όλοι μαζί, ήτοι αστυνομικός διευθυντής Σωτήριος Μαλιδάκης ως 
πρόεδρος, αστυνομικός υποδιευθυντής Παρασκευάς Σιδηρόπουλος, 

αστυνομικός υποδιευθυντής Νικόλαος Πυλαρινός, αστυνόμος Α΄ Ιωάννης 
Λαφτσίδης, αστυνόμος Α΄ Γεώργιος Θανόγλου, συνεννοούμενοι κρυφά κατά 
την απουσία μου με τον δικηγόρο και θείο μου Μενέλαο Μαρτινόπουλο και 
μεταφέροντάς του την ρητή εντολή του Χρυσοχοΐδη, ν’ αποταχθώ με 
οποιονδήποτε νόμιμο ή και παράνομο τρόπο …, εξαφανίζουν τις αθωωτικές 
αποφάσεις του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου, του Τριμελούς Εφετείου 
Λάρισας που είχα ζητήσει να περιληφθούν στην δικογραφία με τον φάκελο 
Μάιος – Ιούνιος 2003, καθώς και το σχετικό Πιστοποιητικό του Αρείου Πάγου 
που πιστοποιούσε τελεσίδικα την ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, το οποίο είχε στα χέρια 
του ο δικηγόρος μου και είχαμε ήδη αιτηθεί την κατάθεσή του, γι’ αυτό και η 
αποβολή μου για να πάρω τον αριθμό πρωτοκόλλου της καταθέσεώς του!  

Κι αυτή τους η υπεξαγωγή έγινε, ώστε να μην υποχρεωθούν στην εφαρμογή των 
διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρο 49 σχέση πειθαρχικής προς ποινική δίκη 
παράγραφος 3, κάτι που θα τους επέβαλλε να μετριάσουν ή να εξαλείψουν την 
επιβληθείσα ποινή της ΑΠΟΤΑΞΕΩΣ μου!!! … Συνεπώς πέραν της αισχρής 
ανηθικότητας, η συγκεκριμένη ενέργειά τους ήταν σαφέστατα παράνομη 

τουλάχιστον κατά τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 
239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, σε συνδυασμό και με το 233 απιστία 
δικηγόρων, όπως ακριβώς παράνομη κι η απόφασή τους, για την πέμπτη κατά 
σειρά κι οριστική ΑΠΟΤΑΞΗ μου, επειδή είχα το απύθμενο θράσος, όχι μόνο να 
μην διαπράττω ποτέ κανένα παράπτωμα και να είμαι συνεχώς ΑΘΩΟΣ, αλλά 
και να διεκδικώ με σθένος το δίκαιό μου!!! … Απόταξη η οποία υποχρεωτικώς, 
έπρεπε τουλάχιστον να μετριαστεί!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

Οκτώβριος 

29-10-2003 με αίτησή μου, που πήρε αρ. πρωτ. 9256/30-10-2003 στην Εισαγγελία του 
Αρείου Πάγου, αιτούμαι τον έλεγχο της νομιμότητας όλων των διαδικασιών της 
πειθαρχικής διαδικασίας, καθώς και της ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΩΣ των παρανομιών 

από τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, αίτηση που 
αρχειοθετήθηκε αρχές Νοεμβρίου, από τον εισαγγελέα Δημήτριο Λινό, 

προφανώς για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ τόσο του υπουργού, όσο και όλων των ενόχων 
αξιωματικών της ΕΛ.ΑΣ. κλπ!!! …  

Μόνο που αυτό συνιστούσε παράνομη ενέργεια τουλάχιστον κατά τις διατάξεις 
του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας 
περίπτ. β, καθότι πέραν των άλλων, η δικογραφία θα έπρεπε να διαβιβαστεί 
αμέσως κι αμελλητί στη Βουλή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Συντάγματος 
άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο!!! … Γι’ αυτό 
κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

 

 

 

2004 

Φεβρουάριος 
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16-2-2004 και με την 29373/16-2-2004 αίτησή μου προς τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως 

Γεώργιο Φλωρίδη προσωπικά, ζητάω την πειθαρχική και ποινική δίωξη όλων 
ανεξαιρέτως των υπαιτίων, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρα 21 
άσκηση πειθαρχικής δίωξης, 23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης 
και 24 καταγγελίες κατά των αστυνομικών. Κι ο υπουργός παράνομα, δεν 
άσκησε ως όφειλε τις προβλεπόμενες διώξεις, κατά παράβαση τουλάχιστον των 
διατάξεων του ΠΚ άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας και 259 παράβαση 
καθήκοντος!!! …, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία 
του. 

Μάρτιος 

18-3-2004 και με αίτησή μου, ζητώ την επανεξέταση της ανωτέρω 29373/16-2-2004 

αίτησής μου κι από τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως Γεώργιο Βουλγαράκη 

προσωπικά, ο οποίος ούτε καν καταδέχτηκε να μου απαντήσει και φυσικά, ούτε 
άσκησε κι αυτός τις προβλεπόμενες διώξεις κατά των αναφερομένων υπαιτίων, 
παράνομα και κατά παράβαση τουλάχιστον των διατάξεων του ΠΚ άρθρα 239 
κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 259 παράβαση καθήκοντος!!! …, γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Απρίλιος 

8-4-2004, καταθέτω έγκληση στην γνωστή μας από τα προηγούμενα εισαγγελέα Βασιλική 
Δεληστάθη, με την οποία ζητώ την ποινική εξέταση των αναφερομένων στις 
προηγούμενες 29373/16-2-2004 και από 18-3-2004 αιτήσεις μου προς τους 
υπουργούς Δημοσίας Τάξεως Φλωρίδη και Βουλγαράκη, καθώς και την ποινική 
δίωξη των ιδίων των υπουργών, καθότι δεν είχαν μεριμνήσει για τα νόμιμα. Κι 
αυτήν παρά τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της 
κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, διέταξε προανάκριση … έτσι απλά για τους 
τύπους …, διενεργήθηκε μία προκαταρκτική (… να την πει ο θεός …) όπως 
προφανώς διενεργείται κι η παρούσα και με τον ίδιο ακριβώς σκοπό της 
αρχειοθετήσεώς της, με μια εξαιρετικά χλιαρή, μα πάρα πολλή χλιαρή εξέταση 
κάποιων κατηγορουμένων που βγάζει μάτι!!! … και με την 78/18-3-2005 

απόφαση της αντεισαγγελέως Πρωτοδικών Μαρίας Δημητριάδου, η έγκλησή 
μου απορρίπτεται ως ανεπίδεκτης δικαστικής εκτιμήσεως, κατ’ άρθρο 47 ΚΠΔ 

παράνομα και καταχρώμενη προκλητικώς τις διατάξεις του άρθρου!!! …, 
κατά παράβαση τουλάχιστον των διατάξεων του ΠΚ άρθρα 239 κατάχρηση 
εξουσίας περίπτ. β και 259 παράβαση καθήκοντος!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία της. 

 

Ακολουθούνε μη παραγραφέντα ακόμα κακουργήματα. Να μην παραγραφούν κι αυτά … 

 

2005 

Απρίλιος 

15-4-2005, προσφεύγω κατά της απορρίψεως της εγκλήσεώς μου από την Δημητριάδου, 

στον εισαγγελέα Εφετών Λάρισας, με πλήθος αποδεικτικών στοιχείων τόσο εις 
βάρος των κατηγορουμένων μου, όσο και εις βάρος της Δημητριάδου που 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ τις παρανομίες τους. Και με την 76/2005 από 16-5-2005 

παράνομη απόφαση του εισαγγελέα Εφετών Λάρισας αντεισαγγελέα Σταματίου 
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Δασκαλόπουλου, απορρίπτεται και η προσφυγή μου κατά της απορρίψεως της 
εγκλήσεώς μου (ΠΚ άρθρα 239 και 259)!!! …, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του Δασκαλόπουλου. 

 

2006 

Νοέμβριος 

13-11-2006 και με μηνυτήρια αναφορά μου προς τον υπουργό Δικαιοσύνης Αναστάσιο 
Παπαληγούρα, που πρωτοκολλήθηκε με αρ. 6432/14-11-2006, καταγγέλλω το 
σύνολο των πεπραγμένων έως τότε και το πλήθος των εις βάρος μου αδικιών, 
τόσο από την πλευρά των υπηρεσιών της ΕΛ.ΑΣ., όσο κι από την πλευρά των 
εισαγγελικών αρχών και των αρμοδίων υπουργών. Όμως ούτε κι αυτός άσκησε 
τις προβλεπόμενες διώξεις εις βάρος των υπαιτίων, παράνομα και κατά 
παράβαση τουλάχιστον των διατάξεων του ΠΚ άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας 
και 259 παράβαση καθήκοντος, σε συνδυασμό και με τις διατάξεις του ΚΠΔ 

άρθρο 30 δικαίωμα του υπουργού δικαιοσύνης για την ποινική δίωξη, 36 
αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης 
πράξης!!! …, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

 

2011 

Νοέμβριος 

3-11-2011, υποβάλλω στον υπουργό Προστασίας του Πολίτη Χρήστο Παπουτσή, την από 
2-11-2006 αίτηση επανένταξής μου στην ΕΛ.ΑΣ., εξαιτίας όλων των 
παρανόμων ενεργειών της αποτάξεώς μου και κυρίως, της δεδομένης 
δεσμευτικότητας που προκαλούσε η αθωωτική απόφαση του Τριμελούς Εφετείου 
Λάρισας, μετά του σχετικού Πιστοποιητικού του Αρείου Πάγου. Κι επειδή 
επικρατούσε εξαιρετικά ένοχη σιγή ασυρμάτου από το υπουργείο,  

28-11-2011, αποστέλλω λεπτομερέστατη μηνυτήρια αναφορά προς τον Παπουτσή 
προσωπικά, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αρ. 47791/30-11-2011 και με την 
οποία, ζητούσα την άμεση εκκίνηση της αρμόζουσας πειθαρχικής και ποινικής 
δίωξης, εναντίον των ενόχων των εις βάρος μου αδικιών, τις οποίες παράνομα 

δεν άσκησε κατά παράβαση τουλάχιστον των διατάξεων του ΠΚ άρθρα 239 
κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β και 259 παράβαση καθήκοντος!!! …, γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

 

2012 

Ιανουάριος 

6-1-2012, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά προς τον αρμόδιο εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βόλου, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αρ. ΑΒΜ Θ12/9-2012, ζητώντας την 
ποινική δίωξη όλων των εμπλεκομένων, συμπεριλαμβανομένου πια και του 
Παπουτσή. Κι αντί η υπόθεση να παραπεμφθεί αμελλητί στην Βουλή κατά τις 
διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, 
ειδικό δικαστήριο, η ελληνική δικαιοσύνη κι η αστυνομία, μεριμνούν και μ’ 
αφορμή την ανάβασή μου στον Όλυμπο, με κλείνουν στο ψυχιατρείο!  
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Την ανάβασή μου αυτή, την πληροφορήθηκε μέσω email μου ο νυν δήμαρχος 
Ελασσόνας Νίκος Γάτσας, που μόλις πρόσφατα είχα γνωρίσει τότε μέσω 
πολιτιστικών επαφών μας στον Βόλο, ο οποίος ηλιθιωδώς την παρεξήγησε ως 
επιχείρηση απόπειρας αυτοκτονίας μου, ειδοποίησε θέλω να πιστεύω από φιλικό 
ενδιαφέρον σχετικώς τους συγγενείς μου και χωρίς εγώ να έχω την παραμικρή 
ιδέα για το τι εξελισσότανε πίσω μου, στις  

Ιούλιος 

10-7-2012, αφού η αδερφή μου Ισμήνη κι ο … θείος μου Άγγελος Μαρτίνης, κατέφυγαν 
στις αστυνομικές κι εισαγγελικές υπηρεσίες του Βόλου για την … διάσωσή μου 
κι εκεί οι αρμόδιοι, διαπίστωσαν την … αγαθή ηλιθιότητά τους και πως είχαν 
παντελή άγνοια, της ανοιχτής υποθέσεώς μου με την παράνομη απόταξή μου 
από την αστυνομία και τις εκκρεμείς καταγγελίες κι εγκλήσεις μου, εις βάρος 
αστυνομικών, εισαγγελέων κι υπουργών, βρήκαν την ευκαιρία να ξεμπλέξουν μία 
και καλή μαζί μου, έχοντας και στη απόλυτη διάθεσή τους τον εισαγγελέα της 
περιοχής Λιτοχώρου, με συνοπτικές διαδικασίες, χωρίς περιττές διατυπώσεις και 
χωρίς καν να μ’ εξετάσει ουσιαστικά ο ψυχίατρος που παραπέμφθηκα, 
κατευθείαν εισαγωγή στην κλινική Οξέων της Νέας Εφέσου, με παραγγελία 
αυτού του εισαγγελέα της περιοχής Λιτοχώρου, τα στοιχεία του οποίου και την 
σχετική δικογραφία, αιτούμαι να λάβω οπωσδήποτε γνώση!!! … Χωρίς να έχω 
διαπράξει δηλαδή το παραμικρό ποινικό αδίκημα, ούτε καν αυτό της 
υποτιθέμενης απόπειρας αυτοκτονίας, για την οποία υποτίθεται είχε σχηματισθεί 
η σχετική δικογραφία κι είχα συλληφθεί, όταν αυτός ο εισαγγελέας κι οι σχετικές 
υπηρεσίες διάσωσης υπό την καθοδήγησή του, είχαν ήδη διαπράξει το αδίκημα 
που προβλέπεται από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 307 παράλειψη λύτρωσης από 
κίνδυνο ζωής, δεδομένης της (βλακώδους) πληροφόρησής τους γι’ απόπειρα 
αυτοκτονίας κι ας μην είχα εγώ ποτέ, οποιαδήποτε τέτοια πρόθεση!  

Σημειωτέον μάλιστα, πως την 1η Ιανουαρίου 2018 και στο σπίτι του φίλου μας 
Βασιλείου Τέλιου στο Λουτρό Ελασσόνας, όπου εγώ, ο Άγγελος κι ο παππάς του 
χωριού, φίλος μας Κωνσταντίνος Καλύβας, είχαμε πάει για να τον γιορτάσουμε, 
αναφερόμενος κάποια στιγμή στο γεγονός αυτό, τους διηγήθηκα πως όταν ένα 
ελικόπτερο σηκώθηκε για να παραλάβει κάποιον γερμανό τραυματία από το Λούκι, 
πέταξε εκτός φυσιολογικής πορείας και πέρασε πάνω από το καταφύγιο Ζολώτα 
όπου ξεκουραζόμουνα στον περίβολό του, δίνοντάς μου την αδικαιολόγητη αίσθηση, 
πως με παρακολουθούσε! Αλλά και την επομένη ημέρα, κατά την ανάβασή μου από 
το καταφύγιο μέχρι την Κακόσκαλα, έβλεπα πίσω μου δυο άντρες να με 
παρακολουθούν κι υπολογίζοντας πως είναι κλεφτρόνια, άρχισα να τους κάνω 
μερικά παιχνίδια για να διαπιστώσω ότι όντως με παρακολουθούν. Οπότε κάποια 
στιγμή αφού κατάλαβαν ότι τους είχα πάρει χαμπάρι, αναγκάστηκαν να 
εξαφανιστούν! Μα κι όταν κατέβηκα από τον Μύτικα και ξεκουραζόμουνα και πάλι 
στον περίβολο του καταφυγίου Ζολώτα, μου … την έπεσε κυριολεκτικά ένα πολύ 
ωραίο γκομενάκι, ενώ είχα τα μαύρα μου τα χάλια για το νεαρότατο της ηλικίας της 
και γύρω μας, υπήρχαν ένα σωρό συνομήλικοί της, εάν πραγματικά ήθελε ν’ 
ασχοληθεί με κάποιον άντρα! Αλλά κι η Μαρία η Ζολώτα υπεύθυνη του 
καταφυγίου, μου συμπεριφερόταν όλες τις μέρες κάπως ιδιαίτερα!  

Περίεργα τους έλεγα όλ’ αυτά, πάρα πολύ περίεργα και τότε ο Άγγελος βάζοντας τα 
γέλια, μας διαβεβαίωσε πως όντως το ελικόπτερο αφού είχε σηκωθεί για τον 
τραυματία, είχε πάρει την εντολή να κοιτάξει και για μένα και ναι, είχε 
πληροφορήσει την αστυνομία και τον εισαγγελέα, πως ήμουνα στο καταφύγιο! Και 
ναι, οι άνδρες που είχα παρατηρήσει πίσω μου την επομένη, σωστά το είχα 
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καταλάβει ότι με παρακολουθούσαν! Ήτανε άνδρες της ομάδας διάσωσης κι όχι 
φυσικά κλεφτρόνια, σε ανοιχτή ακρόαση πάντοτε με την αστυνομία και τον 
εισαγγελέα, αλλά ενώ υποτίθεται ότι γι’ αυτούς πήγαινα ν’ αυτοκτονήσω, κανένας 
τους δεν με πλησίαζε για να με σώσει!!! … Και προφανώς, την διεύθυνση αυτής της 
επιχειρήσεως, την είχε ο εισαγγελέας κι αυτός ο εισαγγελέας, είχε προφανώς τους 
λόγους του, να επιθυμεί διακαώς και μ’ οποιονδήποτε τρόπο ν’ αυτοκτονήσω!!! … 
Και το γκομενάκι, ναι, ήταν η Κατερίνα από το Τμήμα Ασφαλείας Βόλου, της 
οποίας είχε και φωτογραφία στο κινητό του, αλλά δεν μπόρεσε τελικά να την βρει, ή 
δεν θέλησε κάποια στιγμή για οποιουσδήποτε λόγους του να μας την δείξει και πως 
μου την έπεσε επίτηδες, για να διαπιστώσει … την ψυχολογική μου κατάσταση!!! … 
Χμ, αν είναι ακόμα τόσο ωραία, να ’ρθει και τώρα να μου την πέσει … … … Μα κι 
η Μαρία η Ζολώτα, τους ενημέρωνε διαρκώς για οποιαδήποτε κίνησή μου, αλλά 
ουδείς να με πλησιάσει για να με διασώσει!!! … Κι από τι να με διασώσει!!!;;; … …  

Σημειωτέον τέλος, πως ακόμα και τους αστυνομικούς που ήρθαν να με συλλάβουν 
στα Πριόνια, εγώ τους έκανα οτοστόπ για να με κατεβάσουν στο Λιτόχωρο κι από 
κει, να πάρω το λεωφορείο για να επιστρέψω στον Βόλο!!! … Κατά τ’ άλλα όμως, 
εγώ είχα ανέβει στον Όλυμπο για ν’ αυτοκτονήσω κι ο εν λόγω εισαγγελέας, έκανε 
ότι μπορούσε για να με διευκολύνει στην αυτοκτονία μου! Κι αφού εγώ δεν 
επιχείρησα ν’ αυτοκτονήσω, αγανάκτησε ο άνθρωπος και μ’ έχωσε στο ψυχιατρείο 
για να με ξεκάνουν εκεί, τα φιλαράκια του οι ψυχίατροι!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία τόσο αυτού του κτήνους 
εισαγγελέα, όσο και του ψυχιάτρου, που εισηγήθηκε παράνομα την εισαγωγή μου 
στην κλινική (ΠΚ άρθρο 221 ψευδείς ιατρικές πιστοποιήσεις)!!! … 

Και για να σιγουρευτούνε πως θα τα βολέψουνε όσο καλύτερα μπορούσανε με 
τις εγκληματικές ενέργειες που είχαν διαπράξει εις βάρος μου, τότε που μ’ είχανε 
στα χέρια τους και βυθισμένο στα βαριά, κρατικά ψυχιατρικά ναρκωτικά, με 
καλούνε  

Οκτώβριος 

8-10-2012, για ανάκριση σχετικά με την από 6-1-2012 μηνυτήρια αναφορά μου στον 
εισαγγελέα Πρωτοδικών Βόλου και με αρ. ΑΒΜ Θ12/9-2012. Κατόπιν λόγω 
αρμοδιότητας λέει, η δικογραφία διαβιβάστηκε στην Εισαγγελία Πρωτοδικών 
Αθηνών, την εισαγγελία ξεπλύματος βρώμικων υποθέσεων δηλαδή κι από κει 
έστω, αντί να διαβιβασθεί άμεσα κι «αμελλητί» στη Βουλή όπως ακριβώς 
προβλέπονταν από τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών 
της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, εξαφανίστηκε!!! … 

Και μόνο μετά από 3 χρόνια, κατάφερα επιτέλους κι εξαιρετικά επώδυνα, να 
ξεφύγω από τα κρατικά, σκληρά ναρκωτικά τους!!! … … … 

 

2017 

Μάρτιος 

15-3-2017, μετακομίζω από τον Βόλο στο χωριό μου το Λουτρό Ελασσόνας και στη 
νεόδμητη κατοικία της αδερφής μου, την οποία μου παραχωρεί δωρεάν για την 
διαμονή μου.  

2018 

Μάρτιος 
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30-3-2018, εξοστρακίζομαι από το χωριό μου το Λουτρό Ελασσόνας και μετά από 
ολιγοήμερες διακοπές στην Περίσσα της Σαντορίνης, επιστρέφω και πάλι στον 
Βόλο στις 13-4-2018, όπου ο φίλος μου Αθανάσιος Κοντομήτρος, μου 
παραχωρεί δωρεάν το ανοίκιαστο κατάστημα στο ισόγειο της οικίας του, για να 
μείνω προσωρινά και μέχρι να βρω κάποια δουλειά, ή να βρεθεί ενδιαφερόμενος, 
για να ενοικιάσει το κατάστημά του. 

Μάιος 

15-5-2018, αφού πια χάθηκε κάθε ελπίδα επιστροφής στο χωριό μου και τακτοποιήθηκα 
κάπως στον χώρο της προσωρινής μου διαμονής, παρουσιάστηκα στην υπάλληλο 
του δήμου Βόλου Μυριανθοπούλου, για να δηλώσω στο πλαίσιο του 
Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης, την μεταβολή των στοιχείων της 
κατοικίας μου. Η υπάλληλος επειδή δεν είχε αντιμετωπίσει ξανά παρόμοια 
περίπτωση, επικοινώνησε με κάποιον αρμόδιο στο υπουργείο, που της υπέδειξε 
την εφαρμογή της διαδικασίας της βεβαιώσεως αστεγίας (διαμονή σε 
ακατάλληλο χώρο). Κι επειδή η ίδια δεν ήταν αρμόδια γι’ αυτό, με παρέπεμψε 
στο Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Βόλου. 

16-5-2018, πήγα στο ΚΚ όπου οι υπάλληλοι, παρότι επικοινώνησαν κι αυτοί με το υπουργείο 
και τους υποδείχθηκε και πάλι η εφαρμογή της διαδικασίας βεβαιώσεως της 
αστεγίας μου, αυτοί όχι μόνο δεν εφάρμοσαν τις υποδείξεις του υπουργείου, 
αλλά με παρέπεμπαν με ηλιθιώδη επιμονή λόγω αρμοδιότητας λέγανε, στο ΚΚ 
του δήμου Ελασσόνας, επειδή στα στοιχεία της ΔΟΥ φαινόταν το χωριό μου ως 
τόπος κατοικίας μου, αφού έτσι τα είχα τροποποιήσει υποχρεωτικά, μετά την 
μετακόμισή μου στο Λουτρό Ελασσόνας!!! … … … Κι αφού είδα κι αποείδα 
μαζί τους, μετά και την τελευταία προσπάθεια του Δημητρίου Ντίκα του ΚΚ 
δήμου Βόλου, να προσαρμόσει τα στοιχεία της διαμονής μου στην πλατφόρμα 
του ΚΕΑ, εγκατέλειψα προσωρινά τις προσπάθειές μου, υπολογίζοντας σε 
κάποια πρόσληψη σε σουβλατζίδικο στην Σκιάθο, η οποία θα διέκοπτε αυτόματα 
και το ΚΕΑ μου. Μόνο που τελικά αυτή η πρόσληψη δεν ευδοκίμησε, οπότε  

Ιούνιος 

14-6-2018, προσήλθα και πάλι στις υπηρεσίες του δήμου Βόλου, για την προβλεπομένη 
νόμιμη δήλωση της μεταβολής των στοιχείων της κατοικίας μου στο πλαίσιο του 
ΚΕΑ, όπου οι αρμόδιοι υπάλληλοι και παρά τις συνεχείς, σχετικές υποδείξεις των 
υπαλλήλων του υπουργείου, με τους οποίους επικοινωνούσαν επανειλημμένως, 
αρνήθηκαν και πάλι επίμονα και παντελώς αδικαιολόγητα, να προσαρμοσθούν 
στα νομίμως προβλεπόμενα!!! … Οπότε αναγκάστηκα να παραπονεθώ σχετικώς 
στον παραλήπτη kea@yeka.gr, προσβλέποντας στην άμεση και νόμιμη επέμβασή 
του. 

Σημειωτέον όμως ιδιαιτέρως, πως η υπάλληλος Ευαγγελία Αρώνη την ίδια 
ημέρα, επιχείρησε γι’ ακόμη μία φορά ορθώς τη νόμιμη μεταβολή των στοιχείων 
μου στην πλατφόρμα του ΚΕΑ, αλλά και ταυτόχρονα, υπέβαλλε σχετικό αίτημα 
στην Δ/νση Κοιν. Προστασίας του δήμου Βόλου, όπως ακριβώς υποδεικνύονταν 
διαρκώς από το υπουργείο, για την βεβαίωση της αστεγίας μου (διαμονή σε 
ακατάλληλο χώρο), τα οποία όμως αναγκάστηκε ν’ τ’ ακυρώσει όλα, μετά την 
κάθετη άρνηση των υπαλλήλων της Δ/νσης Κοιν. Προστασίας, να δεχτούν την 
αίτηση και μετά την ανάλογη επέμβαση των προϊσταμένων της!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

Αύγουστος 

mailto:kea@yeka.gr
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22-8-2018 κι αφού η τελευταία δημιουργηθείσα αίτηση της Ευαγγελίας Αρώνη στις 14-6-

2018, μετά την παρέμβαση των προϊσταμένων της τελικά δεν ολοκληρώθηκε 
στην πλατφόρμα του ΚΕΑ, η αίτηση ανακαλείται αυτόματα από την πλατφόρμα 
και «Λόγος μη έγκρισης / Παρατηρήσεις: Ακύρωση αίτησης σε εκκρεμότητα που 
δεν υποβλήθηκε για μεγάλο διάστημα». Κι αυτό στην πραγματικότητα σημαίνει, 
εάν ερμηνεύω σωστά τις ενδείξεις της πλατφόρμας, πως οι υπάλληλοι του δήμου 
Βόλου, άφησαν με δόλο σε ενέργεια την υφισταμένη ήδη κι εγκεκριμένη αίτηση 
από τον δήμο Ελασσόνας, δήθεν για να μην χάσω το ΚΕΑ μου, μόνο που μ’ 
αυτόν τον τρόπο, εγώ τυπικά τώρα φαίνομαι να λάμβανα το ΚΕΑ από 30-3-2018 

έως και 19-9-2018, κατά κάποιον τρόπο παράνομα, δεδομένου ότι δεν είχα 
προβεί στην δήλωση της μεταβολής των στοιχείων της κατοικίας μου εντός 15 
ημερών, ήτοι ως τις 14-4-2018, όπως ακριβώς προβλέπονταν από την σχετική 
ΚΥΑ!  

Βεβαίως στην συγκεκριμένη περίπτωση το όριο των 15 ημερών δεν ήταν και 
τόσο αυστηρό, διότι εκείνο το διάστημα εγώ έψαχνα ακόμα να βρω κάποιο άλλο 
σπίτι στο χωριό μου για να επιστρέψω και μόνο όταν χάθηκε κι η τελευταία μου 
ελπίδα στα μέσα Μαΐου, ουσιαστικά και μονάχα από τότε, θα μπορούσε να 
υπολογίζεται σωστά το εν λόγω 15νθήμερο. 

Αλλά κι ευτυχώς για μένα, τα ηλεκτρονικά ίχνη των διαφόρων υπαλλήλων στην 
πλατφόρμα του ΚΕΑ, αποδεικνύουν σε κάθε στιγμή πως δεν ήμουν εγώ αυτός 
που αμέλησα τις υποχρεώσεις μου έναντι του ΚΕΑ, αλλά πως οι αρμόδιοι 
υπάλληλοι των δήμων Βόλου κι Ελασσόνας ήτανε αυτοί, που είτε από πολιτική ή 
και προσωπική εμπάθεια, είτε από απλή άγνοια, είτε από απελπιστική ηλιθιότητα, 
δεν ενήργησαν σωστά και νόμιμα στην περίπτωσή μου!  

Μόνο που αυτό δεν έβλαψε στο ελάχιστο τους ίδιους που ήταν κι οι υπαίτιοι της 
ταλαιπωρίας μου, αλλά έβλαψε εμένα τον ίδιο που με ταλαιπωρούσανε κι από 
πάνω, αφού εξαιτίας της αμέλειάς τους, ζημιώθηκα βαρέως και οικονομικά, μιας 
και το ΚΕΑ ήταν το μοναδικό μου έσοδο βιοπορισμού!!! … Κι από τις 
παράλογες ενέργειές τους, δεν διαγράφηκε νομίμως μέχρι τα μέσα Μαΐου ένα 
ποσό προκαταβολής 600€, από εκπαιδευτικό μου πρόγραμμα στον ΟΑΕΔ, το 
οποίο μου είχε μειώσει ήδη την δόση από τα 200 στα 120€, ενώ εξαιτίας αυτού, 
δεν μου καταβλήθηκε καθόλου η δόση του Ιουλίου, επειδή έγινε συμψηφισμός 
των κρατήσεων που επάγονταν η μη διαγραφή των 600€, για την οποία δεν 
ευθυνόμουνα εγώ, αλλά οι αρμόδιοι υπάλληλοι!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

Σεπτέμβριος 

7-9-2019, μετέβηκα κατόπιν παντελώς παράλογης κι ηλιθιώδους, επίμονης απαιτήσεως των 
υπαλλήλων του δήμου Βόλου, στο Κέντρο Κοινότητας του δήμου Ελασσόνας, 
όπου ενημέρωσα σχετικώς την υπάλληλό του ioa_ger@yahoo.com (δεν θυμάμαι 
πια τ’ όνομά της), η οποία δεν γνώριζε πως ακριβώς θα έπρεπε να διαχειριστεί το 
θέμα. Οπότε κι επέστρεψα στον Βόλο, αναμένοντας να ενημερωθεί σχετικά και 
να επικοινωνήσει κατόπιν μαζί μου.  

8-9-2019, αναφέρω διεξοδικά την εμπλοκή του ΚΕΑ μου στους υπαλλήλους του: 
Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 

Κέντρου Κοινότητας Βόλου, Κέντρου Κοινότητας Ελασσόνας και του 
Συνηγόρου του πολίτη, στον οποίο κοινοποίησα την αναφορά μου για τις δικές 
του ενέργειες, τονίζοντας ιδιαιτέρως τις δυσμενέστατες εις βάρος μου συνέπειες, 

mailto:ioa_ger@yahoo.com
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λόγω της κακίστης διαχειρίσεως του ζητήματος, από τους αρμοδίους 
υπαλλήλους! … … … 

9-9-2018, επιχειρώ παράλληλα με το θέμα του ΚΕΑ μου και την αναζήτηση της Θ12/9-2012 

δικογραφίας, προσερχόμενος στην γραμματεία της Εισαγγελίας Πρωτοδικών 
Βόλου, για να υποβάλλω σχετική αίτηση. Οι υπάλληλοί της όμως, αρνούνται να 
την παραλάβουν!!!;;; … και την κοινοποιώ μεταξύ άλλων, στην Διεύθυνση 
Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας, η οποία την διαβιβάζει 
στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου κι αυτή υποχρεώνεται πια, να σχηματίσει 
την Α18-1 δικογραφία. … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία των υπαλλήλων της γραμματείας, εάν κι εφόσον αυτή προκύπτει, απ’ την 
άρνησή τους να παραλάβουν την αίτησή μου. 

10-9-2018, μου κοινοποιείται από την Καρτσιδήμα του ΚΚ δ. Βόλου, πως «μετά από την 
σχετική καταγγελία που κοινοποιήσατε την 08/09/2018 σχετικά με την εμπλοκή του 

ΚΕΑ ότι έχει διαβιβαστεί στο αρμόδιο τμήμα της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας 
Βόλου για τις περαιτέρω ενέργειες.» Έπρεπε δηλαδή να υπάρξει καταγγελία για να 
πράξουν επιτέλους κάτι λογικό!!! … … … Αλλιώς δεν … !!! … … … 

11-9-2018, κοινοποιώ το σύνολο της υποθέσεώς μου στον Συνήγορο του Πολίτη και του 
υποβάλλω συμπληρωματικές αναφορές σ’ αυτήν, στις 17-9-2018 και 18-10-2018. 

Σ’ αυτές καταθέτω όλα τα προαναφερθέντα εγκλήματα, αλλά μέχρι σήμερα, ούτε 
φωνή, ούτε ακρόαση από τον Συνήγορο του Πολίτη!!! … ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ 
ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ κι απ’ αυτόν!!!;;; … Κατά τ’ άλλα, είναι Συνήγορος του Πολίτη 
και πληρώνεται αρκετά καλά γι’ αυτό!!! …  

Οι δύο πρώτες απ’ αυτές τις αναφορές, διαβιβάστηκαν από την Διεύθυνση 
Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας στην Εισαγγελία 
Πρωτοδικών Βόλου, ενώ η τελευταία, μάλλον … έχασε τον δρόμο της, ή δεν 
πρόλαβε εισιτήριο στην ΚΤΕΥΛ!!! … Κι αυτές οι αναφορές, ήταν υπέρ του 
δέοντος αρκετές, για ν’ ασκηθούν αυτεπαγγέλτως οι προβλεπόμενες πειθαρχικές 
και ποινικές διώξεις στους αναφερομένους, που ακόμη και μέχρι σήμερα, 
ουδέποτε ασκήθηκαν!!! … Γι αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία παντός υπευθύνου της εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου, που 
υποχρεούνταν στην άσκησή τους και δε τις άσκησε, επιχειρώντας προφανώς 
πλην των άλλων και την ενδεχομένη, τεχνητή παραγραφή των εγκλημάτων τους 

(ΠΚ άρθρα 111, 112 κι 113)!!! …  

Όσο για την υπόδειξη του ειδικού επιστήμονα παρά του Συνηγόρου του Πολίτη 
Χαράλαμπου Παπαδόπουλου, στο έγγραφό του 249725/29193/2019 από 13-6-

2019 «ότι, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 3 του Ν. 3094/2003, όπως ισχύει, 
στην αρμοδιότητα του Συνηγόρου του Πολίτη δεν υπάγονται, μεταξύ άλλων, και οι 
δικαστικές αρχές», είμαι υποχρεωμένος να υποδείξω, πως η πρόβλεψη αυτή για 
τις δικαστικές αρχές, αφορά τις αποφάσεις αυτές καθ’ αυτές των δικαστικών 
αρχών κι όχι φυσικά, τον σύννομο ή παράνομο τρόπο, με τον οποίο αυτές 
επιβάλλονται από τους δημοσίους υπαλλήλους αυτών των αρχών στους πολίτες, 
με πράξεις ή παραλείψεις τους, τις οποίες υποχρεούται από την ακριβώς επόμενη 
§3 του ιδίου άρθρου, ο Συνήγορος του Πολίτη να ελέγχει με πλήρη και 
σαφέστατη αρμοδιότητα!!! … Με λίγα λόγια δηλαδή, ναι μεν δεν έχει την 
αρμοδιότητα να ελέγξει, αν πχ μια επιβληθείσα ποινή φυλάκισης 4 μηνών με 
τριετή αναστολή είναι ορθή ή όχι ως προς το κατηγορητήριο, αλλά έχει πλήρη κι 
απόλυτη υποχρέωση κι αρμοδιότητα, να ελέγξει με κάθε τρόπο, εάν νομίμως είχε 
προηγηθεί προκαταρκτική εξέταση, είχε ασκηθεί ποινική δίωξη και διενεργηθεί η 
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σχετική προανάκριση, εάν τηρήθηκαν τα προβλεπόμενα της ακροαματικής 
διαδικασίας κλπ, κλπ, κλπ. Δεν έχει δηλαδή αρμοδιότητα επί της ουσίας των 
δικαστικών αποφάσεων, αλλά έχει απόλυτη και πλήρη αρμοδιότητα, στην 
τήρηση των προβλεπομένων διαδικαστικών και λοιπών τυπικών θεμάτων, επί 
των επίμαχων δικαστικών αποφάσεων! Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία του Συνηγόρου του Πολίτη Ανδρέα Ποττάκη, διότι 
απέφυγε με δόλο τον έλεγχο των καταγγελλομένων μου και με απώτερο σκοπό, 
την πλήρη ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των κατηγορουμένων μου. 

14-9-2019, ή το πολύ την προηγουμένη εάν θυμάμαι σωστά, επικοινωνεί μαζί μου η 
υπάλληλος του Κέντρου Κοινότητας του δήμου Ελασσόνας και μου υποδεικνύει 
στο τέλος της παράλογης ενημερώσεώς της, πως πρέπει να ξαναπάω στην 
Ελασσόνα και να υποβάλλω αίτηση ακυρώσεως, της εγκεκριμένης κι 
υφισταμένης ήδη αιτήσεως του ΚΕΑ μου!!! … Μόνο που η σχετική ΚΥΑ, 
προέβλεπε να μεταβώ απλώς στον δήμο της νέας μου κατοικίας και να δηλώσω 
εκεί την μεταβολή των στοιχείων της μονίμου κατοικίας μου, χωρίς οποιαδήποτε 
προηγουμένη ακύρωση της εγκεκριμένης ήδη αιτήσεώς μου, αλλά με απλή 
μεταβολή των στοιχείων στην ηλεκτρονική πλατφόρμα! Παρά ταύτα όμως και 
παρά τις εύλογες ενστάσεις μου στην παράλογη υπόδειξή της, στις 14-9-2018 ο 
συνάδελφός της Ιωάννης Σαμώτας, απ’ ότι φαίνεται στην πλατφόρμα του ΚΕΑ, 
επιχείρησε κάποια μεταβολή στην αίτησή μου, την οποία εξ όσων γνωρίζω έως 
τώρα, μάλλον δεν μπορούσε να διενεργήσει χωρίς την προηγουμένη υπογραφή 
μου σε σχετικό έγγραφο!!! … Οπότε εάν υπάρχει κάποιο τέτοιο έγγραφο και 
φέρει την υπογραφή μου, τότε αυτή είναι πλαστογραφημένη!!! … … … 

17-9-2019, η Καρτσιδήμα του ΚΚ δ. Βόλου, μου κοινοποιεί το έγγραφό της 4453/13-9-

2018, με το οποίο επανυπέβαλλε στην Δ/νση Κοιν. Προστασίας, το από 14-6-

2018 αίτημα βεβαίωσης της αστεγίας μου (διαμονή σε ακατάλληλο οίκημα). 

19-9-2018, μετά από επίσκεψη των υπαλλήλων της Πρόνοιας στον χώρο διαμονής μου, 
εκδίδεται με καθυστέρηση 4 μηνών, η βεβαίωση της αστεγίας μου!!! … … … 

Κι αυθημερόν, υποβάλλεται κι εγκρίνεται, η νέα μου αίτηση στην πλατφόρμα του 
ΚΕΑ! 

20-9-2018, επισημαίνω τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της 
κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, επισήμανση που αποστέλλεται από την 
Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας στην Εισαγγελία 
Πρωτοδικών Βόλου, μ’ ακόμα η δικογραφία ν’ αποσταλεί στην Βουλή!!!;;; …, 
Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, παντός σχετικώς 
υπευθύνου, της με δόλο παραλείψεως αυτής. 

28-9-2018, μεταβαίνω αυθημερόν στο χωριό μου προς αναζήτηση του αρχείου μου, που 
αφορούσε την επίμαχη δικογραφία 523/02, αλλά δυστυχώς δεν το βρίσκω!!! … 

Οκτώβριος 

1-10-2018, υποβάλλω αίτημα στο ΚΚ δ. Βόλου, για την αναδρομική καταβολή των 
οφειλομένων μου από το ΚΕΑ, τα οποία είχαν προκύψει από την παράνομη 

μέχρι εκείνη την στιγμή διευθέτηση του ΚΕΑ μου, από τους αρμοδίους 
υπαλλήλους των δήμων Βόλου κι Ελασσόνας. Μα μέχρι και σήμερα, ακόμη δεν 
μου καταβλήθηκαν!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία, παντός υπευθύνου. 
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10-10-2018, καταθέτω ΥΠΟΜΝΗΜΑ εξαιρετικής σημασίας για την υπόθεση στην 
Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, με πλήρη αποδεικτικά στοιχεία για την ενοχή 
των Αλαμανιώτη, Σαρρή και Δεληστάθη, υπεραρκετά για την ποινική τους 
δίωξη κι όμως, ακόμα δεν ασκήθηκε!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου της εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου, 
που όφειλε ν’ ασκήσει τις προβλεπόμενες ποινικές και κατ’ επέκταση 
πειθαρχικές διώξεις εναντίον τους, όπως επίσης των προϊσταμένων της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα και στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, του ΣτΠ 
Ανδρέα Ποττάκη, του πρώην προέδρου της Βουλής Νικολάου Βούτση, των 
πρώην υπουργών Μιχάλη Καλογήρου και Όλγας Γεροβασίλη, διότι παρά την 
κοινοποίηση του υπομνήματός μου και προς αυτούς, δεν έπραξαν το παραμικρό 
για την άσκηση των προβλεπομένων διώξεων!!! … 

11-10-2018, λαμβάνω την 244751/6/2-οδ΄ από 2-10-2018 απάντηση του ταξιάρχου Μιχαήλ 
Λαδομένου του ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΚΠ/ΓΡ.4ο, όπου διαβεβαιώνεται με δόλο, 

πως όλες οι παράνομες πειθαρχικές διαδικασίες, ήταν … σύννομες!!! … Κατά 
παράβαση τουλάχιστον των διατάξεων του ΠΚ άρθρο 242 ψευδής βεβαίωση, 
νόθευση κλπ, σε συνδυασμό με τα άρθρα 259 παράβαση καθήκοντος και 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, καθότι και το ελάχιστο της μη συνεκδικάσεως 
των δύο ΕΔΕ, όπως και η υπεξαγωγή των τελεσίδικων, αθωωτικών μου ποινικών 
αποφάσεων, αλλά και η με δόλο μη συμμόρφωση του Πειθαρχικού Συμβουλίου, 
στις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 49 §3, θέτει σαφώς στην παρανομία το 

σύνολο της πειθαρχικής διαδικασίας!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία του. 

13-10-2018, αποστέλλω αίτηση στον υπουργό Δικαιοσύνης Καλογήρου, για την τήρηση των 
διατάξεων του Συντάγματος άρθρο 86, καθώς και με την παρατήρηση, της 
εξαιρετικά αδικαιολόγητης κι ύποπτης καθυστερήσεως, ως προς την άσκηση των 
προβλεπομένων διώξεων, εις βάρος τουλάχιστον των κατηγορουμένων μου στο 
προαναφερόμενο υπόμνημα κ.ά. Κι αυτός αδιαφόρησε προκλητικά! Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 

που προσέφερε στους κατηγορουμένους μου (ΠΚ άρθρα 239 και 259). 

14-10-2018, αιτούμαι στην υπουργό Γεροβασίλη, την κίνηση της διαδικασίας επανεκδίκασης 
της υποθέσεώς μου στο αρμόδιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, λόγω των τελεσίδικων 
αθωωτικών μου αποφάσεων. Κι αυτή αδιαφορεί προκλητικότατα!!! … Γι’ αυτό 
κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία της. 

22-10-2018, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά στον πρόεδρο της Δημοκρατορίας Προκόπη 
Παυλόπουλο, στον πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα και στους υπουργούς Όλγα 
Γεροβασίλη και Μιχάλη Καλογήρου, αιτούμενος την άσκηση των 
προβλεπομένων διώξεων, εις βάρος των έως εκείνη την στιγμή κατηγορουμένων 
μου. Αίτημα όμως που το παραβλέψανε, όλοι τους ανεξαιρέτως!!! … Συνεπώς, 
επέλεξαν την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των ενόχων, οπότε διέπραξαν τα προβλεπόμενα 
ποινικά αδικήματα τουλάχιστον στις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 239 κατάχρηση 
εξουσίας και 259 παράβαση καθήκοντος κι ειδικότερα όσον αφορά τον Μιχάλη 
Καλογήρου, σε συνδυασμό και με τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο 30 δικαίωμα 
του υπουργού δικαιοσύνης για την ποινική δίωξη, (36) 37 αυτεπάγγελτη δίωξη 
και (37) 38 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης!!! … Γι’ αυτό 
κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

25-10-2018, (ΚΕΑ) μου κοινοποιείται από την Καρτσιδήμα το 5793/25-10-2018 έγγραφό 
της, με το οποίο υποκρύπτει την πραγματικότητα των γεγονότων, ήτοι πως εγώ 
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επιχειρούσα από 15-5-2018 τη νόμιμη διευθέτηση του ΚΕΑ μου κι όχι φυσικά, 
από 19-9-2018, όπως αναφέρει στο έγγραφό της, προφανώς για την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των πειθαρχικών και κατ’ επέκταση ποινικών ευθυνών, του 
συνόλου των υπαλλήλων του δήμου Βόλου τουλάχιστον, που είχανε εμπλακεί μ’ 
οποιονδήποτε τρόπο μέχρι τότε, στην παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου (ΠΚ 
άρθρα 239, 242 και 259)!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

(ΕΛ.ΑΣ.) Την ίδια ημέρα επίσης, διαβιβάζω στους Προκόπη Παυλόπουλο, 

Αλέξη Τσίπρα, Όλγα Γεροβασίλη, Μιχάλη Καλογήρου, προϊστάμενο της 
αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα, στη Βουλή των 
Ελλήνων και προφανώς για τον πρόεδρο Νικόλαο Βούτση, με την επίσης 
προφανή υποχρέωσή του, να ενημερώσει σχετικώς όλα τα μέλη του 
Κοινοβουλίου, στον ΣτΠ Ανδρέα Ποττάκη, στον πρόεδρο της Ένωσης 
Δικαστών κι Εισαγγελέων, στον προϊστάμενο της Διευθύνσεως Εσωτερικών 
Υποθέσεων και στην Αστυνομική Ακαδημία, πλήρες το αρχείο μου ως εκείνη 
τη στιγμή σε οπτικούς δίσκους και για την εκκίνηση των προβλεπομένων 
διαδικασιών, για την άσκηση των επίσης προβλεπομένων διώξεων. Πλην όμως 
ουδείς έπραξε το παραμικρό και φυσικά, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ όλων των 
κατηγορουμένων μου (ΠΚ άρθρα 239 και 259)! Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία όλων τους, πλην του αρμοδίου της 
Αστυνομικής Ακαδημίας, για τους λόγους που έχω προαναφέρει.  

27-10-2018, απευθύνω αυστηρότατη προειδοποίηση στους: ΚΚ δ. Βόλου / Καρτσιδήμα, 

ΣτΠ / Παπαδόπουλο και Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης / Δ-νση Καταπολέμησης της φτώχειας, για τη νόμιμη 
προσαρμογή τους στα προβλεπόμενα, περί της αναδρομικής καταβολής των 
δικαιουμένων μου από το ΚΕΑ, αναφέροντας διεξοδικά κι όλη την παράνομη 

διαδικασία που είχε ακολουθηθεί, αλλά και το τεράστιο οικονομικό μέγεθος, στο 
οποίο είχε ανέλθει αναλογικά η βλάβη μου από τις άστοχες ενέργειες και 
παραλείψεις τους, για τις δέουσες πειθαρχικές και ποινικές διώξεις. Κι επειδή 
καμία σχετική δίωξη δεν ασκήθηκε μέχρι σήμερα (ΠΚ άρθρα 239 και 259), 

ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου, που 
όφειλε ν’ ασκήσει τον ανάλογο πειθαρχικό και ποινικό έλεγχο, μ’ ακόμη δεν τον 
άσκησε ως όφειλε!!! … … … 

29-10-2018, (ΚΕΑ) ΑΙΤΟΥΜΑΙ από τους Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης / Δ-νση Καταπολέμησης της φτώχειας, Ο.Π.Ε.Κ.Α. / 
Περιφερειακή Διεύθυνση Θεσσαλίας και για την προώθησή της, στο αρμόδιο 
γραφείο των κεντρικών υπηρεσιών, με ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ στους Δήμο Βόλου / 
Κέντρο Κοινότητας / ΚΕΑ Σταυρούλα Καρτσιδήμα και για την προώθησή της, 
στον αρμόδιο προϊστάμενό της, τον πλήρη πειθαρχικό και ποινικό έλεγχο, των 
ανωτέρω υπευθύνων, ο οποίος μέχρι σήμερα, ούτε καν διατάχθηκε!!! … Γι’ αυτό 
κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, παντός υπευθύνου. 

(ΕΛ.ΑΣ.) Μου επιδίδεται η κλήση μου Α18-1 πρ. από 15-10-2018, για να 
καταθέσω σε προκαταρκτική εξέταση κατά παντός υπευθύνου στις 21-11-2018, 

με υπερβολική καθυστέρηση και μετά από το πλήθος, των στοιχείων που είχα 
ήδη καταθέσει. Μόνο που η σχετική προκαταρκτική εξέταση, ήταν εξίσου 
παράνομη με την παρούσα και για τους ίδιους ακριβώς λόγους, που εκθέτω στην 
από 21-8-2019 αναφορά μου, την οποία παρέλαβες ταχυδρομικώς στις 23-8-

2019. Παράνομη, διότι τα ήδη κατατεθέντα από μένα στοιχεία, ήταν εξόχως 
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αρκετά για την άσκηση ποινικής και κατ’ επέκταση πειθαρχικής διώξεως, εις 
βάρος όλων ανεξαιρέτως των κατηγορουμένων μου, αφού όπως γνωρίζεις πάρα 
πολύ καλά κι όπως ακριβώς εισηγείται στο απόσπασμα που ακολουθεί, ο 
αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Πέτρος Βέροιος, 

 

«η ύπαρξη απλής και μόνο πιθανότητας τέλεσης αξιόποινης πράξης ή απλών 
ενδείξεων ενοχής του μηνυομένου ως δράστη αυτής καθιστά υποχρεωτική για 
τον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών την άσκηση της ποινικής δίωξης» … Κατά 
συνέπεια, ο αρμόδιος εισαγγελέας Πρωτοδικών Βόλου, μετά το πλήθος των 
αποδεικτικών μου στοιχείων για την ενοχή των κατηγορουμένων μου, δεν έπρεπε 
να διατάξει προκαταρκτική, αλλά ν’ ασκήσει ποινική δίωξη εις βάρος των 
κατηγορουμένων μου και διενέργεια προανακρίσεως. Ο εν λόγω εισαγγελέας 
όμως, ακολούθησε με δόλο την πρακτική της προανάκρισης, για να τεθεί κατόπιν 
επίσης με δόλο η υπόθεση με σχετική διάταξη στο αρχείο και καταχρηστικά 

κατ’ άρθρο (47) 51 του ΚΠΔ, έτσι ώστε να ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΟΥΝ όλες οι 
παρανομίες των μελών της ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ (ΠΚ άρθρα 239 και 
259)!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Νοέμβριος 

21-11-2018, λαμβάνω επιτέλους γνώση της διατάξεως ΕΓ 83-13/171/35
Α/14 από 11-8-2014, 

του αντεισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών Ιωάννη Τριανταφυλλόπουλου, όπου 
διαπιστώνω με έκπληξη, πως παρά τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 119 αδιαίρετο 
της έγκλησης, αυτός είχε περιοριστεί μονάχα στην εξέταση των αναφερομένων 
για τον Νικόλαο Δρακά στην από 6-1-2012 αναφορά μου (ΕΓΚΛΗΣΗ Θ12/9-

2012) κι είχε παραβλέψει παντελώς και προφανέστατα με δόλο, κάθε άλλο 
στοιχείο ενοχής των υπολοίπων κατηγορουμένων μου που αναφέρονταν 
λεπτομερέστατα σ’ αυτήν, θέτοντας τελικά την υπόθεση, καταχρηστικά στο 
αρχείο μάλλον με το άρθρο (47) 51 του ΚΠΔ, αφού δεν αναφέρεται 
συγκεκριμένα!!! … Κι αυτό φυσικά το έκανε με δόλο, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 

όλων ανεξαιρέτως των κατηγορουμένων μου, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη 
και προβλεπομένη τιμωρία του και μάλιστα στην περίπτωσή του, την μέγιστη 
δυνατή και την εσχάτη παραδειγματική, λόγω της υπηρεσιακής του ιδιότητας!!! 
… 

Αποκαλυπτικότατο μάλιστα στοιχείο, του δόλου με τον οποίο διαχειρίστηκε την 
υπόθεση, είναι το γεγονός πως εξέδωσε την διάταξη της αρχειοθέτησης 11-8-

2014, αφού δηλαδή με την μεθοδευμένη και σκόπιμη καθυστέρησή του, είχαν 
ήδη παραγραφεί τα πλημμελήματα του Αλαμανιώτη στην πλαστογραφία του 
BLAZE 24-6-1998 και στην άδεια λειτουργίας του ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ 25-11-1998 

(ΠΚ άρθρο 239 και 259)!!! … Και εδικά γι’ αυτή του την μεθόδευση, 
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ΑΙΤΟΥΜΑΙ την εσχάτη κι αμείλικτη τιμωρία του, καθότι ξεπερνάει κάθε ηθικό 
όριο και φραγμό, που ανακύπτει από την εισαγγελική του ιδιότητα!!! … Αλλά 
και κάθε άλλου εισαγγελέα που ενεπλάκη ακολούθως στην υπόθεσή μου και 
διαπιστώνοντας αυτή του την μεθόδευση, δεν άσκησε εις βάρος του τις 
προβλεπόμενες πειθαρχικές και ποινικές διώξεις!!! … 

Σημειωτέον όμως και τ’ ότι μέχρι τις 11-8-2014, ημέρα της εκδόσεως της 
αποφάσεώς του, τα μόνα εγκλήματα των κατηγορουμένων μου που είχαν 
παραγραφεί, ήταν τα πλημμελήματα πριν τις 11-8-2009. Κατά συνέπεια όλα τα 
υπόλοιπα αναφερόμενα πλημμελήματα και κακουργήματα στην Θ12/9-2012, δεν 
είχαν παραγραφεί κι ο Τριανταφυλλόπουλος τα ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ με δόλο και 
πλήρη επίγνωση της ποινικής του ευθύνης (ΠΚ άρθρο 239 και 259), που απέρρεε 
τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 119 αδιαίρετο της έγκλησης!!! … 
Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του, λόγω 
και της υπηρεσιακής του ιδιότητας. 

Σημειωτέον μάλιστα επιπλέον, πως όταν εγώ υπέβαλλα την μήνυσή μου στις 6-1-

2012, είχα υπόψη μου πως η απόφαση του όποιου εισαγγελέα κι εν προκειμένω 
του Τριανταφυλλόπουλου, κάποια στιγμή θα μου επιδοθεί. Κι αυτό ακριβώς 
περίμενα τόσα χρόνια, να μου επιδοθεί! Αυτό ίσχυε μέχρι τις 6-1-2012, 

πρόβλεψη που τροποποιήθηκε προς το χείριστο δυνατό με το Ν. 4055/2012 
άρθρο 28 §2 στις 12-3-2012, κάτι που έμαθα μόλις με την διάταξη 6/2019 από 4-

1-2019 του Κωνσταντίνου!!! … Και δεν φαντάζομαι να υπάρχει αναμεταξύ σας 
κάποιος εισαγγελέας, που να με θεωρεί υποχρεωμένο να παρακολουθώ 
καθημερινώς το νομοθετικό έργο της Βουλής, για να ενημερώνομαι αμέσως γι’ 
αυτού του είδους τις τροποποιήσεις!!!;;; … Κι είναι προφανές πως σε τέτοιου 
είδους μεταβολές, που προκαλούν βλάβη στα έννομα συμφέροντα του 
οποιουδήποτε, όπως στην περίπτωσή μου, υποχρεούται ο οποιοσδήποτε 
νομοθέτης να προβλέψει, πως αυτού του είδους οι τροποποιήσεις, θα ισχύσουν 
για τις μηνύσεις που θα υποβληθούν μετά την έναρξη ισχύος της τροποποιήσεως 
του νόμου κι όχι για τις προηγούμενες εκκρεμείς, ώστε να μην επηρεαστούν 
αναλόγως και τα σχετικά, έννομα συμφέροντα!!! … … 

22-11-2018, ΚΑΤΑΘΕΤΩ στο πλαίσιο της προκαταρκτικής Α18-1 με ιδιαίτερη λεπτομέρεια 
όπως ακριβώς κι εδώ, το πλήθος των αξιόποινων ενεργειών και παραλείψεων 
όλων ανεξαιρέτως των κατηγορουμένων μου, με συνεπή αναφορά του κάθε 
δράστη ονομαστικά, του τόπου, μα και του χρόνου τελέσεως των εγκλημάτων 
του καθενός, με απόλυτη κι εξαιρετική σαφήνεια!!! … … … 

28-11-2018, λαμβάνω από την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ / ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ και ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ / Διεύθυνση D: 
Ασφάλεια / Διοικητική Μονάδα D.1 : Αστυνομική συνεργασία και ανταλλαγή 
πληροφοριών / Προϊσταμένη Διοικητικής Μονάδας Victoria Amici, απάντηση 
για την από τις 26-9-2018 αίτηση συνδρομής μου προς την ΕΕ, στην οποία μου 
αναφέρει με περίσσιο θράσος, «Δεδομένου ότι ο Χάρτης2

 των Θεμελιωδών 
Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης ισχύει μόνο στο πλαίσιο της εφαρμογής του 
δικαίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, δεν χωρεί εφαρμογή του στην προκειμένη 
περίπτωση.» μου!!! … … … Αναφορά που συνιστά για την ελληνική νομοθεσία, 
το ποινικό αδίκημα που προβλέπεται από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 242 
Ψευδής βεβαίωση, νόθευση κ.λπ., το οποίο εφόσον δημιουργεί στην χώρα μας 
βλάβη των εννόμων συμφερόντων μου κι από σαφέστατη μάλιστα πρόθεσή της, 

ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία της. 
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Δεκέμβριος 

21-12-2018, λαμβάνω δεύτερη απάντηση από την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ / ΓΕΝΙΚΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ και ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ / 
Διεύθυνση D: Ασφάλεια / Διοικητική Μονάδα D.1 : Αστυνομική συνεργασία και 
ανταλλαγή πληροφοριών / Αναπληρώτρια προϊσταμένη διοικητικής μονάδας 
Cecilia VERKLEIJ, στο από 29-11-2018 σχετικό μου email, στην οποία μου 
αναφέρει επίσης με περίσσιο θράσος, πως «Από τη νέα επιστολή σας, με 
ημερομηνία 29 Νοεμβρίου 2018, προκύπτει ότι μέχρι στιγμής δεν έχετε λάβει 
ικανοποιητική απάντηση. Μολονότι αυτό είναι λυπηρό, δεν μπορώ παρά να 
επιβεβαιώσω εκ νέου ότι η Επιτροπή δεν έχει αρμοδιότητα να παρέμβει στην 
υπόθεσή σας.»!!! … … … Αναφορά που συνιστά για την ελληνική νομοθεσία, το 
ποινικό αδίκημα που προβλέπεται από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 242 Ψευδής 
βεβαίωση, νόθευση κ.λπ., το οποίο εφόσον δημιουργεί στην χώρα μας βλάβη 
των εννόμων συμφερόντων μου κι από σαφέστατη μάλιστα πρόθεσή της, 

ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία της. 

28-12-2018, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τα στοιχεία ταυτότητας, αυτών που όφειλαν ν’ ασκήσουν τις 
προβλεπόμενες πειθαρχικές και ποινικές διώξεις, εις βάρος των υπευθύνων της 
παράνομης διευθετήσεως του ΚΕΑ μου, τα οποία ουδέποτε μου κοινοποιήθηκαν! 
… Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, παντός 
υπευθύνου. 

 

2019 

Ιανουάριος 

11-1-2019, αποστέλλω αναφορά στον υπουργό Καλογήρου και του υποδεικνύω με απόλυτη 
σαφήνεια, την διασύνδεση και την διαπλοκή της υποθέσεως της παρανόμου 

αποτάξεώς μου από την ΕΛ.ΑΣ., μ’ αυτή της παρανόμου διευθετήσεως του ΚΕΑ 
μου και στη βάση της πολιτικής μου διώξεως, αιτούμενος την αυτεπάγγελτη 
πειθαρχική και ποινική δίωξη των υπευθύνων. Δίωξη που ουδέποτε ασκήθηκε 
μέχρι τώρα, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του 
Καλογήρου. 

17-1-2019, λαμβάνω τρίτη απάντηση από την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ / ΓΕΝΙΚΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ και ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ / 
Διεύθυνση D: Ασφάλεια / Διευθυντή Laurent MUSCHEL, στο από 22-12-2018 

σχετικό μου email, στην οποία μου αναφέρει επίσης με περίσσιο θράσος, πως 
«Τα στοιχεία που περιλαμβάνει η τελευταία επιστολή σας της 22ας Δεκεμβρίου 
2018 και της 11ης Ιανουαρίου 2019 είναι παρόμοια με τα ζητήματα5

 που 
περιγράφονται στην προηγούμενη αλληλογραφία σας και, ως εκ τούτου, δεν 
σχετίζονται με την εφαρμογή του δικαίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης.»!!! … … … 
Αναφορά που συνιστά για την ελληνική νομοθεσία, το ποινικό αδίκημα που 
προβλέπεται από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 242 Ψευδής βεβαίωση, νόθευση 
κ.λπ., το οποίο εφόσον δημιουργεί στην χώρα μας βλάβη των εννόμων 
συμφερόντων μου κι από σαφέστατη μάλιστα πρόθεσή του, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

25-1-2019, λαμβάνω τυχαία και μετά από άλλη αιτία παρουσίας μου στην γραμματεία 
Πρωτοδικών Βόλου, γνώση της παράνομης διατάξεως 6/2019 από 4-1-2019 του 
εισαγγελέα Νικολάου Κωνσταντίνου, με την οποία έθετε την Α18-1 κι όλες τις 
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συσχετισθείσες μ’ αυτήν εγκλήσεις μου στο αρχείο, παντελώς παράνομα και 
καταχρώμενος για μιαν ακόμα φορά κι εξαιρετικά προκλητικά από την πλευρά 
της ελληνικής α-δικαιοσύνης, τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο (47) 51!!! … 
Παράνομα, διότι όπως ακριβώς περιγράφω στις 29-10-2018 για την Α18-1 πρ. 
κλήση μου, σύμφωνα δηλαδή με την εισήγηση του αντεισαγγελέα του Αρείου 
Πάγου Πέτρου Βέροιου, «η ύπαρξη απλής και μόνο πιθανότητας τέλεσης 
αξιόποινης πράξης ή απλών ενδείξεων ενοχής του μηνυομένου ως δράστη αυτής 
καθιστά υποχρεωτική για τον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών την άσκηση της 
ποινικής δίωξης», τ’ αποδεικτικά στοιχεία μου που είχαν περιέλθει στην διάθεση 
του αρμοδίου εισαγγελέα Πρωτοδικών Βόλου μέχρι και την διαταγή της 
προκαταρκτικής, ήταν υπέρ του δέοντος αρκετά και υποχρέωναν τον εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Βόλου, στην ποινική δίωξη των αναφερομένων υπαιτίων και στην 
διαταγή προανάκρισης κι όχι φυσικά προκαταρκτικής εξετάσεως!!! … Επομένως 
ο Κωνσταντίνου με δόλο και περισσή αισχρότητα, όχι μόνο δεν άσκησε ποινική 
δίωξη κατά του εισαγγελέα που είχε διατάξει την παράνομη προανάκριση (εκτός 
κι αν ήταν ο ίδιος, οπότε κι ακόμα χειρότερα …), αλλά βιάστηκε να θέσει και το 
σύνολο των δικογραφιών στο αρχείο,  για να προλάβει με κάθε τρόπο την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των εγκλημάτων τους (ΠΚ άρθρα 239, 242 και 259)!!! … 
αιτιολογώντας παντελώς ανυπόστατα την πρόταση της αρχειοθετήσεώς του κι 
επιχειρώντας την αναξιοπρεπώς, με την δικαιολόγηση της παραγραφής των 
πλημμελημάτων μέχρι το 2006 και των κακουργημάτων μέχρι το 2015!  

Έστω όμως ακόμα κι αν δεχθούμε τον ανυπόστατο ισχυρισμό του περί 
παραγραφής, στην κατάθεσή μου στις 22-11-2018 και ειδικά στην σελίδα 16, 

αναφέρομαι με απόλυτη σαφήνεια και σαφέστατο αποδεικτικό τρόπο, στην ενοχή 
του εισαγγελέα Τριανταφυλλόπουλου και την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ που προσέφερε 
με την διάταξή του, στο σύνολο των κατηγορουμένων μου και μελών της 
ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ!!! … Κατά συνέπεια ο Κωνσταντίνου με δόλο 

προσπέρασε αυτή την αναφορά για ν’ αρχειοθετήσει την υπόθεσή μου 
καταχρώμενος τις διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο (47) 51 και για να ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ 

κι αυτός με την σειρά του, τα μέλη της ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ, μα και του 
Τριανταφυλλόπουλου!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη, 
μα και την εσχάτη παραδειγματική του τιμωρία, λόγω και της υπηρεσιακής 
ιδιότητας και των δυων τους. 

Αλλά κι αν ακόμα θεωρήσουμε, πως η παραγραφή και των λοιπών 
αναφερομένων κακουργημάτων, λαμβανομένα υπόψη το καθένα ξεχωριστά, 
επέρχεται μετά παρέλευσης 15ετίας, τότε όσα κακουργήματα κατήγγειλα με την 
από 22-11-2018 κατάθεσή μου στο πλαίσιο της προκαταρκτικής για την Α18-1 

(σελίδες 11-15) κι από την 29373/16-2-2004 αίτησή μου προς τον Γεώργιο 
Φλωρίδη προσωπικά, μέχρι και 22-10-2018, που υπέβαλλα την σχετική 
μηνυτήρια αναφορά μου στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Προκόπη 
Παυλόπουλο, στον Πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, στην υπουργό Προστασίας 
του Πολίτη Όλγα Γεροβασίλη και στον υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Μιχάλη Καλογήρου, για την αυτεπάγγελτη 
πειθαρχική και ποινική δίωξη των υπαιτίων, η οποία ουδέποτε ασκήθηκε μέχρι 
τις 4-1-2019 που ο Κωνσταντίνου εξέδωσε την διάταξή του 6/2019, με ποινική 
και κατ’ επέκταση πειθαρχική ευθύνη των παραληπτών της μηνυτήριας 
αναφοράς μου για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των ενόχων, δεν είχαν παραγραφεί ακόμα 
κι ο Κωνσταντίνου ήταν υποχρεωμένος, τουλάχιστον γι’ αυτά κι έστω μετά την 
κατάθεσή μου, ν’ ασκήσει τις προβλεπόμενες ποινικές και κατ’ επέκταση 
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πειθαρχικές διώξεις τουλάχιστον εις βάρος της Δεληστάθη, της Δημητριάδου 

και του Δασκαλόπουλου αν δεν κάνω λάθος κι όχι φυσικά, ν’ αρχειοθετήσει την 
υπόθεση!!! … Ποινική δίωξη που δεν άσκησε και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των εν 
λογω εγκληματιών, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη 
παραδειγματική τιμωρία του, λόγω της υπηρεσιακής ιδιότητας όλων τους και της 
απροκάλυπτης πια συμμετοχής τους, στην ΛΕΥΚΗ σας ΜΑΦΙΑ!!! … … … 

26-1-2019, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά στον Καλογήρου, για την παραβατική 
συμπεριφορά του Κωνσταντίνου στις 25-1-2019, σχετικά με την προκλητική κι 
αντιυπηρεσιακή άρνησή του, να παραλάβει την 2019-01-25]α Αίτηση χορήγησης 
βεβαίωσης για την Α 18-1. Για την οποία στάση του όμως, με δόλο δεν του 
ασκήθηκε καμία πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική δίωξη από τον 
Καλογήρου, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του 
υπουργού. 

28-1-2019, καταθέτω έγκληση στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, εις βάρος των 
Χρυσοχοΐδη, Φλωρίδη, Βουλγαράκη, Παπαληγούρα, Παπουτσή, 

Γεροβασίλη, Καλογήρου, Τσίπρα και Παυλόπουλου, η οποία διαβιβάσθηκε 
στην εισαγγελία ξεπλύματος βρώμικων υποθέσεων (Πρωτοδικών Αθηνών), μα 
η δικογραφία ακόμα δεν έχει διαβιβασθεί στην Βουλή! Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ 
τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, αυτού που έχει ακόμα στα χέρια του την 
δικογραφία, ή σε περίπτωση που αυτή έχει αρχειοθετηθεί, αυτού που την 
αρχειοθέτησε. 

28-1-2019, διαβιβάζω γι’ ακόμη μία φορά, ολόκληρο το αρχείο μου με τα εγκλήματα των 
κατηγορουμένων μου και την εις βάρος μου κατάφορη αδικία στον Παυλόπουλο, 

στην Βουλή και στην Αστυνομική Ακαδημία για κάθε νόμιμη χρήση, όπως την 
διαβίβασή του στον αρμόδιο εισαγγελέα, για την άσκηση των προβλεπομένων 
διώξεων από την μια και την δικαίωσή μου από την άλλη, μα και πάλι, με δόλο 

δεν αναλαμβάνεται οποιαδήποτε πρωτοβουλία, με αποτέλεσμα την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των εγκλημάτων των κατηγορουμένων μου και την παράταση 
της εις βάρος μου αδικίας. Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία των Παυλόπουλου και Βούτση. 

Φεβρουάριος 

4-2-2019, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά στον Καλογήρου, αιτούμενος την άμεση 
πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική δίωξη παντός υπευθύνου, που όφειλε να 
διαβιβάσει αμέσως την από 28 Ιανουαρίου 2019 υποβληθείσα ΕΓΚΛΗΣΗ μου 
στην Βουλή κι ακόμα, δεν το έπραξε, χωρίς αυτός φυσικά, να πράξει το 
παραμικρό. Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

15-2-2019, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά στον Καλογήρου, στην υπουργό Έφη 
Αχτσιόγλου και στον Βούτση, με πλήρη αποδεικτικά στοιχεία για την παράνομη 

απόταξή μου από την ΕΛ.ΑΣ. και την παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου, 
αιτούμενος την πειθαρχική και ποινική δίωξη παντός υπευθύνου, όπως αυτοί 
κατονομάζονται στην μηνυτήρια αναφορά, μα και σ’ όλο το αρχείο μου που 
παραδόθηκε στην Βουλή στις 30-1-2019 / 09:51:30, αλλά και παντός άλλου 
υπευθύνου, που ήθελον προκύψει κατά την πορεία της ανάκρισης. Και φυσικά, 
ουδεμία δίωξη ασκήθηκε απ’ οποιονδήποτε εκ των τριών τους, γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

Σημειωτέον ότι απ’ αυτή την αναφορά και σε πάρα πολλές επόμενες, 
εκνευρισμένος από την εγκληματική διαχείριση της υποθέσεώς μου κι από τον 
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εισαγγελέα Κωνσταντίνου, επιχειρώ μια πρωτότυπη δικονομική πρακτική, 
διαπράττοντας επίτηδες το αδίκημα της εξυβρίσεως και για τους λόγους που 
αναλύω στην αναφορά. Εξυπακούεται φυσικά πως για τα συγκεκριμένα άτομα 
που εξυβρίζω επίτηδες, έχω τρισχειρότερη εικόνα απ’ αυτή που αποκαλύπτουν οι 
βρισιές μου και πως κανονικά, αυτές θα έπρεπε να ήταν εξίσου τρισχειρότερες 
απ’ αυτές που καταθέτω! Πλην όμως δεν θα κατέθετα ποτέ σ’ ένα έγγραφο και 
μάλιστα προς τις διωκτικές αρχές, οποιαδήποτε απ’ αυτές τις βρισιές, εάν δεν 
αποσκοπούσα στον στόχο που σ’ αυτή την αναφορά καταθέτω. 

26-2-2019, υποβάλλω ΕΚΘΕΣΗ προς τους Πρόεδρο Ευρωπαϊκής Επιτροπής Jean-Claude 

Juncker, Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Donald Tusk, Πρωθυπουργό 
της Ρουμανίας Vasilica - Viorica DĂNCILĂ, Πρωθυπουργό της Φινλανδίας 
Juha Sipilä, Πρωθυπουργό της Κροατίας Andrej Plenković, με θέμα 
Εναρμόνιση των … Εθνικών υπηρεσιών και πρακτικών Διαφθοράς και 
Διαπλοκής, στο πλαίσιο της ενιαίας Ευρωπαϊκής Ενώσεως, για τις δικές τους 
ενέργειες. 

Μάρτιος 

15-3-2019, υποβάλλω μιαν εκρηκτική μηνυτήρια αναφορά στον Καλογήρου για τον 
Κωνσταντίνου, αλλ’ απ’ ότι θυμάμαι, μετά την υποβολή της διαπίστωσα πως κάτι 
είχα παρεξηγήσει, κάτι μάλλον είχα ερμηνεύσει λανθασμένα, αλλά αυτή την στιγμή 
μου διαφεύγει. Εάν ωστόσο χρειάζεσαι περισσότερες διευκρινήσεις, να το 
ξανακοιτάξω. 

18-3-2019, υποβάλλω την 598/18-3-2019 αίτησή μου στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, 
επισυνάπτοντας σχετικά πλην των άλλων και κάποια συγχωροχάρτια σε επίορκους 
αστυνομικούς, που καταδεικνύουν την ιδιαίτερη μεροληπτική στάση της ελληνικής 
δικαιοσύνης εις βάρος μου, αλλά και αιτούμενος (αίτημα 3), να λάβω αντίγραφα της 
ουσιωδέστερης δικογραφίας 523/02, απ’ όπου αρχίζει να ξετυλίγεται αποδεδειγμένα 
πια, το κουβάρι της απόλυτης διαφθοράς της δικαιοσύνης και της ωμής διαπλοκής 
της με την ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ!!! …  

Και συγκεκριμένα η 523/02, αφορά την εσπευσμένη διαταγή προκαταρκτικής 
εξετάσεως από την Δεληστάθη και για την παράνομη τροποποίηση των στοιχείων 
της δανεικής άδειας του ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ από τον Αλαμανιώτη, αυτεπάγγελτα για να 
μην μπορώ να παίρνω αντίγραφά της στην πορεία και να ελέγχω τη νομιμότητα των 
εισαγγελικών ενεργειών και παραλείψεων, η οποία κατέληξε με δόλο στην 
απαλλαγή του Αλαμανιώτη και με την συμμετοχή του Δασκαλόπουλου στην όλη 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ της παρανομίας!!! … Μέγιστη δε απόδειξη του δόλου της 
Δεληστάθη για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Αλαμανιώτη, είναι το γεγονός πως ενώ από 
τα καταγγελλόμενά μου, προέκυψε κι η δικιά της ποινική ενοχή, αντί να αιτηθεί ως 
είχε υποχρέωση από του σημείου εκείνου και πέρα, την εξαίρεσή της από τις 
σχετικές διαδικασίες, δεν το ’κανε, μέχρι που αναγκάστηκα να προσφύγω εγώ στον 
προϊστάμενό της για να την εξαιρέσει, όπως κι έγινε, μόνο που αυτό τον υποχρέωνε 
ν’ ασκήσει εις βάρος της και την σχετική πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική της 
δίωξη, καταρχήν για την απόκρυψη του λόγου εξαιρέσεώς της και κατόπιν, επειδή 
αυτό αποσκοπούσε στην ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Αλαμανιώτη και για κατάχρηση 
εξουσίας!!! … … … Κάτι που φυσικά δεν έκανε, εξ ου και μου αρνούνται με τόση 
επιμονή την χορήγηση αντιγράφων της δικογραφίας (ΠΚ άρθρο 222 υπεξαγωγή 
εγγράφων), με τα οποία θ’ αποδείξω αυτές τις παρανομίες (ΠΚ άρθρα 239 και 
259)!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία, 
παντός σχετικώς υπευθύνου εισαγγελέα, λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας. 
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19-3-2019, υποβάλλω την 604/19-3-2019 αίτησή μου στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, 
επισυνάπτοντας την 1/2005 απόφαση της Ολομέλειας του Αρείου Πάγου, με το 
σκεπτικό περί του εγκλήματος της καταχρήσεως εξουσίας και την εισήγηση του 
εισαγγελέα Πέτρου Βέρροιου, για την υποχρέωση του εισαγγελέα σε άσκηση 
ποινικής διώξεως, όταν υπάρχει έστω απλή και μόνο πιθανότητα τελέσεως 
αξιόποινης πράξης κι αιτούμαι, την συσχέτισή της με την ανωτέρω 598/18-3-2019 

αίτησή μου, ως εξαιρετικά επιβαρυντικό στοιχείο εις βάρος όλων των εισαγγελέων 
που σχετίσθηκαν μ’ οποιονδήποτε τρόπο με την υπόθεσή μου κι ακόμη μέχρι 
σήμερα, ούτε ένας τους δεν έχει ασκήσει τις προβλεπόμενες διώξεις!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη κι εσχάτη προβλεπομένη τιμωρία όλων τους ανεξαιρέτως, 
λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας! …  

28-3-2019, προσέρχομαι στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, για να υποβάλλω 
διευκρινιστική αναφορά στην 604/19-3-2019 αίτησή μου, όπου με πληροφορούν 
πως γι’ αυτήν την αίτηση σχηματίσθηκε η δικογραφία Γ19-490, η οποία κατά ψευδή 
τους δήλωση διαβιβάσθηκε στην εισαγγελία Εφετών Λαρίσης από 23-3-2019!!! … 

Οπότε επιστρέφω στον χώρο της κατοικίας μου και συντάσσω, σχετικό 
διαβιβαστικό προς την εισαγγελία Εφετών Λαρίσης, το οποίο αποστέλλω την 
επομένη, όπου καταγγέλλω την απρεπή και με δόλο συμπεριφορά της υπαλλήλου 
της γραμματείας της εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου Παγωνοπούλου και του 
προϊσταμένου της Δημητρίου … μου διαφεύγει αυτή την στιγμή το επίθετό του 
…, οι οποίοι επιχείρησαν να ΣΥΓΚΑΛΥΨΟΥΝ την παρελκυστική τακτική του 
προϊσταμένου της εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου Καρυοφίλη. Ταυτόχρονα 
όμως και την απτή ποινική ευθύνη του Καλογήρου, σε σχέση με την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Κωνσταντίνου, μετά την από 26-1-2019 μηνυτήρια 
αναφορά μου, σε συνδυασμό και με τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86, 

αξιόποινες ενέργειες και παραλείψεις, για τις οποίες μέχρι σήμερα, δεν ασκήθηκε 
καμία προβλεπομένη δίωξη!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία, όλων ανεξαιρέτως των σχετικώς υπευθύνων. 
Κι όπως πληροφορήθηκα αργότερα, η ανωτέρω δικογραφία Γ19-490, χρεώθηκε στην 
εισαγγελέα Κατσή, για να υποβάλλει σχετική εισήγησή της στο Συμβούλιο Εφετών, 
την οποία φυσικά, ακόμα δεν υπέβαλλε και καλά θα κάνει, μετά την αίτησή μου για 
συσχετισμό του συνόλου των δικογραφιών που αφορούν αμέσως, ή και εμμέσως την 
υπόθεσή μου από 24-6-1998 μέχρι και σήμερα, να μην επιχειρήσει να την υποβάλλει, 
διότι αυτό θα συνιστά ακόμη μία απόδειξη, της συμμετοχής της στην ΛΕΥΚΗ σας 
ΜΑΦΙΑ. 

31-3-2019, υποβάλλω αναφορά στον Καλογήρου και για την διαβίβασή της στην εισαγγελία 
Εφετών Λαρίσης, για όλα τα προαναφερόμενα από 18/28-3-2019 κι αιτούμενος, τις 
σχετικές προβλεπόμενες διώξεις, οι οποίες ουδέποτε ασκήθηκαν! Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, παντός υπευθύνου. 

Απρίλιος 

8-4-2019, με αίτησή μου στον αρμόδιο εισαγγελέα Πρωτοδικών Βόλου, καταδεικνύω σαφώς την 
δομή της ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ που φτάνει μέχρι και τον πρόεδρο της 
Δημοκρατορίας μας, ενώ αιτούμαι και πάλι αντίγραφα της 523/02, χωρίς και πάλι να 
μου εγκριθούν από τον εισαγγελέα Καραγιάννη (ΠΚ άρθρο 222 υπεξαγωγή 
εγγράφων)!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη 
τιμωρία του, λόγω και της υπηρεσιακής του ιδιότητας. 

Επικουρικά μάλιστα μετά την απόρριψη του αιτήματός μου κι από τον Καραγιάννη, 

συντάσσω την ίδια μέρα κι αποστέλλω την επομένη στην πρόεδρο Εφετών Λαρίσης 
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αναφορά, αιτούμενος την αρμόδια σχετική επέμβασή της, θέτοντας παράλληλα και 
το ζήτημα, της παρανόμου διευθετήσεως του ΚΕΑ μου και με τις ανάλογες 
πειθαρχικές και ποινικές ευθύνες της υπουργού Έφης Αχτσιόγλου, αλλά μέχρι 
σήμερα, ουδείς εισαγγελέας βρέθηκε ν’ ασκήσει τις προβλεπόμενες διώξεις!!! … Γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

9-4-2019, κοινοποιώ την υπόθεσή μου για τον πλήρη κι εξονυχιστικό της έλεγχο, στην 
καταδιεφθαρμένη Γενική Γραμματεία Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, η 
οποία φυσικά, ούτε καν που ασχολήθηκε!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, 
προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του προϊσταμένου της, λόγω και της υπηρεσιακής 
του ιδιότητας. 

15-4-2019, υποβάλλω αίτηση στην πρόεδρο Εφετών Λαρίσης, υποδεικνύοντας με σαφήνεια την 
δομή και την διαπλοκή της ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ γύρω από την υπόθεσή μου, τις 
πειθαρχικές και ποινικές ευθύνες πλήθους κατηγορουμένων μου, την επί μονίμου 
βάσεως παράβαση του Συντάγματος άρθρο 86, την επιτυχημένη τεχνητή 

επιχείρηση του Τριανταφυλλόπουλου για την παραγραφή πλήθους εγκλημάτων, την 
παράνομη απόταξή μου στις 5-6-2003 από το Πειθαρχικό Συμβούλιο, μετά της 
υπεξαγωγής των τελεσίδικων αθωωτικών μου αποφάσεων και πλήθος άλλων 
εγκλημάτων, αλλά μέχρι σήμερα, ουδεμία προβλεπομένη δίωξη ασκήθηκε!!! … Γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία παντός υπευθύνου, 
λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας. 

22-4-2019, καταθέτω αίτηση στον εισαγγελέα Εφετών Λαρίσης Μπότσογλου (429/22-4-2019), 

επισημαίνοντας με έμφαση την σημασία του συσχετισμού της δικογραφίας 523/02 

στο σύνολο της υποθέσεώς μου, αιτούμενος μεταξύ των άλλων και της 
αναψηλαφήσεως όλων των πειθαρχικών και ποινικών μου δικών και καταγγέλλοντας 
γι’ ακόμη μία φορά, την παρελκυστική δικονομική πρακτική των εισαγγελέων, με 
στόχο την τεχνητή παραγραφή των εγκλημάτων. Κι αυτός αντί ν’ ασκήσει τις 
προβλεπόμενες διώξεις, περιορίστηκε απλά, στο να διαβιβάσει την αίτησή μου στην 
εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου. Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη 
κι εσχάτη παραδειγματική του τιμωρία, λόγω και της υπηρεσιακής του ιδιότητας. 

23-4-2019, καταθέτω την Ε2019-9 ΕΓΚΛΗΣΗ μου στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, με 
πλήρη και σαφέστατα αποδεικτικά στοιχεία, που καταλόγιζαν με ακρίβεια κάθε 
αξιόποινη ενέργεια ή παράλειψη των κατηγορουμένων μου κι εντούτοις, παρά την 
σαφέστατη υποχρέωση όπως πολλάκις έχω προαναφέρει, των εισαγγελέων που μέχρι 
τώρα την χρεώθηκαν, ουδείς τους έχει ασκήσει ακόμη τις προβλεπόμενες 
πειθαρχικές και ποινικές διώξεις εις βάρος των κατηγορουμένων μου, με προφανή 
δόλο και σκοπό, την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των ενοχών τους (ΠΚ άρθρα 239 και 259), 

αλλά και μ’ αυτήν την παρελκυστική πρακτική, όσο περνάει ο καιρός, να 
παραγράφονται όλο και περισσότερες απ’ τις αντίστοιχες αξιόποινες πράξεις!!! … 
Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία παντός 
υπευθύνου εξ αυτών των εισαγγελέων, λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας. 

Ιδιαιτέρως μάλιστα καθότι οι κατηγορούμενοι σ’ αυτήν την ΕΓΚΛΗΣΗ, ήταν οι 
εισαγγελείς Κατσή και Μπότσογλου, στο όριο της εφαρμογής της αυτόφωρης 

διαδικασίας που φυσικά δεν τηρήθηκε, η πρόεδρος Εφετών Λαρίσης, οι εισαγγελείς 
Καραγιάννης, Καρυοφίλης και Κωνσταντίνου, καθώς κι η υπουργός Έφη 
Αχτσιόγλου, κάτι που υποχρέωνε και στην αυστηρή τήρηση των διατάξεων του 
Συντάγματος άρθρο 86!!! … 

Την ίδια ημέρα επίσης, υπέβαλλα και μία ακόμη αίτηση στην εισαγγελία 
Πρωτοδικών Βόλου, με την οποία αιτούμουνα την δέσμευση κι ενσωμάτωση της 
ουσιαστικότερης δικογραφίας 523/02 στην Γ19-490, καθώς και την συσχέτιση του 
συνόλου των εκκρεμών δικογραφιών στην υπόθεσή μου, αιτήματα που με περισσή 
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θρασύτητα απέρριψε και πάλι ο Καραγιάννης!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του, λόγω και της υπηρεσιακής του 
ιδιότητας. 

Την ίδια επίσης ημέρα, από την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ / ΓΕΝΙΚΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ και ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ / Διεύθυνση 
D: Ασφάλεια / Διοικητική μονάδα D.3: Πολιτική για το οργανωμένο έγκλημα και τα 
ναρκωτικά / Προϊστάμενη μονάδας Floriana SÍPALA, απάντηση στο από 12-1-

2019 μήνυμά μου (διαφθορά σε διαπλοκή / Αργώ, ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ), λαμβάνω την 
απάντηση «Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι, σύμφωνα με τις Συνθήκες στις οποίες 
βασίζεται η Ευρωπαϊκή Ένωση1, η Επιτροπή δεν διαθέτει γενικές εξουσίες 
παρέμβασης σε μεμονωμένες περιπτώσεις, όπως αυτή που περιγράφεται στην επιστολή 
σας. Η Επιτροπή μπορεί να παρέμβει μόνον εφόσον ανακύψει ζήτημα που άπτεται του 
δικαίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης.»!!! … Και νομίζω πως χρειάζεται, ιδιαίτερος 
έλεγχος για τη νομιμότητα αυτής της απαντήσεως! … 

24-4-2019, απέστειλα το απόρρητο προσχέδιο επιλόγου στην Κατσή, με άκρως εμπιστευτικά 
πλην όμως εξόχως αποκαλυπτικά στοιχεία, για να μπει επιτέλους στο βαθύτερο 
νόημα της πειθαρχικής και ποινικής μου δίωξης, αλλά και στην παρελκυστική 
δικονομική πρακτική των δικαστικών υπηρεσιών, που μεθοδεύουν εις βάρος μου 
στην πράξη, την εκ προοιμίου ακύρωση οποιασδήποτε προσφυγής για δικαίωσή 
μου! Κι η Κατσή, απλά αδιαφόρησε!!!;;; … Γι’ αυτό κι αν πραγματικά 
αδιαφόρησε, ΑΙΤΟΥΜΑΙ για μιαν ακόμη φορά, τη νόμιμη, προβλεπομένη κι 
εσχάτη τιμωρία της, λόγω και της υπηρεσιακής της ιδιότητας. 

Το αυτό απόρρητο προσχέδιο, το κοινοποιώ αυθημερόν και στους 1. Υπουργό 

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Μιχάλη Καλογήρου 
και για την κοινοποίησή του στους Πρ. της Δημοκρατίας Προκόπη 
Παυλόπουλο, Πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, Βουλή των Ελλήνων / πρ. 
Νικόλαο Βούτση, 2. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Όλγα Γεροβασίλη και 
για την κοινοποίησή του στους Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη Αικατερίνη 
Παπακώστα, ΥΠΠ / Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων, Αστυνομική 
Ακαδημία για τις δικές του κατά νόμο ενέργειες, πλην όμως ουδείς τους έπραξε 
το παραμικρό!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία όλων τους, μηδενός εξαιρουμένου, πλην όπως πάντα, του υπευθύνου της 
Αστυνομικής Ακαδημίας! … 

Μάιος 

4-5-2019, κοινοποίησα με ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΟ στους υπουργούς Δικαιοσύνης Μιχάλη 
Καλογήρου και Προστασίας του Πολίτη Όλγα Γεροβασίλη, τον απόρρητο έως 
5-5-2019 τροποποιημένο επίλογό μου προς την Κατσή, για την απόλυτη 
προσαρμογή τους στη νομιμότητα, για το οποίο φυσικά, αδιαφόρησαν 
προκλητικότατα! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη 
τιμωρία τους, λόγω και της υπουργικής τους ιδιότητας. 

8-5-2019, έλαβα γνώση για την διαβίβαση από το Εφετείο Λαρίσης στις 19-4-2019, της από 
15-4-2019 αιτήσεώς μου, στην εισαγγελία Εφετών Λαρίσης. Εκεί 
πρωτοκολλήθηκε με αρ. 426/19-4-2019 και μαζί με την από 22-4-2019 αίτησή 
μου, που πρωτοκολλήθηκε με αρ. 429/22-4-2019, διαβιβάστηκαν στην 
εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου, όπου στις 7-5-2019, ο Κωνσταντίνου 

νοιώθοντας τον κλοιό να σφίγγει γύρω του σχετικά με την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των 
ενόχων στην 523/02,  πετάει το μπαλάκι στην Κατσή (934/7-5-2019 απόφαση 2) 

και ορίζει αυτήν στο εξής ως υπεύθυνη, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ πέραν των 
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αστυνομικών, της Δεληστάθη, του διενεργούντος εισαγγελέα την σχετική 
προκαταρκτική, του Δασκαλόπουλου κλπ, κλπ, κλπ!!! … 

Οπότε αυθημερόν κοινοποιώ τα ανωτέρω στοιχεία στον Καλογήρου, με τις 
σχετικές μου επισημάνσεις και προφανέστατα για την πειθαρχική και κατ’ 
επέκταση ποινική δίωξη παντός υπευθύνου, πλην όμως αυτός που κατά τα 
φαινόμενα είχε αναλάβει προσωπικά, όλη την πολιτική και ποινική ευθύνη της 
παράνομης διαχειρίσεως της υποθέσεώς μου εξαρχής, δεν έπραξε το παραμικρό 
κι αποδεικνύοντας έτσι με τον πιο εύγλωττο τρόπο, την απόλυτη ενοχή του!!! … 
Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του, λόγω 
και της υπουργικής του ιδιότητας. 

9-5-2019, υποβάλλω αναφορά στον Καλογήρου για την απόκρυψη λόγου εξαίρεσης του 
Κωνσταντίνου, αλλά και την παραβίαση του Συντάγματος άρθρο 86 από τον 
Καραγιάννη και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ της Αχτσιόγλου, ο οποίος δεν ασκεί 
και πάλι την παραμικρή πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική δίωξη εις βάρος 
των αναφερομένων εισαγγελέων και προφανέστατα, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των 
εγκλημάτων τους (ΠΚ άρθρα 239 και 259 τουλάχιστον)!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του, λόγω και της 
υπουργικής του ιδιότητας. 

Αυθημερόν μάλιστα, κοινοποίησα την ανωτέρω αναφορά και στην Διεύθυνση 
Εσωτερικών Υποθέσεων της ΕΛ.ΑΣ., στην οποία υπέδειξα την οφειλομένη 
στάση που έπρεπε να τηρήσει και τις εξονυχιστικές έρευνες τις οποίες θα έπρεπε 
να διενεργήσει, πλην όμως μέχρι σήμερα, δεν μ’ ενημέρωσε για το παραμικρό 
σχετικό, γεγονός που με υποχρεώνει να υποθέσω, πως δεν έπραξε και το 
παραμικρό!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία 
του προϊσταμένου της. 

10-5-2019, αιτούμαι την προώθηση των 1. 2019-04-23]α ΕΓΚΛΗΣΗ - Μπότσογλου, Κατσή 
κλπ, 2. 2019-05-08]β ΑΝΑΦΟΡΑ - για Δασκαλόπουλο, 3. 2019-05-09]α 
ΑΝΑΦΟΡΑ - εξαίρεσης Κωνσταντίνου κλπ, στον προϊστάμενο του 
Δασκαλόπουλου, για τις νόμιμες ενέργειές του. 

15-5-2019, υποβάλλω αναφορά στην προϊσταμένη της εισαγγελίας του Αρείου Πάγου Ξένη 
Δημητρίου – Βασιλοπούλου, με αντίγραφο όλου του αρχειακού μου υλικού έως 
τότε, σε οπτικό δίσκο και αιτούμαι τις προβλεπόμενες διαδικασίες. 

20-5-2019, υποβάλλω αίτηση στον εισαγγελέα Εφετών Λαρίσης, υποδεικνύοντάς του την 
παράνομη δραστηριότητα του Καραγιάννη και την μη εφαρμογή της αυτόφωρης 
διαδικασίας στην Ε2019-9 (23-4-2019) έγκλησή μου κατά εισαγγελέων και της 
Αχτσιόγλου, την παράβαση του Συντάγματος άρθρο 86 από πλείστους 
εισαγγελείς, τον αλληλοκαταλογισμό των ευθυνών για την υπεξαγωγή της 523/02 

μεταξύ Κωνσταντίνου και Κατσή, την αναψηλάφηση των πειθαρχικών και 
ποινικών μου δικών κλπ, όμως ακόμα ν’ ασκηθεί ποινική δίωξη εις βάρος των 
ενόχων εισαγγελέων!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι 
εσχάτη τιμωρία όλων τους, λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας. 

26-5-2019, παραλαμβάνω τα από 17-5-2019 έγγραφα του ειδικού επιστήμονα του Συνηγόρου 
του Πολίτη Χαράλαμπου Παπαδόπουλου, ο οποίος θυμάται ξαφνικά μετά την 
από 23-4-2019 ΕΓΚΛΗΣΗ μου στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου εις βάρος 
και της Έφης Αχτσιόγλου, αλλά και την αναφορά μου στην εισαγγελία του 
Αρείου Πάγου στις 15-5-2019 (κι έχει εξαιρετική σημασία αυτό, καθώς 
καταδεικνύει την άμεση διαπλοκή μεταξύ δικαιοσύνης-ΣτΠ και πολιτικής), ν’ 
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ασχοληθεί επιτέλους με την παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου, από τους 
υπαλλήλους των δήμων Βόλου κι Ελασσόνας. Και φυσικά, όλο το δήθεν 
ενδιαφέρον του, περιορίστηκε απλώς και μόνο ως εκεί κι αν κρίνω από την 
εξέλιξη αυτού του ζητήματος, προφανώς οι αρμόδιοι ένοχοι υπάλληλοι, τελούν 
τουλάχιστον και υπό της καθοδηγήσεώς του, για την συνεχιζόμενη αδικία εις 
βάρος μου!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία 
του. 

27-5-2019, υποβάλλω αναφορά στον Κυριάκο Μητσοτάκη, στην Φώφη Γεννηματά και 
στην Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων, με σαφέστατη ενημέρωση για το 
σύνολο των εις βάρος μου αδικιών, μα και της διαρκούς ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΩΣ των 
πραγματικών ενόχων και ως επί το πλείστον κομματικών τους στελεχών, όπως 
λόγου χάρη του Χρυσοχοΐδη, για τις δικές τους προβλεπόμενες ενέργειες. Πλην 
όμως ουδέποτε πράξανε το παραμικρό, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και 
προβλεπομένη τιμωρία όλων τους. 

Ιούνιος 

1-6-2019, υποβάλλω αίτηση στον Συνήγορο του Πολίτη, επιρρίπτοντάς του ευθέως τις 
σχετικές ποινικές ευθύνες του, που προέκυπταν απ’ την προκλητική 
αποστασιοποίησή του στο σύνολο της υποθέσεώς μου και την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 

που αυτή προσέφερε στο σύνολο των κατηγορουμένων μου, καθώς και το αίτημά 
μου για τη νόμιμη ενεργοποίησή του προς πάσα κατεύθυνση. Κάτι που φυσικά 
δεν έπραξε για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των κατηγορουμένων μου (ΠΚ άρθρα 239 
και 259), γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία του. 

Επίσης εφιστώ ιδιαιτέρως την προσοχή στον Παπαδόπουλο, διότι η περίεργη κι 
αδικαιολόγητη στάση του γενικώς, πρόδιδε την διάθεσή του για την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ όλων των υπευθύνων της παράνομης διευθετήσεως του ΚΕΑ 
μου, κάτι που μάλλον το αγνόησε επιδεικτικά και μέχρι σήμερα, δεν έχει ασκηθεί 
ακόμη οποιαδήποτε πειθαρχική ή και ποινική δίωξη!!! … Γι’ αυτό κι 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, παντός υπευθύνου. 

5-6-2019, υποβάλλω για μιαν ακόμη φορά αίτημα αντιγράφων της 523/02, αλλά κι 
υποδεικνύω απαράδεκτες ενέργειες από τους υπαλλήλους της γραμματείας της 
εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου, οι οποίοι φυσικά δεν ενεργούν ποτέ 
αυτοβούλως, αλλά μόνο κατόπιν σχετικών εντολών των εισαγγελέων. Οπότε η 
ευθύνη των αναφερομένων ενεργειών τους, βαρύνει απευθείας τους ίδιους τους 
εισαγγελείς που τους έδωσαν τις σχετικές εντολές, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία τους, λόγω και της υπηρεσιακής τους 
ιδιότητας. 

7-6-2019, υποβάλλω σχετική ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, 
ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ, η εγκληματική οργάνωση - συμμορία του κράτους, στους  
εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Ξένη Δημητρίου – Βασιλοπούλου, Υπουργείο 
Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων ΓΓ για την 
Καταπολέμηση της Διαφθοράς, Πρόεδρο Ευρωπαϊκής Επιτροπής Jean-Claude 

Juncker, Ευρωπαϊκή Επιτροπή, Ευρωπαϊκή Επιτροπή / Γενική Διεύθυνση 
Δικαιοσύνης και Καταναλωτών / Επίτροπο Věra Jourová, Αντιπροσωπεία 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα, Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής στην Περιφέρεια Θεσσαλίας και στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, 

αναφέροντας για μιαν ακόμη φορά, το σύνολο της διαφθοράς και της διαπλοκής 
της ελληνικής ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ στην υπόθεσή μου, αιτούμενος ταυτόχρονα 
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όπου προβλέπονταν και την άσκηση, των σχετικών πειθαρχικών και ποινικών 
διώξεων. Κάτι που φυσικά μέχρι σήμερα δεν έγινε, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

17-6-2019, υποβάλλω αναφορά στους: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Όλγα Γεροβασίλη, 

Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη, Αικατερίνη Παπακώστα και στην 
εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, για την μεροληπτική στάση του υπουργείου τους 
ως προς την απονομή των διαφόρων τιμητικών διακρίσεων των αστυνομικών, 
καταθέτοντας και την περίπτωση της διασώσεως της ζωής της Κ.Δ. από μένα, 
αιτούμενος την ίση και δίκαιη μεταχείρισή μου, με την απονομή της 
προβλεπομένης τιμητικής διακρίσεως. Και φυσικά ουδείς έπραξε το παραμικρό, 
γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

Αυθημερόν, υποβάλλω αυτήν την αναφορά και στην εισαγγελία του Αρείου 
Πάγου, μαζί με οπτικό δίσκο όπου περιέχονταν πλήθος στοιχείων για την 
εκτίμηση της προσωπικότητάς μου, αλλά και καταγγέλλοντας την εμφανή 
διαφθορά και διαπλοκή, μεταξύ δικαιοσύνης και πολιτικής. 

24-6-2019, τα ανωτέρω στοιχεία διαβιβάζονται και στην εισαγγελία Εφετών Λαρίσης. 

25-6-2019, παραλαμβάνω τα από 13-6-2019 έγγραφα του ειδικού επιστήμονα του Συνηγόρου 
του Πολίτη Χαράλαμπου Παπαδόπουλου, όπου μεταξύ άλλων μου 
υποδεικνύεται ψευδώς, πως «… σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 3 του Ν. 
3094/2003, όπως ισχύει, στην αρμοδιότητα του Συνηγόρου του Πολίτη δεν 
υπάγονται, μεταξύ άλλων, και οι δικαστικές αρχές.»!!! … Ψευδώς (ΠΚ άρθρο 
242) διότι κατά την προσωπική μου ερμηνεία, αυτές οι διατάξεις ορίζουν πως ο 
Συνήγορος του Πολίτη, δεν έχει αρμοδιότητα μονάχα στις αποφάσεις των 
δικαστικών αρχών, δηλαδή στην ουσία των εισαγγελικών διατάξεων και 
βουλευμάτων, στις δικαστικές αποφάσεις κλπ. Αντιθέτως όμως, έχει απόλυτη 
αρμοδιότητα και φυσική υποχρέωση, στον έλεγχο των υπαλλήλων των 
δικαστικών υπηρεσιών, για τον τρόπο που επιβάλλουν αυτές τις αποφάσεις τους 
και ως προς την τήρηση του τυπικού μέρους των διαδικασιών! Ως εκ τούτου κι 
εφόσον η ερμηνεία μου είναι σωστή, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία του. 

Σημειωτέα επίσης η εξαιρετική του ανοχή στο κατάπτυστο έγγραφο του 
υπαλλήλου του δήμου Βόλου Νίκου Αντωνάκη 4592/5-6-2019, που αναφέρεται 
αόριστα για την ανάληψη της σχετικής πρωτοβουλίας, περί της νομίμου 
διευθετήσεως του ΚΕΑ μου, η οποία ακόμη δεν έχει υλοποιηθεί!!! … Κι αυτή η 
αδικαιολόγητη ανοχή, αποδεικνύει και την ενεργή συνέργεια του 
Παπαδόπουλου, στην χρόνια πια παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου!!! … Γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

26-6-2019, αιτούμαι από τον Αντωνάκη, την βεβαίωση της εκκινήσεως της ανωτέρω 
αόριστης υποσχόμενης πρωτοβουλίας κι αμέσως μετά,  

Ιούλιος 

1-7-2019, υποβάλλω και σχετική αναφορά για την κωλυσιεργία, στον Παπαδόπουλο. 

4-7-2019, αιτούμαι την κοινοποίηση οποιασδήποτε ενέργειας των υπηρεσιών του δήμου 
Βόλου, για τη νόμιμη αναδρομική καταβολή των δικαιουμένων μου από το ΚΕΑ, 
ρωτώντας ταυτόχρονα εάν όλη αυτή η τακτική, προέρχεται από πολιτική 
εμπάθεια! … 
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Οπότε και μου κοινοποιείται το 5272/26-6-2019 έγγραφο προς τον ΟΠΕΚΑ, 
αμέσως μετά δηλαδή, από την αναφορά μου στον Συνήγορο του Πολίτη!!! … 

3-7-2019, με αφορμή το άρθρο: "Υπερυπουργείο Δημοσίας Τάξεως με αρμοδιότητα το 
μεταναστευτικό και τις φυλακές συγκροτεί ο Μητσοτάκης", στο οποίο 
προαναγγέλλεται η υπουργοποίηση του Χρυσοχοΐδη, αποστέλλω στον 
Μητσοτάκη με κοινοποίηση σε πλήθος άλλων παραληπτών, ηλεκτρονικό 
μήνυμα με το οποίο τον προειδοποιώ, για όλες τις παράνομες ενέργειες και 
παραλείψεις του Χρυσοχοΐδη εις βάρος μου και πως είναι ήδη κατηγορούμενος 
για εγκλήματα σε βαθμό κακουργήματος! Κατά συνέπεια, η ενδεχόμενη «… 
υπουργοποίησή του για να γλιτώσει την εις βάρος του ποινική δίωξη και την 
παραπομπή του στο Ειδικό Δικαστήριο, θα συνιστά επίσης κι από την πλευρά σου 
(Μητσοτάκη), το ποινικό αδίκημα που προβλέπεται από τις διατάξεις του ΠΚ 
άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας!!!»! … Και φυσικά αγνόησε την προειδοποίησή 
μου, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του 
Μητσοτάκη, λόγω και της υψίστης πολιτικής του ιδιότητας. 

4-7-2019, διαβιβάζω το ανωτέρω προειδοποιητικό μήνυμα και στον εισαγγελέα του Αρείου 
Πάγου Προβατάρη, με ταυτόχρονο αίτημα για τον συσχετισμό πασών των 
δικογραφιών και πασών άλλων δικονομικών στοιχείων, που αφορούν το σύνολο 
της υποθέσεώς μου από τις 10-4-1999, όπως αυτό της δικογραφίας 523/02. Και 
φυσικά, εφόσον ο Προβατάρης είχε ενημερωθεί για το προειδοποιητικό μου 
μήνυμα στον Μητσοτάκη κι εφόσον αυτός κατόπιν, παρά ταύτα υπουργοποίησε 
τον Χρυσοχοΐδη, εάν προκύπτει οποιοδήποτε σχετικό έγκλημα, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία και του Μητσοτάκη που επιχείρησε να 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ τον Χρυσοχοΐδη  με την υπουργοποίησή του και του 
Προβατάρη, που ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ τον Μητσοτάκη! … 

Την ίδια ημέρα και μετά την καταγγελία μου στον Παπαδόπουλο στις 26-6-

2019, ο Αντωνάκης μου κοινοποιεί το 5272/26-6-2019 έγγραφό του, με το οποίο 
ζητά επιτέλους από το ΟΠΕΚΑ, τον έλεγχο του αιτήματος για την αναδρομική 
καταβολή των δικαιουμένων μου από το ΚΕΑ! Σημειωτέον πως αυτό το αίτημα, 
υποβλήθηκε από τον Αντωνάκη, μονάχα μετά από την καταγγελία μου στον 
Παπαδόπουλο κι ακριβώς την ίδια ημέρα της καταγγελίας 26-6-2019, γεγονός 
που αποδεικνύει την άμεση συνέργεια του Παπαδόπουλου στις παράνομες 

ενέργειες και παραλείψεις των αρμοδίων υπαλλήλων του δήμου Βόλου, καθόσον 
ακόμα δεν υπήρξε οποιαδήποτε απόφαση του ΟΠΕΚΑ, γεγονός που αποδεικνύει 
πως όλη η προηγουμένη προμελετημένη και μεθοδευμένη διαδικασία (με δόλο), 

αποσκοπούσε απλώς στο θεαθήναι κι όχι φυσικά, σε πραγματική προσπάθεια 
αποκαταστάσεως της εις βάρος μου αδικίας!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

9-7-2019, καταγγέλλω στον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Προβατάρη και στον πρόεδρο 
της Βουλής των Ελλήνων, το αντιδημοκρατικό εκλογικό αποτέλεσμα των 
εθνικών εκλογών στις 7-7-2019 και την απόλυτη εκτροπή του πολιτεύματος σε 
δημοκρατορία!!! … Και φυσικά, αφού από δημιουργίας του Σύμπαντος κόσμου 
μέχρι σήμερα, δεν υπάρχει ούτε ένα παράδειγμα εισαγγελέα και γενικότερα 
δικαστικού υπαλλήλου, που να πήρε ποτέ μέρος σ’ οποιαδήποτε πολιτική δράση 
υπέρ της δημοκρατίας, ή γενικότερα, των συμφερόντων οποιουδήποτε λαού, έτσι 
κι ο Προβατάρης δεν έπραξε το παραμικρό για την προάσπιση, του 
Συνταγματικώς κατοχυρωμένου δημοκρατικού πολιτεύματος, όπως ακριβώς και 
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ο πρόεδρος της Βουλής!!! … Εάν λοιπόν εξ αυτού, προκύπτει οποιοδήποτε 
αξιόποινο αποτέλεσμα, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία τους. 

10-7-2019, υποβάλλω ηλεκτρονικώς αίτημα στον ΟΠΕΚΑ, για την επίσπευση ενόψει της 
παρούσας καταθέσεως, των διαδικασιών επί του 5272 / 26-6-2019 αιτήματος περί 
της εγκρίσεως, της αναδρομικής καταβολής των δικαιουμένων μου από το ΚΕΑ, 
πλην όμως και μέχρι σήμερα, δεν έχω λάβει την παραμικρή απάντηση! Ως εκ 
τούτου κι εφόσον προκύπτει οποιοδήποτε αξιόποινο αποτέλεσμα, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

11-7-2019 και σε συνέχεια του ανωτέρω ηλεκτρονικού αιτήματος, «ΑΙΤΟΥΜΑΙ την πλήρη 
ενημέρωση της αρμοδίας υφυπουργού για θέματα πρόνοιας και κοινωνικής 
αλληλεγγύης Δόμνας Μιχαηλίδου, που αφορούν την υπόθεσή μου όπως ακριβώς 
αυτή περιγράφεται στο σύνολο των συνημμένων εγγράφων μου, για τις δικές της 
προβλεπόμενες διοικητικές ενέργειες και την άσκηση, των επίσης προβλεπομένων 
πειθαρχικών ελέγχων, προς πάσα κατεύθυνση και κατά παντός υπευθύνου 
υπαλλήλου μέχρι σήμερα (μηδενός εξαιρουμένου). Σχετικές τουλάχιστον οι 
διατάξεις του Ποινικού Κώδικα άρθρα 239 κατάχρηση εξουσίας και 259 
παράβαση καθήκοντος.»! …Πλην όμως μέχρι σήμερα, ουδέν έπραξε προς την 
κατεύθυνση αυτή, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη 
τιμωρία της, λόγω και της υπουργικής της ιδιότητας. 

15-7-2019, υποβάλλω αναφορά στον Προβατάρη, με διεξοδική περιγραφή των παρανόμων 

διαδικασιών στην καταβολή των δικαιουμένων μου από το ΚΕΑ, καθώς και τις 
προφανείς αξιόποινες ευθύνες του Παπαδόπουλου, της Αχτσιόγλου, των 
αρμοδίων υπαλλήλων του δήμου Βόλου και της Μιχαηλίδου, αιτούμενος τις 
προβλεπόμενες διώξεις τους. Κάτι που φυσικά ο Προβατάρης δεν έπραξε, γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία του, λόγω και 
της εισαγγελικής του ιδιότητας. 

16-7-2019, υποβάλλω στον Προβατάρη και 13 ακόμα αρχεία μου, που αφορούν την 
παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου, με τις ανάλογες ποινικές ευθύνες και της 
Μιχαηλίδου, πλην των άλλων αναφερομένων!!! …  

21-7-2019, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά στον Χρυσοχοΐδη, με την οποία του θυμίζω τις 
προσωπικές του πολιτικές και ποινικές ευθύνες στην παράνομη απόταξή μου από 
την ΕΛ.ΑΣ., αιτούμενος την πλήρη ηθική κι υπηρεσιακή μου αποκατάσταση. Και 
φυσικά ο υπαίτιος του κακουργήματος της παρανόμου αποτάξεώς μου, δεν 
έπραξε το παραμικρό προς την κατεύθυνση αυτή, γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη παραδειγματική τιμωρία του, λόγω της 
υπουργικής του ιδιότητας και κατά την περίοδο της αποτάξεώς μου και τώρα. 

22-7-2019, διαβίβασα στους υπουργό Προστασίας του Πολίτη Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, Βουλή 
των Ελλήνων, πρόεδρο Κωνσταντίνο Τασούλα και Εισαγγελία του Αρείου 
Πάγου, εισαγγελέα Ιωάννη Προβατάρη, την ανωτέρω μηνυτήρια αναφορά κι 
ολόκληρο το προσωπικό μου αρχείο σε οπτικούς δίσκους, «…για την μελέτη του 
και την άσκηση, των προβλεπομένων πειθαρχικών και ποινικών διώξεων, κατά 
παντός υπευθύνου μηδενός εξαιρουμένου.-»! … Διώξεις που δεν ασκήθηκαν 
ακόμη κι από κανέναν, γι αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη και προβλεπομένη 
τιμωρία παντός υπευθύνου. 

28-7-2019, υποβάλλω αίτηση στην εισαγγελία Εφετών Λαρίσης, όπου καταδεικνύω με σαφή 
τρόπο, την μεροληπτική στάση των διωκτικών αρχών εις βάρος μου, η οποία 
ήταν ολοφάνερα σχετιζομένη, με το εκλογικό αποτέλεσμα των εθνικών εκλογών 
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της 7ης
 Ιουλίου 2019!!! … Ως εκ τούτων, ζητούσα τον έλεγχο της νομιμότητας 

των ενεργειών του Προβατάρη και γι’ ακόμη μία φορά, τον συσχετισμό παντός 
υλικού που αφορούσε άμεσα ή έμμεσα την υπόθεσή μου. 

Αύγουστος 

2-8-2019, διαβίβασα ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ στην εισαγγελία Εφετών Λαρίσης, δηλώσεις στις οποίες 
επισημαίνονταν με ιδιαίτερη έμφαση, οι εξηγήσεις του αντιπροέδρου του 
Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών Θέμη Σοφού: «Σε περίπτωση που δεν ασκηθεί 
αναίρεση από τον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και καταστεί αυτή η αθωωτική 
απόφαση αμετάκλητη, θα έχει τη δυνατότητα και να επιστρέψει στην υπηρεσία του 
και φυσικά να του καταβληθούν όλοι οι μισθοί που δεν του είχαν καταβληθεί λόγω 
της εκκρεμούς αυτής ποινικής διαδικασίας», όπως κι αυτές του Προέδρου της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων Γρηγόρη Γερακάκου: 

«Όλοι οι Έλληνες πολίτες είτε ένστολοι, είτε όχι, όταν αθωώνονται από την 
ποινική διαδικασία ανακτούν όλα τα δικαιώματα τους, είτε εργασιακά, είτε όχι», 

για να ληφθούν αναλόγως κι οπωσδήποτε υπόψη στην υπόθεσή μου. 

6-8-2019, κοινοποιώ σ’ όλους τους μέχρι σήμερα παραλήπτες της ηλεκτρονικής μου 
αλληλογραφίας και για την περαιτέρω εκτίμηση της προσωπικότητάς μου, το 
τελευταίο μου μυθιστόρημα «Θησέας 2030, Τα Γλυπτά του Παρθενώνα»  
(δημοσιευμένο στον σύνδεσμο: http://olympiakopantechnon.gr/thiseas-2030/), το 
καλύτερο μέχρι τώρα λογοτεχνικό μου έργο!!! … … … 

7-8-2019, αστυνομικός μου θυροκολλεί (βάζει κάτω από την πόρτα μου) το 78/28-6-2019 

βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Λαρίσης, με το οποίο η από 10-5-2019 

ΕΓΚΛΗΣΗ μου κατά εισαγγελέων και της Αχτσιόγλου με ΑΒΜ Α2019-143, 

παραπέμπεται λόγω αρμοδιότητας στην εισαγγελία Πρωτοδικών Λαρίσης.  

Σημειώνω όμως για να το θυμάμαι, πως στα μέλη αυτού του Συμβουλίου, μετείχε 
και κάποιος εφέτης Γεώργιος Βερούσης, ο οποίος είναι προφανώς ο ίδιος;;; …, 
εάν δεν είναι κάποιος συνονόματος με τον δικαστή, που μετείχε στο Τριμελές 
Πλημμελειοδικείο Βόλου και με καταδίκασε σε 4 μήνες φυλάκιση με τριετή 
αναστολή, για τη νομιμότατη (αυθαίρετη) απουσία μου από την υπηρεσία στις 
11-4-1999 και με αθώωσε πλήρως, για όλο το υπόλοιπο κατηγορητήριο με την 
σχετική 5208/2001 απόφαση του αυτού δικαστηρίου!!! …  

Πλην όμως όπως ήδη προανέφερα στις 7-12-2001, κατά την αυτή ακροαματική 
διαδικασία, ο Αλαμανιώτης είχε ομολογήσει ξεκάθαρα πως είχε παραβιάσει τις 
διατάξεις του ΠΔ 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και την πληθώρα των 
υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν πως λόγω της αιμοδοσίας μου στις 10-4-

1999, έπρεπε να λάβω αυθημερόν 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας, αλλά και πως 
ο Σαρρής, είχε παραβιάσει τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρο 15 προσωρινή 
μετακίνηση!!! … Και παρά την ομολογία των παρανομιών τους, που 
επιβεβαίωναν αυτόματα και την απόλυτη ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, ακόμη και για την 
υποτιθέμενη αυθαίρετη απουσία μου στις 11-4-1999 που κρίθηκα ένοχος!!! …, η 
Δεληστάθη ως εισαγγελέας της έδρας, παράνομα δεν πρότεινε την πλήρη 
ακύρωση ολοκλήρου του εις βάρος μου κατηγορητηρίου, αλλά ούτε και ζήτησε 
την ποινική και κατ’ επέκταση πειθαρχική δίωξη των Αλαμανιώτη και Σαρρή 

ως όφειλε, όπως ακριβώς κι οι δικαστές Χρήστος Χρηστίδης, Γεώργιος 
Βερούσης και Αλέξανδρος Οικονόμου, ενέργειες και παραλείψεις που 
συνιστούσαν φυσικά, βαρύτατα πειθαρχικά παραπτώματα και ποινικά αδικήματα, 
προβλεπόμενα τουλάχιστον από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρα 259 παράβαση 

http://olympiakopantechnon.gr/thiseas-2030/
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καθήκοντος και 239 κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, και του ΚΠΔ άρθρο (38) 

39 υποχρέωση του δικαστή να συντάσσει έκθεση!!! … 

ΚΙ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ 
ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΤΗΣ ΛΕΥΚΗΣ ΣΑΣ 
ΜΑΦΙΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΔΙΑΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΡΥΣΑΥΓΗΣ 
(ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ) ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ, ΑΦΟΥ ΚΑΙ ΜΟΝΟ Η 
ΑΝΩΔΥΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΒΕΡΟΥΣΗ, ΠΑΡΑ ΤΙΣ 
ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΕΣ ΚΙ ΑΞΙΟΠΟΙΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ ΤΟΥ, ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥΣ, 
ΚΑΤΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΚΙ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ, ΠΩΣ ΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΡΥΣΑΥΓΗΣ ΚΙ ΕΝ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΩ ΣΤΗΝ 
ΥΠΟΘΕΣΗ ΜΟΥ, ΤΩΝ ΝΕΟΧΡΥΣΑΥΓΙΤΩΝ ΑΛΑΜΑΝΙΩΤΗ ΚΑΙ ΣΑΡΡΗ, 

ΧΑΙΡΟΥΝ  ΚΙ ΑΝΑΛΟΓΗΣ ΕΥΝΟΪΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, 
ΑΝΤΑΜΟΙΒΟΜΕΝΟΙ ΑΝΑΛΟΓΩΣ ΤΟΣΟ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΤΟΥΣ 
ΠΡΟΑΓΩΓΗ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥΣ, ΕΤΣΙ ΠΟΥ ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ, ΑΥΤΗ Η ΝΕΟΧΡΥΣΑΥΓΙΤΙΚΗ 
ΠΑΓΙΩΜΕΝΗ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, ΤΗΣ ΜΕΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ, ΝΑ ΚΑΤΑΛΗΓΕΙ 
ΣΤΟ ΕΞΩΦΡΕΝΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ, Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΝ ΟΧΙ ΟΛΟΙ 
ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ, 
ΝΑ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠ’ Τ’ ΑΝΤΙΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ 
ΚΑΙ ΚΑΤΑΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΑ ΣΠΛΑΧΝΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΡΥΣΑΥΓΗΣ, Μ’ ΟΤΙ 
ΑΥΤΟ ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΜΟΡΦΗ ΚΑΙ 
ΤΟΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΩΣ ΤΑΧΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΜΕΝΟΥ 
ΠΟΛΙΤΕΥΜΑΤΟΣ ΜΑΣ!!! … … 

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΜΕ ΤΕΤΟΙΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ, ΤΟ ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ ΜΑΣ ΔΕΝ 
ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ 
ΕΝΑ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΥΒΡΙΔΙΟ ΜΕΤΑΞΥ ΝΕΑΣ ΧΡΥΣΑΥΓΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ, ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ Σ’ ΕΝΑ 
ΚΟΜΜΑ ΜΕ 22,60% ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΟΥ  ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ, 
ΝΑ ΣΧΗΜΑΤΙΖΕΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ!!! … ΑΠΟ ΠΟΥ ΚΙ ΩΣ ΠΟΥ!!!;;; …… … 

ΚΙ ΕΠΕΙΔΗ ΕΙΝΑΙ ΚΙ ΕΠΙΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΜΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΤΥΠΙΚΑ 
ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΕΣ ΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ, ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΓΙΑ 
ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ ΚΙ ΟΧΙ ΠΑΡΑ ΚΑΘ’ ΟΙΟΑΣΔΗΠΟΤΕ 
ΦΙΛΟΤΙΜΗΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΩΣ, … ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ!!! … … … 

ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ ΠΟΤΕ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ, ΕΑΝ ΟΙ ΝΟΜΟΙ 
ΔΕΝ ΨΗΦΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΣΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ, ΠΟΥ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ 
ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ, Ν’ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
ΣΤΟ 50%+1 ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ. ΠΟΣΟ 
ΜΑΛΙΣΤΑ ΟΤΑΝ ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΙ ΜΟΛΙΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑ 
ΒΙΑΣ 22,60%!!! … … … 

ΚΙ ΑΥΤΗ Η ΑΝΕΥ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΗ ΕΚΤΡΟΠΗ, Θ’ 
ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΑΚΟΜΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ, ΑΝ ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΟΣΕΣ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΠΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΩ, ΔΕΝ ΑΣΚΗΘΟΥΝ ΟΙ 
ΔΕΟΥΣΕΣ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΟΛΩΝ 
ΤΟΥΣ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΕΥΘΥΝΗ ΠΙΑ ΤΗΣ 
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ΝΕΟΕΔΙΟΡΙΣΘΕΙΣΑΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΚΥΡΙΑΚΟ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ, ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ, ΤΟΥ 
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΩΣ ΚΑΤΟΧΥΡΩΜΕΝΟΥ ΠΟΛΙΤΕΥΜΑΤΟΣ ΜΑΣ!!! … … 

Κι η πιο ενδεδειγμένη κατά την προσωπική μου εκτίμηση διαδικασία, για την 
απεμπλοκή της ελληνικής δικαιοσύνης απ’ όλο αυτό το βαρύτατο και 
κατασκότεινο δίκτυο διαφθοράς και διαπλοκής με τη Νέα Χρυσαυγή, είναι η 
αναπομπή κι επανεκδίκαση ξανά τόσο της πειθαρχικής, όσο και της ποινικής εις 
βάρος μου υποθέσεως, από μηδενικής βάσεως κι υποχρεωτικώς οπωσδήποτε, 
μετά την προηγουμένη αναδρομική επανένταξή μου στην ΕΛ.ΑΣ. από 11-4-1999 

και  με την προηγουμένη, πλήρη ηθική κι υπηρεσιακή μου αποκατάσταση!!! … 
Κι αφού γίνει αυτό, τότε ν’ ακολουθήσουν κι οι σχετικές πειθαρχικές και 
ποινικές δίκες … … … 

Και πάνω στη βάση του προηγουμένου σκεπτικού, οπουδήποτε προκύπτει η 
ήθελον προκύψει κατά την πορεία της εξέτασης, η οποιαδήποτε σχετική 
πειθαρχική και ποινική ευθύνη, προς οποιαδήποτε κατεύθυνση, ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός, μα παντός υπευθύνου μηδενός 
εξαιρουμένου κι όσο ψηλά κι αν βρίσκεται ο καθένας τους, στην ιεραρχία της 
ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ!!! … … 

9-8-2019, υποβάλλω στην εισαγγελία Πρωτοδικών Λαρίσης, όλο το αρχειακό μου υλικό κι 
αιτούμαι τον συσχετισμό, πασών των στοιχείων που σχετίζονται άμεσα ή και 
έμμεσα με την υπόθεσή μου, όπως η υπεξαγομένη ακόμη δικογραφία 523/02!!! 

… Τονίζοντας όμως και με κάθε έμφαση, το ασυμβίβαστο της αμετάκλητης 
ποινικής αθωότητας από την μια και της οριστικής αποτάξεώς μου από την 
άλλη!!! … Δεν είναι δυνατόν να είμαι ταυτόχρονα και απολύτως αθώος και 
απολύτως ένοχος!!! … Απλά δεν γίνεται!!! … … … 

Την ίδια μέρα, κοινοποιώ το τελευταίο μου μυθιστόρημα «Θησέας 2030, Τα 
Γλυπτά του Παρθενώνα» και στο υπουργείο Πολιτισμού, για τον εμπλουτισμό 
των διπλωματικών του χειρισμών, ως προς το ζήτημα των Γλυπτών. 

10-8-2019, υποβάλλω αναφορά στην εισαγγελία Πρωτοδικών Λαρίσης, με την οποία 
επαναλαμβάνω για πολλοστή φορά την επιθυμία μου, για συσχετισμό πασών των 
δικονομικών στοιχείων, που σχετίζονται αμέσως, ή κι εμμέσως με την υπόθεσή 
μου, όπως η 523/02!!! … 

Σημειωτέον ωστόσο, πως στην αναφορά μου αυτή, υπενθυμίζω και την εκκρεμή 
αίτηση που έχει ακόμα στα χέρια του ο εισαγγελέας Μπα(ν)τουδάκης, 

υπενθυμίζοντάς σε πταισματοδίκη, την υποχρέωσή σου να ελέγξεις αν πρόκειται 
για τον ίδιο εισαγγελέα Σταύρο Γ. Μπατουδάκη, που στις 24-11-2000, είχε 
περιοριστεί στην απλή εισαγγελική παραγγελία προς τον Αλαμανιώτη για την 
χορήγηση των αιτουμένων αντιγράφων των διαταγών αιμοδοσίας, αντί να του 
ασκήσει ταυτόχρονα και ποινική δίωξη, για υπεξαγωγή εγγράφων, έγκλημα που 
η ίδια του η εισαγγελική παραγγελία διαβεβαιώνει!!! … Κι αν πρόκειται για το 
ίδιο άτομο, τότε έχουμε μία ακόμη περίπτωση σαν την προαναφερομένη του 
Βερούση, η οποία αποδεικνύει την ΑΜΕΣΗ ΔΙΑΠΛΟΚΗ της ελληνικής 
δικαιοσύνης κι απευθείας με τη Νέα Χρυσαυγή του Κυριάκου Μητσοτάκη, η 
οποία παραμένει κραταιά από ιδρύσεως του ελληνικού κράτους το 1821, μέχρι 
σήμερα και μ’ όποιο κόμμα διαχρονικά, εξυπηρετεί πολιτικά τον ίδιο κομματικό 
χώρο της Νέας Χρυσαυγής!!! …  
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200 χρόνια νέο ελληνικό κράτος! 200 χρόνια η ίδια κι απαράλλαχτη διαφθορά 
και διαπλοκή, η ίδια κι απαράλλαχτη Νέα Χρυσαυγή μ’ όποιο όνομα προϊόντος 
του χρόνου! 200 χρόνια οι ίδιες πολιτικές οικογένειες, πίσω από κάθε αξιόποινη 
διαφθορά και διαπλοκή, στο ίδιο νέο ελληνικό κράτος!!! … Κι αυτή την κατάντια 
μας, θα κληθούμε να την γιορτάσουμε κιόλας του χρόνου, με μία εξίσου 
διεφθαρμένη οικογενειακή εταιρεία του Μητσοτάκη, που θα κατασπαράξει όσα 
μπορέσει για τις εκδηλώσεις της παλιγγενεσίας της εθνικής μας διαφθοράς, από 
το δημόσιο ταμείο των ανυποψίαστων φορολογουμένων!!! … Ωιμέ!!! … … … 

Καταγγέλλοντας επίσης για πολλοστή φορά σε δικαστικό υπάλληλο, την ωμή κι 
αντισυνταγματική, αξιόποινη εμπλοκή του Μητσοτάκη και του Παυλόπουλου 

στην επιλογή της ηγεσίας του Αρείου Πάγου, για την οποία μέχρι σήμερα, δεν 
τους ασκήθηκε καμία απολύτως σχετική δίωξη!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη 
νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία, του αρμοδίου εισαγγελέα, για τις σχετικές 
διώξεις εις βάρος των Μητσοτάκη και Παυλόπουλου, καθώς η σχετική 
παράλειψη και ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των ενόχων, αποδεικνύει για μιαν ακόμη φορά, 
την άμεση διαπλοκή του δικαστικού χώρου, απευθείας με τη Νέα Χρυσαυγή! … 

Σαν ποιες διαφορές υπήρξαν δηλαδή, κατά την διαδικασία της επιλογής της 
παρούσας ηγεσίας, από την προηγουμένη επιλογή του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.!!!;;; … Κι αν 
όντως η επιλογή του ΣΥ.ΡΙΖ.Α., ήταν καθ’ οιονδήποτε τρόπο παράνομη, γιατί η 
Νέα Χρυσαυγή δεν επιχειρεί σήμερα την σύσταση αρμοδίας εξεταστικής 
επιτροπής για τα πεπραγμένα του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.!!!;;; … Κι αν μάλιστα δεχθούμε, ότι 
η επιλογή του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. ήταν όντως παράνομη, τότε η μη σύσταση εξεταστικής 
επιτροπής από τη Νέα Χρυσαυγή, προσφέρει ουσιαστικά και την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ 

σε αξιόποινες πράξεις των υπευθύνων της επιλογής της προηγουμένης ηγεσίας 
του Αρείου Πάγου από τον ΣΥ.ΡΙΖ.Α., οπότε έχουμε ταυτόχρονα και την 
προβλεπομένη από τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 239 διάπραξη του εγκλήματος 
της καταχρήσεως εξουσίας, από τον Μητσοτάκη και σύσσωμο το υπουργικό 
συμβούλιο, που διόρισε την παρούσα ηγεσία του Αρείου Πάγου, 
ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ταυτόχρονα και τις σχετικές ποινικές ευθύνες, των 
αρμοδίων της παράνομης επιλογής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.!!! … Η απόλυτη διαπλοκή 
δηλαδή, στο σύνολο του πολιτικού μας χώρου!!! … … … … … … … … … … 
Ποιος είναι λοιπόν ο αρμόδιος εισαγγελέας, για την άσκηση των σχετικών στα 
ανωτέρω ποινικών διώξεων!!!;;; … Γιατί δεν ενεργεί ως οφείλει κατά το 
υπηρεσιακό του καθήκον!!!;;; … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ εγώ τη νόμιμη, 
προβλεπομένη κι εσχάτη παραδειγματική του τιμωρία, λόγω και της υπηρεσιακής 
του ιδιότητας, αλλά και λόγω του ότι η συγκεκριμένη του αδράνεια, εξυπηρετεί 
τα μέγιστα και ποικιλοτρόπως την ΛΕΥΚΗ σας ΜΑΦΙΑ, την ηγεσία της οποίας 
ως αποδεικνύεται απ’ τα ανωτέρω, παραχωρεί σιωπηρά και διαχρονικά, η μία 
κυβέρνηση στην άλλη!!! … … … 

13-8-2019, κοινοποιώ διεξοδικά γι’ άλλη μιαν ύστατη φορά την υπόθεσή μου στην 
Πανελλήνια Ομοσπονδία ΑΣτυνομικών Υπαλλήλων, καθώς και για μιαν ακόμη 
φορά στον πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών και στον Αρχηγό της 
ΕΛ.ΑΣ., επισημαίνοντας με έμφαση την υπερασπιστική θέση στελεχών τους 
στην περίπτωση Σαραλιώτη κι αιτούμενος, την ίδια ακριβώς θεσμική τους 
στάση, στο πλαίσιο της συνταγματικά κατοχυρωμένης ισονομίας των πολιτών 
και στην περίπτωσή μου! Πλην όμως μέχρι σήμερα, ούτε η ηγεσία της ΠΟΑΣΥ, 
ούτε η ηγεσία του ΔΣΑ, αλλά ούτε κι ο Αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. δεν έπραξαν το 
παραμικρό σχετικό, κάτι που φυσικά αποδεικνύει ακραία, επιλεκτική και 
διεφθαρμένη μεροληψία, μα και δόλο τουλάχιστον στην αποστασιοποίηση από 
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την υπόθεσή μου, με ανάλογη ανυπολόγιστη βλάβη στα προσωπικά μου, ηθικά κι 
υπηρεσιακά συμφέροντα!!! … Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη 
και παραδειγματική τους τιμωρία, λόγω και των θεσμικών τους ρόλων. 

17-8-2019, αιτούμαι από την ηγεσία του υπουργείου Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Κοινωνικών Υποθέσεων, την πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική δίωξη της 
υφυπουργού Δόμνας Μιχαηλίδου, για την παράνομη έως τώρα διευθέτηση του 
ΚΕΑ μου, αλλά και την ταυτόχρονη αξιόποινη ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ (ΠΚ άρθρα 239 
και 259) που προσφέρει ακόμη κι αυτή, όπως ακριβώς κι η προκάτοχός της Έφη 
Αχτσιόγλου, στις παράνομες σχετικές ενέργειες και παραλείψεις, των 
υπαλλήλων των δήμων Βόλου κι Ελασσόνας, αλλά και στον ειδικό επιστήμονα 
του Συνηγόρου του Πολίτη Χαράλαμπο Παπαδόπουλο. Γι’ αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ 
τη νόμιμη και προβλεπομένη τιμωρία παντός υπευθύνου. 

21-8-2019, ταχυδρομώ στο Πταισματοδικείο Βόλου επειδή οι υπάλληλοί του δεν μου την 
παραλαμβάνανε αρμοδίως και κοινοποιώ ταυτόχρονα στους: Εισαγγελία 
Πρωτοδικών Λάρισας, προϊστάμενο Απόστολο Δαμαλή, Εισαγγελία του Αρείου 
Πάγου, εισαγγελέα Δημήτριο Δασούλα / Τμήμα Εποπτείας Δικαστικών 
Λειτουργών & Στατιστικής και στον Άρειο Πάγο, πρόεδρο Βασίλειο Πέππα, 

αναφορά μου με την οποία αποδεικνύω με πλείστα επιχειρήματα, την παράνομη 

διαταγή της Α2019/1878 προκαταρκτικής εξετάσεως, που αφορά και το παρόν 
προοίμιο της καταθέσεώς μου, αιτούμενος την ανάκλησή της και την 
προσαρμογή της, στη νόμιμη προηγουμένη άσκηση των προβλεπομένων 
ποινικών διώξεων εις βάρος των κατηγορουμένων μου και την μετατροπή της σε 
προανάκριση!!! … Πλην όμως μέχρι σήμερα, ουδείς αρμόδιος έπραξε το 
παραμικρό για τη νομιμοποίηση των σχετικών δικονομικών διαδικασιών, γι’ 
αυτό κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ τη νόμιμη, προβλεπομένη κι εσχάτη τιμωρία παντός 
υπευθύνου, λόγω και της υπηρεσιακής τους ιδιότητας. 

31-8-2019, κοινοποιώ το παρόν προοίμιο της καταθέσεώς μου, σ’ όλους τους τακτικούς 
παραλήπτες της σχετικής με την υπόθεσή μου ηλεκτρονικής μου αλληλογραφίας,  

 

ενώ την Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου 2019, θα την καταθέσω ή θα την ταχυδρομήσω αν 
δεν την δεχτούν αρμοδίως και στο Πταισματοδικείο Βόλου, για την υπηρεσιακή διευκόλυνση 
του αρμοδίου πταισματοδίκη, που θα διενεργήσει την διαδικασία της καταθέσεώς μου, την 
Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου 2019 και ώρα 10:00 πμ. 

Επισημαίνω ωστόσο πως και μόνο το γεγονός, ότι με αμετάκλητες αθωωτικές 
αποφάσεις ποινικών δικαστηρίων και δεν μπορώ επί 4+16 ολόκληρα χρόνια να δικαιωθώ και 
να επανέλθω στην Ελληνική Αστυνομία, αποδεικνύει την εγκληματική οργάνωση - 

συμμορία των δικαστικών κι αστυνομικών υπηρεσιών, η οποία συμπληρώνεται και 
προστατεύεται από την πολιτική δύναμη της χώρας, διαμορφώνοντας έτσι το πανελλήνιο 
δίκτυο της ΛΕΥΚΗΣ σας ΜΑΦΙΑΣ!!! … … … 

Της αισχρής και στυγνής ΜΑΦΙΑΣ των ΛΕΥΚΩΝ κολάρων,  των λευκών κρατικών 
υποκαμίσων και των μπασταρδογραβατομένων!!! … … … 

Και γίνεται ακόμα πιο αποκαλυπτικό αυτό, από την επίμονη μεθόδευση των 
δικαστικών υπηρεσιών σας, που αποφεύγουν με κάθε τρόπο να οδηγήσουν την υπόθεση είτε 
στο αρμόδιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, είτε στο αρμόδιο δικαστήριο, έστω και για την 
επανεκδίκασή της από μηδενικής βάσεως. Μιαν επανεκδίκαση, που επιβάλλεται εκ των ουκ 
άνευ, εξαιτίας των εκ διαμέτρου αντιθέτων κι ακραίων αποφάσεων, δύο κρατικών 
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ελεγκτικών οργάνων, του Αρείου Πάγου από την μια, που κατέστησε αμετάκλητες τις 
αθωωτικές μου αποφάσεις των ποινικών δικαστηρίων κι ενός Πειθαρχικού Συμβουλίου της 
ΕΛ.ΑΣ., που αμφισβητεί παντελώς κι αμέσως επί 16 συναπτά έτη, την ετυμηγορία της 
ανωτάτης ελληνικής δικαστικής αρχής του Αρείου Πάγου!!! … και αρνείται πεισματικά, ν’ 
ακυρώσει την εσχάτη των ποινών απόταξη που μου επέβαλλε, για το ίδιο, μα για το ίδιο 
ακριβώς κατηγορητήριο!!! … … …  

Κι είναι προφανέστατο, πως όταν υπάρχει μια τόσο ακραία διαφοροποίηση δύο 
ελεγκτικών οργάνων του ιδίου κράτους, τότε κάτι πολύ, μα πάρα πολύ διεφθαρμένο 
συμβαίνει! Κάτι δεν πάει καθόλου καλά, είτε στο ένα από τα δύο ελεγκτικά όργανα, είτε και 
στα δύο, είτε ακόμη χειρότερα σ’ ολόκληρο το κράτος!!! … … …  

Κι αυτή η απαράδεκτη εκκρεμότητα πολίτες αστυνομικοί, δικαστικοί και πολιτικοί, 
κάποια στιγμή θα πρέπει να ταχτοποιηθεί με απόλυτη κι αμετάκλητη νομιμότητα!!! … …  

Εξυπακούεται φυσικά και το τονίζω γι’ ακόμη μία φορά, πως για κάθε έγκλημα που 
τυχόν παραγράφηκε, ΑΙΤΟΥΜΑΙ την πειθαρχική και ποινική δίωξη του αρμοδίου 
εισαγγελέα, που με την πάσης φύσεως παρελκυστική του δικονομική μεθόδευση, προκάλεσε 
ή και θα προκαλέσει εν συνεχεία τεχνητά και με δόλο, την όποια περαιτέρω παραγραφή. 

Τέλος σημειώνω με ιδιαίτερη έμφαση, τις φωτογραφικές τροποποιήσεις που έγιναν 
πρόσφατα στον ΠΚ, οι οποίες όλως συμπτωματικά!!! …, εξυπηρετούν κι ευνοούν πάρα πολύ 
τους κατηγορουμένους μου!!! … … … Κι επισημαίνω μάλιστα με έμφαση, τις κατά καιρούς 
δηλώσεις του Κυριάκου Μητσοτάκη, πως … (αναλόγως της εξελίξεως και της παρούσας 
υπόθεσης;) θ’ ακολουθήσουν κι άλλες τροποποιήσεις τους, που θα είναι ακόμα πιο 
ευνοϊκότερες για όλους σας στην ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ!!! … … … 

 

ΕΙΜΑΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΠΕΡΙΕΡΓΟΣ ΝΑ ΔΩ, ΠΟΙΟΙ ΤΕΛΙΚΑ ΑΠ’ ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ,  

… ΘΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΕΤΕ ΓΙΑ ΧΑΡΗ ΤΟΥ … ΑΛΑΜΑΝΙΩΤΗ!!! … 

… … … ΠΟΙΟΙ!!!;;; … … … 

 

Βεβαίως στο παρόν προοίμιο της καταθέσεως, αναφέρω σχεδόν επιγραμματικά και 
μονάχα τα σημαντικότερα πειθαρχικά παραπτώματα και ποινικά αδικήματα, απ’ αυτά που 
περιέχονται στο σύνολο του αρχείου μου, το οποίο αφού μελέτησες ως είχες την υποχρέωση 

πταισματοδίκη, τώρα μπορείς να μου υποβάλλεις οποιοδήποτε διευκρινιστικό ερώτημα και 
για οτιδήποτε, τόσο για τα κατατεθέντα, όσο κι για τα υπόλοιπα στοιχεία του αρχείου μου 
που παρέβλεψα, καθότι εάν επιχειρούσα την λεπτομερέστερη αναφορά τους, θα 
χρειαζόμασταν κυριολεκτικά εβδομάδες για την ολοκλήρωση της καταθέσεώς μου!!! … …  

Τα ερωτήματά σου μάλιστα και με απόλυτη προσωπική σου ευθύνη να είναι τέτοια, 
που να μην αφήνουν το παραμικρό περιθώριο στον προϊστάμενό σου εισαγγελέα, να 
ισχυριστεί κατόπιν ότι τα κατατιθέμενά μου, είναι τάχα μου ακατάληπτα, ή δεν στηρίζονται 
στο νόμο, ή ανεπίδεκτα δικαστικής εκτιμήσεως … Κι αν δεν μπορείς ν’ αποκλείσεις με κάθε 
τρόπο αυτούς τους μαφιόζικους ισχυρισμούς για την αρχειοθέτηση της υποθέσεως, τότε να 
παραιτηθείς και να με παραπέμψεις απευθείας στον ίδιο τον εισαγγελέα για την κατάθεσή 
μου κι όχι όπως την προηγουμένη φορά, που ο Κωνσταντίνου εκμεταλλεύτηκε τις ενέργειές 
και τις παραλείψεις σου, για ν’ αρχειοθετήσει παρανόμως και καταχρώμενος αισχρά τις 
διατάξεις του ΚΠΔ άρθρο 47 §§1 και 2, λες και πέραν των άλλων, δεν είχε την δυνατότητα 
για ότι δεν καταλάβαινε, ή του δημιουργήθηκαν οι όποιες εύλογες αν θες αμφιβολίες, να σου 
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παραγγείλει να με καλέσεις ξανά για ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ!!!  … … … 
Έγινα απολύτως κατανοητός Πταισματοδίκη; … … … 

Τις ερωτήσεις σου λοιπόν, παρακαλώ πολίτη Πταισματοδίκη κι αν ούτε κι απ’ αυτές 
μετά των σχετικών μου απαντήσεων, ο αρμόδιος εισαγγελέας δεν σχηματίσει σαφή κι 
ασφαλή εντύπωση περί της υποθέσεως, τότε να με καλέσει όσες φορές θέλει κι είναι 
απολύτως απαραίτητο προς την κατεύθυνση αυτή, να σου υποβάλλω κι όσες ακόμα 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ, θα του προκύψουν ως απαραίτητες!!! … … … 

 

 

ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΟ: 

Πρόεδρε και εισαγγελέα του Αρείου πάγου, 

– του κομματικού παραρτήματος, της δημοκρατορικής κυβερνήσεως της Νέας 
Χρυσαυγής (Δημοκρατίας) – 

η υπόθεση κοινοποιείται και σε άλλες αναρμόδιες μεν τυπικά εισαγγελίες της χώρας, 
καθότι πλέον έχει ξεφύγει του στενού προσωπικού μου συμφέροντος κι έχει πλατειάσει τόσο 
πολύ πέραν αυτού, απτόμενη πια και συνυφασμένη άρρηκτα, με το ίδιο το κύρος και το 
γόητρο, ολόκληρου του δικαστικού σώματος!!! … Γι’ αυτό και καλούνται άπαντες οι 
εισαγγελείς της χώρας, για τις αρμόζουσες και δικές τους ενέργειες, προς πάσα κατεύθυνση 
και με απόλυτη συνυπευθυνότητα όλων σας, για την έντιμη απεμπλοκή της δικαιοσύνης, από 
την εγκληματική οργάνωση – συμμορία της ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ!!! … … …  

Ουτοπικός στόχος μεν για το άμεσο ελληνικό μέλλον, αλλά εκτιμώ πως είναι μια 
χρυσή ευκαιρία, για να γίνει έστω κι ένα μικρό, θετικό βήμα προς την κατεύθυνση αυτή!!! … 

Πολίτες,  

το ζήτημα της κατάστασης της διαφθοράς και της διαπλοκής στην δικαιοσύνη, μας 
αφορά άπαντες, εξίσου και δραματικά, καθότι πάνω σ’ αυτόν τον θεμέλιο πολιτισμικό μας 
λίθο της δικαιοσύνης, εδράζεται κι εξελίσσεται με κάθε τρόπο, ολόκληρο το κοινωνικό μας 
οικοδόμημα, μα και κάθε λοιπή απόρροιά του, σ’ οποιαδήποτε έκφανση της κοινωνικής μας 
μετοχής και δράσης!!! … … … Ενεργείστε νομίμως και δικαίως επιτέλους!!! … … … 

Η δικαιοσύνη είναι το σήμα κατατεθέν, 
… κάθε νοήμονος και εύρυθμης πολιτείας … 

… … … 

… 

. 

2019-09-23]α  ΠΡΟΣΘΕΤΑ στο ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Αρμόδιε πταισματοδίκη, 

σε συνέχεια της από 21-8-2019 αναφοράς μου για τον παράνομο χαρακτήρα της 
σχετικής Α2019/1878 προκαταρκτικής εξετάσεως και του από 31-8-2019 προοιμίου, της 
καταθέσεώς μου που θα υποβάλλω στις 26-9-2019, επαναλαμβάνω για ύστατη φορά τον 
παράνομο χαρακτήρα της προκειμένης προκαταρκτικής εξετάσεως κι ΑΙΤΟΥΜΑΙ, την 
άμεση διακοπή της διαδικασίας και μέχρι ν’ αποφανθεί οριστικά ο οποιοσδήποτε αρμόδιος, 
επί της εν λόγω παρανομίας. 
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Εάν και παρά ταύτα, επιμείνεις στην συνέχιση της εν λόγω παράνομης διαδικασίας, 
τότε είμαι μεν υποχρεωμένος να καταθέσω, αλλά ως ακριβώς επίσης υποχρεούμαι να κάνω, 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ από τώρα την σχετική πειθαρχική και ποινική σου δίωξη τουλάχιστον για 
παράβαση καθήκοντος και κατ’ επέκταση για κατάχρηση εξουσίας, εάν όλη αυτή η 
παράνομη διαδικασία, αποσκοπεί και στην συγκάλυψη των κατηγορουμένων μου. Και η 
συμμετοχή σου στην παράνομη διαδικασία, γίνεται προφανώς με δόλο, αφού παρά τις 
προαναφερόμενες υποδείξεις μου για τον παράνομο χαρακτήρα της προκαταρκτικής, δεν 
μερίμνησες αναλόγως έως τώρα για τα νόμιμα. Μετά το πέρας δε της καταθέσεώς μου που 
εξαναγκάζομαι από την απερισκεψία σου να υποβάλλω στις 26-9-2019 και την υπογραφή 
σου σ’ αυτή, σε προειδοποιώ πως θ’ απαιτήσω ν’ ακολουθηθεί η αυτόφωρη διαδικασία εις 
βάρος σου και η άμεση σύλληψή σου, ως ακριβώς προβλέπεται από τις σχετικές διατάξεις. 
Κι όπως αντιλαμβάνεσαι, οι διατάξεις της προσταγής μετά τα προαναφερόμενα, ουδόλως σε 
καλύπτουν πταισματοδίκη … 

Σε κάθε περίπτωση εξάλλου, η μέριμνα σου όπως και του συνόλου των δικαστικών 
υπαλλήλων που ασχολήθηκαν μέχρι αυτή την στιγμή με την υπόθεσή μου, να 
ΣΥΓΚΑΛΕΙΨΕΤΕ με κάθε απίστευτο τρόπο τις παρανομίες όλων, μα κι ειδικότερα των 
δικαστικών συναδέλφων σας, αποδεικνύει την άμεση διαπλοκή της δικαιοσύνης με το 
οργανωμένο έγκλημα και την διευρυμένη, κρατική διαφθορά! 

Και το αυτό αποδεικνύει περίτρανα επίσης, όχι μόνο η απλή αδιαφορία, αλλά και η 
μεθοδευμένη δικονομική μηχανορραφία, η σκευωρία που ακολουθήθηκε με δόλο μέχρι 
σήμερα από τις δικαστικές υπηρεσίες, πρώτα για την όποια τεχνητή παραγραφή των 
εγκλημάτων των κατηγορουμένων μου κι έπειτα, για την αποτροπή με κάθε τρόπο της 
δικαιώσεώς μου, με βάση τις δικές της και μόνο τις δικές της αθωωτικές αποφάσεις, ήτοι 
5208/7-12-2001 του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου, 237/(2002)11-2-2003 του 
Τριμελούς Εφετείου Λαρίσης και του σχετικού 1698/2-6-2003 Πιστοποιητικού της 
γραμματείας του Αρείου Πάγου, που κατέστησε τις προηγούμενες τελεσίδικες!!! …  

Πρώτη φορά στην ζωή μου, παρατηρώ αυτό το εξωφρενικά τραγελαφικό φαινόμενο, 
της εξαιρετικής δυστοκίας κι απροκάλυπτης απροθυμίας της ελληνικής δικαιοσύνης, να 
υπερασπιστεί αδιαπραγμάτευτα τις δικές της αθωωτικές αποφάσεις, ωσάν αυτές να 
συνιστούν τη μέγιστη ντροπή για το δικαστικό σώμα, έως κι εγκληματική δραστηριότητα 
από τους δικαστές, που δίκασαν την υπόθεσή μου και μ’ έκριναν ΑΘΩΟ!!! …  

Εάν λοιπόν πρόκειται για εγκληματική τους δραστηριότητα, τότε ζητώ εγώ που με 
αθωώσανε, την πάσα σχετική πειθαρχική και ποινική δίωξη αυτών των δικαστών και των 
εισαγγελέων, ήτοι Χρήστου Χρηστίδη, Γεωργίου Βερούση, Αλεξάνδρου Οικονόμου, 

Βασιλικής Δεληστάθη, Διανέλλου Διανελλάκη, Παναγιώτη Θεοδωρόπουλου, 

Ναπολέοντα Ζούκα, Ηλία Κωσταρά, Μιχαήλ Παπαδάκη και Δημητρίου Λινού του 
Αρείου Πάγου, διότι δεν απέτρεψαν με κάθε τρόπο την παράνομη προφανώς αθώωσή μου, 
αφού πρακτικώς κι αντικειμενικώς, δεν προκαλεί αυτομάτως την πλήρη ηθική κι υπηρεσιακή 
μου αποκατάσταση, ιδιαιτέρως μάλιστα με απόλυτη προσωπική ευθύνη του υπουργού 
Προστασίας του Πολίτη Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, που μετά τις αμέτρητες πια αναφορές μου, θα 
έπρεπε ήδη να έχει προβεί σ’ όλες τις δέουσες ενέργειες, για την τάχιστη και πλήρη 
αποκατάστασή μου!!! … Οπότε ουσιαστικά κι αντικειμενικά, οι αθωωτικές μου αποφάσεις 
θεωρούνται εδώ και 4+16 συναπτά έτη, από τις αρμόδιες αστυνομικές, δικαστικές και 
πολιτικές αρχές της Ελλάδας και της ΕΕ, στις οποίες έχω προσφύγει σχετικώς έκτοτε, 
σαφέστατο υπηρεσιακό παράπτωμα και αδιαμφισβήτητο, ποινικό αδίκημα!!! … … … 

Εάν πάλι η αθώωσή μου, ήταν απολύτως δίκαιη και σύννομη, τότε ΑΠΑΙΤΩ την 
άμεση, οριστική κι αμετάκλητη, πλήρη ηθική κι υπηρεσιακή μου αποκατάσταση, 
αναδρομικά από 11-4-1999!!! …  
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Αυτό το παραμύθι, να είμαι ταυτόχρονα ΑΘΩΟΣ και γι’ αυτήν ακριβώς την 
αθωότητά μου, τιμωρημένος με την εσχάτη των ποινών ΑΠΟΤΑΞΗ, ε που να πάρει, δεν 
χωράει στο νου οποιουδήποτε νοήμονος όντος και το μόνο που αποδεικνύει, είναι την ωμή 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ μου ΔΙΩΞΗ, την άρρηκτη δομή και διαχρονικότητα της ελληνικής ΛΕΥΚΗΣ 
ΜΑΦΙΑΣ, καθώς και την απόλυτη διαφθορά της ελληνικής δικαιοσύνης, μετά της άμεσης 
διαπλοκής της με την εκάστοτε κυβέρνηση, δείχνοντας μιαν ιδιαίτερη προτίμηση ωστόσο, 
στο κόμμα της Νέας Χρυσαυγής (Δημοκρατίας), του γνωστού και μη εξαιρετέου Κυριάκου 
Μητσοτάκη, που … νομιμοποιείται!!!;;; … και με τις πλάτες του Προκόπη Παυλόπουλου, 

να διορίζει όποτε θέλει κι όποιον γουστάρει, στον Άρειο Πάγο και σε κάθε άλλη θέση του 
δημοσίου τομέα, χωρίς την παραμικρή επέμβαση του οποιουδήποτε εισαγγελέα!!! … … … 

Ιδιαιτέρως δε εφιστώ την προσοχή στην υποτιθέμενη παραγραφή των εγκλημάτων 
των κατηγορουμένων μου, όπως ισχυρίστηκε βλακωδώς ο εισαγγελέας Κωνσταντίνου στην 
6/4-1-2019 διάταξή του, πως το έγκλημα που τελείται αδιάκοπτα εδώ και 20 χρόνια εις 
βάρος μου κι εξετάζεται και με την προκειμένη προκαταρκτική, είναι αυτό της 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΟΥ ΔΙΩΞΕΩΣ, όπως ακριβώς περιγράφεται με απόλυτη σαφήνεια, 
τουλάχιστον στις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 5 §«2. Όλοι όσοι βρίσκονται στην 
Ελληνική Επικράτεια απολαμβάνουν την απόλυτη προστασία της ζωής, της τιμής και της 
ελευθερίας τους, χωρίς διάκριση εθνικότητας, φυλής, γλώσσας και θρησκευτικών ή πολιτικών 
πεποιθήσεων. Εξαιρέσεις επιτρέπονται στις περιπτώσεις που προβλέπει το διεθνές δίκαιο. 
Απαγορεύεται η έκδοση αλλοδαπού που διώκεται για τη δράση του υπέρ της ελευθερίας». 

Κι όπως ακριβώς γίνεται αντιληπτό, η μη υποχρεωτική πλήρης, οριστική κι 
αμετάκλητη, ηθική κι υπηρεσιακή μου αποκατάσταση αναδρομικά από 11-4-1999, ειδικά 
μετά τις τελεσίδικες αθωωτικές μου αποφάσεις, συνιστούν βαρύτατη προσβολή της 
προσωπικής μου τιμής, αφού αυτό επιτρέπει στον οποιονδήποτε να εικάζει, πως η απόταξή 
μου από την Ελληνική Αστυνομία έγινε για οποιονδήποτε άλλον λόγο απ’ αυτούς που 
αναφέρονται στο σχετικό κατηγορητήριο, όπως πχ για διακίνηση ναρκωτικών, όπλων, 
μαστροπεία, προστασία κι ότι άλλο μπορεί να βάλει στο νου του ο καθένας και πως το εν 
λόγω κατηγορητήριο, διαμορφώθηκε κατά τον υφιστάμενο τρόπο, απλά και μόνο για την 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των πραγματικών μου παρανομιών και ως ειδική μου μεταχείριση, 
ενδεχομένως και κατόπιν πολιτικών παρεμβάσεων, ώστε να πέσω στα μαλακά όπως λέμε. 
Αφήνεται δηλαδή ελεύθερα στον καθένα να δημιουργείται η εντύπωση, πως εγώ ήμουνα 
πραγματικά ένας στυγνός εγκληματίας γι’ αυτό κι αποτάχθηκα από την ΕΛ.ΑΣ., αλλά και 
δεν επανεντάσσομαι παρά τις επανειλημμένες μου 20ετείς προσπάθειες! Ενώ οι δικαστές που 
με αθώωσαν, απλά μου έκαναν χάρη λόγω πολιτικών παρεμβάσεων, για να μην λερωθεί το 
ποινικό μου μητρώο, αλλά και να μην εκτεθεί περαιτέρω η υπηρεσία!!! … Έτσι έγινε!!!;;; … 
… … 

Αυτό λοιπόν είναι το έγκλημα που εξετάζεται, η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΟΥ ΔΙΩΞΗ κι όλα 
τα επιμέρους, όπως αυτά που ισχυρίστηκε βλακωδώς ο Κωνσταντίνου πως παραγράφηκαν, 
είναι κομμάτια, μετοχές του συνολικού εγκλήματος της πολιτικής μου διώξεως, η οποία 
εκτυλίσσεται ακόμη και με την προκειμένη προκαταρκτική, οπότε το έγκλημα δεν έχει καν 
ολοκληρωθεί, για ν’ αρχίσει να υπολογίζεται κι ο σχετικός χρόνος της παραγραφής του!!! …  

Είναι σα να λέμε χονδρικά δηλαδή, πως μια συμμορία που είχε σκοπό να ληστέψει το 
μεγαλύτερο απόθεμα χρυσού από το χρηματοκιβώτιο κάποιας τράπεζας στον Βόλο, κάτι που 
απαιτούσε μακροχρόνια και προσεχτική προπαρασκευή, στράτευσε τον υπεύθυνο υπάλληλο 
της τράπεζας που είχε τα απαραίτητα σχέδια του κτιρίου μέχρι το χρηματοκιβώτιο, ο οποίος 
τους τα παρέδωσε ας πούμε στις 24-6-1998 (που πλαστογραφήθηκε η υπογραφή μου σε 
μήνυση κατ’ εντολή του Αλαμανιώτη), ενώ την ίδια χρονιά, έκαναν κι όλες τις άλλες 
βασικές προεργασίες, όπως προμήθεια οπλισμού κλπ. Στις 29-10-2003, κάποιος πολίτης που 
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αντιλήφθηκε τις προεργασίες, τις κατήγγειλε στον εισαγγελέα Τριανταφυλλόπουλο, αυτός 
ας πούμε ότι λαδώθηκε με οποιονδήποτε τρόπο και στις 11-8-2014, προφασιζόμενος πως ο 
γείτονας εκτίμησε λανθασμένα τα όσα παρατήρησε, έθεσε την υπόθεση στο αρχείο, 
προκαλώντας με προφανή δόλο και την παραγραφή των σχετικών εγκλημάτων.  

Κατόπιν η συμμορία μετά από μακροχρόνια υπομονή για να προκύψουν οι 
κατάλληλες συνθήκες, αποφάσισε επιτέλους να προβεί στην ληστεία του χρυσού, νοίκιασε 
νομότυπα ένα βαν και πήγε να παρκάρει κοντά στην τράπεζα. Επειδή όμως δεν βρήκε 
κατάλληλο χώρο, πάρκαρε κάπου παράνομα και διερχόμενος τυχαία τροχονόμος, τους έκοψε 
κλήση για παράνομο παρκάρισμα. Κατόπιν όμως υποψιασμένος ότι κάτι άλλο συνέβαινε, 
κάλεσε την ασφάλεια και μετά τον σχετικό έλεγχο, κατάσχεσαν όλα τα ενοχοποιητικά 
στοιχεία της προγραμματισμένης ληστείας και στις 22-11-2018 που έδωσα εγώ την κατάθεσή 
μου, οδήγησαν την συμμορία στον εισαγγελέα Κωνσταντίνου για τα νόμιμα. Κι αυτός, για 
να καλύψει και τον Τριανταφυλλόπουλο, με διάταξή του στις 4-1-2019, πρότεινε την 
απαλλαγή των μελών της συμμορίας για όλα τα εγκλήματα που διενήργησαν μέχρι το 2003 
λόγω παραγραφής, διατάσσοντας μονάχα την επιβολή του προστίμου, για το παράνομο 
παρκάρισμα!!! … Έτσι ε!!!;;; … Όλα νόμιμα απ’ την πλευρά των εισαγγελέων έτσι!!!;;; … 
Συμμορίες, προπαρασκευές κλπ, θα μπορούσαν να κλείσουν μ’ ένα απλό τροχαίο πρόστιμο 
έτσι!!!;;; … Μπουμπούκια μου!!! … … … 

Κατά συνέπεια, ουδεμία παραγραφή επήλθε για οποιοδήποτε επιμέρους στοιχείο της 
υποθέσεώς μου, ενώ ακόμα κι όσο διαρκούν, οι παράνομες δικονομικές σκευωρίες εις βάρος 
μου από την πλευρά των δικαστικών υπαλλήλων, κάθε τους σχετική παράνομη ενέργεια ή 
παράλειψη, όπως η προκειμένη παράνομη προκαταρκτική, επιβάλλει την άμεση 
ενεργοποίηση της αυτόφωρης διαδικασίας, προς πάσα κατεύθυνση … 

Για να μη μου παραπονεθεί ποτέ κανείς σας, πως δεν σας είχα προειδοποιήσει κιόλας 
… 

Κι επειδή τα περισσότερα θα τα πούμε μεθαύριο, σου επισυνάπτω με την ευκαιρία 
ένα άρθρο της ηλεκτρονικής εφημερίδας «Μαγνησία», με το οποίο εκθειάζεται η ομάδα 
ΔΙΑΣ που συνέδραμε στην διακομιδή παιδιού στο Νοσοκομείο, για να το αντιπαραβάλλεις 
με την ανάλογη περίπτωση της διάσωσης της ζωής της ΚΔ από μένα και να βγάλεις τα 
σχετικά σου συμπεράσματα, έως ποιου αισχρού σημείου έφτασε η ΠΟΛΙΤΙΚΗ μου 
ΔΙΩΞΗ, την οποία ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΕΤΕ με δόλο διαχρονικά κι όσοι δικαστικοί υπάλληλοι, 
έχετε αναμιχθεί μέχρι τώρα στην υπόθεσή μου, ενώ εξ αυτής της διαφθοράς και διαπλοκής 
σας, ακόμα να δικαιωθώ!!! … … … 

2019-09-26]α  ΚΑΤΑΘΕΣΗ στην Α2019-1878 (σχέδιο πια) 

Αρμόδιε πταισματοδίκη, 

μετά την από 21-8-2019 αναφορά μου για τον παράνομο χαρακτήρα της Α2019/1878 
προκαταρκτικής εξετάσεως, το από 31-8-2019 προοίμιο της παρούσας καταθέσεώς μου και 
τα από 23-9-2019 πρόσθετα στοιχεία στο προηγούμενο προοίμιο, εφόσον δεν έπραξες το 
παραμικρό για την ανάκληση της προκαταρκτικής και την μετατροπή της σε προανακριτική 
εξέταση, με σαφή δικονομικό ορισμό εγκαλούντος και εγκαλουμένου/ων, αποδεικνύεται 
σαφέστατα πως η όλη εξελιχθείσα δικονομική διαδικασία, είναι μία ακόμη αισχρή κι ελεεινή 
σκευωρία εις βάρος μου, από την πλευρά της ελληνικής δικαιοσύνης. 

Μια σκευωρία, με πρωταρχικό σκοπό την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ και παραγραφή των 
εγκλημάτων των κατηγορουμένων μου, αλλά και μ’ ενδεχομένη εξέλιξη, μέχρι και την δική 
μου ποινική δίωξη αντ’ αυτών, για οποιονδήποτε ευρηματικό λόγο και μ’ οποιοδήποτε 
πρόστυχο πρόσχημα! 
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Κι επειδή φυσικά εσείς οι δικαστικοί υπάλληλοι, ουδέποτε θα τολμούσατε να 
διαπράξετε ένα τέτοιο ανοσιούργημα, είτε από σπανιότατη αξιέπαινη ηθική κι επαγγελματική 
συνέπεια, είτε από τον συνήθη φόβο των επακόλουθων πειθαρχικών και ποινικών συνεπειών, 
είναι προφανέστατο πως προβαίνετε με δόλο στις εν λόγω παράνομες ενέργειες και 
παραλείψεις σας, μετά από εντολή του … πολιτικού κρατουμένου επί χούντας στο Παρίσι 
Κυριάκου Μητσοτάκη (https://youtu.be/UVnHfZrs7i0 ΚΟ.Π.ΑΝ.Ο.Σ. / ΚΟμούνα 
Παρισίων – ΑΝτιστασιακά, Οργανωτικά Στελέχη), την οποία λάβατε είτε απευθείας, είτε 
μέσω των προϊσταμένων σας και κατόπιν φυσικά, των εγγυήσεων που σας υποσχέθηκε, για 
την απόλυτη ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ πασών των παρανομιών σας. 

Ως εκ τούτων, καλούμαι να μετάσχω σε μια δικονομική παρωδία και να καταθέσω 
απλά και μόνο, για να σας προσφέρω την απαραίτητη τυπική κάλυψη από την πλευρά μου, 
ως προς την υπηρεσιακή τήρηση των δικονομικών τύπων (λες κι αυτό είναι το ζητούμενό 
μας!!!), για να μπορείτε να το επικαλεσθείτε οποτεδήποτε για την υπεράσπισή σας, μετά την 
επικείμενη πτώση της χούντας Μητσοτάκη και την ενδεχομένη πειθαρχική και ποινική σας 
δίωξη, κατά την περίοδο της επομένης κυβερνήσεως, εφόσον δεν θα είναι κι αυτήν, άμεσα 
διαπλεκομένη με την ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ της Ελληνικής Αστυνομίας, της ελληνικής 
δικαιοσύνης και της ελληνικής πολιτικής. 

Και χούντα Μητσοτάκη φυσικά, διότι δεν είναι δυνατόν σε μια δημοκρατία, όπως 
τουλάχιστον ορίζεται το πολίτευμά μας από το Σύνταγμα στο άρθρο 1, οποιοδήποτε κόμμα 
ή συνασπισμός κομμάτων, να σχηματίζει κυβέρνηση εάν δεν λαμβάνουν στις εθνικές 
εκλογές το ελάχιστο ποσοστό του 50%+1, εκ των εγγεγραμμένων στους εκλογικούς 
καταλόγους της χώρας, ή αλλιώς του εκλογικού σώματος! Θεμελιώδης φυσικά και προφανής 
προϋπόθεση, για να χαρακτηρίζεται ένα πολίτευμα δημοκρατικό, αλλιώς ποτέ! … Και η Νέα 
Χρυσαυγή του Μητσοτάκη, στις εκλογές της 7-7-2019, έλαβε μόλις το ισχνότατο ποσοστό 
του 22,60%!!! … και μ’ αυτό, κυβερνάει και το υπόλοιπο 77,40%!!! ... Οπότε μόνο για 
δημοκρατία δε νομιμοποιούμαστε να μιλάμε σήμερα!!! … Κι όταν μια κυβέρνηση είναι 
δημοκρατορική (πολιτική χούντα λόγω εκλογών, από κόμμα/τα και υποστηριζομένη 
εταιρικά, από διεφθαρμένη και διαπλεκομένη δικαιοσύνη), προφανώς δεν είναι και νόμιμη 
κατά τις διατάξεις του Συντάγματός μας, άρθρο 1!!! … … … 

Κατά συνέπεια δεν θα ελάμβανα καν άλλο μέρος στο παρόν ανοσιούργημα της 
προκαταρκτικής, όμως το κάνω απλά και μόνο, επειδή δεν υπάρχει άλλη εθνική υπηρεσία για 
να προσφύγω κατ’ αυτού. Κι αφού είστε ανεπίδεκτοι πάσης ηθικής και δικονομικής 
συμμορφώσεως, ευκαιρία να σας σπρώξω κι όσο πιο βαθιά ακόμα γίνεται στην εγκληματική 
σας δραστηριότητα, έτσι ώστε μετά την ολοκλήρωσή της και μ’ όλα τ’ αποδεικτικά στοιχεία 
στα χέρια μου, για την οργανωτική δομή και την υπηρεσιακή λειτουργία της ΛΕΥΚΗΣ σας 
ΜΑΦΙΑΣ, όπως ακριβώς και της πολιτειακής εκτροπής στην χούντα Μητσοτάκη, να σας 
αντιμετωπίσω με τον τρόπο που ακριβώς σας αξίζει, γιατί πλέον η θρασύτητά σας έχει 
ξεφύγει κάθε ορίου, μα κάθε ορίου λέμε!!! … … … 

 Και μέγιστη απόδειξη της θρασύτητας στην άσκηση της ακραίας εγκληματικής σας 
δραστηριότητας, είναι κι η παρούσα προκαταρκτική, αφού για τα εις βάρος μου εγκλήματα 
κατά την εικοσαετία που παρήλθε, έχω καταθέσει αμέτρητες πια φορές και πάντοτε, ενώ τα 
στοιχεία που ανέφερα ήτανε υπεραρκετά για την άσκηση των προβλεπομένων πειθαρχικών 
και ποινικών διώξεων εις βάρος των υπαιτίων και για την άσκηση αυτών, αρκούσαν απλώς 
και μόνο αποχρώσεις ενδείξεις εγκληματικής δραστηριότητας, πόσο μάλιστα οι σαφέστατες 
αποδείξεις που κατέθετα!!!, η ΛΕΥΚΗ σας ΜΑΦΙΑ μεριμνούσε αναλόγως και τα … 
κουκούλωνε … με χίλια δυο δικονομικά τερτίπια !!! … … … 

Σχετικώς καταθέτω εδώ, μια σχετική απόφαση του Αρείου Πάγου: 

https://youtu.be/UVnHfZrs7i0
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Απόφαση 1 / 2005    (ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ, ΠΟΙΝΙΚΕΣ) 
Θέμα 

Αποδεικτικά μέσα, Βούλευμα παραπεμπτικό, Κατάχρηση εξουσίας, Αιτιολογία. 

Περίληψη: 

Κατάχρηση εξουσίας εκ μέρους του Εισαγγελέα Πρωτοδικών.  

Διαπράττει το έγκλημα της καταχρήσεως εξουσίας(άρθρο 239 ΠΚ) με την μορφή της 
παράλειψης του υπαλλήλου να διώξει κάποιον υπαίτιο αξιόποινης πράξης, ο Εισαγγελέας 
Πλημμελειοδικών, όταν θέσει μήνυση ή αναφορά στο αρχείο και συντάξει σχετική αναφορά 
στον Εισαγγελέα Εφετών (άρθρο 43 παρ. 2 ΚΠΔ) και τελεί εν γνώσει από το περιεχόμενο 
της μήνυσης ή αναφοράς, πολύ δε περισσότερο, από τα στοιχεία της δικογραφίας, μετά 
προκαταρκτική εξέταση που διέταξε (43 παρ. 2 ΚΠΔ), ότι συντρέχουν οι νομικές και 
ουσιαστικές προϋποθέσεις για την άσκηση στη συγκεκριμένη περίπτωση της ποινικής 
δίωξης, παρά ταύτα δε, σε αντίθεση με τα στοιχεία αυτά, αυθαίρετα και με αιτιολογία που 
αποκλίνει από την αντικειμενική και απροσωπόληπτη κρίση, παραλείπει να πράξει τούτο, 
αρχειοθετώντας τη σχετική μήνυση ή αναφορά (Ολομ. ΑΠ 1/2005 ΝοΒ 53.1319 και Ποιν. 
Χρον. ΝΕ. 781 ). (Επιμέλεια περίληψης: Ευριπίδης Αντωνίου, επίτιμος αντιπρόεδρος του 
Αρείου Πάγου) 

… … … 

Έπειτα ο Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου Δημήτριος Λινός, έφερε για κρίση στο 
Συμβούλιο την ποινική δικογραφία, που έχει σχηματισθεί κατά του πιο πάνω 
κατηγορουμένου και την πιο πάνω αίτηση αναιρέσεως, με την 319/15.6.2004 πρόταση του 
Αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Πέτρου Βέρροιου, και στην οποία αναφέρονται τα 
ακόλουθα:  

… … … 

Το έγκλημα αυτό, της κατάχρησης εξουσίας, τελεί ο Εισαγγελέας των 
Πλημμελειοδικών και με τη θέση της μήνυσης ή της αναφοράς στο αρχείο και τη σύνταξη 
και την υποβολή της σχετικής αναφοράς του στον Εισαγγελέα Εφετών (κατ’ άρθρο 43 παρ. 2 
ΚΠΔ ως νυν ισχύει, ή κατ’ άρθρο 43 παρ. 1 εδάφ. β’ Κ.Π.Δ. ως ίσχυε προ της 

αντικατάστασής του με το άρθρο 5 ν.3160/30.6.2003) τελώντας εν γνώσει ότι η μήνυση (ή η 
αναφορά) στηρίζεται στο νόμο και δεν είναι προφανώς αβάσιμη στην ουσία της ούτε 
ανεπίδεκτη δικαστικής εκτίμησης, δηλ. ενώ τελεί εν γνώσει ότι υπάρχουν οι ουσιαστικές και 
διαδικαστικές προϋποθέσεις για την άσκηση της ποινικής δίωξης. Η ύπαρξη απλής και μόνο 
πιθανότητας τέλεσης αξιόποινης πράξης ή απλών ενδείξεων ενοχής του μηνυομένου ως 
δράστη αυτής καθιστά υποχρεωτική για τον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών την άσκηση της 
ποινικής δίωξης (βλεπ. Κ. Σταμάτη «Η προκαταρκτική εξέταση» σελ. 257, 274). 

… … … 

Εξάλλου, ο κατηγορούμενος παρέλειψε την, κατά τα ανωτέρω, ποινική δίωξη τελών 
εν γνώσει ότι υφίστανται οι ουσιαστικές και διαδικαστικές προϋποθέσεις, δια την άσκηση 
αυτής, εφόσον, ως ικανός και έμπειρος Εισαγγελικός Λειτουργός , ο οποίος έφερε τον βαθμό 
του Εισαγγελέως Πρωτοδικών από 24-7-1992 (βλ. πίνακες αρχαιότητος Δικ. Λειτουργών 
έτους 2001) και επομένως είχε χειρισθεί μεγάλο αριθμό υποθέσεων, εγνώριζε ασφαλώς ότι, 
δια την άσκηση ποινικής διώξεως, είναι αρκετή και απλή πιθανότητα τελέσεως αξιοποίνων 
πράξεων και ότι εις την παρούσα περίπτωση υπήρχε πλούσιο αποδεικτικό υλικό, πολλαπλώς 
διασταυρούμενο, το οποίο επέβαλε την άσκηση ποινικής διώξεως κατά των υπαιτίων. Όμως, 
το αποδεικτικό αυτό υλικό το παρέκαμψε, εν γνώσει του, και κατέληξε εις την κρίση περί μη 



96 

 

ασκήσεως ποινικής διώξεως, η οποία έρχεται εις οξεία αντίθεση προς αυτό. Τούτο συνάγεται 
και από το περιεχόμενο της από 1-2-2002 αναφοράς του, προς τον Εισαγγελέα Εφετών 
Λαρίσης, δια της οποίας αιτείται την έγκριση από αυτόν της ενεργείας του, περί θέσεως της 
υποθέσεως εις το αρχείο, χωρίς, όμως, να παραθέτει εις αυτή πραγματικά περιστατικά, δια 
των οποίων να ανατρέπεται ή να τίθεται υπό αμφισβήτηση το, ως άνω , αποδεικτικό υλικό, 
εις βαθμό τέτοιο, ώστε να εξάγεται ανενδοιάστως κρίση ότι δεν ετελέσθησαν παντάπασιν 
αδικήματα ή ότι οι κατηγορίες είναι προφανώς κατ’ ουσίαν αβάσιμες.  

… … … 

Αντιθέτως, από το αποδεικτικό υλικό που ετέθη υπό την κρίση του, αυτός ετέλει εν 
γνώσει της υπάρξεως των ουσιαστικών και διαδικαστικών προϋποθέσεων δια την άσκηση 
ποινικής διώξεως κατά των υπαιτίων, ο ίδιος, όμως, παρέλειψε την άσκηση αυτής, 
ενεργώντας αντιθέτως από όσα διεπίστωσε, κατά την απροσωπόληπτον κρίση του, θέτοντας 
την υπόθεση εις το αρχείο, κατά παράβαση της, εκ του άρθρου 43 Κ.Π.Δ. υποχρεώσεώς του. 
Υπό τα περιστατικά δε αυτά, αποδοχή του τοιούτου ισχυρισμού αυτού, θα είχε την έννοια ότι 
ο αρμόδιος δια την άσκηση της ποινικής διώξεως και την κίνηση της ποινικής διαδικασίας 
Εισαγγελέας, καλυπτόμενος όπισθεν της κατά τον προσήκοντα δικονομικό τρόπο 
εκφραζομένης και υποβαλλομένης προς έγκριση οιονεί δικαιοδοτικής κρίσεώς του, δύναται 
να αυθαιρετεί, ασκώντας ποινική δίωξη επιλεκτικώς.  

… … … 

ενώ οι αναντιστοιχίες και διαφορές που ο κατηγορούμενος επισημαίνει και τα 
συμπεράσματά του, δεν ανατρέπουν εις το ελάχιστο τα βασικά γεγονότα, όπως αυτά 
προεξετέθησαν, ως πιθανότητα τελεσθεισών αξιοποίνων πράξεων και δεν οδηγούν 
ανενδοιάστως και κατά τρόπον έκδηλον εις κρίση ότι δεν ετελέσθησαν παντάπασι 
αδικήματα. Ως εκ τούτου, τα γεγονότα αυτά έπρεπε να αποτελέσουν αντικείμενο της 
περαιτέρω ανακρίσεως, δια της ασκήσεως ποινικής διώξεως, ώστε να κριθούν εις τα πλαίσια 
των αποχρωσών ενδείξεων ή και των αποδείξεων εις το ακροατήριο. 

… … … 

Πρέπει, περαιτέρω, να σημειωθεί, ότι «τα κίνητρα» που ώθησαν τον κατηγορούμενο 
εις την παράλειψη της διώξεως, κατά τα ανωτέρω, τα οποία αποδέχεται το Συμβούλιο 
Πλημμελειοδικών Βόλου, δια της αναφοράς του εις την πρόταση του Εισαγγελέως, δεν 
ασκούν επιρροή εις την στοιχειοθέτηση της αποδιδόμενης εις τούτον αξιοποίνου πράξεως 
της καταχρήσεως εξουσίας, εφ’ όσον καθοριστικό στοιχείο της πράξεως αυτής είναι η από 
αυτόν γνώση της υπάρξεως των ουσιαστικών και διαδικαστικών προϋποθέσεων, δια την 
άσκηση ποινικής διώξεως και όχι τα κίνητρα τα οποία τον ώθησαν εις την παράλειψή της. 
Επομένως, η τυχόν ανυπαρξία τούτων, όπως ισχυρίζεται ο κατηγορούμενος, δεν επάγεται 
διάφορον αποτέλεσμα και ως εκ τούτου ο σχετικός λόγος της εφέσεώς του παρίσταται ως 
αλυστιτελής. Κατ' ακολουθίαν πάντων όσων ανωτέρω εξετέθησαν, στοιχειοθετείται εις 
βάρος του κατηγορουμένου η αποδιδόμενη εις αυτόν αξιόποινος πράξη της καταχρήσεως 
εξουσίας, που προβλέπεται και τιμωρείται από την διάταξη του άρθρου 239 εδ. β' Π.Κ. και 
όχι αυτή της παραβάσεως καθήκοντος (άρθρ 259 Π.Κ.), όπως, υπό τα αυτά, ως άνω, 
πραγματικά περιστατικά, διαλαμβάνεται εις την προπαρατεθείσα εισαγγελική πρόταση, 
εφόσον: α) Η αποδιδομένη εις τον κατηγορούμενο αξιόποινος πράξη είναι τετελεσμένη αφ’ 
ότου παρήλθε ο χρόνος της ασκήσεως από τον ίδιο ποινικής διώξεως, ήτοι από και δια της 
αρχειοθετήσεως, κατά τα ανωτέρω, της υποθέσεως και είναι ανεξάρτητο το ότι τελικώς 
ησκήθη κατά των υπαιτίων ποινική δίωξη, επειδή ο Εισαγγελέας Εφετών Λαρίσης δεν 
ενέκρινε την ενέργεια αυτού περί αρχειοθετήσεως της υποθέσεως και β) η διάταξη του 
άρθρου 259 Π.Κ. είναι επικουρική έναντι αυτής του άρθρου 239 ΠΚ, εν όψει της 
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διατυπώσεως της πρώτης «… αν η πράξη αυτή δεν τιμωρείται με άλλη ποινική διάταξη». 
Υπάρχουν δε σοβαρές ενδείξεις τελέσεως από τον κατηγορούμενο της ανωτέρω πράξεως, 
ώστε να παρίσταται αναγκαίος ο ακροαματικός έλεγχος …». 

… … … 

Διέλαβε δε ρητά, και επανειλλημένα, την ύπαρξη άμεσου δόλου του κατηγ/νου (και 
τώρα αναιρεσείοντα) προς τέλεση της ανωτέρω πράξης, που περιλαμβάνει τη γνώση του ότι 
παρέλειπε να διώξει υπαιτίους αξιόποινων πράξεων.  

… … … 

Ο Αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου 

Πέτρος Βέρροιος 

Aφού άκουσε τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου Δημήτριο Λινό, που αναφέρθηκε 
στην παραπάνω πρόταση και έπειτα αποχώρησε. 

ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ 

… … … 

Κατά τη διάταξη του άρθρου 239 Π.Κ., υπάλληλος στα καθήκοντα του οποίου 
ανάγεται η δίωξη ή η ανάκριση αξιοποίνων πράξεων α)….β) αν εν γνώσει του εξέθεσε σε 
δίωξη ή τιμωρία κάποιον υπαίτιο ή προκάλεσε την απαλλαγή του από την τιμωρία τιμωρείται 
με κάθειρξη μέχρι δέκα ετών. Από τη διάταξη αυτή προκύπτει ότι για τη στοιχειοθέτηση του 
εγκλήματος της καταχρήσεως εξουσίας με τη μορφή της παράλειψης του υπαλλήλου να 
διώξει κάποιον υπαίτιο, απαιτείται αντικειμενικά μεν ο δράστης να ήταν αρμόδιος για την 
άσκηση της ποινικής δίωξης, υποκειμενικά δε δόλος αυτού που συνίσταται στη γνώση ότι 
εκείνος για τον οποίο παραλείπει τη δίωξη είναι υπαίτιος αξιόποινης πράξης. Υποκείμενο του 
ως άνω εγκλήματος είναι και ο Εισαγγελέας Πλημμελειοδικών ο οποίος κατά τα άρθρα 27 
παρ. 1 και 43 ΚΠΔ ασκεί την ποινική δίωξη στο όνομα της πολιτείας. Το έγκλημα αυτό της 
κατάχρησης εξουσίας διαπράττει ο εισαγγελέας πλημμελειοδικών και με τη θέση της 
μήνυσης ή της αναφοράς στο αρχείο και τη σύνταξη και υποβολή της σχετικής αναφοράς του 
στον Εισαγγελέα Εφετών (κατ’ άρθρο 43 παρ. 2 ΚΠΔ όπως τώρα ισχύει η κατ’ άρθρο 43 
παρ. 1 εδ. β' ΚΠΔ όπως ίσχυε προ της αντικατάστασης του με το άρθρο 5 του ν. 3160/2003), 
καίτοι τελεί εν γνώσει ότι η μήνυση ή η αναφορά στηρίζεται στο νόμο και δεν είναι 
προφανώς αβάσιμη, άρα ότι υποχρεούται σε άσκηση της ποινικής δίωξης, καθόσον η 
υποχρέωση του αυτή ανακύπτει από το νόμο ακόμη και όταν υπάρχουν απλές μόνο ενδείξεις 
για τέλεση της μηνυόμενης αξιόποινης πράξης ή υφίσταται ισχνή πιθανότητα να ευδοκιμήσει 
η εναντίον του μηνυομένου κατηγορία. Και ναι μεν η άσκηση ή μη της ποινικής δίωξης 
συνιστά για τον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών κυρία λειτουργική αρμοδιότητα με οιονεί 
δικαιοδοτικό χαρακτήρα. Εξ αυτού δε έπεται ότι κατά την άσκηση της αρμοδιότητας του 
αυτής ο Εισαγγελέας απολαμβάνει της από το Σύνταγμα (άρθρο 87 παρ. 1, 2) και το νόμο 
(άρθρο 177 παρ. 1 ΚΠΔ, άρθρο 24 παρ. 1 Ν. 1756/88) θεσπιζόμενης προσωπικής και 
λειτουργικής ανεξαρτησίας και επομένως η εσφαλμένη δικαιοδοτική κρίση του, ακόμη και 
αν οφείλεται σε αμέλεια ή ανεπάρκεια δεν δύναται να οδηγήσει στην καθίδρυση της έννοιας 
της αξιόποινης «παράλειψης». Όταν όμως ο Εισαγγελέας Πλημμελειοδικών τελεί εν γνώσει, 
από το περιεχόμενο της μήνυσης ή αναφοράς, πολύ δε περισσότερο, από τα στοιχεία της 
δικογραφίας, μετά προκαταρκτική εξέταση που διέταξε (43 παρ. 2 ΚΠΔ) ότι συντρέχουν οι 
νομικές και ουσιαστικές προϋποθέσεις για την άσκηση στη συγκεκριμένη περίπτωση της 
ποινικής δίωξης, παρά ταύτα δε, σε αντίθεση με τα στοιχεία αυτά, αυθαίρετα και με 
αιτιολογία που αποκλίνει από την αντικειμενική και προσωπόληπτη κρίση, παραλείπει να 
πράξει τούτο, αρχειοθετώντας τη σχετική μήνυση ή αναφορά, διαπράττει το έγκλημα της 
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κατάχρησης εξουσίας. Το εν λόγω έγκλημα, το οποίο, ως γνήσιο παραλείψεως, είναι 
ανεπίδεκτο απόπειρας, είναι τετελεσμένο με την αρχειοθέτηση της μήνυσης ή αναφοράς 
αφού δι’ αυτής ο Εισαγγελέας παραλείπει τελειωτικά να πράξει το οφειλόμενο από εκείνον, 
ήτοι να ασκήσει την ποινική δίωξη και δεν απαιτείται για τη στοιχειοθέτησή του η οριστική 
ματαίωση της ασκήσεως της ποινικής δίωξης με την έγκριση από τον Εισαγγελέα Εφετών 
της αρχειοθετήσεως στην οποία προέβη ο Εισαγγελέας Πλημμελειοδικών. Και τούτο γιατί 
κάτι τέτοιο θα ισοδυναμούσε με συνδρομή εξωτερικού όρου του αξιοποίνου, τον οποίο όμως 
η άνω διάταξη του Π.Κ. δεν περιέχει. Περαιτέρω είναι χωρίς σημασία για το τετελεσμένο του 
εγκλήματος ότι τελικά η ποινική δίωξη ασκήθηκε με παραγγελία του Εισαγγελέα Εφετών, 
επειδή ο τελευταίος διεφώνησε με την αρχειοθέτηση της υπόθεσης, όπως επίσης είναι 
αδιάφορο αν παρά την παράλειψη του δράστη ο υπαίτιος τελικά τιμωρήθηκε.  

… … … 

«η μήνυση ή αναφορά τίθεται στο αρχείο, εάν είναι προφανώς νόμω ή ουσία 
αβάσιμη, κατά δε τα παγίως γενόμενα αποδεκτά, ασκείται δίωξη, ακόμη και όταν υπάρχουν 
πιθανότητες και μόνον ευδοκιμήσεώς της, κατά μείζονα δε λόγον ασκείται δίωξη, όταν τα 
αποδεικτικά στοιχεία «είναι τοιαύτα και τοσαύτα» ώστε να δύνανται να οδηγήσουν σε 
παραπομπή σε δίκη, 

… … … 

Εξάλλου, ο κατηγορούμενος παρέλειψε την, κατά τα ανωτέρω, ποινική δίωξη τελών 
εν γνώσει ότι υφίστανται οι ουσιαστικές και διαδικαστικές προϋποθέσεις, δια την άσκηση 
αυτής, εφόσον, ως ικανός και έμπειρος Εισαγγελικός Λειτουργός , ο οποίος έφερε τον βαθμό 
του Εισαγγελέως Πρωτοδικών από 24-7-1992 (βλ. πίνακες αρχαιότητος Δικ. Λειτουργών 
έτους 2001) και επομένως είχε χειρισθεί μεγάλο αριθμό υποθέσεων, εγνώριζε ασφαλώς ότι, 
δια την άσκηση ποινικής διώξεως, είναι αρκετή και απλή πιθανότητα τελέσεως αξιοποίνων 
πράξεων και ότι εις την παρούσα περίπτωση υπήρχε πλούσιο αποδεικτικό υλικό, πολλαπλώς 
διασταυρούμενο, το οποίο επέβαλε την άσκηση ποινικής διώξεως κατά των υπαιτίων. Όμως, 
το αποδεικτικό αυτό υλικό το παρέκαμψε, εν γνώσει του, και κατέληξε εις την κρίση περί μη 
ασκήσεως ποινικής διώξεως, η οποία έρχεται εις οξεία αντίθεση προς αυτό. 

… … … 

Όμως, ο ισχυρισμός αυτός του κατηγορουμένου κρίνεται απορριπτέος. Και τούτο 
διότι, επί τη βάσει όσων ανωτέρω εξετέθησαν, εις την συγκεκριμένη περίπτωση, η μη 
άσκηση ποινικής διώξεως, κατά των υπαιτίων, από τον ίδιον, δεν είναι αποτέλεσμα 
εσφαλμένης εκτιμήσεως από αυτόν του αποδεικτικού υλικού, που ετέθη υπό την κρίση του. 
Αντιθέτως, από το αποδεικτικό υλικό που ετέθη υπό την κρίση του, αυτός ετέλει εν γνώσει 
της υπάρξεως των ουσιαστικών και διαδικαστικών προϋποθέσεων δια την άσκηση ποινικής 
διώξεως κατά των υπαιτίων, ο ίδιος, όμως, παρέλειψε την άσκηση αυτής, ενεργώντας 
αντιθέτως από όσα διεπίστωσε, κατά την απροσωπόληπτον κρίση του, θέτοντας την υπόθεση 
εις το αρχείο, κατά παράβαση της, εκ του άρθρου 43 Κ.Π.Δ. υποχρεώσεώς του. Υπό τα 
περιστατικά δε αυτά, αποδοχή του τοιούτου ισχυρισμού αυτού, θα είχε την έννοια ότι ο 
αρμόδιος δια την άσκηση της ποινικής διώξεως και την κίνηση της ποινικής διαδικασίας 
Εισαγγελέας, καλυπτόμενος όπισθεν της κατά τον προσήκοντα δικονομικό τρόπο 
εκφραζομένης και υποβαλλομένης προς έγκριση οιονεί δικαιοδοτικής κρίσεώς του, δύναται 
να αυθαιρετεί, ασκώντας ποινική δίωξη επιλεκτικώς. 

... … … 

Ως εκ τούτου, τα γεγονότα αυτά έπρεπε να αποτελέσουν αντικείμενο της περαιτέρω 
ανακρίσεως, δια της ασκήσεως ποινικής διώξεως, ώστε να κριθούν εις τα πλαίσια των 
αποχρωσών ενδείξεων ή και των αποδείξεων εις το ακροατήριο. 
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… … … 

Η αιτίαση εξάλλου, ότι δεν αιτιολογείται η ύπαρξη στο πρόσωπό του ο άμεσος δόλος, 
είναι αβάσιμη. Και αυτό γιατί από την παραδοχή του προσβαλλόμενου βουλεύματος, «ο 
κατηγορούμενος παρέλειψε την κατά τ’ ανωτέρω) ποινική δίωξη, τελών εν γνώσει ότι 
υφίστανται οι ουσιαστικές και διαδικαστικές προϋποθέσεις, δια την άσκηση αυτής, εφόσον 
ως ικανός και έμπειρος εισαγγελικός λειτουργός … εγνώριζε ασφαλώς ότι δια την άσκηση 
ποινικής διώξεως είναι αρκετή και απλή πιθανότητα τελέσεως αξιοποίνων πράξεων και ότι 
στην παρούσα περίπτωση υπήρχε πλούσιο αποδεικτικό υλικό πολλαπλώς διασταυρούμενο το 
οποίο επέβαλε την άσκηση ποινικής διώξεως κατά των υπαιτίων. Όμως το αποδεικτικό αυτό 
υλικό το παρέκαμψε εν γνώσει του και κατέληξε στη κρίση περί μη ασκήσεως ποινικής 
διώξεως, η οποία έρχεται εις οξεία αντίθεση προς αυτό». 

… … … 

Κατά τη γνώμη όμως του Αρεοπαγίτη Νικολάου Κασσαβέτη στην από τη διάταξη 
του άρθρου 239 περ. β' Π.Κ. για τη στοιχειοθέτηση του και απ’ αυτή προβλεπόμενου και 
τιμωρούμενου εγκλήματος της κατάχρησης εξουσίας απαιτούμενη παράλειψη της δίωξης 
υπαιτίου δεν εμπίπτει και η από τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών κατ’ εφαρμογή της διάταξης 
του άρθρου 43 παρ. 1 Κ.Ποιν.Δ. αρχειοθέτηση της υπόθεσης με απ’ αυτόν υποβολή της 
σύμφωνα με τη διάταξη αυτή της σχετικής αναφοράς στον Εισαγγελέα των Εφετών αφού η 
αρχειοθέτηση αυτή ως τελούσα κατά την ίδια δικονομική διάταξη υπό την έγκριση του 
Εισαγγελέα των Εφετών δεν είναι οριστική με αποτέλεσμα να μην εμπίπτει από τη φάση της 
στην έννοια της παράλειψης της δίωξης υπαιτίου. Επομένως και ενόψει του ότι κατά τις 
παραδοχές του προσβαλλόμενου βουλεύματος τηρήθηκαν στην προκείμενη περίπτωση από 
τον αναιρεσείοντα τότε Εισαγγελέα οι διατυπώσεις του άρθρου 43 παρ. 1 Κ.Ποιν.Δ. ο από τη 
διάταξη του άρθρου 484 παρ. 1β Κ.Ποιν.Δ. λόγος της αναίρεσης έπρεπε κατά την ίδια γνώμη 
να κριθεί βάσιμος. Κατά συνέπεια πρέπει οι άνω λόγοι αναιρέσεως να απορριφθούν, καθώς 
και η κρινόμενη αίτηση αναιρέσεως στο σύνολό της, μετά την απόρριψη με την 252/2004 
απόφαση του Στ’ Τμήματος του Αρείου Πάγου σε Συμβούλιο και του λόγου αυτής για 
απόλυτη ακυρότητα. 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

Απορρίπτει την από 2.10.2002 αίτηση αναίρεσης του κατηγορουμένου ..., κατοίκου 
..., κατά του με αριθμό 197/2002 βουλεύματος του Συμβουλίου Εφετών Λάρισας. Και 

Καταδικάζει τον αναιρεσείοντα στα δικαστικά έξοδα, τα οποία ορίζει σε διακόσια 
δέκα (210) ευρώ. 

Κρίθηκε και αποφασίστηκε στην Αθήνα, στις 9 Δεκεμβρίου 2004. 

Εκδόθηκε στην Αθήνα, στις 7 Φεβρουαρίου 2005. 

(Εντυπωσιακή δεν είναι η σύμπτωση, πως κι αυτή η υπόθεση της ανωτέρω 
αποφάσεως, διαδραματίσθηκε επίσης στον Βόλο και στην Λάρισα!!!!!! … … … … … … ) 

Σαν τι άλλο θα μπορούσε να προσθέσει κανείς δηλαδή, για την αντίστοιχη στάση των 
διαφόρων δικαστικών υπαλλήλων, που ενεπλάκησαν μέχρι τώρα στην υπόθεσή μου!!!;;; …  

Ενδεικτικά μάλιστα επισυνάπτω τ’ αρχικά στοιχεία, που προκάλεσαν όλη τούτη την 
γελοία δικαστική περιπέτεια, που με ταλαιπωρεί όμως επί μία εικοσαετία και χωρίς κανέναν 
προφανή λόγο!!! … Αλλά κι αποδεικνύουν τον δόλο και την μεθοδικότητα, με τα οποία 
στήθηκε εις βάρος μου όλη αυτή η σκευωρία για την ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΟΥ ΔΙΩΞΗ (Σύνταγμα 
άρθρο 5 §2), την σπίλωση της προσωπικής μου τιμής, μέχρι και για την προσωπική μου 
βιολογική εξόντωση: 
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1. Ψηφοδέλτιο Πρίντζου – Σαρρή (υποστηριζόμενο άμεσα από τη Νέα Δημοκρατία) 
2. 1998-06-24]    BLAZE – Πλαστογραφία 

3. 1998-11-13]    ΑΠΟΡΡΗΤΟ - 1995 - Κ.Δ. - αποστ. 
4. 1998-11-25]    ΣΟΥΣΟΥΡΟ - Προστασία 

5. 1999-04-10]α  Βεβαίωση αιμοδοσίας 

6. 1999-06-28]     ΔΙΠΛΩΜΑ για την επίμαχη αιμοδοσία της 10-04-1999 

7. 1998-05-14]    Ευχαριστήρια επιστολή αιμοδ. ΓΝΝ Βόλου 

8. 1997-01-01]    ΕΠΑΙΝΟΣ από Τράπ. Αίμ. ΕΛ.ΑΣ. 
9. 1987-09-30]α  ΚΥΡΙΑ - 6023-23-19ε ΥΔΤ-Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ 

10. 1992-06-03]β  ΚΥΡΙΑ - 6023-23-10 ΑΔ Μαγνησίας 

11. 1996-10-08]    ΕΠΙΜΑΧΗ - 6023-23-35-ΛΕ ΥΔΤ-Κ. ΤΡ. ΑΙΜΑΤΟΣ 

12. 1997-05-02]γ  ΚΥΡΙΑ - 6023-23-37ιθ ΑΔ Λάρισας 

13. 1999-03-10]δ  ΚΥΡΙΑ - 6023-23-37κ ΑΔ Λάρισας 

14. 1999-04-13]    Αναφορά Αλαμανιώτη 

15. 1999-04-15]α  ΔΙΑΤΑΓΗ 1ης ΕΔΕ 

16. 1999-04-17]α  Φύλλο ΠΜ για ΑΤ Ν. Ιωνίας - έκτακτος αγγελιοφόρος 

17. 1999-04-20]    Εμμονή ΑΔ Μαγν. - ΠΜ στο ΑΤ Ν. Ιωνίας 

18. 1999-04-21]    ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΠΜ στην ΑΔ Μαγνησίας 

19. 1999-04-22]α  Φ.ΠΜ για ΑΔ Μαγνησίας - έκτακτος αγγελιοφόρος 

20. 1999-04-22]β  Ενημέρωση ΥΔΤ για ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

21. 1999-05-13]α  Τσάρκα του ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ μου ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ 

22. 1999-05-17]    Κατάθεση ΑΛΑΜΑΝΙΩΤΗ (1η ΕΔΕ) 
23. 1999-10-20]    Καταθέσεις - Γνώση της δικογραφίας (Αλαμανιώτη) 

Ενδεικτικά επίσης σημειώνω, τις σχετικές αναφορές και καταθέσεις μου έως τώρα για 
την εις βάρος μου σκευωρία, οι οποίες υποχρέωναν πάντοτε τους αρμοδίους εισαγγελείς, 
υπουργούς κλπ, να προβούν στην άσκηση των προβλεπομένων πειθαρχικών και ποινικών 
διώξεων εις βάρος των υπαιτίων και στο πλαίσιο, τουλάχιστον των αποχρωσών ενδείξεων αν 
όχι των σαφών αποδείξεών μου, πλην όμως ουδείς τους έπραξε έως τώρα, το ανάλογο 
υπηρεσιακό του καθήκον: 

ΑΝΑΦΟΡΕΣ - ΕΓΚΛΗΣΕΙΣ 

1.1. 1η ΕΔΕ 

1. 1998-06-24]    BLAZE - ΠΛΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑ σε μήνυση 

2. 1998-11-13]    1995 - Κ.Δ. καλυμμένο 

3. 1998-11-25]    ΣΟΥΣΟΥΡΟ – Προστασία 

4. 1999-04-16]    Ι-Δ Προσφυγή για ΠΜ - ΑΤ Ν. Ιωνίας 

5. 1999-04-17]β  Επισήμανση Προσφυγής – Τζιωρτζιώτη 

6. 1999-05-24]β  Υπόδειξη ΑΚΥΡΟΤΗΤΑΣ  - Τιμπλαλέξη 

7. 1999-05-25]β  Υπόδειξη ΑΚΥΡΟΤΗΤΑΣ  - ΑΔ Μαγνησίας 

8. 1999-05-26]    ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΜΟΥ - 1η ΕΔΕ 

9. 1999-06-15]    Αίτημα εγκλήσεως – Πρόστιμο 

10. 1999-10-01]α  Ι-Δ προσφυγή για ΑΡΣΗ ΠΡΟΣ. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 

11. 1999-10-08]β  Υποβολή εργασιών στο Α΄ ΠΣ 

12. 1999-10-08]γ  Φλεβάρης - Απρίλης 1994 

13. 1999-10-08]δ  Σεπτέμβρης 1999 

14. 1999-11-01]α  Μη υποβληθείσα απολογία – Μαμέλης 

15. 1999-12-07]α  ΠΡΟΣΦΥΓΗ στο Β΄ ΠΣ 

16. 2000-02-03]    Ερωτήματα μαρτύρων υπερασπίσεως - Β΄ ΠΣ 

17. 2000-02-24]    Αίτημα συνεκδίκασης στο Β΄ ΠΣ 
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18. 2000-05-03]    Οδηγίες υπερασπίσεώς μου στον Μαμέλη 

19. 2000-05-04]    Αποστολή επαίνου αιμοδ. στον Μαμέλη 

20. 2001-10-18]    Πρόσθετοι λόγοι στο Διοικητικό Εφετείο 

21. 2001-10-25]    Αίτηση στην εισηγ. του Διοικ. Εφ. – Μίντζια 

22. 2001-10-30]    Υπόμνημα Βασιλούδη στο Διοικητικό 

23. 2001-11-09]    Κατάθεση στοιχείων στο Διοικητικό Εφετείο 

1.2. 2η ΕΔΕ 

1. 1999-10-25]    ΑΠΟΛΟΓΗΤΙΚΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

2. 2000-04-03]α  ΠΡΟΣΦΥΓΗ στο Β΄ ΠΣ 

3. 2000-06-21]α  Κατάθεση στο Β΄ ΠΣ 

1.3. ΣΥΝΕΚΔΙΚΑΣΗ ΕΔΕ 

1. 2003-05-16]    Αίτηση καταθέσεων μαρτύρων υπερασπίσεως 

2. 2003-05-31]    ΠΡΟΧΕΙΡΟ ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ 

3. 2003-06-01]    Υπόμνημα στο Β΄ ΠΣ - ίσως ακατάθετο 

4. 2003-06-04]    Μάιος - Ιούνιος 2003, Στοιχ. υπερασπ. 
5. 2003-06-05]    Αναφορές & αιτήσεις στο Β΄ ΠΣ – σχέδια 

6. 2003-06-05]α  Αίτηση ακυρότητας προς το Β΄ ΠΣ 

7. 2003-09-05]    ΠΡΟΣΦΥΓΗ στο Διοικ. Εφετείο 

8. 2005-11-17]    Υπόμνημα Βασιλούδη στο Διοικ. Εφετείο 

2.1. ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ Μαρτίνη 

1. 1999-12-07]β  ΑΠΟΛΟΓΗΤΙΚΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

2. 2000-04-20]    Κατάθεση εργασιών στον εισ. Πλημ. Βόλου 

3. 2000-11-24]γ  Προσφυγή στον εισαγγελέα – υπεξαγωγή 

4. 2003-02-07]γ  Ερωτήσεις για Αλαμανιώτη, Τζιωρτζιώτη 

5. 2003-02-07]δ  Απόσπασμα - από Πανούση, Τηλελή 

2.2. ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ 

1. 2001-08-14]    Αίτηση απαντήσεως σε ερωτήματα 

2. 2002-03-06]    ΑΙΤΗΣΗ στον πρόεδρο Πρωτοδικών Βόλου 

3. 2003-02-14]    Πλήρη ενημέρωση της ΠΟΑΣΥ 

4. 2003-02-18]α  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ στον υπ. ΔΤ Χρυσοχοΐδη 

5. 2003-03-14]    ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ - ΑΝΑΦΟΡΑ  στον υπ. ΔΤ Χρυσοχοΐδη 

6. 2003-10-29]    Αίτηση στον Άρ. Πάγο 

7. 2004-02-16]    ΑΙΤΗΣΗ ΠΕΙΘ. Δ.  - υπ. Γεώργιο Φλωρίδη 

8. 2004-03-18]    ΜΗΝΥΤ. ΑΝΑΦ. - υπ. Γεώργιο Βουλγαράκη 

9. 2004-04-08]α  ΕΓΚΛΗΣΗ Δ04-226 στον εισ. Πλημ. Βόλου 

10. 2005-04-15]    ΠΡΟΣΦΥΓΗ για την απόρρ. – Δημητριάδου 

11. 2006-10-10]    σχέδια Μην. αναφ. στον υπ. Δικαιοσύνης 

12. 2006-11-13]    ΜΗΝ. ΑΝΑΦ. - υπ. Αναστάσιο Παπαληγούρα 

13. 2006-12-28]    ΑΠΑΝΤΗΣΗ υπουργού Δικαιοσύνης 

14. 2011-11-02] Etisi epanent. stin EL.AS 

15. 2011-11-25] Etisi pros Y.P.P.-G.A.P.A. 

16. 2011-11-28] Etisi pith. d. – PAPOUTSIS 

17. 2012-01-06]    ΕΓΚΛΗΣΗ Θ12-9-2012 προς εισ. Πρωτ. Βόλου 

18. 2018-09-09]α  ΑΙΤΗΣΗ στην εισ. Πρωτ. Βόλου 

19. 2018-09-09]β  Gmail - ΑΙΤΗΣΗ στην εισ. Πρωτ. Βόλου 

20. 2018-09-11]α  ΣτΠ, ΑΝΑΦΟΡΑ 

21. 2018-09-12]α  Διαβιβαστικό DVD-CD 
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22. 2018-09-17]    ΣτΠ - 1η Συμπληρ. ΑΝΑΦΟΡΑ 

23. 2018-09-18]    Gmail - ΣτΠ, 2018.09.17] 1η Συμπληρ. ΑΝΑΦΟΡΑ 

24. 2018-09-20]    Gmail - Εφαρμογή ΕΣ άρθρο 86 

25. 2018-09-26]α  ΕΕ - Αίτηση συνδρομής 

26. 2018-09-26]β  Gmail - ΕΕ - Αίτηση συνδρομής 

27. 2018-10-10]α  ΥΠΟΜΝΗΜΑ στην εισ. Πρωτ. Βόλου 

28. 2018-10-10]γ  Gmail - ΥΠΟΜΝΗΜΑ στην εισ. Πρωτ. Βόλου 

29. 2018-10-11]β  Ανταπάντηση στο ΚΔΥ-ΔΑΠ-ΤμΚΠ-Γρ4ο 

30. 2018-10-11]γ  Gmail - Ανταπάντηση στο ΚΔΥ-ΔΑΠ-ΤμΚΠ-Γρ4ο 

31. 2018-10-13]α  Αίτηση στον υπ. Μιχάλη Καλογήρου 

32. 2018-10-13]β  Gmail - Αίτηση στον υπ. Μιχάλη Καλογήρου 

33. 2018-10-14]α  ΑΙΤΗΣΗ ΕΠΑΝΕΚΔΙΚΑΣΗΣ στο ΠΣ 

34. 2018-10-14]β  Gmail - ΑΙΤΗΣΗ ΕΠΑΝΕΚΔΙΚΑΣΗΣ στο ΠΣ 

35. 2018-10-16]α  Gmail - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

36. 2018-10-18]α  2η Συμπληρ. Αναφορά στον στο 

37. 2018-10-18]β  Gmail - 2η Συμπληρ. Αναφορά στον στο 

38. 2018-10-22]α  ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ στον ΠτΔ 

39. 2018-10-22]β  Gmail - ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ στον ΠτΔ 

40. 2018-10-25]    Διαβιβαστικό Αρχείου σε DVD 

41. 2018-10-29]    ΕΓΚΛΗΣΗ Α18-1, κλήση από 15-10-2018 για ανάκριση 

42. 2018-11-01]α  Σχέδιο Κατάθεσης στην Α 18-1 προκ. εξ. 
43. 2018-11-01]β  Gmail - Σχέδιο Κατάθεσης στην Α 18-1 προκ. εξ. 
44. 2018-11-06]    ΕΕ - Αντιπρόσωπος Αθηνών, Κοντογεώργος 

45. 2018-11-22]α  ΚΑΤΑΘΕΣΗ στην Α 18-1 προκ. εξ. 
46. 2018-11-22]β  Gmail - ΚΑΤΑΘΕΣΗ στην Α 18-1 προκ. εξ. 
47. 2018-11-29]    1η Ανταπάντηση στην ΕΕ-ΓΔΜΕΥ 

48. 2018-12-21]α  Gmail - 2η Απάντηση της ΕΕ-ΓΔΜΕΥ 

49. 2018-12-22]α  2η Ανταπάντηση στην ΕΕ-ΓΔΔΚ 

50. 2018-12-22]β  Gmail - 2η Ανταπάντηση στην ΕΕ-ΓΔΔΚ 

51. 2019-01-11]    Διαφθορά σε Διαπλοκή 

52. 2019-01-12]β  Gmail - 2019.01.11] Διαφθορά σε Διαπλοκή 

53. 2019-01-19]    Gmail - 3η Ανταπάντηση στην ΕΕ-ΓΔΔΚ 

54. 2019-01-26]α  ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ στον Καλογήρου 

55. 2019-01-26]β  Gmail - ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ στον Καλογήρου 

3.1. ΕΙΔΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ 

1. 2019-01-27]α  ΕΓΚΛΗΣΗ Α19-200 κατά πολιτικών 

2. 2019-01-27]    SINIMMENA EGLISEOS A19-200 

3. 2019-01-27]β  Gmail - Διαβιβαστικό ΕΓΚΛΗΣΕΩΣ κατά πολιτικών 

4. 2019-01-28]β  Διαβιβαστικό ΑΡΧΕΙΟΥ πλήρες 

5. 2019-01-29]    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

6. 2019-01-31]    Gmail - ΕΓΚΛΗΣΗ, ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

7. 2019-02-01]    Gmail - Κοινοποίηση υπόθεσης 

8. 2019-02-04]α  ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ – Καλογήρου 

9. 2019-02-04]β  Gmail - ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ – Καλογήρου 

10. 2019-02-15]α  ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ – Καλογήρου 

11. 2019-02-15]β  Gmail - ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ – Καλογήρου 

12. 2019-02-16]α  Gmail - 2019.02.01] Κοινοποίηση υπόθεσης 

13. 2019-02-16]β  Gmail - 2019.02.01] Κοινοποίηση υπόθεσης 

14. 2019-02-26]α  Γιούνκερ – ΕΕ 
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15. 2019-02-26]β  Gmail - Γιούνκερ – ΕΕ 

16. 2019-02-26]γ  Gmail - Γιούνκερ – ΕΕ 

17. 2019-02-27]    Gmail - Γιούνκερ – ΕΕ 

18. 2019-02-28]    Gmail - Γιούνκερ – ΕΕ 

19. 2019-03-06]    Gmail - Κοινοποίηση της υπόθεσης παγκοσμίως 

20. 2019-03-15]α  ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ – Καλογήρου 

21. 2019-03-15]β  Gmail - ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ – Καλογήρου 

22. 2019-03-17]    Συγχωροχάρτια σε επίορκους της ΕΛ.ΑΣ. 
23. 2019-03-18]α  ΕΓΚΛΗΣΗ Γ19-490 εξ ΑΙΤΗΣΕΩΣ 598 στην εισ. Πρωτ. Βόλου 

24. 2019-03-18]β  Etisi 598-ar.pr. stin Eis. Pr. Volou – pliris 

25. 2019-03-19]α  ΑΙΤΗΣΗ 604 στην εισ. Πρωτ. Βόλου 

26. 2019-03-19]β  ΑΙΤΗΣΗ 604-απόφ. στην εισ. Πρωτ. Βόλου 

27. 2019-03-28]a  Diefkrinistiki anafora – apofasi 

28. 2019-03-28]β  ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ στην εισ. Εφετ. Λάρισας 

29. 2019-03-28]γ  Gmail - ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ στην εισ. Εφετ. Λάρισας 

30. 2019-03-31]α  ΑΝΑΦΟΡΑ - εισ. Εφ. Λάρισας 

31. 2019-03-31]β  Gmail - ΑΝΑΦΟΡΑ - εισ. Εφ. Λάρισας 

32. 2019-04-08]β  ΑΙΤΗΣΗ - απόφ. εισ. Πρωτ. Βόλου 

33. 2019-04-08]δ  ΑΝΑΦΟΡΑ - πρ. Εφετ. Λάρισας 

34. 2019-04-09]α  Gmail - ΑΝΑΦΟΡΑ - πρ. Εφετ. Λάρισας 

35. 2019-04-09]β  Gmail - ΑΝΑΦΟΡΑ - πρ. Εφετ. Λάρισας 

36. 2019-04-09]γ  Gmail - ΑΝΑΦΟΡΑ - πρ. Εφετ. Λάρισας 

37. 2019-04-09]δ  Κοινοποίηση στην Γ.Γ. Διαφ. & Α.Δ. 
38. 2019-04-15]α  ΑΙΤΗΣΗ - πρ. Εφετ. Λάρισας 

39. 2019-04-20]a-ETISI-is.-Ef.-Larisas (sxedio gia 22) 

40. 2019-04-20]α  Gmail - (σχ. για) 2019.04.22]α ΑΙΤΗΣΗ - εισ. Εφετ. Λάρισας 

41. 2019-04-22]α  ΑΙΤΗΣΗ - εισ. Εφετ. Λάρισας (Μπότσογλου) 
42. 2019-04-22]γ  Gmail - ΑΙΤΗΣΗ - εισ. Εφετ. Λάρισας (Μπότσογλου) 
43. 2019-04-23]α  ΕΓΚΛΗΣΗ Ε2019-9 - εισαγγελείς και Αχτσιόγλου 

44. 2019-04-23]β  ΕΓΚΛΗΣΗ Ε2019-9 - εισαγγ. και Αχτσιόγλου – κατάθεση 

45. 2019-04-23]γ  Gmail - ΕΓΚΛΗΣΗ Ε2019-9 - εισαγγελείς και Αχτσιόγλου 

46. 2019-04-23]δ  ΑΙΤΗΣΗ - εισ. Πρωτ. Βόλου 

47. 2019-04-23]ε  ΑΙΤΗΣΗ - εισ. Πρωτ. Βόλου – απόφαση 

48. 2019-04-23]η  Gmail - ΕΕ - 2019.01.12] Διαφθορά σε Διαπλοκή 

49. 2019-04-24]    ΕΠΙΛΟΓΟΣ - Κατσή προσχέδιο 

50. 2019-04-25]β  Διαβιβ. ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 24-4-19 

51. 2019-05-03]β  ΑΙΤΗΣΗ - εισ. Πρωτ. Βόλου 

52. 2019-05-04]    Gmail - ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΟ, ΕΠΙΛΟΓΟΣ Κατσή προσχ. 
53. 2019-05-05]α  ΕΠΙΛΟΓΟΣ - Κατσή, Τροποποίηση 

54. 2019-05-05]β  Gmail - ΕΠΙΛΟΓΟΣ - Κατσή, Τροποποίηση 

55. 2019-05-08]a  Antigrafo 429-22.4.2019 simpiesmeno 

56. 2019-05-08]β  ΑΝΑΦΟΡΑ - για Δασκαλόπουλο 

57. 2019-05-08]δ  Gmail - ΑΝΑΦΟΡΑ - για Δασκαλόπουλο 

58. 2019-05-09]α  ΑΝΑΦΟΡΑ - εξαίρεσης Κωνσταντίνου κλπ 

59. 2019-05-09]β  Gmail - ΑΝΑΦΟΡΑ - εξαίρεσης Κωνσταντίνου κλπ 

60. 2019-05-09]γ  Gmail - Οφειλομένη Συνδρομή της ΔΕΥ 

61. 2019-05-10]α  Διαβιβαστικό - προϊστ. Δασκαλόπουλου 

62. 2019-05-15]β  Gmail - ΑΝΑΦΟΡΑ - εισ. Αρείου Πάγου 

63. 2019-05-20]    ΑΙΤΗΣΗ - εισ. Εφ. Λάρισας 

64. 2019-05-26]β  ΚΕΑ - Σχόλιο για την Δραστηρ. του στο 
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65. 2019-05-27]α  ΑΝΑΦΟΡΑ - ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ, ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 

66. 2019-05-27]γ  Gmail - Διαβιβ. ΑΝΑΦΟΡΑΣ - ΜΗΤΣ, ΓΕΝΝ 

67. 2019-06-01]α  ΚΕΑ - ΑΙΤΗΣΗ - ΣτΠ, πορεία δραστηριοποίησης 

68. 2019-06-01]β  Gmail - ΚΕΑ - ΑΙΤΗΣΗ - ΣτΠ, πορεία δραστηριοποίησης 

69. 2019-06-05]β  ΑΙΤΗΣΗ - απόφ. εισ. Πρωτ. Βόλου 

70. 2019-06-07]β  ΕΚΘΕΣΗ - στην εισ. Αρείου Πάγου 

71. 2019-06-07]γ  Gmail - ΕΚΘΕΣΗ - στην εισ. Αρείου Πάγου 

72. 2019-06-17]α  ΑΝΑΦΟΡΑ - τιμητική διάκριση 

73. 2019-06-17]β  Gmail - Διαβιβαστικό στην Εισ. Αρείου Πάγου 

74. 2019-06-17]γ  Διαβιβαστικό στην Εισ. Αρείου Πάγου 

75. 2019-06-17]δ  Gmail - Διαβιβαστικό στην Εισ. Αρείου Πάγου 

76. 2019-06-24]    Διαβιβαστικό - εισ Εφ. Λάρισας 

77. 2019-06-26]α  ΚΕΑ - ΑΙΤΗΣΗ - ΚΕΚΠΑ-ΔΙΕΚ Δ. Βόλου 

78. 2019-06-26]β  ΚΕΑ - Gmail - ΑΙΤΗΣΗ - ΚΕΚΠΑ-ΔΙΕΚ Δ. Βόλου 

79. 2019-06-30]β  ΚΕΑ - Αναφ. στον ΣτΠ, Χαρ. Παπαδόπουλο 

80. 2019-07-03]α  Gmail - Ποιν. Συγκ. Χρυσοχοΐδη από Μητσοτάκη 

81. 2019-07-04]α  Διαβιβαστικό συσχετισμών - εισ. ΑΠ 

82. 2019-07-04]β  Gmail - Διαβιβαστικό συσχετισμών - εισ. ΑΠ 

83. 2019-07-04]γ  26-6-2019 - ΟΠΕΚΑ, ΚΕΚΠΑ-ΔΙΕΚ Δ. Βόλου 

3.2. ΥΣΤΕΡΟΠΟΛΙΤΕΥΣΗ 

1. 2019-07-06]    Gmail - Μπαχαλοεπιθέσεις ... 
2. 2019-07-07]    Gmail - ΛΜ - Μπαχαλοεπιθέσεις - εισ. ΑΠ 

3. 2019-07-08]    Εκλογές 7-7-2019, Αποτίμηση 

4. 2019-07-09]α  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ - Αντιδημοκρατική Κυβέρνηση, εισ. ΑΠ 

5. 2019-07-09]β  Gmail - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ - Αντιδημοκρατική Κυβέρνηση, εισ. ΑΠ 

6. 2019-07-10]    ΚΕΑ - ΑΙΤΗΜΑ - στον ΟΠΕΚΑ για αναδρ. 
7. 2019-07-11]α  ΚΕΑ - ΑΙΤΗΣΗ - ΟΠΕΚΑ, υφυπ. Δόμνα Μιχαηλίδου 

8. 2019-07-15]α  ΚΕΑ - ΑΝΑΦΟΡΑ - εισ. ΑΠ, Ιωάννη Προβατάρη 

9. 2019-07-16]    Gmail - ΚΕΑ - ΑΝΑΦΟΡΑ, Γραμ. ΑΠ, εισ. Προβατάρη 

10. 2019-07-21]α  ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ – Χρυσοχοΐδη 

11. 2019-07-21]β  Gmail - ΜΑ Χρυσοχοΐδη, 21.7.2019 

12. 2019-07-22]    MA 21.7.2019 - Διαβιβαστικό Αρχείου 

13. 2019-07-28]    ΑΙΤΗΣΗ εισ. Εφετών Λάρισας 

14. 2019-07-29]α  Gmail - 2019.07.28 ΑΙΤΗΣΗ εισ. Εφ. Λάρισας 

15. 2019-08-02]α  Διαβιβ. - εισ. Εφ. Λάρ., Σαραλιώτης 

16. 2019-08-02]β  Gmail - Διαβιβ. - εισ. Εφ. Λάρ., Σαραλιώτης 

17. 2019-08-06]    Gmail - Θησέας 2030, τα Γλυπτά του Παρθενώνα 

18. 2019-08-09]α  ΑΙΤΗΣΗ - εισ. Πρωτ. Λάρισας 

19. 2019-08-09]β  Gmail - ΑΙΤΗΣΗ - εισ. Πρωτ. Λάρισας 

20. 2019-08-09]γ  Gmail - Θησέας 2030, τα Γλυπτά του Παρθενώνα 

21. 2019-08-10]α  ΑΝΑΦΟΡΑ - εισ. Εφ. Λάρισας 

22. 2019-08-10]β  Gmail - ΑΝΑΦΟΡΑ - εισ. Εφ. Λάρισας 

23. 2019-08-13]α  ΑΙΤΗΣΗ - στην ΠΟΑΣΥ κ.ά. 
24. 2019-08-13]β  Gmail - ΑΙΤΗΣΗ - στην ΠΟΑΣΥ κ.ά. 
25. 2019-08-13]γ  Gmail - ΑΙΤΗΣΗ - στην ΠΟΑΣΥ κ.ά. 
26. 2019-08-17]    Gmail - KATAGELIA gia Mihailidou 

27. 2019-08-17]    Gmail - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ για Μιχαηλίδου στον Βρούτση 

28. 2019-08-21]    ΑΝΑΦΟΡΑ - Πταισμ. Βόλου κ.ά. 
29. 2019-08-21]α  Παράνομη Προκαταρκτική Εξέταση 
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30. 2019-08-21]β  Gmail - Παράνομη Προκαταρκτική Εξέταση 

31. 2019-08-21]δ  Gmail - ΑΠ, Η απόλυτη ξεφτίλα 

32. 2019-08-31]α  ΠΡΟΟΙΜΙΟ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΣ 

33. 2019-08-31]β  Gmail - ΠΡΟΟΙΜΙΟ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΣ 

34. 2019-09-23]α  ΠΡΟΣΘΕΤΑ στο ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

35. 2019-09-23]β  Gmail - Πρόσθετα στοιχεία, στο προοίμιο 

E.02. KEA 

2018 

1. 2018-01-24]α  4η ΑΙΤΗΣΗ 600€ πρ. πρ. – Έλεγχος 

2. 2018-01-24]β  4η ΑΙΤΗΣΗ 600€ πρ. πρ. – ΕΓΚΡΙΣΗ 

3. 2018-01-24]γ  4η ΑΙΤΗΣΗ 600€ πρ. πρ. - 120€ Προβολή 

4. 2018-03-01]α  5η1 ΑΙΤΗΣΗ 2.000€ εξ. προγρ. – ΕΓΚΡΙΣΗ 

5. 2018-03-01]β  5η1 ΑΙΤΗΣΗ 2.000€ εξ. πρ.  - ΕΓΚ., προηγ. Προβολή 

6. 2018-03-01]γ  5η1 ΑΙΤΗΣΗ 2.000€ εξ. πρ.  - ΕΓΚ. – Προβολή 

7. (24) 2018-03-19]    ΑΙΤΗΣΗ ΕΞΑΦΑΝΙΣΜΕΝΗ στην πλατφόρμα!!! ... 
8. 2018-03-19]α  6η ΑΙΤΗΣΗ - 120€ λόγω 2.000€, Έλεγχος 

9. 2018-03-19]β1  6η ΑΙΤΗΣΗ - 120€ λόγω 2.000€, ΕΓΚΡΙΣΗ 

10. 2018-03-19]β2  6η ΑΙΤΗΣΗ - 120€ λόγω 2.000€, ΕΓΚΡΙΣΗ 

11. 2018-03-19]γ  6η1 ΑΙΤΗΣΗ - 120€ λόγω 2.000€ - ΕΓΚ., Προβολή 

12. 2018-03-19]δ  6η ΑΙΤΗΣΗ - 120€ 2.000€ εξ. πρ. – Προβολή 

13. 2018-05-15]    Μυριανθοπούλου, Ντίκας, Κασαπλέρη 

14. 2018-05-16]α1  7η ΑΙΤΗΣΗ - στο ΚΚ δ. Βόλου ΑΚΥΡΗ 

15. 2018-05-16]α2  7η ΑΙΤΗΣΗ - στο ΚΚ δ. Βόλου ΑΚΥΡΗ 

16. 2018-05-16]β  7η ΑΙΤΗΣΗ - ΚΚ δ. Β. ΑΚΥΡΗ - προηγ. Προβολή 

17. 2018-05-16]γ  7η ΑΙΤΗΣΗ - στο ΚΚ δ. Βόλου ΑΚΥΡΗ – Προβολή 

18. 2018-06-14]α  8η ΑΙΤΗΣΗ - στο ΚΚ δ. Βόλου ΑΚΥΡΗ 

19. 2018-06-14]β  8η ΑΙΤΗΣΗ - ΚΚ δ. Β. ΑΚΥΡΗ - προηγ. Προβολή 

20. 2018-06-14]γ  8η Παραπεμπτικό για πιστοπ. αστεγίας ΑΚΥΡΟ 

21. 2018-06-14]δ  8η ΑΙΤΗΣΗ - στο ΚΚ δ. Βόλου ΑΚΥΡΗ – Προβολή 

22. 2018-06-14]ε  Emploki KEA 1 - kea@yeka.gr 

23. 2018-06-15]    ΚΥΑ - Αριθμ. Δ13-οικ.-33475-1935 

24. 2018-08-22]    ΑΝΑΚΛΗΣΗ - Από ποιον όμως!!!;;; ... 
25. 2018-09-07]α  9η ΑΙΤΗΣΗ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ - δ. Ελασσόνας!!!;;; ... 
26. 2018-09-07]β  9η ΑΙΤΗΣΗ - ΣΥΝΕΡΓ. - δ. Ελ.!!!;;; ... - προηγ. Προβολή 

27. 2018-09-07]γ  9η ΑΙΤΗΣΗ - ΣΥΝΕΡΓ. - δ. Ελασ.!!!;;; ... – Προβολή 

28. 2018-09-08]α  Emploki KEA 2 – StP 

29. 2018-09-08]β  Emploki KEA 2-1 

30. 2018-09-10]α  Gmail - Emploki KEA 2 - Απάντηση Καρτσιδήμα 

31. 2018-09-10]β  Gmail - Emploki KEA 2 - Ανταπάντ. στην Καρτσιδήμα 

32. 2018-09-10]γ  Gmail - Emploki KEA 2 - Ανταπάντ. στην Καρτσιδήμα 

33. 2018-09-13]    KK Volou - D-nsi Kinonikis Prostasias ... 

34. 2018-09-17]    Gmail - 2018.09.13 Κοινοποίηση Καρτσιδήμα 

35. 2018-09-19]α  10η ΑΙΤΗΣΗ - υποβολή, ΕΓΚΡΙΣΗ 

36. 2018-09-19]β1  ΠΕΡΙΕΡΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗ από 18-2-2019!!!;;; ... 

37. 2018-09-19]β2  ΠΕΡΙΕΡΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗ από 18-2-2019!!!;;; ... 

38. 2018-09-19]γ  10η ΑΙΤΗΣΗ – ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ 

39. 2018-09-19]δ  10η ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΚ. - προηγ. Προβολή 

40. 2018-09-19]ε  10η ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΚ. – Προβολή 

41. 2018-09-19]ζ  Βεβαίωση αστεγίας 

mailto:kea@yeka.gr
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42. 2018-09-28]    Isitiria Volos - Elassona – Volos 

43. 2018-10-01]    ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΩΝ 

44. 2018-10-25]    ΑΠΑΝΤΗΣΗ για Αναδρομικά 

45. 2018-10-27]a  Afstiri proidopiisi 

46. 2018-10-27]β  Gmail - ΣτΠ, Επιβεβαίωση καταχώρησης αναφοράς 

47. 2018-10-30]    ΚΥΑ - Δ13-οικ.-54653-2701 

48. 2018-11-29]    Etisi eleghou 

49. 2018-12-28]a  Etisi st. taft. armodiou elegti 

50. 2018-12-28]b  Gmail - Etisi st. taft. armodiou elegti 

2019 

1. (25) 2019-02-18]    ΠΕΡΙΕΡΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗ για 19-9-2018!!!;;; ... 

2. 2019-03-02]    Gmail - Ενημέρωση για αλλαγή κατάστασης της αίτησης ΚΕΑ 

3. 2019-03-04]    Συγκεντρωτικό πορείας ΚΕΑ 

4. 2019-03-05]α  11η ΑΙΤΗΣΗ – ΕΓΚΡΙΣΗ 

5. 2019-03-05]β  11η ΑΙΤΗΣΗ - ΕΓΚ. Προβολή 

6. 2019-03-05]γ  11η ΑΙΤΗΣΗ – Προβολή 

ΕΛ.ΑΣ. κοινά 

7. 2019-05-26]α  Δραστηριοποίηση του στο 

8. 2019-05-26]β  Σχόλιο για την Δραστηρ. του στο 

9. 2019-06-01]    ΑΙΤΗΣΗ - ΣτΠ, πορεία δραστηριοποίησης 

10. 2019-06-21]α  ΣτΠ - παρακολούθηση αναφορών 

11. 2019-06-25]β  ΣτΠ - Κοιν. εγγράφων ΚΚ Δ. Βόλου 

12. 2019-06-26]α  ΑΙΤΗΣΗ - ΚΕΚΠΑ-ΔΙΕΚ Δ. Βόλου 

13. 2019-06-26]β  Gmail - ΑΙΤΗΣΗ - ΚΕΚΠΑ-ΔΙΕΚ Δ. Βόλου 

14. 2019-06-30]β  Αναφ. στον ΣτΠ, Χαρ. Παπαδόπουλο 

15. 2019-07-01]    Gmail - ΣτΠ, Επιβεβαίωση καταχώρησης αναφοράς 

16. 2019-07-04]α  Gmail - 26-6-2019 - ΟΠΕΚΑ, ΚΕΚΠΑ-ΔΙΕΚ Δ. Βόλου 

17. 2019-07-04]β  Gmail - 26-6-2019 - ΟΠΕΚΑ, ΚΕΚΠΑ-ΔΙΕΚ Δ. Βόλου 

18. 2019-07-04]γ  26-6-2019 - ΟΠΕΚΑ, ΚΕΚΠΑ-ΔΙΕΚ Δ. Βόλου 

19. 2019-07-10]    Gmail - ΑΙΤΗΜΑ - στον ΟΠΕΚΑ για αναδρ. 
20. 2019-07-11]α  Gmail - ΑΙΤΗΣΗ - ΟΠΕΚΑ, υφυπ. Δόμνα Μιχαηλίδου 

21. 2019-07-15]α  ΑΝΑΦΟΡΑ - εισ. ΑΠ, Ιωάννη Προβατάρη 

22. 2019-07-15]α  Συνημμένα για εισ. Προβατάρη 

23. 2019-07-16]    Gmail - ΑΝΑΦΟΡΑ, Γραμ. ΑΠ, εισ. Προβατάρη 

24. 2019-09-03]α  12η ΑΙΤΗΣΗ – ΕΓΚΡΙΣΗ 

25. 2019-09-03]β  12η ΑΙΤΗΣΗ - ΕΓΚ. Προβολή 

26. 2019-09-03]γ  12η ΑΙΤΗΣΗ - ΕΓΚ. Απόφαση 

27. 2019-09-03]δ  12η ΑΙΤΗΣΗ - Δωρεάν ΥΠΠΟΑ 

28. 2019-09-03]ε  12η ΑΙΤΗΣΗ – Προβολή 

29. 2019-09-05]    Προβολή Συνόλου Αιτήσεων στην πλατφόρμα 

Όσον αφορά μάλιστα την παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου λόγω ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΔΙΩΞΗΣ, επισημαίνω ιδιαιτέρως το χαρακτηριστικό αρχείο (24) 2018-03-19]    ΑΙΤΗΣΗ 
ΕΞΑΦΑΝΙΣΜΕΝΗ στην πλατφόρμα!!! ... το οποίο κι επισυνάπτω με τα υπόλοιπα 

επισυναπτόμενα που αφορούν την παράνομη απόταξή μου από την ΕΛ.ΑΣ. λόγω επίσης 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΔΙΩΞΕΩΣ, όπου παρατηρείται πως στην αίτηση με κωδικό: 180-301-095-

138-711 (από 180-124-084-641-209) ημ. Έγκρισης 19/3/2018, που υπέβαλλα στο πλαίσιο 
του ΚΕΑ, κάτι δεν πάει και πολύ καλά, αφού σήμερα στην ηλεκτρονική του πλατφόρμα, 
εμφανίζεται μάλλον αντ’ αυτής, κάποια άλλη με κωδικό: 180-301-095-138-711 (από 180-
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124-084-641-209) Κατάσταση: παρωχημένη!!! … Κι αυτομάτως εγείρεται το ερώτημα, εάν 
όντως υπάρχει κάποια τροποποίηση, αλλά κι αν προέκυψε κατοπινά, ποιος υπέγραψε αυτήν 
την τροποποίηση!!!;;; … … …  

Επίσης και στο αρχείο (25) 2019-02-18]    ΠΕΡΙΕΡΓΗ ΑΠΟΦΑΣΗ για 19-9-

2018!!!;;; ... που επίσης επισυνάπτω, όπου παρατηρείται πως η ίδια ακριβώς απόφαση 180-

919-131-645-484 (από 180-301-095-138-711), σήμερα εμφανίζεται εγκεκριμένη από την 
Αθηνά Διακουμάκου στις 19/09/2018, ενώ είχε εκδοθεί παλαιότερα κάποια άλλη 
υπογεγραμμένη από την Αθανασία Διαμαντή και με ημερομηνία 18/02/2019, η οποία πλέον 
έχει εξαφανιστεί από την ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΚΕΑ!!! … … …  

Σημειωτέον επίσης κι έχει ιδιαίτερη σημασία αυτό, πως μετά την κινητοποίηση του 
Αρείου Πάγου πάνω στην υπόθεσή μου κι επί υπουργίας της Δόμνας Μιχαηλίδου, μόλις 
υπέδειξα πως οι ποινικώς υπεύθυνοι υπάλληλοι των δήμων Βόλου κι Ελασσόνας για την 
παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου, μπορούν ανά πάσα στιγμή να εντοπισθούν πανεύκολα 
απ’ τα ηλεκτρονικά τους ίχνη στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΚΕΑ, προφανώς και μ’ 
εντολή της Μιχαηλίδου άλλως πως;;;, αμέσως αφαιρέθηκε από την προβολή της 
πλατφόρμας, η στήλη όπου εμφανίζονταν τα εν λόγω στοιχεία!!! … Η ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ και 
η χούντα Μητσοτάκη, σ’ όλο της το μεγαλείο!!! … … … 

Αλλά και τ’ ότι παρά το σχετικό αίτημα (26) 2019-07-04]γ  26-6-2019 - ΟΠΕΚΑ, 
ΚΕΚΠΑ-ΔΙΕΚ Δ. Βόλου από τις υπηρεσίες του δήμου Βόλου προς τον ΟΠΕΚΑ και τα δικά 
μου σχετικά (27) 2019-07-10]    ΚΕΑ - ΑΙΤΗΜΑ - στον ΟΠΕΚΑ για αναδρ., (28) 2019-07-

11]α  ΚΕΑ - ΑΙΤΗΣΗ - ΟΠΕΚΑ, υφυπ. Δόμνα Μιχαηλίδου και (29) 2019-08-17]    Gmail - 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ για Μιχαηλίδου στον Βρούτση που επισυνάπτω, όχι μόνο δεν μου 
καταβλήθηκαν ακόμα τα οφειλόμενα αναδρομικά, αλλά ούτε καν καταδέχτηκε έστω να μ’ 
απαντήσει σχετικώς ο οποιοσδήποτε και προφανώς, δύναμαι να εικάσω ασφαλώς, πως κι 
ούτε μία πειθαρχική και ποινική δίωξη δεν ασκήθηκε ακόμη εις βάρος οποιουδήποτε 
υπαιτίου, με σαφέστατες πειθαρχικές και ποινικές ευθύνες, τουλάχιστον του Βρούτση και 
της Μιχαηλίδου της χούντας Μητσοτάκη, τουλάχιστον ως προς τις διατάξεις του ΠΚ 
άρθρα 239 και 259!!! … … … 

Και σ’ όλ’ αυτά τα περιοριστικώς προαναφερόμενα 300+ στοιχεία από το πλήρες 
αρχείο μου, που σου τα επισυνάπτω και σε οπτικό δίσκο, κανένας εισαγγελέας μέχρι σήμερα 
δεν μπόρεσε και δεν θα μπορέσει μάλλον έστω κι από τούδε, να εντοπίσει ούτε μία 
απόχρωση ή ένδειξη τελέσεως ποινικού αδικήματος, για ν’ ασκήσει τις προβλεπόμενες 
διώξεις εις βάρος των κατονομαζομένων πάντοτε υπαιτίων, μα και παντός άλλου υπευθύνου, 
που ήθελον προκύψει κατά την πορεία της εξετάσεως!!!!!!!!!!!! …………  

Μα εδώ πια δεν μιλάμε για τυφλή δικαιοσύνη, αλλά για παντελώς ΑΟΜΜΑΤΗ!!!!!! 

…… Ου να μου χαθείτε όποια νεοχρυσαυγίτικα φασισταριά!!!!!! … … … Ελληνική 
δικαιοσύνη σου λέει, κομματικό ψιλικατζίδικο της χούντας Μητσοτάκη!!! … … … Ου και 
πάλι ου κι ας μην του άρεσε του Ράλλη!!!!!! … … …  

Κατά συνέπεια, το να προσπαθεί κάποιος να βρει το δίκιο του στη φασιστική 
συμμορία – γιάφκα – εγκληματική οργάνωση – ελληνική ΛΕΥΚΗ ΜΑΦΙΑ, είναι 
προφανώς τόσο ευκταίο, όσο ακριβώς και το να πάει στη Σελήνη με τα πόδια!!! … … … 
Κατά τ’ άλλα, είσαστε οι υπάλληλοι της ελληνικής μας δικαιοσύνης!!!!!! … … … Ου να μου 
χαθείτε, όποια τομάρια χουντοφασισταριά!!!!!! … … … …  

Εν πάση περιπτώσει λοιπόν, αφού όσοι από σας είναι τέτοια τομάρια και δεν 
πρόκειται ν’ αλλάξουν στον αιώνα τον άπαντα, άιντε να τελειώνουμε!!! … Εξάλλου από την 
εποχή του Δευκαλίωνα και της Πύρρας, ουδέποτε υπήρξε οποιοσδήποτε υπάλληλος της 
εκάστοτε δικαιοσύνης, που να έχει διακριθεί κάποτε για την ηρωική του στάση, έναντι της 
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υπερασπίσεως του δικαίου!!! … Πλακάκια πάντα με τον εργοδότη σας! Με τους τούρκους 
απ’ το 1453, με τη χούντα του Μεταξά, τους ναζί, την χούντα των συνταγματαρχών και πάει 
λέγοντας!!! … Τώρα θα μας προκύψει ο ηρωισμός σας, στην χούντα Μητσοτάκη!!!;;; … 
Από πού κι ως που!!!;;; … Κάντε επομένως ότι άλλο έγκλημα έχετε σκοπό να κάνετε εις 
βάρος μου και μετά, θα δω πως θα σας περιποιηθώ κι εγώ όλους σας και με ποιον θεαματικό 
τρόπο, έτσι που να καταγραφεί κυριολεκτικά, στα παγκόσμια ιστορικά χρονικά … … … 
Τελειώστε όμως πρώτα εσείς και μετά, η σειρά μου … … … 

Ωστόσο για να γελάσω και λιγάκι με τ’ ασυμμόρφωτα χάλια σας, κλείνοντας την 
κατάθεσή μου, υποσημειώνω ξανά στα πρόσθετα στοιχεία του προοιμίου της παρούσας κι 
επισημαίνω, πως εφόσον οι αθωωτικές μου αποφάσεις, ήτοι 5208/7-12-2001 του Τριμελούς 
Πλημμελειοδικείου Βόλου, 237/(2002)11-2-2003 του Τριμελούς Εφετείου Λαρίσης και του 
σχετικού 1698/2-6-2003 Πιστοποιητικού της γραμματείας του Αρείου Πάγου, που 
κατέστησε τις προηγούμενες τελεσίδικες!!! …, δεν προκάλεσαν μέχρι σήμερα την 
αυτονόητη πλήρη, οριστική κι αμετάκλητη επίσης, ηθική κι υπηρεσιακή μου αποκατάσταση 
αναδρομικά από 11-4-1999, σαφώς προκύπτει το ασφαλέστατο συμπέρασμα, πως όλοι οι 
εμπλεκόμενοι ως τώρα εισαγγελικοί και λοιποί δικαστικοί υπάλληλοι, αλλά κι οι αρμόδιοι 
υπουργοί που υποχρεούνταν να ενεργήσουν τα νόμιμα για την αποκατάστασή μου και δεν το 
’καναν, θεωρούν αυτές τις αποφάσεις παράνομες!!! … … … 

Τους ορίζω λοιπόν όλους τους κι ειδικά το μπουμπούκι τον Χρυσοχοΐδη ως μάρτυρες 
υπερασπίσεώς μου (ή και κατηγορίας) κι αιτούμαι, πάσα σχετική πειθαρχική και ποινική 
δίωξη αυτών των δικαστών και των εισαγγελέων που με αθώωσαν, ήτοι Χρήστου 
Χρηστίδη, Γεωργίου Βερούση, Αλεξάνδρου Οικονόμου, Βασιλικής Δεληστάθη, 

Διανέλλου Διανελλάκη, Παναγιώτη Θεοδωρόπουλου, Ναπολέοντα Ζούκα, Ηλία 
Κωσταρά, Μιχαήλ Παπαδάκη και Δημητρίου Λινού του Αρείου Πάγου, διότι δεν 
απέτρεψαν με κάθε τρόπο την παράνομη προφανώς αθώωσή μου, αφού πρακτικώς κι 
αντικειμενικώς, δεν προκαλεί αυτομάτως την πλήρη ηθική κι υπηρεσιακή μου 
αποκατάσταση, ιδιαιτέρως μάλιστα με απόλυτη προσωπική ευθύνη του υπουργού … 
Καταδίωξης του Πολίτη Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, που μετά τις αμέτρητες πια αναφορές μου, θα 
έπρεπε ήδη να έχει προβεί σ’ όλες τις δέουσες ενέργειες, για την τάχιστη και πλήρη 
αποκατάστασή μου!!! … Οπότε ουσιαστικά κι αντικειμενικά, οι αθωωτικές μου αποφάσεις 
θεωρούνται εδώ και 16 συναπτά έτη, από τις αρμόδιες αστυνομικές, δικαστικές και πολιτικές 
αρχές της Ελλάδας και της ΕΕ, στις οποίες έχω προσφύγει σχετικώς έκτοτε, σαφέστατο 
υπηρεσιακό πειθαρχικό παράπτωμα και αδιαμφισβήτητο, ποινικό αδίκημα!!! … … … 

Εάν πάλι η αθώωσή μου, ήταν απολύτως δίκαιη και σύννομη, τότε ΑΠΑΙΤΩ την 
άμεση, οριστική κι αμετάκλητη, πλήρη ηθική κι υπηρεσιακή μου αποκατάσταση, 
αναδρομικά από 11-4-1999!!! … Κι όχι σήμερα, αλλά … προχθές!!! … … … … … … 

Κι επ’ αυτού, επικαλούμαι και τις επισυναπτόμενες θέσεις (30) του αντιπροέδρου του 
Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών Θέμη Σοφού, που τοποθετήθηκε για την περίπτωση 
Σαραλιώτη και δήλωσε δημοσίως, πως «Σε περίπτωση που δεν ασκηθεί αναίρεση από τον 
εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και καταστεί αυτή η αθωωτική απόφαση αμετάκλητη, θα έχει τη 
δυνατότητα και να επιστρέψει στην υπηρεσία του και φυσικά να του καταβληθούν όλοι οι 
μισθοί που δεν του είχαν καταβληθεί λόγω της εκκρεμούς αυτής ποινικής διαδικασίας»!!! … 
Όπως επίσης και για το ίδιο θέμα, τις δηλώσεις του Προέδρου της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων Γρηγόρη Γερακάκου, πως «Όλοι οι Έλληνες 
πολίτες είτε ένστολοι, είτε όχι, όταν αθωώνονται από την ποινική διαδικασία ανακτούν όλα τα 
δικαιώματα τους, είτε εργασιακά, είτε όχι»!!! … Αυτούς λοιπόν τους ορίζω κι ως μάρτυρες 
υπερασπίσεώς μου (ή και κατηγορίας), για να επαναλάβουν και για μένα αυτές τις τόσο 
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ξεκάθαρες και σαφέστατες θέσεις τους, εάν φυσικά … τους το επιτρέψει ο 
χουντοΜητσοτάκης!!! … … … 

Αυτό το παραμύθι πάντως, να είμαι ταυτόχρονα ΑΘΩΟΣ και γι’ αυτήν ακριβώς την 
αθωότητά μου, τιμωρημένος με την εσχάτη των ποινών ΑΠΟΤΑΞΗ, ε που να πάρει, δεν 
χωράει στο νου οποιουδήποτε νοήμονος όντος και το μόνο που αποδεικνύει, είναι την ωμή 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ μου ΔΙΩΞΗ, την άρρηκτη δομή και διαχρονικότητα της ελληνικής ΛΕΥΚΗΣ 
ΜΑΦΙΑΣ, καθώς και την απόλυτη διαφθορά της ελληνικής δικαιοσύνης, μετά της άμεσης 
διαπλοκής της με την εκάστοτε κυβέρνηση, δείχνοντας μιαν ιδιαίτερη προτίμηση ωστόσο, 
στο κόμμα της Νέας Χρυσαυγής (Δημοκρατίας), του γνωστού πολιτικού κρατουμένου και μη 
εξαιρετέου Κυριάκου Μητσοτάκη, που … νομιμοποιείται!!!;;; … και με τις πλάτες του 
Προκόπη Παυλόπουλου, να διορίζει όποτε θέλει κι όποιον γουστάρει, στον Άρειο Πάγο και 
σε κάθε άλλη θέση του δημοσίου τομέα, χωρίς την παραμικρή επέμβαση του οποιουδήποτε 
εισαγγελέα!!! … … … 

Κι εξυπακούεται φυσικά, πως αιτούμαι και κάθε άλλη πειθαρχική και ποινική δίωξη 
που προκύπτει από το σύνολο του αρχείου μου και σας έχω κοινοποιήσει πολλάκις, το οποίο 
υποχρεούστε ν’ ανοίξετε τα στραβάδια σας και να το διαβάσετε λέξη προς λέξη και 
βασανιστικά, όπως ακριβώς βασανίζομαι κι εγώ εξαιτίας σας εδώ κι 20 ολόκληρα χρόνια, με 
απίστευτες κι ακοστολόγητες συνέπειες, όπως αυτή της στερήσεως των παιδιών μου. Και 
μόνο γι’ αυτό, φτάνει να κυνηγήσω ακόμη κι ως την Κόλαση, κάθε τομάρι της ΛΕΥΚΗΣ 
ΜΑΦΙΑΣ … … …  

Εδώ εγώ πταισματοδίκη, νομίζω πως μπορώ να κλείσω την κατάθεσή μου και θέτω 
πια εαυτόν μου στην διάθεση των ερωτήσεών σου, οι οποίες σου επισημαίνω για τελευταία 
φορά, πως υποχρεούσαι να είναι τέτοιες και να επιμείνεις μέχρις εσχάτων στις διευκρινήσεις 
μου, έτσι ώστε να μην υπάρξει περιθώριο από δω και στο εξής, σ’ οποιοδήποτε φασιστοειδές 
νεοχρυσαυγίτικο εισαγγελίδιο ή και δικαστίδιο, να επικαλεσθεί μ’ οποιοδήποτε πρόσχημα 
πως τάχα η κατάθεσή μου υπήρξε ατεκμηρίωτη, ελλιπής, η γενικώς ανεπίδεκτη δικαστικής 
εκτιμήσεως κι όλ’ αυτά τα κουραφέξαλα, που χρησιμοποιήσανε μέχρι σήμερα ως 
επιχειρήματα, για να ΣΥΓΚΑΛΥΨΟΥΝ όλα τα τομάρια της ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ και να 
θέσουν με δόλο διαχρονικά, την υπόθεση μου στο αρχείο.  

Σου το τονίζω αυτό πταισματοδίκη κι η ευθύνη, απολύτως προσωπική σου! … … … 

Και ω του θαύματος, μόλις αυτή την στιγμή που ολοκληρώνω την συγγραφή της 
παρούσας καταθέσεως (25-9-2019/10:10 πμ), παρέλαβα από αστυνομικό και την με Α.Β.Μ.: 
ΑΑ 2019/429 διάταξη του εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών Νικολάου Στεφανάτου, με την 
οποία αρχειοθετεί κι αυτός την από 28-7-2019 αίτηση – αναφορά μου [επέχουσα θέση 
εγκλήσεως], με τα καταγγελλόμενά μου για τον εισαγγελέα Προβατάρη και μ’ επίκληση 
ξανά μα να, των διατάξεων του ΚΠΔ άρθρο 51 πια, όπως αυτό τροποποιήθηκε πρόσφατα, 
αποδεικνύοντας γι’ ακόμη μία φορά, την έκταση της ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ σε πανελλαδικό 
επίπεδο και τον ρόλο των μελών της, στην εις βάρος μου σκευωρία!!! … … … 

ΦΤΟΥ … … … να μη μου βασκαθείτε … … … … … … … 

Υπέβαλλέ μου τώρα και τις ερωτήσεις σου πταισματοδίκη, σαν σήμερα που 
δολοφονήθηκε κι ο Παύλος Μπακογιάννης (26-9-1989), ανοίγοντας με την δολοφονία του 

διάπλατα τον δρόμο στον Κωνσταντίνο Μητσοτάκη, για τη νίκη του στις εκλογές της 11-4-

1990 κι εξασφαλίζοντας μιαν λαμπρή και διαπρεπή πολιτική καριέρα, τόσο στους άμεσους 
απογόνους του, όσο και γενικότερα στην δυναστεία των χουντοΜητσοτάκηδων!!! … … … 

 

ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΟ: 
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Κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας που επιχείρησε μαζί μου το τμήμα μηνύσεων της 
εισαγγελίας Πρωτοδικών Λάρισας 2410536890 στις 25-9-2019/13:50, επισυνάπτονται 
επιπλέον και τα: 

31. 2019-08-23]    ΕΛΤΑ -π Παράνομη Προκαταρκτική Εξέταση 

32. 2019-09-25]β  Gmail - Κατάθεση στην Α2019-1878 προκ. 
33. 2019-09-25]γ  ΕΛΤΑ -π ΠΡΟΣΘΕΤΑ στο ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Κατά συνέπεια μετά της παρούσας καταθέσεώς μου, η προγραμματισμένη εξ 
αναβολής κατάθεσή μου στις 7-10-2019/9:30 πμ, θα επέχει θέση συμπληρωματικής 
καταθέσεως κι ως εκ τούτου, παρακαλώ όπως διαβιβάσετε τα σαφή και συγκεκριμένα 
ερωτήματά σας στο Πταισματοδικείο Βόλου, στα οποία θέλετε τις οποιεσδήποτε 
διευκρινήσεις μου επ’ οποιουδήποτε σημείου, έτσι ώστε ν’ αποκλειστεί πάσα πιθανότητα 
μετά κι απ’ αυτήν, οποιοσδήποτε ηλίθιος, ή ελεεινός απατεώνας και ξεφτιλισμένος 
εισαγγελέας, να επικαλεσθεί πως τα κατατεθέντα μου είναι ακατάληπτα, ανεπίδεκτα 
δικαστικής εκτιμήσεως κι όλες αυτές τις τρίχες δηλαδή, που επικαλούνται μέχρι σήμερα με 
δόλο, για να θέσουν την υπόθεσή μου στο αρχείο!  

Και φυσικά, να επιταχύνετε όλες εκείνες τις προβλεπόμενες διαδικασίες, για την 
παραπομπή της υποθέσεως σε οποιοδήποτε τακτικό, ή και στο Ειδικό Δικαστήριο, όπως 
ακριβώς προβλέπεται από τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86, «… Αν στο πλαίσιο 
άλλης ανάκρισης, προανάκρισης, προκαταρκτικής εξέτασης ή διοικητικής εξέτασης 
προκύψουν στοιχεία, τα οποία σχετίζονται με τα πρόσωπα και τα αδικήματα της 
προηγούμενης παραγράφου, αυτά διαβιβάζονται αμελλητί στη Βουλή από αυτόν που 
ενεργεί την ανάκριση, προανάκριση ή εξέταση. …», αφού διαφορετικά μάλιστα, αυτό θ’ 
αποδεικνύει για μιαν ακόμα φορά, την σαφή ενεργή συμμετοχή της ελληνικής δικαιοσύνης 

στην μεθοδευμένη κι εγκληματική εκτροπή του πολιτεύματός μας, από δημοκρατία σε 

δημοκρατορία! … … … 

 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ  Μαρτίνης 


